

URADNI VESTNIK OBČINE MORAVČE



LETO XXV

MORAVČE, 26.11.2015

ŠT.: 7/15

ISSN 1408-6905

79.

Sklep o sprejemu Odloka o občinskem prostorskem načrtu občine Moravče

Na podlagi 17. člena Statuta Občine Moravče (Uradni vestnik Občine Moravče, št. 1/95, 3/95, 1/96, 5/96, 6/96 in 7/98) in 52. člena Zakona o prostorskem načrtovanju (Uradni list RS, 33/07, 70/08 – ZVO-1b, 108/09, 80/10 – ZUPUDPP, 43/11 – ZKZ-C, 57/12, 57/12 – ZUPUDPP-A, (109/12), 76/14-odl. US in 14/15 – ZUUJFO) je Občinski svet Občine Moravče na 9. seji, dne 25.11.2015 sprejel

SKLEP

- (1) Občinski svet Občine Moravče sprejme Odlok o občinskem prostorskem načrtu občine Moravče.
- (2) Ta sklep začne veljati z dnem objave v Uradnem vestniku Občine Moravče.

Številka: 013-0008/2015-2

Datum: 26.11.2015

Martin REBOLJ, l.r.
Župan Občine Moravče

80.

Odlok o občinskem prostorskem načrtu občine Moravče

Občinski svet Občine Moravče je na podlagi 52. člena Zakona o prostorskem načrtovanju (Uradni list RS, št. 33/07, 70/08 – ZVO-1B, 108/09, 80/10 – ZUPUDPP, 43/11 – ZKZ-C, 57/12, 57/12 – ZUPUDPP-A, (109/12), 76/14 – odl. US in 14/15 – ZUUJFO), Pravilnika o podrobnejši vsebini, obliki in načinu priprave občinskega prostorskega načrta ter pogojih za določitev območij sanacij razpršene gradnje in območij za razvoj in širitev naselij (Uradni list RS, št. 99/07) in 17. člena Statuta Občine Moravče (Ur. vestnik št. 01/95, 07/98) na svoji 9. seji dne 25.11.2015 sprejel

ODLOK

O OBČINSKEM PROSTORSKEM NAČRTU

OBČINE MORAVČE

I. UVODNE DOLOČBE

1. člen

(uvod)

(1) S tem odlokom se sprejme Občinski prostorski načrt (v nadaljevanju: OPN) občine Moravče. OPN velja na celotnem območju občine.

2. člen

(vsebina in sestavine odloka)

(1) OPN sestavlja tekstualni in grafičnega del, ki se delita na strateški in izvedbeni del.

(2) Besedilo OPN obsega naslednja poglavja:

I. Uvodne določbe

II. Strateški del

III. Izvedbeni del

IV. Končne določbe

V. Priloge:

- Priloga 1 - Dopustni nezahtevni in enostavni objekti;

- Priloga 2 - Usmeritve za OPPN ter posebni prostorski izvedbeni pogoji (PPIP) za posamezne enote in podenotah urejanja prostora;

(3) Grafični del strateškega dela OPN vsebuje naslednje karte:

Številka	Karta	Merilo
01	2.1.1 Zasnova prostorskega razvoja	1:50.000
02	2.1.2.1 Zasnova prometnega omrežja	1:50.000
03	2.1.2.2 Zasnova gospodarske javne infrastrukture	1:50.000
04	2.1.2.3 Zasnova energetske infrastrukture	1:50.000
05	2.1.3 Okvirna območja naselij in območja razpršene poselitve	1:50.000
06	2.1.4.1 Usmeritve za razvoj poselitve in prenovo	1:50.000
07	2.1.4.2 Usmeritve za razvoj v krajini	1:50.000
08	2.1.4.3 Usmeritve za določitev namenske rabe zemljišč in prostorskih izvedbenih pogojev	1:50.000

(4) Grafični del izvedbenega dela OPN vsebuje naslednje karte:

Številka	Karta	Merilo
1	Pregledna karta občine z razdelitvijo na liste	1:50.000
2	Pregledna karta občine s prikazom osnovne namenske rabe in ključnih omrežij gospodarske javne infrastrukture	1:50.000
3	Prikaz območij enot urejanja prostora, osnovne oziroma podrobnejše	1:5.000

	namenske rabe prostora in prostorskih izvedbenih pogojev	
4	Prikaz območij enot urejanja prostora in prikaz javne gospodarske infrastrukture.	1:5.000

3. člen
(uporabljeni izrazi)

Posamezni izrazi, uporabljeni v tem odloku, imajo naslednji pomen:

1. **Atrijska hiša** je stanovanjska stavba z enim stanovanjem in z osrednjim (najmanj z dveh strani) ograjenim notranjim dvoriščem (atrijem), h kateremu so obrnjeni stanovanjski prostori.
2. **Bruto tlorisna površina (BTP)** stavbe je skupna površina vseh etaž nad nivojem terena, s svetlo višino nad 2,20 m, izračunanih po sistemu SIST ISO 9836. Pri izračunu BTP se ne upoštevajo površine nepokritih balkonov in odprtih teras.
3. **Cestni svet** je zemljišče, katerega mejo na podlagi predpisov o projektiranju javnih cest določajo linije med skrajnimi točkami prečnega in vzdolžnega profila cestnega telesa, vključno z napravami za odvodnjavanje. Meja cestnega sveta poteka največ 2 metra od linij skrajnih točk, vključno z napravami za odvodnjavanje.
4. **Dozidava oziroma nadzidava** objekta je izvedba gradbenih in drugih del, kadar se k obstoječemu objektu dozida ali nadzida nov del objekta do največ 50% obstoječe BTP objekta. Dozidava ali nadzidava večja od 50% obstoječe BTP oziroma dozidava ali nadzidava z drugo namembnostjo, kakor jo ima osnovni objekt, pomeni novogradnjo objekta. Dozidan oz. nadzidan del objekta je potrebno priključiti na komunalno infrastrukturo preko obstoječih priključkov objekta.
5. **Drevnina** so drevesa, grmi in vzpenjavke z olesenelimi nadzemnimi deli.
6. **Dvojček** je prosto stoječa stanovanjska stavba. Sestavljata ga dve stanovanjski hiši s po enim stanovanjem, enakih ali podobnih gabaritov, ki stojita druga ob drugi (loči ju le skupni požarni zid) in imata ločeni parceli objekta in ločena vhoda.
7. **Družinska hiša** je enostanovanjska ali dvostanovanjska stavba s skupnim vhodom.
8. **Enota urejanja prostora** (v nadaljevanju **EUP**) je območje, ki obsega naselje, del naselja ali del odprtega prostora, na katerem se določi namenska raba prostora in dopustna izraba prostora ter omejitve, povezane z varstvom okolja, ohranjanjem narave in varstvom kulturne dediščine ter za posamezne vrste posegov v prostor določijo enotni prostorski izvedbeni pogoji oziroma usmeritve ter pogoji in omejitve za izdelavo občinskega podrobnega prostorskega načrta, če je ta predviden. Enota urejanja prostora je območje s praviloma enolično namensko rabo ter enotnimi merili za urejanje prostora, razen v primerih posebnih določil za posamične EUP.
9. **Etaža** je del stavbe med dvema horizontalnima omejitvama prostora, ki ima višino obodnega zidu stavbe v najnižjem delu višjo od 1,20m.
10. **Etažnost objekta** je določena s številom etaž nad terenom, pri čemer se kot etaža štejejo pritličje (**P**), mansarda (**M**), terasa (**T**) in nadstropje (**N**).

11. **Faktor izrabe** parcele objekta (v nadaljevanju **FI**), se določi kot razmerje med bruto etažna površina etaž objekta (BTP) in celotno površino parcele objekta. Pri izračunu BTP za FI se ne upošteva površin kleti.
12. **Odpрте javne površine** (v nadaljevanju **OJP**) so zelenih oziroma odprte javne površine (zelenice, parki, trgi), ki služijo skupni rabi prebivalcev obravnavanega območja (enote urejanja prostora, naselja) ter ne služijo kot javne prometne površine oziroma niso del odprtih bivalnih površin objektov, ter celotno površino obravnavanega območja.
13. **Faktor zazidanosti** parcele objekta (v nadaljevanju **FZ**) je razmerje med zazidano površino vseh objektov (vključno s tistimi nezahtevnimi in enostavnimi objekti, ki imajo enega ali več prostorov in v katere človek lahko vstopi) in celotno površino parcele objekta.
14. **Faktor zelenih površin** (v nadaljevanju: **FZP**) je razmerje med površino zelenih (nezazidanih in netlakovanih) površin na parceli objekta in celotno površino parcele objekta.
15. **Frčada** je funkcionalni strešni arhitekturni element za osvetlitev mansardnih ali podstrešnih prostorov.
16. **Funkcionalno drevo** je drevo z obsegom debla min. od 18-20 cm na višini 1,0 m od tal po saditvi in višino debla min 2,2 m.
17. **Gospodarska javna infrastruktura** so objekti ali omrežja, ki so namenjeni opravljanju gospodarskih javnih služb skladno z zakonom ter tista gospodarska infrastruktura, ki je kot taka določena z zakonom ali odlokom lokalne skupnosti, kakor tudi drugi objekti in omrežja v splošni rabi. Gospodarska javna infrastruktura je državnega in lokalnega pomena.
18. **Gostinski vrt** je prostor zunaj gostinskega objekta, namenjen gostinski dejavnosti.
19. **Gradnja** je izvedba gradbenih in drugih del in obsega gradnjo novega objekta, rekonstrukcijo objekta in odstranitev objekta.
20. **Gradnja novega objekta** je izvedba del, s katerimi se zgradi nov objekt oziroma se objekt dozida ali nadzida in zaradi katerih se bistveno spremeni njegov zunanji izgled.
21. **Grajeno javno dobro** so zemljišča in na njih zgrajeni objekti, ki so skladno s predpisi namenjeni splošni rabi in so dostopni vsem pod enakimi pogoji.
22. **Grajeno območje kmetije** je območje, sestavljeno iz ene ali več zemljiških parcel ali njihovih delov, na katerih stojijo stavbe ali gospodarska poslopja kmetije, ki so med seboj povezana z dovozi, potmi in drugimi utrjenimi površinami, posamezna medsebojna oddaljenost takih stavb oziroma gospodarskih poslopij, ki so si najbližje, pa ne presega 30 m. Grajeno območje kmetije se opredeli tako, da se s premico povežejo v vseh smereh najbolj izpostavljeni deli stavb in gospodarskih poslopij kmetije oziroma njihovih parcel objekta, če so te določene, ne glede na to, ali preko takega območja poteka javna cesta ali ne.
23. **Kap objekta** je najnižja točka strešine objekta.
24. **Klet** (v nadaljevanju **K**) je del stavbe, katere prostori se nahajajo od pritličja navzdol;

25. **Komunalna oprema** so:

- objekti in omrežja infrastrukture za izvajanje obveznih lokalnih gospodarskih javnih služb varstva okolja po predpisih, ki urejajo varstvo okolja,
- objekti in omrežja infrastrukture za izvajanje izbirnih lokalnih gospodarskih javnih služb po predpisih, ki urejajo energetiko, na območjih, kjer je priključitev obvezna,
- objekti grajenega javnega dobra, (občinske ceste, javna parkirišča in druge javne površine...)

26. **Lice stanovanjske stavbe** je fasada, kjer so odprtine dnevnih bivalnih prostorov stanovanja, kot so dnevna soba, kuhinja.

27. **Majhna stavba** je pritlična enoetažna stavba kjer je strop hkrati streha stavbe, višine do 3,5m.

28. **Mansarda** (v nadaljevanju **M**) je prostor pod poševno streho, z višino kapnega zidu največ 1,20 m. Če je kapni zid višji, se mansarda šteje za etažo.

29. **Nadstropja** (v nadaljevanju **N**) so vse etaže stavbe nad pritličjem. Nadstropje v zadnji etaži se lahko izdelata tudi kot mansarda ali terasa.

30. **Naselje** je s prostorskim aktom določeno območje strnjeno grajenih stavb različnih namembnosti s pripadajočimi površinami, potrebnimi za njihovo uporabo in območje površin, predvidenih za širitev.

31. **Nelegalna gradnja** pomeni, da se gradnja oziroma dela, za katera je predpisano gradbeno dovoljenje, izvajajo oziroma so izvedena brez veljavnega gradbenega dovoljenja, kakor tudi da se objekt, za katerega je bila z gradbenim dovoljenjem dovoljena nadomestna gradnja, v predpisanem roku ni odstranil;

32. **Nestanovanjska stavba** je objekt v katerem ni stanovanjskih površin.

33. **Objekt** je s tlemi povezana stavba ali gradbeni inženirski objekt, narejen iz gradbenih proizvodov in naravnih materialov, skupaj z vgrajenimi inštalacijami in tehnološkimi napravami.

34. **Odstranitev objekta** je izvedba del, s katerimi se objekt odstrani, poruši ali razgradi.

35. **Okoljska infrastruktura** so objekti, vodi in naprave za izvajanje dejavnosti gospodarskih služb s področja oskrbe z vodo, za čiščenje in odvajanje odpadnih vod, za ravnanje z odpadki in za odlaganje odpadkov.

36. **Oskrbovana stanovanja** so stanovanja, ki so arhitektonsko prilagojena starejšim in gibalno omejenim ljudem z lastnim gospodinjstvom.

37. **Osnovna oskrba prebivalcev** vključuje osnovno šolo, vrtec, trgovino, storitvene in servisne dejavnosti.

38. **Otroško igrišče** je prostor za potrebe otroške igre, opremljen z urbano opremo in zasajen z drevesno in grmovno vegetacijo; lahko je namenjeno eni ali različnim starostnim skupinam, lahko je samostojna ureditev ali ureditev načrtovana v sklopu parka ali drugega območja.

39. **Parcela objekta** je zemljišče, sestavljeno iz ene ali več zemljiških parcel, na katerem stoji objekt vključno z urejenimi površinami, ki služijo temu objektu oziroma na katerem je predviden objekt

vključno z urejenimi površinami, ki bodo služila temu objektu. Kot parcela objekta se štejejo tudi gradbene parcele objektov oziroma funkcionalna zemljišča objektov po prejšnjih predpisih.

40. **Poseg v prostor** je poseg v ali na zemljišče z namenom gradnje objekta po predpisih o graditvi objektov in drug poseg v fizične strukture na zemeljskem površju ter pod njim;
41. **Praviloma** - izraz pomeni, da je potrebno upoštevati določila odloka, da pa je dovoljeno odstopanje od njih; če jih zaradi utemeljenih razlogov in omejitev ni možno upoštevati, kar, je potrebno obrazložiti in utemeljiti v postopku za pridobitev gradbenega dovoljenja.
42. **Pretežno** pomeni najmanj 70%.
43. **Priobalno zemljišče** je zemljišče, ki neposredno meji na vodno zemljišče.
44. **Pritličje** (v nadaljevanju **P**) je del stavbe, katerega prostori se nahajajo neposredno nad zemeljsko površino ali največ 1,4 m nad njo, merjeno od najnižje kote terena ob objektu.
45. **Raščen teren** so površine, ki ohranjajo neposreden stik z geološko podlago in s tem sposobnost zadrževanja in ponikanja vode.
46. **Razpršena gradnja** je negativen pojav v prostoru, katere značilnost je neracionalna izraba prostora in nezadostna komunalna opremljenost in je kot taka potrebna sanacije. Parcela objekta, ki je bila v gradbenem dovoljenju opredeljena kot funkcionalne zemljišče ali parcela objekta, za objekt, ki je s tem aktom določen kot razpršena gradnja, je stavbno zemljišče.
47. **Razpršena poselitev**: predstavljajo jo območja poselitve nizke gostote z avtohtonim poselitvenim vzorcem v krajini, območja s pojavom samotnih kmetij, zaselkov, razdrobljenih, razpršenih, raztresenih, razpostavljenih in razloženih naselij ter drugih oblik strnjenih manjših naselij, ki jih pretežno tvorijo objekti, zgrajeni pred letom 1967 oziroma območja demografske ogroženosti.
48. **Regulacijske črte** (regulacijska linija, gradbena meja in gradbena linija) se praviloma uporabljajo za določevanje meja javnega prostora, do katerega se lahko načrtujejo in gradijo objekti.
 - regulacijska linija (v nadaljevanju: RL) je črta, ki ločuje obstoječe in predvidene odprte ali grajene javne površine od površin v privatni lasti in praviloma sovpadajo z linijo prometnih ali zelenih površin ter z linijo grajenega javnega dobra;
 - gradbena meja (v nadaljevanju: GM) je črta, ki je novozgrajeni oziroma načrtovani objekti ne smejo presegati, lahko pa se je dotikajo ali pa so od nje odmaknjeni v notranjost zemljišča;
 - gradbena linija (v nadaljevanju: GL) je črta, na katero morajo biti z enim robom – s fasado postavljeni objekti, ki se gradijo na zemljišču ob tej črti.
 - gradbena meja v nadstropju (v nadaljevanju: GMn) je črta nad pritlično etažo, ki je novozgrajeni oziroma načrtovani objekti ne smejo presegati, lahko pa se je dotikajo ali pa so od nje odmaknjeni v notranjost zemljišča;
 - načrtovano območje javnega dobra je območje, ki praviloma predstavlja območje varovalnega koridorja GJI ali druge oblike javnega dobra.
49. **Rekonstrukcija objekta** je spreminjanje tehničnih značilnosti obstoječega objekta in prilagajanje objekta spremenjeni namembnosti ali spremenjenim potrebam oziroma izvedba del, s katerimi se

bistveno ne spremeni velikost, spreminjajo pa se njegovi konstrukcijski elementi, zmogljivost ter izvedejo druge njegove izboljšave, pri čemer pri stavbah ne gre za bistveno spremembo v zvezi z velikostjo, če se njena prostornina ne spremeni za več kakor 10 %.

50. **Sleme** je vrhnji rob ostrešja ali stični rob strešin in je hkrati najvišja točka strehe.
51. **Sonaravno urejanje vodotokov** je urejanje vodotokov ob upoštevanju hidroloških, ekoloških, krajinskih in drugih vidikov.
52. **Sprememba namembnosti** je izvedba del, ki niso gradnja in zaradi katerih ni potrebna rekonstrukcija ter s katerimi se ne spreminja zunanega videza objekta, predstavljajo pa takšno spremembo namena objekta oziroma njegovega dela, da se povečajo vplivi objekta na okolico.
53. **Spremljajoča dejavnost** je tista dejavnost, ki ni zajeta v osnovni namenski rabi, a se jo nanjo lahko umešča pod pogojem, da na osnovno namensko rabo nima negativnih vplivov.
54. **Stanovanjska stavba** je objekt, v katerem je več kot 60 % bruto tlorisnih površin namenjenih bivanju.
55. **Stanovanjska stavba za posebni namen** je stavba, namenjena začasnemu reševanju stanovanjskih potreb socialno ogroženih oseb, starejših, študentov ali otrok, kot so dijaški in študentski domovi, delavski domovi, domovi za starejše, domovi za terapevtske skupine, zavetišče za brezdomce, vzgojni domovi, domovi za skupnosti ter druge stavbe, namenjene za izvajanje socialnih programov, ki vključujejo bivanje.
56. **Strnjena gradnja** je gradnja stanovanjskih objektov, ki se med seboj stikajo z vsaj eno stranico ali njenim delom.
57. **Svetla višina** prostora je merjena od gotovega poda do gotovega stropa.
58. **Terasna etaža** (v nadaljevanju T) je zgornja etaža stavbe neposredno pod ravno ali poševno streho z naklonom do 7°. Bruto tlorisna površina terasne etaže ne sme presegati 60 % bruto tlorisne površine spodnje etaže. Odmik terasne etaže od roba fasad objekta je na najmanj 1,5 m.
59. **Trg** je odprt prostor, delno ali v celoti obdan s stavbami, primeren za sestajanje, zbiranje ljudi.
60. **Varovalni koridor gospodarske javne infrastrukture** obsega prostor, v katerem gradnja objektov pred izgradnjo objektov, katerim so koridorji namenjeni, ni dopustna. Dopustni so posegi v prostor pod pogoji tega odloka in s posebnim soglasjem pristojnega organa oziroma upravljavca v skladu s predpisi.
61. **Varovalni pas gospodarske javne infrastrukture** obsega prostor določen v skladu s predpisi, v katerem so gradbeni posegi dopustni le s soglasjem pristojnega organa oziroma upravljavca.
62. **Večstanovanjska stavba** je stanovanjska stavba s tremi ali več stanovanji (vila blok, stanovanjski blok, stolpič, stolpnica in podobni stanovanjski objekti).
63. **Veduta** je poudarjen pogled iz določenega mesta opazovanja (praviloma javne površine) z jasno določeno smerjo in prostorsko zaokroženim ciljem opazovanja, ki je lahko objekt ali območje.
64. **Vila blok** je do šest stanovanjski objekt višine do P+2 (oz. do P+1+M, P+1+T). Zasnova objekta in zunanja ureditev izražata individualne programske posebnosti (velika površina bivalnih prostorov,

bogata stopnišča, balkoni in terase, oblikovan vrt, ipd.). Vila ima poudarjen reprezentativni in simbolni značaj ter izraža arhitekturno-oblikovne značilnosti obdobja, v katerem je bila zgrajena.

65. **Višina objekta**, ki je določena s tem odlokom, se meri od najnižje kote terena ob objektu do kote najvišje točke strehe (sleme).
66. **Vodno zemljišče** je zemljišče na katerem je voda trajno ali občasno prisotna in se zato oblikujejo posebne hidrološke, geomorfološke in biološke razmere, ki določajo vodni in obvodni ekosistem. Vodno zemljišče tekočih voda obsega osnovno strugo tekočih voda, vključno z bregom, do izrazite geomorfološke spremembe. Vodno zemljišče stoječih voda obsega dno stoječih voda, vključno z bregom, do najvišjega zabeleženega vodostaja. Za vodno zemljišče se štejejo tudi opuščene struge in prodišča, ki jih voda občasno še poplavlja, močvirja in zemljišče, ki ga je poplavela voda zaradi posega v prostor.
67. **Vrstna hiša** je stanovanjska stavba z enim stanovanjem, zgrajena v strnjenem nizu najmanj treh zaporedno zgrajenih hiš enakih gabaritov.
68. **Vrtiček** je površina za pridelovanje vrtnin in gojenje okrasnih rastlin za lastne potrebe.
69. **Vrtičkarstvo** je prostočasna dejavnost, ki vključuje pridelovanje vrtnin in gojenje okrasnih rastlin za lastne potrebe, in se izvaja na posebej za tako dejavnost urejenih površinah.
70. **Vzdrževanje objekta** je izvedba del, s katerimi se ohranja objekt v dobrem stanju in omogoča njegova uporaba, obsega pa redna vzdrževalna dela, investicijska vzdrževalna dela in vzdrževalna dela v javno korist. Z vzdrževalnimi deli se ne posega v konstrukcijo objekta in ne spreminja zmogljivosti, velikosti, namembnosti in zunanjega videza objekta, pri čemer je potrebno ohraniti oziroma zagotoviti prvotne kakovostne fasadne elemente.
71. **Zaselek** je naselje z največ 10 manj zahtevnimi objekti.
72. **Zbiralnica ločenih frakcij** je pokrit ali nepokrit prostor, urejen in opremljen za ločeno zbiranje in začasno hranjenje posameznih ločenih frakcij, kjer povzročitelji komunalnih odpadkov izvajalcu javne službe te frakcije prepuščajo.
73. **Zbirni center** je pokrit ali nepokrit prostor, urejen in opremljen za ločeno zbiranje in začasno hranjenje vseh vrst ločenih frakcij, kjer povzročitelji komunalnih odpadkov iz širše okolice izvajalcu javne službe prepuščajo te frakcije in kosovne odpadke. Zbirni center je lahko hkrati urejen tudi kot zbiralnica nevarnih frakcij.
74. **Zelena streha** je streha, ki jo pokriva zemljina z vegetacijskim slojem.
75. **Zelene površine naselja** so površine namenjene preživljanju prostega časa, predvsem rekreaciji in športu na prostem, parki ter druge javne zelene površine, ki so namenjene izboljšanju kvalitete bivanja v naselju.

Izrazi, uporabljeni v tem odloku, katerih pomen ni izrecno določen v tem odloku, imajo enak pomen, kot ga na dan uveljavitve tega odloka določajo predpisi s področja prostorskega načrtovanja in graditve objektov.

Izrazi, uporabljeni v tem odloku, ki označujejo posameznike in ki so zapisani v moški spolni slovnični obliki, so uporabljeni kot nevtralni za moške in ženske.

Kratice uporabljene v tem odloku imajo naslednji pomen:

Kratica	Pomen kratice
BTP	bruto tlorisna površina (BTP)
ČN	čistilna naprava
DLN	državni lokacijski načrt
DPN	državni prostorski načrt
EUP	enota urejanja prostora
FI	faktor izrabe parcele
OJP	odprte javne površine
FP	faktor gradbene prostornine
FZ	faktor zazidanosti parcele
GL	gradbena linija
GM	gradbena meja
GMn	gradbena meja v nadstropju
K	klet
KS	krajevna skupnost
LN	lokacijski načrt
M	mansarda
MRP	merilno regulacijska postaja
N	nadstropje
OLN	občinski lokacijski načrt
OPN	občinski prostorski načrt
OPPN	občinski podrobni prostorski načrt
P	pritličje
PEUP	podenota enota urejanja prostora
PM	parkirno mesto
RPE	register prostorskih enot
RL	regulacijska linija
RTP	razdelilna transformatorska postaja
TP	transformatorska postaja
UN	ureditveni načrt
VS	vaška skupnost
ZN	zazidalni načrt

II. STRATEŠKI DEL

II.1 SPLOŠNE DOLOČBE

4. člen

(vsebina strateškega dela)

(1) Besedilo strateškega dela OPN vsebuje naslednja poglavja:

- Izhodišča in cilji prostorskega razvoja občine;
- Zasnova prostorskega razvoja občine;
- Zasnova gospodarske javne infrastrukture;
- Okvirna območja naselij vključno z območji razpršene gradnje, ki so z njimi prostorsko povezana
- Okvirna območja razpršene poselitve
- Usmeritve za razvoj poselitve in za prenovo;
- Usmeritve za razvoj v krajini;
- Usmeritve za določitev namenske rabe zemljišč;
- Usmeritve za določitev prostorskih izvedbenih pogojev.

II.2 IZHODIŠČA IN CILJI PROSTORSKEGA RAZVOJA OBČINE

II.2.1 IZHODIŠČA PROSTORSKEGA RAZVOJA OBČINE

5. člen

(usmeritve iz hierarhično nadrejenih prostorskih aktov in prostorsko odgovarjajočih sektorskih dokumentov)

- (1) V prostorskem aktu so upoštevana izhodišča in usmeritve iz naslednjih dokumentov:
- Strategija prostorskega razvoja Slovenije (Uradni list RS, št. 76/04);
 - Prostorski red Slovenije (Uradni list RS, št. 122/04);
 - Programa razvoja podeželja 2004-2006 za Republiko Slovenijo (Ur. l. RS, št. 116/04);
 - Sektorski nacionalni programi oziroma njihovi operativni programi;
 - Dolgoročni razvojni program občine Moravče 2007-2015;
 - Strategija razvoja turizma v občini Moravče;
 - Drugi akti, s katerimi se na podlagi predpisov načrtuje razvoj oziroma širitev posameznih objektov in omrežij gospodarske javne infrastrukture.

6. člen

(stanje in značilnosti dosedanjega prostorskega razvoja v občini)

- (1) Celotna občina leži v geografski makroregiji alpski svet, znotraj te pa v geografski submakroregiji alpskih hribovij, ter v mezoregiji Posavsko hribovje.
- (2) Njen osrednji del predstavlja Moravska dolina z občinskim centrom Moravče. Položaj občine je ugoden, ker se nahaja v središču Slovenije, z relativno majhno oddaljenostjo od ljubljanske prestolnice, pri čemer je za občino pomembna regionalna cesta proti Domžalam in Zagorju.

- (3) Občina Moravče v današnji obliki je nastala z uveljavitvijo reforme lokalne samouprave v letu 1994, ko se je takratna občina Domžale razdelila na štiri občine: Domžale, Mengeš, Lukovica in Moravče. Današnja občina Moravče danes obsega 62,6 km² in meji na občine Domžale, Lukovico, Zagorje ob Savi, Litijo in Dol pri Ljubljani.
- (4) Občina je imela po statističnih podatkih konec leta 2013 5.151 prebivalcev ki živijo v 49 naseljih oziroma v petih krajevnih skupnostih (Vrhpolje, Velika vas, Dešen, Moravče in Peče). Gostota poselitve je znatno nižja od slovenskega povprečja, samo 83,89 prebivalca na km². Največje naselje po številu prebivalcev so Moravče, v katerem živi 907 (konec leta 2013) prebivalcev, kar predstavlja 18% vseh prebivalcev občine. Za občino je značilno, da prevladujejo mala naselja.
- (5) Statistični podatki kažejo, da je v zadnjem obdobju po ustanovitvi občine (obdobje 1995 – 2008) število prebivalstva naraslo za 697 prebivalcev. Moravče imajo pozitivni naravni prirast prebivalstva, ter tudi močan priseljitveni prirast. Nasploh je Osrednjeslovenska regija doživela in še doživlja največje valove priseljevanja predvsem v občine izven obroča Mestne občine Ljubljana. V občini prevladujejo prebivalci s srednješolsko izobrazbo. Trend naraščanja višje in visoke izobrazbe je opaznejši v zadnjih letih, precejšen pa je še vedno odstotek tistih, ki imajo končano samo osnovno šolo (22,6%).
- (6) Gospodarstvo v občini je slabo razvito, po socialnih kazalcih pa močno podhranjeno, saj ne nudi dovolj zaposlitvenih možnosti, da bi samo vzpodbujalo rast prebivalstva. Statistični podatki za leto 2012 kažejo, da je od 2.018 oseb delovno aktivnega prebivalstva (brez kmetov) bilo kar 1.651 oseb (81,8%) zaposlenih izven občine. Model rasti, ki ga opazujemo v občini Moravče, tako ustvarja vse večje dnevne delovne migracije z negativnimi posledicami in je zato vprašljiv z vidika strategije razvoja občine.
- (7) Z odcepitvijo od občine Domžale je naselje Moravče postalo občinsko središče. V naselju so poleg sedeža občine in objektov družbene infrastrukture tudi poslovna cona, bančna ekspozitura ter številne obrtno-storitvene dejavnosti. Občina je širšem gravitacijskem območju Ljubljane ter z njim dobro povezana. Glede na trende preseljevanja iz mestnih središč (zlasti Ljubljane) na obrobja, je pričakovati delne pritiske na poselitev tudi v občini Moravče.
- (8) V občini Moravče deluje popolna devetletna osnovna šola Jurija Vege v Moravčah. Pouk se izvaja še v štirih samostojnih oddelkih od 1. do 4. razreda v podružnični šoli Vrhpolje. V občini Moravče trenutno delujeta vrta v Moravčah, načrtuje se še vrtec v Vrhpoljah pri Moravčah.
- (9) V naselju Moravče obratuje zdravstveni dom, ter lekarna. V drugih naseljih občine ne deluje nobeden od objektov zdravstvenega varstva.
- (10) Društvena dejavnost je na območju občine Moravče dobro razvita, še posebej na področju kulture (zborovsko petje, različna druga kulturna društva) in športa (nogometni klubi, kolesarji, lokostrelci, planinci, itd.), ter turizma in drugih dejavnosti.
- (11) Zaradi razgibanosti reliefa in geološke podlage je kmetijstvo skromno razvito. V občini je po popisu kmetijskih gospodarstev iz leta 2010 skupaj 363 kmetij, ki imajo v uporabi 4.033 ha zemljišč, od tega je 2.161 ha kmetijskih. Povprečna kmetija v občini Moravče ima v lasti med 5 in 10 ha zemljišč. Dopolnilne dejavnosti na kmetijah so slabo razvite.

(12) Na območju občine Moravče so naravne vrednote, ekološko pomembna območja in posebna varstvena območja, prikazana v kartah Prikaza stanja prostora.

Moravška dolina na severnem in južnem robu prehaja v gozdnato gričevnata in hribovito pokrajino Posavskega hribovja. Na karbonatnih kamninah gozdnatega hribovitega sveta se je razvil domžalsko moravški osameli kras s kraškimi jamami in vrtačami, na njegovem vznožju so kraški izviri. Rečici Rača in Drtjščica vijugata med ohranjenimi obvodni logi in mokrišči. Za moravško dolino je značilna tradicionalna kulturna krajina z visokodebelnimi sadovnjaki in značilnimi vaškimi drevesi. Izjemna ohranjena narava okrog Kandrš je pomembna za ohranjanje evropsko pomembnih vrst, metulja črtastega medvedka in netopirja malega podkovnjaka, raka navadnega koščaka v Drtjščici in potočnega piškurja, ki živi v njenem pritoku Velika voda. Na območju moravških peskokopov in v kamnolomih apnenca je več nahajališč sedimentnih kamnin s fosili.

Kot vrednote naravne dediščine so opredeljene Rača od Krašč do Zaloga, Kandrše, Krašnja.

Kot posebno varstveno območje – območje Nature 2000 pa sta opredeljeni območji Kandrše ter Boštonova jama.

Kot potencialno posebno varstveno območje, naravnih vrednot na območju občine Moravč, pa so opredeljeni še:

- Izdanek triasnega dachsteinskega apnenca, s srčastimi preseki megalodontidnih školjk v Dešnu pri Moravčah, tipičen megalodontidni apnenec ob planinski poti proti Slivni,
- Izvirna vodna jama Češnjiške Rače,
- Kraški izvir južno od gradu Tuštanj, na obronku gozda pod Javoršico,
- Nahajališče miocenskih peskov in lumakel ostrig v peskokopu Za Britofom pri Moravčah,
- Ohranjen vodotok Drtjščica do Drtije s pritoki,
- Ohranjen vodotok Drtjščica v spodnjem toku, levi pritok Radomlje, z mokrotnimi travniki
- Platana in lipa ob graščini Tuštanj,
- Značilno krajinsko območje osamelega kraškega sveta na Moravškem osamelem krasu.

(13) Območje občine Moravče je precej razgibano. Preprečenost krajine z ozkimi dolinami in rekreacijskimi (pohodniškimi in kolesarskimi) potmi vpliva na krajinsko pestrost, ki je nekoliko zmanjšana zaradi velikega deleža poraščenosti z gozdom.

(14) Občina Moravče je z omrežjem državnih cest ustrezno povezana, je pa glavna cesta skozi dolino močno obremenjena. Za razbremenitev središča naselja Moravče se predvideva izgradnja obvozne ceste, s čemer se bo bistveno izboljšala prometna propustnost.

(15) Na področju občinskih cest so medobčinske povezave ustrezne. Ni pa ustrezna njihova voziščna konstrukcija, saj je precej občinskih cest v makadamski izvedbi. Problem se kaže tudi v ogroženosti posameznih cest pred plazovi in nerešenemu vprašanju mirujočega osebnega in tovornega prometa predvsem v naselju Moravče, Vrhpolje, Peče in Krašce.

(16) Na področju oskrbe z javnim vodovodom je stanje neustrezno, saj je obstoječi vodovodni sistemi dotrajani in izkazuje velike izgube. Na javni vodovod je priključena večina naselij.

- (17) Kanalizacija z ustrezno čistilno napravo je vzpostavljena v naseljih Moravče in Krašče. V ostalih naseljih občine je področje oskrbe s kanalizacijskim omrežjem neustrezno, saj celovitega kanalizacijskega sistema, ki bi vključeval tudi ustrezno čistilno napravo ni.
- (18) Zbiranje in odvoz komunalnih odpadkov je urejeno v sklopu komunalne deponije Dob do leta 2022. Za odvoz komunalnih odpadkov skrbi javno komunalno podjetje Prodnik.
- (19) Z javno razsvetljavo so opremljena praktično vsa naselja, vendar je stanje javne razsvetljave neustrezno, saj je le ta zastarela. Kataster JR ne obstaja oziroma je v pripravi.
- (20) Na področju varstva okolja se iz naslova delovanja gospodarskih javnih služb kaže dotrajanost vodovodnega sistema, neustrezna skrb za komunalne odpadne vode ter neurejena oskrba z energenti za ogrevanje (oskrba z zemeljskim plinom na območju občine še ni vzpostavljena).
- (21) Oskrba z električno energijo je na celotnem območju občine ustrezna in sledi prostorskemu razvoju.

7. člen

(težnje dosedanjega prostorskega razvoja v občini)

- (1) Občina je neposredno vezana na glavno mesto Slovenije, Ljubljano, ter Domžale. Značilne so močne vsakodnevne delovne, šolske in druge migracije, ki povzročajo gost avtomobilski promet, kar obremenjuje celotno območje moravške doline tako glede ekologije kot varnosti prebivalcev. Prednost je majhna oddaljenost od glavnega mesta, kjer so delovna mesta in institucije.
- (2) Iz dosedanjega razvoja izhajajo naslednji problemi in težnje:
1. velik primanjkljaj delovnih mest, kar povzroča velike delovne migracije predvsem v smeri Ljubljane;
 2. pomanjkanje razpoložljivih območij za obrtne in proizvodne dejavnosti, predvsem v gravitacijskih območjih naselij z vlogo in funkcijo v omrežju naselij - lokalnega središča Moravče ter naselij z elementi lokalnega središča Peče in Vrhpolje pri Moravčah;
 3. zaradi dnevnih migracij večja prometna obremenitev skozi nekatera naselja predvsem Moravče;
 4. težnje po poselitvi s predvsem individualno stanovanjsko gradnjo ter individualnimi počitniškimi objekti ter posledično stalne težnje po širitvi poselitvenih območij na kmetijska in gozdna zemljišča;
 5. slabša družbena infrastruktura, predvsem na podeželskem območju občine na področju predšolskega varstva, šolstva in zdravstva;
 6. neustrezno vodenje nekaterih državnih in občinskih cest skozi strnjena naselja in neustrezno stanje cest;
 7. slabša komunalna in telekomunikacijska infrastruktura na podeželskem območju občine;
 8. neustrezno stanje na področju vodooskrbe iz nekaterih vaških vodovodov, za katere tudi ni urejeno upravljanje;

9. neustrezna urejenost odvajanja odpadnih voda;
10. pomanjkanje kapacitet in neustrezna urejenost rekreacijske in športne infrastrukture;
11. naselja z vlogo in funkcijo v omrežju naselij nimajo ustreznih celostnih urbanističnih rešitev;
12. stalno zniževanje ravni oskrbe v naseljih z vlogo in funkcijo v omrežju naselij, ki s tem izgubljajo značaj oskrbnih centrov, kar je še posebej problematično za poselitev podeželskega dela občine;
13. neustrezen in nezadosten javni potniški promet;
14. neustrezno reševanje poplavne varnosti občine (regulacije vodotokov) in neustrezno vzdrževanje vodotokov in pripadajočih retencijskih površin;
15. neurejene kolesarske poti na celotnem območju občine;

8. člen

(možnosti prostorskega razvoja ob upoštevanju predhodnih ugotovitev in razvojnih potreb v občini ter razvojnih potreb države in regije)

- (1) Glede na ugodno geografsko lego, dobro prometno povezanost, ima občina Moravče zelo velike razvojne možnosti tako na področju prebivalstvene rasti, kakor tudi na področju razvoja gospodarskih in drugih dejavnosti. Predvsem se spontano razvija zahodni del občine do naselja Moravče, ki je zaradi boljše prometne dostopnosti za poselitev in razvoj dejavnosti bolj privlačen. Večjo pozornost bo potrebno posvetiti predvsem območju vzhodnega dela občine, kjer so, zaradi slabše prometne dostopnosti (oddaljenost glavnih prometnih povezav, razložena poselitev) razvojne možnosti za razvoj dejavnosti manjše. Na tem območju je potrebno spodbujati razvoj delovnih mest zlasti v samostojnem podjetništvu in obrtništvu. V naselju Moravče pa je potrebno omogočiti prostorske možnosti za razvoj delovnih mest v terciarnem in kvartarnem sektorju, ki so sedaj slabo razvita.
- (2) Neugodni razvojni trendi imajo nekatere negativne posledice: pomanjkanje kapacitet družbene infrastrukture, slabšanje ekoloških pogojev bivanja, pritiski na kmetijska in gozdna zemljišča, slabo materialno stanje, socialne napetosti, prometna zasičenost, zato je potrebno v strategiji razvoja občine skrbno tehtati prednosti in slabosti intenzivnega razvoja in rasti prebivalstva. Temeljno izhodišče prostorskega razvoja občine temelji na usklajenem in uravnoveženem razvoju, ki se bo v bodoče odražal v načrtovani rasti števila prebivalcev s sprotnim zagotavljanjem vseh potrebnih oskrbnih funkcij ter zagotavljanjem zadostnega števila kvalitetnih delovnih mest.
- (3) Z večanjem števila prebivalstva bo potrebno stalno spremljati potrebe po družbeni infrastrukturi, predvsem po kapacitetah predšolskega varstva in osnovnošolskega izobraževanja. V Vrhpoljah se zagotavlja lokacija za širitev oziroma izgradnjo nove osnovne šole. Zagotovljeno je območje doma za starejše občane v Moravčah. Potrebno je vzdrževati stanje na področju zdravstvene oskrbe za vse občane.
- (4) Potrebno je modernizirati obstoječe občinsko cestno omrežje. Občina mora preusmeriti tokove dnevnih migracij izven osrednjih naseljenih jeder. Predvsem je pomembna izgradnja obvoznice

Moravče. Potrebno je izboljšati prometno varnost, predvsem z izgradnjo kolesarskih stez in kolesarskih poti ter hodnikov za pešce. Rešiti je potrebno mirujoči promet v naselju Moravče.

- (5) V vseh naseljih (skladno z veljavnim pravilnikom o oskrbi s pitno vodo) je potrebno zagotoviti dobavo tekoče pitne vode iz javnega vodovodnega omrežja in zmanjšati vodne izgube na sistemih. S kanalizacijskim omrežjem je potrebno skladno s operativnim programom opremiti vsa naselja z več kot 50 prebivalci v občini.
- (6) Na območju naselja Moravče ter za naselja na zahodnem delu občine, kjer je to ekonomsko upravičeno (npr. Vrhpolje, Krašče), je potrebno vzpostaviti daljinski sistem oskrbe z zemeljskim plinom ali drugim energentom.
- (7) Občina Moravče je zelo specifična zaradi dejavnosti pridobivanja mineralnih surovin (kremenčevega peska). V občini je več odprtih kopov, večinoma v upravljanju družbe Termit d.d., nekaj pa tudi v upravljanju manjših podjetnikov. V prostorskih aktih pa je opredeljena še večja količina pridobivalnih prostorov, ki še niso izkoriščana, podane pa so tudi pobude za širitev teh območij. Hkrati pa nekatera že izkoriščena območja še niso sanirana. Izkoriščanje mineralnih surovin se ne izvaja v skladu s prostorskimi predpisi, saj podrobni prostorski načrti za izkoriščanje in sanacijo niso izdelani. Že izkoriščena območja pridobivanja mineralnih surovin predstavljajo tudi potencial za drugo rabo (npr. manjše gospodarske cone) v primerih prostorske in okoljske sprejemljivosti takšne lokacije in ekonomske upravičenosti projekta.
- (8) Občina Moravče ima veliko neizkoriščenih turističnih potencialov. Manjkajo konkretne iniciative za turizem in sposobni turistični akterji z znanjem, idejami in kapitalom. Predvsem bi lahko občina na področju turizma z bolj organizirano ponudbo izkoristila bližino Ljubljane.
- (9) Glede na stopnjo urbaniziranosti posameznih naselij je potrebno posvetiti pozornost sistemu javnih zelenih površin, ki jih je potrebno zagotoviti tako v odprtem prostoru ob naselju (ob vodotokih, gozdu in zelene površine med naselji), kot tudi povezana mikro omrežja javnih zelenih površin (parkov, otroških in športnih igrišč, poti ob vodotokih, manjših trgov, ipd.) v Moravčah in ostalih naseljih z vlogo in funkcijo v omrežju naselij.
- (10) Občina mora razvojno krepiti svojo gospodarsko vlogo, predvsem zaradi večanja števila delovnih mest in posledično zmanjševanja dnevnih delovnih migracij in zaradi krepitve gospodarske vloge občine v regiji.
- (11) Za prepoznavnost občine je pomembna njena podeželska podoba, ki naj se v oblikovanju nove poselitve ohranja. Podeželski kulturni krajini občine Moravče daje poseben pečat bogata sakralna dediščina, vaška jedra s kmečko arhitekturo ter arheološka najdišča.
- (12) Na področju mineralnih surovin je že v starih planskih aktih države bilo opredeljeno zelo veliko območje za pridobivanje kremenčevega peska, kot obvezno izhodišče Republike Slovenije, ter izdano dovoljenje za izkoriščanje te surovine na celotnem s koncesijo opredeljenem območju. V planskih aktih občine so sicer znotraj tega območja opredeljene posamezne površine z ustrezno namensko rabo namenjene izkoriščanju kremenčevega peska, vendar so bistveno manjše od podeljene koncesije ter dovoljenja. Zaradi nadaljnega razvoja naselij in usklajenega pridobivanja te pomembne surovine je potrebno natančneje opredeliti površine ter načine sanacije.

- (13) Ob območjih pridobivanja kremenčevega peska se v občini Moravče nahajajo tudi peskokop Ušenišče, ki je vir surovine za industrijo apna v Kresnicah, ter manjši peskokopi gradbenega peska predvsem za lokalne potrebe.

9. člen

(medsebojni vplivi in povezave s sosednjimi območji)

- (1) Občina Moravče ima dobro povezavo z Domžalami ter Ljubljansko urbano regijo. Večina delovno aktivnega prebivalstva občine Moravče je zaposlenega izven domače občine.
- (2) Zaradi bližine avtoceste ter dobre prometne povezanosti bi bil v bodočnosti možen tudi vpliv širšega slovenskega prostora predvsem na zahodni del občine Moravče.
- (14) Zaradi naravnih danosti, predvsem reliefa in vodotokov, je občina Moravče najboljše povezana z občino Domžale ter manj z ostalimi mejnimi občinami.
- (15) Za Moravče je ob dobri povezavi vzhod-zahod izrednega pomena izboljšanje prometne dostopnosti tudi proti jugu (dolini reke Save) predvsem do obstoječih sosednjih občinskih središč.

II.2.2 CILJI

10. člen

(cilji prostorskega razvoja)

- (1) Prostorski razvoj se usmerja in načrtuje na prostih, degradiranih in nezadostno izkoriščenih površinah znotraj obstoječih naselij, pri čemer ima prenova prednost pred novogradnjo. Širitev naselja je dopustna le, če znotraj obstoječega naselja nadaljnji prostorski razvoj ni možen. Nova poselitev se usmerja na komunalno opremljena, nepozidana zemljišča znotraj strnjenih kompleksov obstoječih naselij; z zelenimi barierami se preprečuje zlivanje naselij in se tako ohranja prostorska identiteta posameznih naselij.
- (2) Prostorsko razporeditev stanovanj in dejavnosti v občini razvijati policentrično v skladu z opredeljenim omrežjem naselij iz 12. člena tega odloka z upoštevanjem dejanskih potreb glede na stanje in razvojne težnje v prostoru.
- (3) Glede na demografske trende se ciljna projekcija števila prebivalstva do leta 2021 oceni na 5285 prebivalcev.

LETO	1971	1981	1991	2002	2011	2013	2021
Število prebivalcev	3618	3734	4034	4508	5093	5151	5285
OBCINA MORAVČE							

- (4) Spoštovati in zadržati podobo podeželske občine. Ohraniti krajinsko sliko občine z načrtnim oblikovanjem novogradenj na robovih naselij in v odprtem prostoru, ohranjanjem tipične

strukture podolgovatih poljskih delitev ter usmerjanjem kmetijske dejavnosti v ohranjanje kulturne krajine.

- (5) Izboljšati urbano podobo naselja Moravče in ostalih naselij z vlogo in funkcijo v omrežju naselij z ureditvijo javnih površin (trgov, ulic, urbano opremo), z arhitekturno/urbanistično prenovno ob upoštevanju ohranjene arhitekturne identitete v starih vaških jedrih.
- (6) Organizirana, urejena gradnja novih stanovanj in stanovanjskih objektov v Moravčah, ki bo prilagojena lokalni tipologiji in bo zaokroževala naselje kot celoto.
- (7) Obseg nove stanovanjske gradnje uravnorežiti s potrebami družbenih, oskrbnih in storitvenih dejavnosti.
- (8) Nove družbene in oskrbne dejavnosti uravnoreženo locirati v oskrbne centre v skladu s predlaganim modelom omrežja naselij.
- (9) Bolje izkoristiti izjemno prometno lego z lociranjem novih poslovnih in storitvenih con ter turističnih objektov ter površin in izboljšati ponudbo teh dejavnosti v občini.
- (10) Določiti zadostne površine za izgradnjo potrebnih kapacitet za postopno zmanjševanje primanjkljaja delovnih mest. Indeks zaposlitvenih možnosti dvigniti vsaj na 50 (razmerje delovnih mest v odnosu na delovno aktivno prebivalstvo). Potrebno je vsaj ohranjati število delovnih mest v sekundarnem sektorju ter postopno povečevati število delovnih mest v terciarnem in kvartarnem sektorju.
- (11) Do leta 2023 na območju občine zagotoviti 80% pokritost kapacitet predšolskega varstva.
- (12) Obnova in izgradnja ustrezne prometne infrastrukture, ki bo zagotavljala poleg hitrega in varnega dostopa do delovnih mest, upravnih in ostalih dejavnosti tudi možnost novega in hitrejšega razvoja vseh dejavnosti v prostoru. Prioritetni projekt je zato na področju prometne infrastrukture izgradnja obvoznice ob naselju Moravče, ter nadalje zagotoviti ustrezno voziščno konstrukcijo tako državnih kot občinskih cest. Na območju naselja Moravče je potrebno rešiti problem mirujočega osebnega in tovornega prometa.
- (13) Poskrbeti za postopno izgradnjo manjkajoče komunalne infrastrukture znotraj posameznih poselitvenih območij naselij, pri čemer je prioriteta oskrba s pitno vodo za vsa naselja v občini (skladno s pravilnikom o oskrbi s pitno vodo) zagotoviti oskrbo s pitno vodo iz javnega vodovodnega omrežja in zmanjšati obstoječe vodne izgube na sistemih.
- (14) Zagotavljanje dostopnosti telesno oviranim in osebam z drugimi oblikami invalidnosti do prostorov družbene infrastrukture, kjer se odvijajo kulturne, izobraževalne, rekreativne in druge dejavnosti (knjižnice, šole, kulturni domovi, muzeji, športne dvorane, ...).
- (15) Zagotavljati varstvo ljudi, živali, premoženja, kulturne dediščine ter okolja pred naravnimi in drugimi nesrečami.
- (16) Na področju kanalizacijskega omrežja je potrebno v vseh naseljih zagotoviti ustrezen kanalizacijski sistem, ki se mora zaključiti z ustrežno čistilno napravo.
- (17) Na področju ravnanja z odpadki je potrebno poiskati lokacijo za zbirni center za gradbene odpadke na območju občine ter za dolgoročno rešitev problema z odpadki predlagati novo

lokacijo deponije odpadkov. Te lokacije bodo urejene v sklopu območij za pridobivanje mineralnih surovin v sklopu sanacije teh območij.

- (18) Na območju celotne občine se dopušča raziskovanje za potrebe izkoriščanja naravnih in alternativnih virov energije, kjer je izkoriščanje sprejemljivo pa tudi izkoriščanje teh virov.
- (19) Sanirati opuščena območja izkoriščanja mineralnih surovin.
- (20) Na področju varstva okolja je potrebno dvigniti zavest prebivalcev in podjetnikov pri skrbi za okolje. V ta namen se sprejme strategija varstva okolja in posledično operativni programi.
- (21) Izkoriščanje potencialov naravne in kulturne krajine obravnavanega območja (gozdna, kmetijska zemljišča, razgibanost v terenu in reliefu, obvodni prostor in habitati) in izkoristek izjemne prometne lege za potrebe športa, rekreacije in turizma ter njihova nadgradnja s sistemom pohodniških, kolesarskih in jahalnih poti, povezanih s površinami za določeno športno rabo.
- (22) Ohranjanje in zagotavljanje ustreznega vključevanja naravnih in kulturnih kakovosti v gospodarjenje z naravnimi viri in prostorom.
- (23) Ohranjanje in zagotavljanje raznolikosti kulturne krajine in naravnih pestrosti ter s tem tipično krajinsko sliko tega območja.
- (24) Preprečevati zaraščanje in izboljšati obdelanost ter trajnostno rabo podeželskega prostora.
- (25) Omogočati prostorske možnosti za razvoj turizma. Usmerjati razvoj turizma v kmečki in športno-rekreacijski turizem. Izkoristiti naravne potenciale ob trajnem varstvu naravnih vrednot.

II.2.3 ZASNOVA PROSTORSKEGA RAZVOJA OBČINE

11. člen

(prednostna območja za razvoj poselitve in razvoj dejavnosti)

- (1) Prednostno se bodo razvijala predvsem naselja z vlogo in funkcijo v omrežju naselij (Moravče, Vrhpolje pri Moravčah, Peče), v katera se usmerja intenzivni razvoj poselitve in drugih dejavnosti. Naselje Moravče kot občinsko središče, ki poleg vloge bivalnega in upravnega središča občine, prevzame tudi vlogo poslovnega središča. Ob intenzivnem razvoju poselitve in drugih dejavnosti, je potrebno izboljšati tudi kulturno in turistično vlogo naselja v širšem gravitacijskem območju.
- (2) Površine za razvoj novih delovnih mest v občini, za potrebe lokalnega podjetništva ter za dodatno rast gospodarstva v občini, se ob površinah v Moravčah zagotovijo še v in ob obstoječi coni v Drtiji ter Pečah. Občina še vnaprej nadaljuje s selitvijo motečih dejavnosti izven stanovanjskih območij v gospodarske cone.
- (3) Površine za razvoj glavnih družbenih, oskrbnih in storitvenih dejavnosti se razvijajo v naseljih Moravče, Vrhpolje pri Moravčah ter Peče.
- (4) Stanovanjsko gradnjo se usmerja na že zazidljiva stavbna zemljišča. Dolgoročno se predvidijo širitve naselij Moravče, Vrhpolje pri Moravčah in Peče.
- (5) Razvoj turističnih dejavnosti se usmerja v območje naravnega potenciala potokov Rača in Drtiščica z Gradiškim jezerom ter obstoječih grajskih kompleksov kot je grad Tuštanj in v

ohranjena območja osrednjih delov vasi in naselij s prepoznavno kulturno dediščino in podeželsko identiteto.

- (6) Velik del občine pokrivajo območja pridobivanja kremenčevega peska, ki je opredeljen kot državno pomembna mineralna surovina. Pridobivanje in uporaba kremenčevega peska v industriji predstavlja glavno gospodarsko dejavnost v občini.

12. člen

(omrežje naselij z vlogo in funkcijami naselij)

- (1) Omrežje naselij z vlogo naselij

VLOGA/RANG NASELJA	NASELJE
Lokalno središče	Moravče
naselje z elementi lokalnega središča	Vrhopolje pri Moravčah, Peče
ostala naselja	Češnjice pri Moravčah, Dešen, Dole pod sv. Trojico, Dole pri Kraščah, Drtija, Dvorje, Gaberje pod Limbarsko goro, Gora pri Pečah, Gorica, Goričica pri Moravčah, Hrastnik, Hrib nad Ribčami, Imenje, Katarija, Krašče, Križate, Limbarska gora, Mošenik, Negastrn, Ples, Podgorica pri Pečah, Podstran, Pogled, Pretrž, Prikrnica, Rudnik pri Moravčah, Selce pri Moravčah, Selo pri Moravčah, Serjuče, Soteska pri Moravčah, Spodnja Dobrava, Spodnja Javoršica, Spodnji Prekar, Spodnji Tuštanj, Stegne, Straža pri Moravčah, Sveti Andrej, Velika vas, Vinje pri Moravčah, Zalog pri Kresnicah, Zalog pri Moravčah, Zgornja Dobrava, Zgornja Javoršica, Zgornje Koseze, Zgornji Prekar in Zgornji Tuštanj.

- (2) Funkcije naselij / središč

NASELJE	FUNKCIJE
Moravče	občinsko središče, stanovanjske, lokalne upravne, družbene, poslovne, zdravstvene, izobraževalne, kulturne, prometne, športne in rekreacijske, trgovske, gostinske
Vrhopolje pri Moravčah	stanovanjske, oskrbne, poslovne in storitvene, zdravstvene, lokalne izobraževalne, kulturne, športno-rekreacijske, trgovske, gostinske, kmetijstvo na obrobju naselij
Peče	stanovanjske, oskrbne, poslovne in storitvene funkcije sprejemljive za bivanjsko okolje, lokalne izobraževalne, kulturne, športno-rekreacijske, trgovske, gostinske, turistične, kulturne, kmetijstvo na obrobju naselij
ostala naselja	stanovanjske, obrt, kmetijstvo

- Naselje Moravče se razvija kot lokalno središče s funkcijo občinskega središča. Glede na geografsko lego in opremljenost s centralnimi funkcijami ima vse možnosti za krepitev njegove vloge v omrežju naselij ter možnosti, da postane pomembno zaposlitveno in gospodarsko

središče v občini in tudi širše. Hkrati se naselje krepi tudi kot kulturno-turistično-rekreacijski center.

- Naselji Vrhpolje pri Moravčah in Peče, ki prevzemata funkcijo naselij z elementi lokalnega središča za svoje gravitacijsko območje, se razvijata kot samostojni naselji z ohranjanjem prepoznavnosti naselja, z ustreznim opremljanjem s centralnimi dejavnostmi in s prostorskimi možnostmi za urbani razvoj.
- V ostalih naseljih prevladujejo stanovanjske funkcije, ki se v podeželskem delu občine dopolnjujejo s kmetijskimi in obrtnimi dejavnostmi, ki ne povzročajo konfliktov z bivanjem oziroma izvajanjem kmetijske dejavnosti in ne presegajo merila naselja.

13. člen

(temeljne smeri prometnega povezovanja)

- (1) Glavna prometna povezava preko občine poteka v smeri V – Z in predstavlja glavno prometno žilo skozi moravško dolino. Ostale ceste služijo regionalnemu in lokalnemu povezovanju.

14. člen

(druga, za občino pomembna, območja)

- (1) Območja opredeljena v Registru nepremične kulturne dediščine v občini Moravče v celoti prekrivajo 669,09 ha površin, kar znaša 10,91% površine celotne občine.
- (2) Najpomembnejša območja dediščine so arheološko območje Limbarska Gora - Cerkev sv. Valentina, Zgornji Tuštanj - Grad Tuštanj, Limbarska gora - Območje cerkve sv. Valentina, Goričica – Lukatova domačija, Pristava – Limbarska gora 11, območje Učno-sprehajalne poti Rača z mlinsko-obrtno stavbno dediščino, Moravče – Trg Moravče, Vinje pri Moravčah – Kulturna krajina, Zgornja Javoršica – Kulturna krajina.
- (3) Na območju občine Moravče so določene naravne vrednote, ekološko pomembna območja in posebna varstvena območja, ki so prikazana v Prikazu stanja prostora.
- (4) Ključen cilj je ohranjanje naravnih vrednot ter kulturne dediščine najmanj v stanju v katerem so. Predvsem je potrebno skrbeti za ohranjanje biotske raznovrstnosti z ohranjanjem naravnega ravnovesja.

15. člen

(urbana središča, za katera se izdela urbanistični načrt)

- (1) Urbanistični načrt Moravč obsega urbanizirano območje naselja Moravče. V urbanistični načrt se vključijo tudi območja primarne rabe, ki tvorijo zaključeno območje naselja: kmetijska zemljišča, območje gozdov, ter območje peskokopa Podstran- Soteska, ki se ga del sanira ter nameni za obrtno cono, drugi del pa kot arheološko učno območje, ter del predvidenega peskokopa Hribce. Urbanistični načrt se izdela z namenom dolgoročnega poselitvenega koncepta naselja Moravče z usmeritvami za urbanistično/arhitekturno urejanje in prenovo, prometno urejanje vključno z urejanjem površin za mirujoči promet ter kolesarski in peš promet, formiranje omrežja javnih urbanih in zelenih površin, zagotavljanju dodatnih kapacitet za družbene in oskrbne dejavnosti,

omogočanja nadaljnega razvoja za mesto sprejemljivih poslovnih in storitvenih dejavnosti, športa in rekreacije, izboljšanju stanja na področju komunalnega opremljanja, ipd.

- (2) Izdelana sta urbanistična načrta še za naselji Vrhpolje pri Moravčah in Peče, v katera se usmerja centralne dejavnosti zahodnega in vzhodnega podeželskega dela občine.

II.3 ZASNOVA GOSPODARSKE JAVNE INFRASTRUKTURE LOKALNEGA POMENA IN GRAJENEGA JAVNEGA DOBRA

16. člen

(razvoj gospodarske javne infrastrukture)

- (1) Infrastrukturalna omrežja lokalnega pomena se bodo še nadalje razvijala v skladu s prostorskimi potrebami in potrebami gospodarskega razvoja. Dosedanja infrastrukturna opremljenost se bo v bodoče dopolnjevala na območjih z neustrezno ali pomanjkljivo komunalno in energetsko opremo, izboljševala pa se bo tudi v smislu preprečevanja možnosti onesnaženja in zmanjšanja obremenitev okolja.

17. člen

(prometna infrastruktura)

- (1) Na državnem cestnem omrežju je potrebno zagotoviti izgradnjo obvozne ceste za naselje Moravče, ter rekonstrukcijo državne ceste na delih, kjer le ta še ni rekonstruirana oz. se ne predvideva obvoznica.
- (2) Na lokalnem cestnem omrežju je potrebno prioriteto zagotoviti modernizacijo neustreznih voziščnih konstrukcij (asfaltiranje cest).
- (3) Na območju naselij je potrebno izvesti pogoje za varen peš in kolesarski promet.

18. člen

(telekomunikacijska infrastruktura)

- (1) Težiti je potrebno k vzpostavitvi najsodobnejših telekomunikacijskih povezav znotraj vseh naselij občine.

19. člen

(energetska infrastruktura)

- (1) Skladno z razvodnimi potrebami je potrebno posodabljeni obstoječi elektro energetski sistem. Vse novogradnje elektrovodov se na območju naselij vgrajujejo podzemno.

20. člen

(infrastruktura s področij komunalnega in vodnega gospodarstva ter varstva okolja)

- (1) Prioritetno je potrebno težiti k širitvi območij javne službe oskrbe s pitno vodo, širitvi obstoječih omrežij, zmanjševanju vodnih izgub in posodobitvi obstoječih javnih vodovodnih sistemov.

- (2) Občina bo za zmanjšanje vnosa škodljivih snovi v podtalnico na različnih območjih uvajala enega ali kombinacijo več različnih ukrepov, kot so:
- dogovor o čim manjšem gnojenju, izobraževanje za pravilno uporabo gnojil, poizkus uporabe organskih gnojil,
 - redno spremljanje vsebnosti nitratov in če ni poslabšanja ne izvajanje dodatnih ukrepov
 - promocija ekološkega kmetovanja,
 - prepoved uporabe umetnih gnojil in pesticidov v ožjem pasu varovanja vodnih virov,
 - izdelava gnojilnih načrtov in upoštevanje omejitev iz Uredbe o vnosu nevarnih snovi in rastlinskih hranil v tla,
 - raziskava virov onesnaženja s topili,
 - uvajanje nasadov rastlin, ki ne potrebujejo gnojenja z dušikom (stročnice, metuljnice) in kolobarjenje za vzdrževanje primerne založenosti tal z dušikom,
 - zasaditve industrijskih nasadov drevja (npr. topolov),
 - spremembe namembnosti kmetijskih površin v športno-rekreacijske površine,
 - sprememba namembnosti kmetijskih površin v zazidljiva zemljišča za dejavnosti, kjer se ne uporablja nevarnih snovi,
 - neposredno ponikanje meteorne vode s streh ter ponikanje vode s povoznih površin s predhodnim čiščenjem na oljnih lovilcih in dodatno filtracijo (peščeni in ogljeni filtri).
- (3) Kanalizacijsko omrežje je trenutno vzpostavljeno zgolj na območju naselij Moravče, Krašč. Prioritetno se gradijo novi sistemi, skladno z državnim operativnim programom odvajanja in čiščenja komunalnih odpadnih voda.
- (4) Področje ravnanja z odpadki oziroma zbirni center je v sklopu komunalne deponije Dob.

21. člen

(pokopališka dejavnost)

- (1) V Občini Moravče imamo dve pokopališči in sicer v Moravčah in v Pečah.

22. člen

(javna razsvetljava)

- (1) Omrežje javne razsvetljave je vzpostavljeno v večini naselij, vendar je zastarelo in ga je potrebno sanirati – predvsem v smislu ekološko sprejemljivih svetil.

II.4 OKVIRNA OBMOČJA NASELIJ, VKLJUČNO Z OBMOČJI RAZPRŠENE GRADNJE, KI SO Z NJIMI PROSTORSKO POVEZANA

23. člen

(določitev območij naselij)

- (1) V občini Moravče so s tem aktom prostorsko opredeljena naslednja območja naselij: Češnjice pri Moravčah (2 enoti), Dešen (4 enote), Dole pod sv. Trojico (1 enota), Dole pri Kraščah (2 enoti),

Drtija (4 enote), Dvorje (1 enota), Gora pri Pečah (5 enot), Gorica (2 enoti), Goričica pri Moravčah (2 enoti), Hrastnik (1 enota), Hrib nad Ribčami (1 enota), Imenje (2 enoti), Katarija (2 enoti), Krašče (1 enota), Križate (2 enoti), Limbarska gora (2 enoti), Moravče (1 enota), Mošenik (3 enote), Negastrn (2 enoti), Peče (2 enoti), Ples (1 enota), Podgorica pri Pečah (3 enote), Podstran (1 enota), Pogled (1 enota), Pretrž (1 enota), Prikrnica (1 enota), Rudnik pri Moravčah (1 enota), Selce pri Moravčah (1 enota), Selo pri Moravčah (1 enota), Serjuče (1 enota), Soteska pri Moravčah (1 enota), Spodnja Javoršica (1 enota), Spodnji Prekar (2 enoti), Spodnji Tuštanj (1 enota), Stegne (1 enota), Straža pri Moravčah (1 enota), Sveti Andrej (1 enota), Velika vas (1 enota), Vinje pri Moravčah (1 enota), Vrhpolje pri Moravčah (1 enota), Zalog pri Kresnicah (2 enoti), Zalog pri Moravčah (2 enoti), Zgornja Dobrava (1 enota), Zgornja Javoršica (1 enota), Zgornje Koseze (1 enota), Zgornji Prekar (2 enoti) in Zgornji Tuštanj (3 enote).

- (2) Razen v območjih naselij po RPE Pogled, Selo pri Moravčah, Zgornja se po ostalem območju občine pojavlja razpršena gradnja, ki se je v večini primerov ne da sanirati, kot zaključeno območje zaradi izrazitega reliefa.
- (3) Na območjih naselij, kjer so predvidene širitve v skladu s strateškim delom OPN in konceptualnimi deli urbanističnih načrtov Moravče, Vrhpolje pri Moravčah in Peče se v ta območja vključijo tudi posamični objekti razpršene gradnje.

II.5 DOLOČITEV OKVIRNIH OBMOČIJ RAZPRŠENE POSELITVE

24. člen

(določitev območij razpršene poselitve)

- (1) Območja razpršene poselitve se pojavljajo predvsem na hribovitem območju, kjer gre za območje redke avtohtone razpršene poselitve s še živečo primarno dejavnostjo. Kot takšno je opredeljeno območje Limbarske Gore, Gaberje pod Limbarsko Goro, Spodnja Dobrava, Log, Spodnja Gora ter večji del območja naselij Drtija, Dole pri Kraščah, ter v preostalih predvsem hribovitih območjih naselij.
- (2) V manjšem obsegu oziroma izjemoma se razpršena poselitev pojavlja tudi v dolinskem delu poselitve v okolici strnjene poselitve.
- (3) Območja razpršene poselitve se ne pojavljajo v območjih naselij Dole pod Sv. Trojico, Dvorje, Prikrnica, Straža pri Moravčah in Zgornje Koseze.

II.6 USMERITVE ZA RAZVOJ POSELITVE IN PRENOVO

II.6.1 USMERITVE ZA RAZVOJ POSELITVE IN PRENOVO

25. člen

(razvoj naselij)

- (1) Razvoj naselij v občini Moravče se prvenstveno zagotavlja z dvigom kakovosti naselij z notranjim razvojem – z zgostitvami, z delnimi prenovami naselij ter sanacijami degradiranih območij, v skladu z razvojnimi potrebami pa tudi s širitvami in zaokrožitvami obstoječih naselij.

- (2) Širitev naselja je dopustna le, če znotraj obstoječega naselja nadaljnji prostorski razvoj ni možen.
- (3) Širitev naselja je treba prvenstveno usmerjati na zemljišča, ki so z vidika trajnostne rabe naravnih virov, ohranjanja najboljših kmetijskih zemljišč, ohranjanja narave in varstva kulturne dediščine manj pomembna in so funkcionalno povezana z obstoječim naseljem.
- (4) Naselja v občini so omejena z izrazitimi naravnimi robovi ter vodotoki, zato je potrebno širitve naselij še posebej skrbno načrtovati, načrtovane dolgoročne širitve pa urejati s podrobnim prostorskim načrtovanjem, ki vsebuje vse vidike urejanja prostora.
- (5) Nova poselitve se usmerja predvsem v poselitvena območja urbanih naselij Moravče, Vrhpolje pri Moravčah in Peče ter na njihove robove. Prvenstveno se zagotavlja boljše izkoriščenost in kvalitetnejšo rabo praznih in neprimerno izkoriščenih zemljišč v naseljih, s spremembo namembnosti obstoječih objektov in namenske rabe zemljišč, z zgostitvami ekstenzivno izrabljenih poseljenih površin, s prenovo, obnovo, reurbanizacijo, rekonstrukcijo in sanacijo degradiranih območij. Ob tem je potrebno zagotoviti ustrezno razmerje med zelenimi in grajenimi površinami v naselju ter upoštevati identiteto naselja.
- (6) Glede na strateške usmeritve občine ter poselitvene trende in razvojne potrebe so na podlagi urbanističnih načrtov predvidene večje širitve lokalnega središča Moravče ter naselij z elementi lokalnega središča Vrhpolje pri Moravčah in Peče.
- (7) V Moravčah se zagotavlja dovolj velike proste površine za stanovanjsko gradnjo, tako za zagotovitev boljšega bivanjskega standarda sedanjim prebivalcem v naselju, kot tudi za priseljevanje, ter območja za krepitev družbene infrastrukture. Del teh zemljišč se zagotavlja z izrabo prostih kapacitet obstoječih nezazidanih stavbnih zemljišč, del pa z načrtno in trajnostno zasnovano širitvijo poseljenih območij znotraj meje urbanističnega načrta, ki so prostorsko omejena ter jih je možno komunalno navezati na obstoječe sisteme javne komunalne infrastrukture. Ohranjajo se meje poselitve na komplekse najboljših kmetijskih površin, predvsem južno in zahodno od osrednjega dela naselja.
- (8) V ostalih naseljih je možna gradnja znotraj obstoječih gradbenih parcel zaradi izboljšanja pogojev za bivanje in opravljanje kmetijskih in dopolnilnih dejavnosti. Razvija se jih predvsem z nadomestno ali dopolnilno gradnjo v sklopu obstoječih gradbenih parcel ali, če ni drugih možnosti, ob njihovem robu. Prednost se daje prenovi in sanaciji, ki sta usmerjeni v modernizacijo kmetijstva in ustvarjanje pogojev za razvoj dopolnilnih dejavnosti.
- (9) Območja širitve naselij je potrebno načrtovati z občinskimi podrobnimi prostorskimi načrti.
- (10) Gradnja na robovih naselij oziroma na robu kmetijskih zemljišč se načrtuje tako, da se z gradnjo čim manj omejuje primarna raba kmetijskih zemljišč ter da se omogočajo možnosti za razvoj kmetijstva in uvajanje intenzivnejše kmetijske proizvodnje. Posebej se varujejo zemljišča proizvodno usmerjenih in zaščitene kmetij. Preveriti je potrebno možnosti za preselitve aktivnih kmetij, ki so s svojo dejavnostjo v centrih naselij omejene in na obstoječi lokaciji nimajo možnosti širitve za razvoj dejavnosti hkrati pa delno povzročajo tudi okoljske probleme.
- (11) Pri razvoju naselij se kulturno dediščino upošteva kot dejavnik kakovosti bivalnega okolja in kot prostorski potencial. Pri prenovi naselij se kulturno dediščino obravnava ob upoštevanju njene

ranljivosti. Na vplivnih območjih kulturne dediščine se vse prostorske ureditve načrtujejo s podrobnim prostorskim načrtom.

26. člen

(usmeritve za razvoj dejavnosti po naseljih)

- (1) V naselja se umešča različne dejavnosti, s čimer se zagotavlja delovna mesta blizu bivalnih območij. Dejavnosti ne smejo biti konfliktne med seboj in s stanovanjskimi območji.
- (2) V naseljih stanovanja prevladujejo nad drugimi dejavnostmi. Večje stanovanjske površine se načrtujejo v Moravčah.
- (3) Preplet stanovanjskih površin z družbenimi, oskrbnimi in storitvenimi dejavnostmi se načrtuje v naseljih z vlogo in funkcijo v omrežju naselij, v ostalih naseljih pa se načrtuje prevladujoča stanovanjska in kmetijska dejavnost s spremljajočimi oskrbnimi in storitvenimi ter družbenimi dejavnostmi kot so gasilski domovi, vaški domovi in podobno.
- (4) Družbena javna infrastruktura še nadalje ostaja v dosedanjih območjih, kjer se ohranja možnost razvoja. V smislu upravnih funkcij, šolstva ter dejavnosti varstva predšolskih otrok se te še nadalje razvijajo oziroma spodbujajo v naseljih Moravče, Vrhpolje pri Moravčah ter Peče. Centralne funkcije (pošta, bančništvo, lekarne, ipd.) pa se, usmerjajo v občinsko središče Moravče.
- (5) Okoljsko manj obremenjujoče trgovske, storitvene in obrtne dejavnosti se lahko z namenom izboljšanja kvalitete bivanja oziroma zagotavljanja zaposlitvenih možnosti umeščajo tudi v podeželska naselja. Pri tem je treba upoštevati razvojne trende in hkrati ohranjati tradicionalno strukturo naselij.
- (6) V podeželskih območjih se zaradi preprečevanja emisijskih vplivov poskrbi za primerno oddaljenost stanovanjskih hiš (objektov) od kmetijskih objektov.
- (7) Pomembnejše površine športno-rekreacijskih dejavnosti se načrtujejo v naseljih Moravče, Spodnji Tuštanj, Dvorje ter Katarija. V ostalih naseljih se primerno uredijo obstoječe športno-rekreacijske površine.
- (8) Proizvodne dejavnosti se usmerja v predvidene gospodarske cone. Pomembnejše gospodarske cone so načrtovane v naseljih Moravče in Peče ter ob območju pridobivalnega prostora kremenčevega peska v bližini naselja Drtija.

27. člen

(notranji razvoj naselij)

- (1) Notranji razvoj se zagotavlja v vseh naseljih v občini. V naseljih Krašče, Moravče, Peče, Spodnja Javoršica, Sveti Andrej, Velika vas, Vrhpolje pri Moravčah in Zgornja Javoršica se zagotavlja delna prenova.
- (2) Kvaliteto bivanja v naseljih se dviga z zagotavljanjem in ureditvijo javnih prostorov in urbane opreme. Pri načrtovanju prenov in zgoščevanja predvsem v naseljih z vlogo in funkcijo v omrežju naselij se upošteva ohranjena identiteta naselja ali njegovega dela. Ohranjajo ter prenovijo se

predvsem center naselja, osrednji starejši del vaškega jedra, osrednja ulica naselja oziroma kvalitetna ulična poteza.

- (3) Znotraj naselij se zagotavlja uravnoteženo razmerje med grajenimi in zelenimi površinami. Zagotavlja se tako prostorsko razporeditev zelenih površin, da jih je mogoče povezati v zeleni sistem, le te pa povezati z odprtimi površinami na robovih naselij. Zavarovana in rekreacijska območja ter učne in ostale tematske poti v odprtem prostoru se bolje navežejo na poselitvena območja še posebej na območja namenjena športno-rekreativni in turistični dejavnosti v občini.
- (4) Zagotavlja se boljša izkoriščenost in kvalitetnejša raba praznih in neprimerno izkoriščenih zemljišč v naseljih. Zagotavlja se uravnoteženo razmerje med grajenimi in zelenimi površinami ter povezave z odprto krajino.
- (5) Najintenzivnejši notranji razvoj se načrtuje v naselju Moravče, kjer se načrtuje novo območje za obrtno dejavnost na območju nekdanjega peskokopa ter novo območje družbene infrastrukture v okviru obstoječih stavbnih zemljišč.

28. člen (širitev naselij)

- (6) Največje širitve se načrtujejo v naseljih Moravče zaradi načrtovane obvoznice, Vrhpolje pri Moravčah, kjer se načrtujejo nova stavbna zemljišča za izgradnjo nove šole za širše gravitacijsko zaledje naselja in Peče, kjer se načrtujejo nova stavbna zemljišča za gospodarsko cono za potrebe lokalnih obrtnikov.
- (7) V manjšem obsegu večinoma za individualne potrebe in pretežno v obliki zapolnitev in zaokrožitev stavbnega tkiva, se širijo tudi ostala naselja v občini.

29. člen (prostorske ureditve in posegi zunaj območja naselja)

- (1) Na območju občine so zunaj območij naselij načrtovani območje za motokros pri naselju Dvorje, območje za šport in rekreacijo pri naselju Spodnji Tuštanj ter gospodarska cona, vezana na izkoriščanje kremenčevega peska pri naselju Drtija.

30. člen (usmeritve glede sanacije razpršene gradnje)

- (1) V občini se pojavljajo objekti razpršene gradnje. Obstoječe legalno zgrajene objekte razpršene gradnje se oblikovno in komunalno sanira, dogradi ali nadgradi po pogojih, ki se določijo s prostorskimi izvedbenimi pogoji.
- (2) Objekti razpršene gradnje se v zelo omejenem obsegu sanirajo s priključevanjem obstoječim naseljem. Na tak način se lahko sanira le posamične objekte tik ob robovih naselij.

31. člen (usmeritve glede ohranjanja poselitve)

- (1) V območjih ohranjanja poselitve – to so območja razpršene poselitve – se praznjenje preprečuje tako, da se spodbuja ohranjanje ekstenzivnega kmetijstva in razvoj dopolnilnih dejavnosti (drobna obrt, domača obrt, čebelarstvo, kmetije odprtih vrat, ...).
- (2) Na teh območjih se zagotavljajo zadostne površine za stanovanjsko gradnjo in za potrebne okoljsko sprejemljive dejavnosti v obsegu, ki je za ohranjanje poselitve potreben.

32. člen

(usmeritve za urbanistično oblikovanje naselij)

- (1) Za naselja Moravče, Vrhpolje pri Moravčah in Peče se upoštevajo usmeritve za urbanistično oblikovanje iz konceptualnih delov izdelanih urbanističnih načrtov.
- (2) V ostalih naseljih v občini se ohranja ruralen tip poselitve. Ohranja se identiteta naselja z obnovami obstoječih objektov, z ohranjanjem kvalitetnih tipologij gradenj, z zagotavljanjem ustrezne količine zelenih in drugih odprtih javnih površin ter z zagotavljanjem ustreznega razmerja med odprtimi in grajenimi površinami v naselju.

II.6.2 USMERITVE ZA RAZVOJ V KRAJINI

33. člen

(splošne usmeritve za razvoj v krajini)

- (1) Razvoj krajine v občini Moravče bo usmerjen v ohranjanje naravnih in kulturnih kakovosti ob hkratnem zagotavljanju gospodarskega razvoja.
- (2) Dejavnosti v krajini bodo umeščene v območja z največjimi potenciali zanje in najmanjšo ranljivostjo prostora, v skladu z naravnimi in kulturnimi kakovostmi, kvaliteto naravnih virov ter ogroženostjo zaradi naravnih in drugih nesreč in v skladu z usmeritvami in pogoji iz okoljskega poročila.
- (3) Na območjih, ki so spoznana za vrednejša zaradi naravnih, kulturnih oziroma drugih kvalitet, bo zagotovljeno skupno varovanje.
- (4) Za ohranjanja krajinskih kvalitet z vidika ohranjanja biotske raznovrstnosti se prvenstveno ohranja:
 - mejice, živice, skupine dreves ter visokodebelni sadovnjaki starih sort, značilni in dobro ohranjeni na moravškem hribovitem podeželju,
 - pri posegih na gozdnih robovih se ohranja strukturiran gozdni rob ali se ga po posegih obnovi. Na kmetijskih površinah se ohranja in vzpodbuja ekstenzivna raba (Limbarska gora, območja pod Javoršico, Križate, Peče Pretrž, Vinje, Negastrn),
 - ohranjajo naj se gozdne površine na plazovitih in občutljivih območjih (strmina, lega, erozija) ali pa tam, kjer so koridorji ogroženih vrst in prispevajo k povezanosti populacij,
 - vrtače na domžalsko moravškem osamelem krasu,
 - ter vzpodbuja se rabo zaraščajočih se kmetijskih površin na način, ki zagotavlja ohranjanje naravnih vrednot in območij biotske raznovrstnosti, še posebej travišča na območju Kandrš in ob Rači med Kraščami in Zalogom.

- (5) Kot intenzivna kmetijska krajina se bodo razvijala ravninska območja, ki imajo pridelovalni potencial tal.
- (6) Kot urbana krajina se bo razvijalo dolinsko območje občine, kjer so že sedaj locirana naselja.
- (7) Poleg kmetijstva, gozdarstva in poselitve, ki najmočneje vplivajo na razvoj krajine, se bodo znotraj posameznih krajin v skladu s prostorskimi potenciali, načeli varstva okolja, načeli varovanja naravnih in kulturnih vrednot ter varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami razvijale tudi turistično rekreacijske dejavnosti ter gospodarjenje z vodami.
- (8) Občina bo usmerjala razvoj turizma v kmečki in športno-rekreacijski turizem v povezavi s številnimi rekreacijskimi potmi (pohodniške, kolesarske, konjeniške) ob prioritetenem upoštevanju trajnega varovanja krajine. Obiskovalce privabljajo redke, že uveljavljene točke turistične in rekreacijske ponudbe in posamezne prireditve enkratnega značaja. Pomemben segment razvoja turizma je razvoj turističnih kmetij na celotnem območju občine.
- (9) Velik del občine pokrivajo območja pridobivanja kremenčevega peska. Le ti odprti kopi se bodo po končanem izkoriščanju sanirali v večini primerov sanirali v kmetijske površine, le kopi v bližini Moravč, ki bodo dobro prometno dostopni se po izkoriščanju namenijo za druge predvsem gospodarske dejavnosti.
- (10) Obstoječim kopom mineralnih surovin se predvidi sanacijske ukrepe po končani eksploataciji, nelegalni kopi mineralnih surovin se sanirajo v primarno rabo.

II.6.2.1 Razvojna območja za posamezne dejavnosti, ki so vezane na naravne vire

34. člen

(kmetijstvo)

- (1) V občini Moravče kmetijska zemljišča zavzemajo približno 38% vseh površin, od tega najboljša kmetijska zemljišča predstavljajo 60% kmetijskih zemljišč. Kmetijska dejavnost se prvenstveno usmerjala na strnjene komplekse kmetijskih zemljišč v dolinskem delu občine. Na ostalih kmetijskih zemljiščih je potrebno spodbujati ohranjanje in razvoj kmetijstva, ker se s tem omogoča ohranjanje kulturnih in simbolnih kakovosti krajine, biotske raznovrstnosti ter naravnih vrednot, obenem pa pripomore k preprečevanju zaraščanja kmetijskih zemljišč.

35. člen

(gozdarstvo)

- (1) V občini Moravče gozdovi zavzemajo približno 50% vseh površin. Od tega je 3,4% varovalnega gozda. V gozdovih hribovitega dela občine bomo spodbujali sonaravno lesno proizvodnjo. V gozdovih, ki imajo velik krajinski, ekološki in rekreacijski pomen, bomo gospodarjenje prilagajali tem pogojem.
- (2) Gozdove ob robovih naselij, ki imajo pomembno ekološko izravnalno in krajinsko vlogo, ali zagotavljajo pomembne socialne funkcije, bomo večinoma ohranili in vključili v zelene sisteme naselja s primernimi oblikami rekreacijske rabe.

36. člen

(vode)

- (1) Vode v občini se izkoriščajo za oskrbne, gospodarske in turistično rekreacijske namene ob hkratni skrbi za varstvo njihove kakovosti ter njihovega krajinskega in doživljajskega pomena.
- (2) Dejavnosti se usmerjajo izven potencialno poplavnih, erozijskih in plazovitih območij oziroma se prilagajajo naravni dinamiki prostora. Na poseljenih območjih je treba zagotoviti varstvo ljudi in premoženja.
- (3) Območje občine sodi v porečje Save s pritoki. Glavno vodno žilo predstavlja potok Drtjščica, njeni pritoki so večinoma hudourniške narave. Ob hudournikih gradnja objektov ni ustrezna. Gradnja objektov ni ustrezna tudi ob stožcu hudournika, pred izlivom v nižinske potoke ali reke. Vse te omejitve so nujne zaradi preprečevanja erozije bregov in poplavnne varnosti.
- (4) Pri urejanju in ohranjanju vodnega režima se upošteva naravno dinamiko in sonaravno urejanje odtočnega režima z ohranjanjem naravne obstoječe zadrževalne (retenzijske) sposobnosti prostora ter usmerjanjem rabe prostora, ki vpliva na spremembe odtočnega režima izven teh območij.
- (5) Na erozijsko ogroženih območjih se pred posegom v prostor zagotovi ustrezne protierozijske ukrepe.
- (6) Vodotoki, ki sodijo v 1. in 1. – 2. razred po kategorizaciji pomembnejših vodotokov po naravovarstvenem pomenu se izvzamejo iz vsakršne gospodarske rabe.
- (7) Na vseh poselitvenih območjih se zagotavlja okoljsko sprejemljivo odvajanje in čiščenje odpadnih voda.
- (8) Dejavnosti je treba usmerjati izven območij podtalnice in virov pitne vode oziroma njihovo izvajanje prilagoditi tako, da ne bodo predstavljale nevarnosti za njihovo onesnaževanje.
- (9) Spodbuja se varčno in smotrno rabo pitne vode.

37. člen

(turizem in rekreacija)

- (1) Turistično rekreacijska ponudba občine Moravče temelji predvsem na naravnih kakovostih. Spodbuja se razvoj turističnih in rekreacijskih dejavnosti v povezavi z naravnimi in kulturnimi kakovostmi območja ob hkratni skrbi za njihovo ohranjanje in s čim manjšo potrebo po poseganju v prostor. Gradnja potrebne infrastrukture se usmerja na vidno neizpostavljen območja, v skladu z okoljskimi in naravovarstvenimi kriteriji ter varstvom kulturne dediščine. Posodablja se obstoječa turistična, športna in rekreacijska ponudba. Uredijo (sanirajo) se točke, kjer se ljudje že sedaj zbirajo (parkirišča, piknik prostori, razgledišča, pešpoti,...). Ureditve morajo biti take, da ne ogrožajo virov pitne vode. Turistične točke, ki omogočajo daljše zadrževanje večjih skupin ljudi, se ne ureja v neposredni bližini naravnih vrednot. ~~Športno~~ Turistična in rekreacijska ponudba je podprta s ponudbo ekoloških in turističnih kmetij ter z etnološko dediščino območja.

- (2) Razvoj turističnih in rekreacijskih dejavnosti je treba usmerjati tako, da, ne bodo povzročale konfliktov z drugimi rabami, predvsem poselitvijo, kmetijstvom in gozdarstvom.
- (3) Na turističnih in rekreacijskih območjih je treba zagotoviti ustrezno infrastrukturno opremljenost ter v skladu z razvojnimi potrebami ustrezno velike servisne in parkirne površine.
- (4) Nastanitvene kapacitete je treba v urbanih naseljih zagotavljati v penzionih, v podeželskih območjih pa v apartmajskih in gostinskih objektih, v okviru turističnih kmetij ter v kampih.
- (5) Glavne točke turistične in rekreacijske ponudbe v občini predstavljajo naselji Moravče in Peče, Limbarska gora, Gradiško jezero, Katarija, grad Tuštanj, rekreacijsko območje ob naselju Krašče, sprehajalna učna pot ob Rači in v Soteski pri Moravčah, ribnik pri Zalogu pri Moravčah ter ostala območja, kjer se omogoča širitve namestitvenih zmogljivosti (poslovni, tranzitni turizem). Pomemben segment razvoja turizma je razvoj turističnih kmetij na celotnem območju občine.
- (6) Širše turistično rekreacijsko območje za rekreacijo v naravi predstavlja hribovit svet z vmesnimi dolinami na obeh straneh Save. Območje je (v povezavi s sosednjimi občinami) močno prepleteno s kolesarskimi, pohodniškimi in konjeniškimi potmi, ki vodijo mimo zanimive naravne, kulturno-zgodovinske in etnološke dediščine. Primerne so tako za rekreativne kolesarje kakor tudi za družine z otroki.
- (7) Znotraj širših turistično rekreacijskih območij so opredeljena ožja turistično rekreacijska območja, ki imajo zaradi že obstoječih dejavnosti oziroma naravnih danosti večji potencial za razvoj turizma in rekreacije. To so območje Gradiškega jezera, Limbarske gore, Katarije in Javoršice.

38. člen

(mineralne surovine)

- (1) Območja za pridobivanje kremenčevega peska so odkopi Hudej Ples vzhodni in zahodni del, Straža – Brode, Podstran – Soteska- 1. Sloj, Podstran – Soteska- 2. Sloj, Vahtenperk Gaberje 1. Sloj, Vahtenperk Gaberje 2. Sloj, Hribce – Gorica in Drtija.
- (2) Na območju občine so tudi območja pridobivanja mineralnih surovin predvsem za potrebe urejanje cest to so Zgornje Koseze, Pogled, Križate, Hrastnik in Limbarska gora ter Dešen za potrebe industrije apna Kresnice.
- (3) Plan izkoriščanja in sanacija po eksploataciji mineralnih surovin se določi z občinskimi podrobnimi prostorskimi načrti po posameznih zaključenih območjih.
- (4) Na vseh območjih, na katerih se je izvajalo nelegalno izkoriščanje, se zagotovi končna sanacija brez izkoriščanja mineralnih surovin, na podlagi sanacijskih načrtov v skladu s predpisi s področja graditve objektov ali s spodbujanjem naravne sukcesije.

II.6.2.2 Posebna območja, kjer se ohranjajo in razvijajo prepoznavne kvalitete in vrednote prostora, pomembne z vidika krajinskih ter urbanističnih in arhitekturnih značilnosti

39. člen

(prepoznavne kvalitete prostora)

- (1) Prepoznavne kvalitete prostora v občini predstavljajo predvsem območja kulturne dediščine ter območja ohranjanja narave. Med območji kulturne dediščine najbolj izstopajo območja kulturnih krajin Vinje pri Moravčah in Zgornja Javoršica. Območje Javoršice je opredeljeno tudi kot naravna vrednota (Trojica – Javoršica). K prepoznavnosti območja občine prispevajo tudi druga območja in objekti kulturne dediščine ter območja ohranjanja narave (npr. grad Tuštanj, Limbarska gora s cerkvijo Sv. Valentina, vodotoka Drtjščica in Rača, Krašnja, Kandrše, Boštonova jama, ...).

II.6.2.3 Območja za varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami, območja zaščite in reševanja

40. člen

(ocena ogroženosti za posamezne nesreče)

- (1) Glavni cilj varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami je zmanjšanje števila nesreč ter preprečitev oziroma zmanjšanje števila žrtev in drugih posledic nesreč. Možne naravne in druge nesreče v občini so zemeljski plazovi, poplave ob reki in hudournikih ter potres do 8 stopnje po MSK lestvici, ekološke nesreče (ogroženost občine z nevarnimi snovmi: Bencinski servisi, ter plinovod, ki v občini predstavlja nevarnost zaradi morebitnega izpusta zemeljskega plina), požarne nesreče, viharji in ujme s točo, žled, suša ter nesreče v prometu.
- (2) Poplavna območja se nahajajo ob potoku Drtjščica in Rača ter njenih večjih pritokih in so odvisna od količine padavin. Zaradi ravninskih območij so poplave pogoste.
- (3) V občini so erozijska območja z nizko stopnjo ogroženosti. Na teh območjih je treba zagotavljati, da se bodo prostorske ureditve in posamični posegi v prostor načrtovali in izvajali ob upoštevanju običajnih protierozijskih ukrepov. Na poplavnih in erozijskih območjih ne načrtujemo prostorskih ureditev oziroma dejavnosti, ki lahko te procese sprožijo oz. poslabšajo.
- (4) Na območju občine Moravče predstavljajo zemeljski plazovi velik varnostni, materialni in ekološki problem. Plazovita območja so v hribovitih predelih.
- (5) V primeru, da je načrtovanje in urejanje novih poselitvenih območij na potencialno ogroženih območjih neizogibno, moramo nujno uveljavljati prostorske, urbanistične, gradbene, arhitekturne in druge tehnične ukrepe (npr. orientacija zgradb, strukturne ojačitve, izolacija, tehnična sredstva za zaklanjanje, alarmiranje ipd.), da se preprečijo oziroma zmanjšajo morebitne posledice ter omogoči zaščita, reševanje (evakuacija) in pomoč.
- (6) Ogrožena območja so razvidna iz priloge prostorskega akta z naslovom »Prikaz stanja prostora« ter iz dokumenta »ocena ogroženosti pred naravnimi in drugimi nesrečami

41. člen

(zaščita in reševanje)

- (1) Prva medicinska pomoč je organizirana preko osnovnega zdravstvenega varstva v splošni ambulanti v Moravče. V ostalih naseljih ni organizirane nujne medicinske pomoči, kar je velik problem predvsem za prebivalce odročnejših krajev.

- (2) V primeru rušilnega potresa, je možno organizirati nastanitve prebivalcev v športnih parkih ter pri osnovnih šolah. Če osnovne šole ne bi utrpeli ob nesreči večjih poškodb, bi bilo možno tudi v njih nastaniti ogrožene prebivalce. Prav tako bi bile na razpolago dvorane kulturnih in gasilskih domov.
- (3) V občini se v primeru naravnih katastrof oziroma vojne aktivirajo površine predvidene za različne namene. Za pokop ljudi se aktivirajo proste površine ob pokopališču v Moravčah, za ruševine se aktivira v prostorskih aktih opredeljeno in izkoriščena ter še ne sanirana območja pridobivanja mineralnih surovin.
- (4) V občini ni deponije za odlaganje kontaminiranih materialov.
- (5) V primeru pomanjkanja pitne vode ob suši bi bilo potrebno oskrbovati predvsem naselje Dešen oziroma naselja na skrajnih južnih pobočjih občine, ter v ostalih naseljih v občini, če se izkaže potreba.

42. člen

(območja za potrebe obrambe)

- (1) Na območju Občine Moravče ni območij, ki bi bila namenjene za obrambne potrebe.

II.6.3 USMERITVE ZA DOLOČITEV NAMENSKE RABE ZEMLJIŠČ

43. člen

(usmeritve za določitev namenske rabe zemljišč)

- (1) Obstoječa stavbna zemljišča ohranjamo. Širitve so zasnovane tako, da omogočajo doseganje ciljev prostorskega razvoja občine in sledijo usmeritvam za razvoj poselitve in usmeritvam za razvoj v krajini.
- (2) Stavbna zemljišča se v kmetijska oziroma gozdna zemljišča spreminjajo tam, kjer je bil za to izkazan interes lastnikov zemljišč in je to sprejemljivo tudi z vidika prostorskega razvoja občine. Stavbna zemljišča se v kmetijska oziroma gozdna zemljišča spreminjajo tudi na območjih, ki so se na podlagi analiz izkazala kot za gradnjo neustrezna zemljišča.
- (3) Spreminjanje kmetijskih in gozdnih zemljišč v stavbna se izvaja na območjih, kjer je zaradi racionalnega prostorskega razvoja najbolj smotno širiti naselja, na kmetijskih zemljiščih znotraj naselij, na manjših območjih kmetijskih zemljišč, na katerih ni pričakovati intenzivne kmetijske proizvodnje, na robovih gozdov, katerih odstranitev ne vpliva na ekološko stanje območja, ter kadar ni pričakovati bistveno negativnih vplivov na funkcije gozdov. Pri tem se v največji možni meri upošteva kvaliteto kmetijskih zemljišč in njihov potencial za kmetijsko proizvodnjo. Pri spreminjanju kmetijskih in gozdnih zemljišč v stavbna zemljišča je treba upoštevati tudi naravne kakovosti posameznih območij. Pri širitvi stavbnih zemljišč v območja gozdov je treba zagotoviti zadosten odmik gradbenih parcel od gozdnega roba in neoviran dostop do gozda.
- (4) Kmetijska zemljišča se lahko v stavbna spreminjajo tudi za potrebe širitve funkcionalnih zemljišč za razvoj kmetij oziroma dopolnilnih dejavnosti na kmetijah ter drugih obstoječih dejavnosti.

- (5) Spreminjanje kmetijskih in gozdnih zemljišč v stavbna se izven območij strnjene pozidave lahko spreminja zaradi potreb razvoja gospodarske javne infrastrukture ter turizma in rekreacije, ter se v največji možni meri upošteva kvaliteto kmetijskih zemljišč in njihov potencial za kmetijsko proizvodnjo. Spreminjanje gozdnih zemljišč je mogoče le, kadar ni pričakovati, da bi sprememba rabe negativno vplivala na poudarjenost funkcij okoliškega gozda.
- (6) Znotraj sklenjenih območij gozdov spremembe gozdnih zemljišč v stavbna zemljišča za potrebe poselitve niso mogoče.
- (7) V občini je opredeljeno območje za zbiranje kosovnih odpadkov ter območja za pridobivanje mineralnih surovin. Odlagališča komunalnih odpadkov niso predvidena.
- (8) Vodna zemljišča se ohranja v obstoječem obsegu.
- (9) Stavbnim zemljiščem določamo tudi podrobnejšo namensko rabo, kjer gre v notranji strukturi za preplet posameznih dejavnosti.
- (10) Obstoječa stavbna zemljišča na poplavnih območjih praviloma ohranijo status stavbnih zemljišč, vendar je gradnja na teh zemljiščih možna le po predhodno izdelani hidrološko hidravlični presoji z določitvijo razredov nevarnosti, ki ugotovi možnost gradnje na poplavnem zemljišču.
- (11) Spreminjanje gozdnih zemljišč v kmetijska zemljišča je možno tam, kjer ni mogoče pričakovati, da bi sprememba rabe negativno vplivala na poudarjenost funkcij okoliškega gozda, in kjer zaradi odstranitve gozdov ne bo prišlo do sprememb v stabilnosti tal.

II.6.4 USMERITVE ZA DOLOČITEV PROSTORSKIH IZVEDBENIH POGOJEV

44. člen

(usmeritve za določitev prostorsko izvedbenih pogojev)

- (1) V občinsko središče Moravče, se usmerja gradnja večjih gostot do 60 preb/ha. Vsa takšna območja se urejajo s podrobnimi prostorskimi načrti.
- (2) V naselju Vrhpolje pri Moravčah in Peče se usmerja gradnja zmernih gostot do 40 preb/ha.
- (3) V poselitvenih območjih ostalih ruralnih naselij se usmerja gradnja manjših gostot do 25 preb/ha.
- (4) Na območjih delov naselij z ohranjeno strukturo vaškega jedra je potrebno z delno prenovo, v soglasju in s sodelovanjem s službami za varstvo kulturne dediščine, še poudariti obstoječe stavbne kvalitete. Prav tako je potrebna nadaljnja prenova upravnega in oskrbnega centra Moravč, športnih igrišč in urejanje novih javnih površin (tržnica, park, otroška igrišča, rekreacijske površine), ki naj se načrtujejo z variantnimi rešitvami ali natečaji ter s podrobnimi prostorskimi načrti.
- (5) Opremljanje z gospodarsko javno infrastrukturo se rešuje v skupnem sistemu. Posamezni komunalni vodi se dograjujejo.
- (6) Na ogroženih območjih se zagotavljajo varstveno zaščitni ukrepi, na območjih obremenjenih s hrupom (predvsem ob železnici in regionalnih cestah) pa protihrupne ukrepe.

III. IZVEDBENI DEL

42. člen

(vsebina izvedbenega dela)

- (1) Izvedbeni del po posameznih enotah urejanja prostora določa:
 - območja namenske rabe prostora,
 - prostorske izvedbene pogoje,
 - območja, za katera se pripravi občinski podrobni prostorski načrt (v nadaljevanju: OPPN), in usmeritve za izdelavo OPPN.
- (2) Izvedbeni del je potrebno upoštevati pri izdaji gradbenih dovoljenj za gradnjo objektov, pri prostorskem umeščanju in gradnji enostavnih objektov, pri spremembi namembnosti objektov ter rabe prostora in pri drugih posegih, ki jih določajo predpisi.
- (3) Poleg določb tega izvedbenega dela je potrebno pri graditvi objektov, pri spremembi namembnosti objektov ter rabe prostora in pri drugih posegih, ki jih določajo predpisi, upoštevati tudi druge predpise in druge akte, ki določajo javno-pravne režime v prostoru, in na podlagi katerih je v postopku izdaje gradbenega dovoljenja treba pridobiti pogoje in soglasja.

43. člen

(stopnja natančnosti mej)

- (1) Meje enot urejanja prostora in namenske rabe prostora so določene na podlagi katastrskih, topografskih in digitalnih orto-foto načrtov različnih meril in prikazane na zemljiškem katastru v merilu 1:5000. Kjer meje ne potekajo po parcelni meji, je za določitev meje uporabljen topografski podatek.
- (2) Položajna natančnost mej enot urejanja prostora in namenske rabe prostora je enaka položajni natančnosti zemljiškega katastra, v kolikor meja urejanja sovpada s parcelno mejo. V kolikor meje enote urejanja prostora ali meje namenske rabe prostora ne sovpadajo s parcelno mejo, je njihova položajna natančnost odvisna od razlik med položajno natančnostjo topografskih in digitalnih orto-foto načrtov in digitalnim katastrskim načrtom na območju obravnavane meje.
- (3) Drugi grafični prikazi tega odloka so pripravljene na podlagi podatkov prikazanih v »Prikazu stanja prostora«, katerih položajna natančnost je različna in katerih meje se lahko v določenih primerih razlikujejo od dejanskega stanja v naravi.
- (4) V primerih, ko zaradi neusklajene ali neprimerne položajne natančnosti različnih podatkov meje, prikazane v tem aktu, odstopajo od dejanskega stanja v naravi, je potrebno v postopku določitve parcele objekta izvesti postopek ureditve meje ali drug predpisan geodetski postopek, s katerim se nedvoumno izkaže usklajenost načrtovane gradnje s tem prostorskim aktom in stanjem v prostoru.
- (5) V primerih, ko meje enot urejanja prostora ali meje namenske rabe prostora ne sovpadajo z mejami zemljiškega katastra in zaradi položajne nenatančnosti ali neskladnosti topografskih in katastrskih geodetskih podlag prihaja do razlik med načrtovanim in dejanskim stanjem, ki onemogočajo izvedbo gradnje v skladu s tem aktom, je potrebna interpretacija natančnosti mej. Interpretacijo natančnosti

mej poda pripravljavec prostorskega akta na podlagi mnenja odgovornega prostorskega načrtovalca in odgovornega geodeta.

44. člen

(členitev prostora)

- (1) Za potrebe določitve prostorskih izvedbenih pogojev tega odloka je izvedena členitev prostora. Celotni prostor občine je razdeljen na naslednje prostorske enote:
- enote odprtega prostora izven naselij vključno s stavbnimi zemljišči razpršene poselitve in stavbišči objektov razpršene gradnje,
 - prostorske enote stavbnih zemljišč v naseljih.
- (2) Prostorske enote so nadalje členjene na enote urejanja prostora. Enota urejanja prostora (EUP) je območje s praviloma enolično namensko rabo ter enotnimi merili za urejanje prostora, razen v primerih posebnih določil za posamične EUP. Prikazane so na kartah »3 - Prikaz območij enot urejanja prostora, osnovne oziroma podrobnejše namenske rabe prostora in prostorskih izvedbenih pogojev«.
- (3) Enote urejanja prostora se lahko v izjemnih primerih, ko so za izvedbene pogoje potrebne posebne določbe, členi v podenote, kar se posebej opredeli v posebnih določbah tega odloka.

45. člen

(prostorske enote)

- (1) Enote odprtega prostora izven naselij vključno s stavbnimi zemljišči razpršene poselitve in stavbišči objektov razpršene gradnje:

Enote odprtega prostora	Opis enote odprtega prostora
KE-01, KE-02, KE-03, KE-04, KE-05, KE-06, KE-07, KE-08, KE-09, KE-10, KE-11, KE-12, KE-13	MORAVŠKA DOLINA (Kamniško – Zasavsko hribovje)
KE-14	VINJE PRI MORAVČAH - NEGASTRN
KE-15	SVETI ANDREJ
KE-16	ZGORNJA IN SPODNJA JAVORŠICA

- (2) Prostorske enote stavbnih zemljišč v naseljih so naslednje:

Oznaka naselja	Ime naselja
ČE	ČEŠNJICE PRI MORAVČAH
DE	DEŠEN
DT	DOLE POD SV. TROJICO
DO	DOLE PRI KRAŠČAH
DR	DRTIJA
DV	DVORJE

Oznaka naselja	Ime naselja
GA	GABERJE POD LIMBARSKO GORO
GP	GORA PRI PEČAH
GO	GORICA
GM	GORIČICA PRI MORAVČAH
HA	HRASTNIK
HR	HRIB NAD RIBČAMI

Oznaka naselja	Ime naselja
IM	IMENJE
KA	KATARIJA
KR	KRAŠČE
KŽ	KRIŽATE
LI	LIMBARSKA GORA
MO	MORAVČE
MŠ	MOŠENIK
NE	NEGASTRN
PE	PEČE
PL	PLES
PP	PODGORICA PRI PEČAH
PD	PODSTRAN
PO	POGLED
PT	PRETRŽ
PR	PRIKRNICA
RU	RUDNIK PRI MORAVČAH
SL	SELCE PRI MORAVČAH
SM	SELO PRI MORAVČAH
SE	SERJUČE
SO	SOTESKA PRI

Oznaka naselja	Ime naselja
	MORAVČAH
SD	SPODNJA DOBRAVA
SJ	SPODNJA JAVORŠICA
SP	SPODNJI PREKAR
ST	SPODNJI TUŠTANJ
SN	STEGNE
SR	STRAŽA PRI MORAVČAH
SV	SVETI ANDREJ
VE	VELIKA VAS
VI	VINJE PRI MORAVČAH
VR	VRHPOLJE PRI MORAVČAH
ZA	ZALOG PRI KRESNICAH
MO	ZALOG PRI MORAVČAH
ZD	ZGORNJA DOBRAVA
ZJ	ZGORNJA JAVORŠICA
ZK	ZGORNJE KOSEZE
ZP	ZGORNJI PREKAR
ZT	ZGORNJI TUŠTANJ

46. člen

(enote urejanja prostora)

- (1) Celotno območje občine je razdeljeno na enote urejanja prostora.
- (2) Enota urejanja prostora v naseljih so prikazana na kartografskem delu izvedbenega dela OPN ter označene z enolično oznako, ki je sestavljena iz:
 - oznake naselja,
 - zaporedno številko EUP znotraj naselja,
 - Primer: MO-01
- (3) Enote urejanja odprtega prostora so označene z enolično oznako enote odprtega prostora.
 - KE in zaporedno številko,
 - Primer: KE-01
- (4) Podenote urejanja prostora razpršene poselitve so označene z enolično oznako, ki je sestavljena iz:
 - enote urejanja odprtega prostora,

- zaporedno številko podenote razpršene poselitve v celotni občini,
- Primer: KE-01/045

(5) V primeru, da so za enoto urejanja odprtega prostora »KE« predpisani izvedbeni pogoji, se le ti upoštevajo na vseh enotah urejanja prostora, ki jih obdaja ta enota odprtega prostora, vključno z EUP znotraj naselij in PEUP razpršene poselitve.

47. člen

(prostorski izvedbeni pogoji, ki veljajo za enote urejanja prostora)

- (1) Za vsako enoto urejanja prostora ta odlok določa prostorske izvedbene pogoje. Prostorski izvedbeni pogoji so razdeljeni na:
 - splošne prostorske izvedbene pogoje, določene v III.2. poglavju tega odloka,
 - podrobne prostorske izvedbene pogoje, določene v III. 3. poglavju tega odloka in
 - morebitne posebne prostorske izvedbene pogoje za posamezne enote urejanja prostora, določene v III. 4. poglavju tega odloka tega odloka.
- (2) Splošni prostorski izvedbeni pogoji se uporabljajo v vseh enotah urejanja prostora, razen če je s podrobnimi ali posebnimi prostorskimi izvedbenimi pogoji določeno drugače.
- (3) Podrobni prostorski izvedbeni pogoji dopolnjujejo ali spreminjajo splošne prostorske izvedbene pogoje po posameznih vrstah namenske rabe. V primeru, če so podrobni prostorski izvedbeni pogoji drugačni od splošnih, veljajo podrobni pogoji.
- (4) Za posamezno enoto urejanja prostora so lahko poleg splošnih in podrobnih prostorskih izvedbenih pogojev tega odloka določeni tudi posebni izvedbeni pogoji, ki dopolnjujejo ali spreminjajo splošne oziroma podrobne prostorske izvedbene pogoje. V primeru, če so posebni prostorski izvedbeni pogoji drugačni od splošnih ali podrobnih, veljajo posebni pogoji.
- (5) Za enote urejanja prostora, za katere je predvidena izdelava OPPN, veljajo usmeritve za izdelavo teh načrtov, ki so določene v III.5. poglavju tega odloka.

48. člen

(območje državnega prostorskega načrta)

- (1) Na območju, kjer so sprejeti državni prostorski načrti, veljajo določbe iz Uredbe državnega prostorskega načrta.
- (2) Državni prostorski načrti ter območja sprejetih začasnih ukrepov za zavarovanje urejanja prostora so prikazani v prikazu stanja prostora.

49. člen

(območja podrobnih prostorskih načrtov)

- (1) Enote urejanja prostora, ki se urejajo s podrobnimi načrti, so območja, na katerih je s tem odlokom predvidena izdelava občinskega podrobnega prostorskega načrta (OPPN).
- (2) Območja, ki se urejajo z OPPN so določena v grafičnem delu izvedbenega dela OPN na karti »3 - Prikaz območij enot urejanja prostora, osnovne oziroma podrobnejše namenske rabe prostora in prostorskih izvedbenih pogojev«.

- (3) Meja OPPN, ki je določena s tem odlokom, se v fazi njegove priprave, na stavbnih zemljiščih, lahko spremeni v primeru, ko dejansko stanje na mejah območja predvidenega OPPN odstopa od načrtovanega (nove parcelacije zemljišč, neskladnost katastrskih načrtov z dejanskim stanjem, ipd.) ali pa je s predvideno mejo OPPN onemogočena realizacija investicijske namere, ki je v splošnem javnem interesu. Spremembo meje sprejme občina, ter obvesti o spremenjeni meji vse lastnike novo vključenih parcel pred javno razgrnitvijo OPPN.
- (4) Ne glede na določbe drugega odstavka tega člena se OPPN lahko izdelata tudi za posamezno enoto urejanja prostora ali manjše območje znotraj posamezne enote urejanja prostora, ki niso določena v karti 3 izvedbenega dela OPN, oziroma gre za preseganje določb podanih v izvedbenem delu OPN, če se takšna potreba izkaže po sprejetju občinskega prostorskega načrta. Potreba je izkazana s sprejetjem sklepa o pričetku izdelave takšnega OPPN-ja.
- (5) V primeru iz prejšnjega odstavka tega člena se meja OPPN določi v postopku izdelave OPPN, potrebno pa je izdelati karto »prikaz vplivov in povezav s sosednjimi območji« oziroma koncept povezav in infrastrukturnega urejanja za celotno enoto urejanja prostora.
- (6) Z OPPN se lahko spreminja členitev podrobnejše namenske rabe prostora, opredeljene v tretjem stolpcu tabele iz petega odstavka 50. člena tega odloka, ter v skladu z veljavno zakonodajo.
- (7) Za gradnjo večstanovanjskega objekta z več kot štirimi stanovanji je potrebno izdelati OPPN.

50. člen

(prikaz stanja prostora)

- (1) Prikaz stanja prostora se pripravi na podlagi prostorskega informacijskega sistema in vsebuje predvsem podatke o varstvenih, varovanih, zavarovanih, degradiranih, ogroženih ter drugih območjih, na katerih je na podlagi predpisov vzpostavljen poseben pravni režim v prostoru in prikaz dejanskega stanja v prostoru glede stavbnih, kmetijskih, vodnih, gozdnih in drugih zemljišč. Kot dejansko stanje stavbnih zemljišč se prikazuje stavbna zemljišča, določena s prostorskim aktom občine.
- (2) V prikaz stanja prostora se vključujejo tudi podatki, ki služijo pripravi, sprejemu in spremljanju prostorskih aktov ter stanja v prostoru, kot so demografski podatki, socio-ekonomski kazalci, podatki o fizičnih lastnostih prostora, kazalci urbanega razvoja, kazalci okolja, kazalci varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami in kazalci varovanja človekovega zdravja iz okoljskega poročila ter drugi potrebni podatki za prostorsko načrtovanje in spremljanje stanja v prostoru.

III.1 NAMENSKA RABA PROSTORA

51. člen

(vrste namenske rabe prostora)

- (1) Vsaka enota urejanja prostora ima s tem odlokom predpisano vrsto namenske rabe.
- (2) V posameznih območjih urejanja morajo površine, namenjene osnovni dejavnosti, obsegati pretežni del (najmanj 70%) vseh površin. Spremljajoče dejavnosti so možne ob upoštevanju te omejitve.
- (3) Namenska raba prostora je prikazana na kartah »3 - Prikaz območij enot urejanja prostora, osnovne oziroma podrobnejše namenske rabe prostora in prostorskih izvedbenih pogojev«.
- (4) Površine cestišč obstoječih kategoriziranih javnih cest prikazanih na kartah »Prikaz stanja prostora« imajo status stavbnega zemljišča z namensko rabo PC-površine cest.

(5) Vrste namenskih rab določa naslednja preglednica:

OSNOVNA NAMENSKA RABA	PODROBNEJŠA NAMENSKA RABA	ČLENITEV PODROBNEJŠE NAMENSKE RABE
I. OBMOČJA STAVBNIH ZEMLJIŠČ		
	S - OBMOČJA STANOVANJ	
	SS - stanovanjske površine	
		SS – območje stanovanjskih površin
		SSe – območja stanovanjske prostostoječe gradnje pretežno družinskih hiš
		SSv – območja večstanovanjske gradnje
	SK - površine podeželskega naselja	
		Skj – območja historičnega oziroma funkcijskega jedra podeželskega naselja
	SP - površine počitniških hiš	
	C - OBMOČJA CENTRALNIH DEJAVNOSTI	
	CU - osrednja območja centralnih dejavnosti	
	CD - druga območja centralnih dejavnosti	
		CDi – območja namenjena dejavnostim izobraževanja, vzgoje in športa
		CDk – območja namenjena dejavnostim kulture ter verskim objektom s pripadajočimi ureditvami
	I - OBMOČJA PROIZVODNIH DEJAVNOSTI	
	IG - gospodarske cone	
	IK - površine z objekti za kmetijsko proizvodnjo	
	B - POSEBNA OBMOČJA	
	BC – športni centri	
	BT - površine za turizem	
	Z - OBMOČJA ZELENIH POVRŠIN	
	ZS - površine za oddih, rekreacijo in šport	
	ZD - druge urejene zelene površine	

OSNOVNA NAMENSKA RABA	PODROBNEJŠA NAMENSKA RABA	ČLENITEV PODROBNEJŠE NAMENSKE RABE
	ZK - pokopališča	
	P - OBMOČJA IN OMREŽJA PROMETNE INFRASTRUKTURE	
	PC – površine cest	
	PO – ostale prometne površine	
	E - OBMOČJA ENERGETSKE INFRASTRUKTURE	
	O - OBMOČJA OKOLJSKE INFRASTRUKTURE	
	A - POVRŠINE RAZPRŠENE POSELITVE	
		A - površine razpršene poselitve
		Acđ - območja namenjena dejavnostim kulture ter verskim objektom s pripadajočimi ureditvami
		Abt - površine za turizem
	12. RAZPRŠENA GRADNJA	zemljišče pod stavbo izven območij stavbnih zemljišč (informacija o dejanskem stanju)
II. OBMOČJA KMETIJSKIH ZEMLJIŠČ		
	K1 - NAJBOLJŠA KMETIJSKA ZEMLJIŠČA	
	K2 - DRUGA KMETIJSKA ZEMLJIŠČA	
III. OBMOČJA GOZDNIH ZEMLJIŠČ		
	G - GOZDNA ZEMLJIŠČA	
IV. OBMOČJA VODA		
	VC - POVRŠINSKE CELINSKE VODE	
V. OBMOČJA DRUGIH ZEMLJIŠČ		
	L - OBMOČJA MINERALNIH SUROVIN	
	LN - površine nadzemnega	

OSNOVNA NAMENSKA RABA	PODROBNEJŠA NAMENSKA RABA	ČLENITEV PODROBNEJŠE NAMENSKE RABE
	pridobivalnega prostora	
	N – OBMOČJE ZA POTREBE VARSTVA PRED NARAVNIMI IN DRUGIMI NESREČAMI	

III.2 SPLOŠNI PROSTORSKI IZVEDBENI POGOJI

III.2.1 Splošni prostorski izvedbeni pogoji glede namembnosti in vrste posegov v prostor

52. člen

(vrste dovoljenih gradenj)

- (1) Gradnje so dovoljene na območjih stavbnih zemljišč in na obstoječi razpršeni gradnji.
- (2) Gradnje izven stavbnih zemljišč so dovoljene, če to določa zakon, ter za infrastrukturne, nezahtevne in enostavne objekte v skladu z določili tega odloka.
- (3) Če ta odlok ali drug predpis ne določa drugače, so na celotnem območju občine dovoljene:
 - gradnja novega objekta,
 - dozidava ali nadzidava obstoječega objekta
 - rekonstrukcija objekta,
 - vzdrževanje objekta,
 - odstranitev objekta
 - gradnje na parceli objekta predhodno porušenega legalno zgrajenega objekta (nadomestna gradnja).
- (4) Dozidava, nadzidava, rekonstrukcija in vzdrževanje objekta so dovoljene samo na legalno zgrajenih objektih.
- (5) Na obstoječih objektih razpršene gradnje so dovoljena vzdrževalna dela ter nadzidave in dozidave.

53. člen

(dopustna gradnja objektov in naprav ter drugi dopustni posegi v prostor)

- (1) Če ta odlok ali drug predpis ne določa drugače, je na celotnem območju občine dopustna gradnja naslednjih objektov oziroma naslednje ureditve:
 - Gradnja objektov, vodov in naprav vodovodnega omrežja, kanalizacijskega omrežja, distribucijskega plinovodnega omrežja, toplovodnega omrežja, elektroenergetskega omrežja in objektov do vključno 20 kV, podzemnega elektroenergetskega omrežja, omrežja javne razsvetljave, javnih cest in poti ter ostalih komunalnih priključkov (razen zahtevnih) je dovoljena na celotnem območju občine, ne glede na namensko rabo;
 - gradnja komunalne opreme in druge gospodarske javne infrastrukture državnega in lokalnega pomena;

- gradnja podzemnih garaž in kleti na območju stavbnih zemljišč oziroma v stavbah povsod tam, kjer in v kakršnem obsegu to dopuščajo geomehanske razmere, potek komunalnih vodov, zaščita podtalnice in stabilnosti objektov;
- gradnja objektov za obrambo, zaščito in reševanje v naravnih in drugih nesrečah;
- gradnja oziroma postavitve naprav za potrebe raziskovalne in študijske dejavnosti (meritve, zbiranje podatkov, ipd.);
- gradnja podhodov in nadhodov za pešce;
- gradnja brvi in mostov;
- vodnogospodarske ureditve;
- gradnja objektov za potrebe upravljanja z vodami ter vodnimi in priobalnimi zemljišči;
- urejanje in vzdrževanje odprtih zelenih površin na območju stavbnih zemljišč oziroma in drugih javnih in skupnih površin (ureditev zelenih površin, drevoredov, trgov, površin za pešce, gradnja in postavitve urbane opreme, otroških igrišč);
- ureditev dostopov za invalide (tudi gradnje zunanjih dvigal na obstoječih objektih);
- vzdrževanje cest;
- gradnja in vzdrževanje parkirnih površin;
- postavitve sončnih elektrarne samo na namenskih rabah z oznako I, P, E, O, C, B oz. na javnih objektih tudi v ostalih stavbnih namenskih rabah;
- izravnava, oziroma nasutje kmetijskih zemljišč do max. višine 1 m, s čimer se ne sme zmanjšati kvaliteta kmetijskih zemljišč. Ostale kmetijske ureditve se izvajajo po veljavni zakonodaji;
- za raziskovanje mineralnih surovin in geotermičnih virov ter ostalih naravnih virov pod pogojem, da raziskave trajno ne spreminjajo in poškodujejo naravnega stanja na površini in podtalju in da se po raziskavah zemljišča vrnejo v prejšnje stanje.

54. člen

(spremembe namembnosti objektov)

- (1) Spremembe namembnosti objektov so dopustne le za tiste dejavnosti, ki so skladne z namensko rabo prostora določeno za posamezno enoto urejanja prostora. Ni dovoljeno vnašanje novih dejavnosti, ki bi bistveno odstopale od osnovne namembnosti v enoti ter negativno vplivale na funkcijo EUP.
- (2) Na legalno zgrajenih objektih, ki po namembnosti niso skladni z namensko rabo enote urejanja prostora so dopustna samo nujna vzdrževalna dela in odstranitve objektov, oziroma sprememba namembnosti v skladu z namensko rabo, ter podrobnimi in posebnimi določbami tega odloka.

55. člen

(dopustne vrste dejavnosti na namenskih rabah)

- (1) Za vsako namensko rabo prostora so določene osnovne, spremljajoče in izključujoče dejavnosti.
- (2) Spremljajoče dejavnosti lahko dosegajo do 50% BTP posameznega objekta, vendar ne več od maksimalne dovoljene površine v posameznem objektu, če je ta določena. Za območja površin podeželskega naselja – SK, lahko spremljajoče dejavnosti presežejo 50% objekta.

- (3) Izključujoče dejavnosti so tiste dejavnosti, ki se jih na določeno območje namenske rabe ne sme umeščati.

56. člen

(dopustne vrste objektov po namenski rabi prostora)

- (1) Vrste objektov so opredeljene v skladu s predpisi o klasifikaciji objektov, pri čemer:
- so vrste objektov označene s šifro iz uredbe o klasifikaciji objektov,
 - se vedno navaja le najnižja ustrežna raven objektov (podrazred), brez navedbe višjih ravni.
- (2) Vrste zahtevnih in manj zahtevnih objektov so določene v določbah o podrobnih prostorskih izvedbenih pogojih po posameznih namenskih rabah.
- (3) Dopustni nezahtevni in enostavni objekti po posamezni namenski rabi so določeni v Prilogi 1.

III.2.2 Splošni prostorski izvedbeni pogoji glede lege objektov

57. člen

(regulacijske črte)

- (1) Pri umeščanju objektov v prostor je potrebno upoštevati regulacijske črte, prikazane na grafičnih prilogah podrobnih prostorskih izvedbenih pogojev.
- (2) Če regulacijska črta ni prikazana, je potrebno pri umeščanju novih objektov upoštevati regulacijska črta, ki jo tvorijo sosednji že zgrajeni objekti.
- (3) Če regulacijska črta v prostoru ne obstaja, je regulacijska meja določena z regulacijskimi linijami cest in komunalnih vodov.

58. člen

(odmiki objektov od sosednjih zemljišč in objektov)

- (1) Novi objekti (nad in pod terenom) morajo biti, merjeno od najbolj izpostavljenega dela objekta, oddaljene od meje sosednjih parcel najmanj 4 m, nezahtevni in enostavni objekti pa najmanj 1,5 m, če ni z regulacijskimi črtami, ki jih določa ta odlok določeno drugače.
- (2) Če so odmiki stavb od meje sosednjih parcel manjši od zgoraj določenih, je potrebno v projektu za pridobitev gradbenega dovoljenja izdelati podrobno utemeljitev posega, ki bo dokazala, da zmanjšani odmik ne poslabšuje prostorske zasnove obstoječih objektov.
- (3) Na parcelni meji je mogoče graditi, ko gre za strnjeno gradnjo, zlasti na območjih naselij ter na meji odprtega javnega prostora, če ni prizadeta javna korist.
- (4) Razmiki med stavbami morajo biti najmanj tolikšni, da so zagotovljeni svetlobno-tehnični, požarnovarnostni, sanitarni in drugi pogoji in da je možno vzdrževanje in raba objektov v okviru parcele objekta.
- (5) Ne glede na določbe prejšnjega odstavka mora biti razmik med zunanjim robom fasade stanovanjskih stavb najmanj enak višini kapi načrtovanega objekta.
- (6) Minimalen odmik načrtovanih objektov od javne ceste je določen z regulacijskimi črtami glede na kategorijo javne ceste in v skladu s cestnoprometnimi predpisi. Odstopanje je možno v soglasju z

upravljavci cest oziroma kadar morajo stavbe slediti obstoječi razpoznavni gradbeni liniji naselja ali dela naselja oziroma v naseljih, za katera veljajo pogoji varstva kulturne dediščine.

- (7) Ograje se praviloma postavijo na mejo zemljiških parcel.
- (8) Medposestne ograje se lahko gradijo do meje zemljiške parcele, na kateri se gradi, vendar tako, da se z gradnjo in vzdrževanjem ne posega na sosednje zemljišče. Medposestne ograje se lahko postavijo na mejo, vendar le, če se lastniki zemljišč, ki jih razmejuje, o tem pisno sporazumejo.
- (9) Manjši odmiki od zgoraj navedenih odmikov so dovoljeni ob soglasju lastnika sosednjega zemljišča.
- (10) Za postavitev ograj ob javnih cestah oziroma v varovalnem pasu ceste je potrebno pridobiti soglasje Občine oziroma pristojnega upravljavca, ki določijo ustrezne odmike in višine, da le-te ne ovirajo polja preglednosti in vzdrževanja cest ter predvidenih ureditev.
- (11) Med javno cesto ali drugo prometno javno površino in uvozom na parkirišče ali v garažo ter ograjo ali zapornico, ki zapira vozilom pot do parkirnih ali garažnih mest, je potrebno zagotoviti najmanj 5 m prostora, na katerem se lahko vozilo ustavi, dokler ni omogočen dostop do parkirišča ali garaže oziroma izvoz iz nje.
- (12) V primeru kadar zemljišče na katerem je dovoljeno graditi meji na namensko rabo G (gozd) morajo praviloma biti novi objekt oddaljeni najmanj ene drevesne višine odraslega gozdnega sestaja oziroma v oddaljenosti 25 m od gozdnega roba oziroma posameznega gozdnega drevja. Izjemoma je odmik lahko manjši, če so izvedeni vsi požarno-varnostni ukrepi in drugi ukrepi skladno s soglasjem pristojne gozdarske službe.
- (13) Navedeni pogoji glede odmikov ne veljajo za gradnjo objektov gospodarske javne infrastrukture.

III.2.3 Splošni prostorski izvedbeni pogoji glede velikosti objektov ali prostorskih ureditev

59. člen

(določanje velikosti objektov)

- (1) Merila za določanje velikosti objektov (zahtevni, manj zahtevni, nezahtevni in enostavni) so opredeljena s:
 - faktorjem izrabe parcele objekta (FI),
 - faktorjem zazidanosti parcele objekta (FZ),
 - faktorjem zelenih površin (FZP) na parceli objekta,
 - višino objektov.
- (2) Kadar za gradnjo objektov višina s tem odlokom ni natančno določena, velja:
 - višina novega objekta ne sme presegati najvišjega legalno zgrajenega objekta enake namembnosti na območju EUP v oddaljenosti do 100m od parcele objekta, namenjene gradnji načrtovanega objekta;
 - za objekte v (uličnem) nizu velja, da se višina objektov lahko poveča do višine kapi sosednjega višjega objekta.
- (3) Kadar je obstoječa zazidanost (FZ) ali izraba parcele objekta (FI) večja od dovoljene zazidanosti ali izrabe parcele, določene s tem odlokom, so na obstoječih objektih dopustne le rekonstrukcije brez

povečanja površine objektov, vzdrževanje objektov in odstranitev objektov ter spremembe namembnosti objektov, ki ne zahtevajo novih parkirnih mest. Dopustna je tudi gradnja garažnih objektov pod nivojem terena.

- (4) FI ne zajema površin pod terenom.
- (5) Površine kot so ozelenjena parkirišča pri izračunu FZP niso del zelenih površin.

III.2.4 Splošni prostorski izvedbeni pogoji glede oblikovanja

60. člen (oblikovanje objektov)

- (1) Vsi novi objekti in prostorske ureditve se morajo prilagoditi tradicionalnim oziroma sodobnim kvalitetnim obstoječim objektom v enoti urejanja prostora po stavbnih volumnih, višini in regulacijskih črtah, naklonu streh in smereh slemen, barvi in teksturi streh in fasad, načinu ureditve odprtega prostora, oblikovanju ograj, opornih zidov, urbane opreme in drugih oblikovnih značilnostih prostora.
- (2) Vsi objekti na posamezni parceli objekta morajo biti medsebojno oblikovno usklajeni.
- (3) Pri dozidavi in nadzidavi obstoječih objektov je potrebno zagotoviti oblikovno skladnost dozidanega ali nadzidanega objekta z obstoječim objektom. Objekti kot celota pa morajo biti v skladu z oblikovnimi zahtevami.
- (4) Sodobno oblikovanje objektov je možno znotraj območja urbanistične zasnove Moravče, na tistih območjih, ki niso znotraj varovanih ali vplivnih območij kulturne dediščine.
- (5) Barve kritin (izjeme so ravne strehe) morajo biti temne (sive do grafitno sive, rjave ali opečne barve). Strehe dozidanega objekta morajo biti oblikovno skladne z obstoječim objektom. Osvetlitev podstrešnih prostorov je dovoljena s strešnimi okni, terasami, frčadami in drugimi oblikami odpiranja strešin, ki ne smejo biti višje od slemena osnovne strehe in naj bodo na posamezni strehi p~~e~~enoteno oblikovane.
- (6) Frčade so dovoljene ter so osno razporejene na odprtine na fasadi. Čopi na frčadah so dovoljeni v primeru čopov na strehi.
- (7) Sončni zbiralniki oziroma sončne elektrarne ne smejo presegati slemena streh in morajo biti postavljeni poravnano s strešino, razen pri ravnih strehah, kjer ne smejo presegati višine strešnega venca.
- (8) Smer slemena stavb naj bo praviloma vzporedno s plastnicami nagnjenega terena, razen kadar je prevladujoč vzorec (več kot 50% obstoječih objektov v enoti urejanja prostora) smeri slemen postavljene prečno na plastnice.
- (9) Pri oblikovanju fasad je glede oblikovanja arhitekturnih elementov na fasadi kot so členitev, barve in materiali fasad, okna, slopi oz. stebri, nadstreški, balkoni, ograje, ipd., potrebno upoštevati prevladujoče okoliške objekte v prostorski enoti. Na fasadah se dovoli uporaba svetlih barv ter barve v spektru različnih zemeljskih barv. Dopustni so fasadni poudarki v močnejših barvnih tonih do 25% fasadne površine. Prepovedana je uporaba barv, ki se v prostoru izrazito moteče in neavtohtone (npr. citronsko rumena, vijolična, živo oz. travniško zelena, živo, temno oz. turkizno modra). Barva fasad, cokla, stavbnega pohištva in strehe morajo biti medsebojno usklajene. Poslikave fasad niso dopustne, izjeme so sakralni objekti, gasilski domovi, objekti za kulturne dejavnosti in drugi objekti simbolnih pomenov.

- (10) Posamezne objekte je možno oblikovati v kontrastu z okoljem in sicer zaradi estetskih in simbolnih razlogov, kadar ima različnost oziroma nasprotnost oblike za cilj vzpostaviti novo kvalitetno prostorsko dominantno ali doseči večjo razpoznavnost območja, zlasti z novogradnjami v središčih posameznih naselij, na prometnih vozliščih, na zaključkih stavbnega niza ali v oblikovno neenotnih oziroma degradiranih območjih. Za takšne gradnje je potrebna izdelava OPPN.
- (11) Za večstanovanjske objekte je potrebno izdelati projekt za poenoteno zasteklitev balkonov, menjava oken, nadstreškov ter postavitev klimatskih naprav.

61. člen

(velikost, urejanje in oblikovanje zelenih površin)

- (1) Znotraj urbanih naselij je treba zagotoviti ustrezno površino zelenih (FZP) in drugih javnih odprtih površin (OJP). Za vsako novo stanovanje v večstanovanjski stavbi je potrebno na parcelah, namenjenih za gradnjo objekta, zagotoviti zelene površine, zahtevane po posameznih podrobnih namenskih rabah.
- (2) Najmanjša velikost otroškega igrišča je 50 m², najmanjša velikost igrišča za igro večjih otrok in mladostnikov je 500 m². Igrišča za igro otrok morajo biti odmaknjena od prometnic.
- (3) Če zaradi dopustne zazidanosti (FZ) na stavbni parceli ni možno posaditi s tem načrtom določenega števila dreves, je treba manjkajoče število dreves posaditi na javnih površinah, ki jih v ta namen določi občina.
- (4) Zasaditev površin je potrebno izvajati s funkcionalnimi drevesi. Izbor rastlin mora upoštevati rastiščne razmere in varnostno zdravstvene zahteve.
- (5) Obstoječe drevorede in večja drevesa je potrebno ohranjati. Če to zaradi tehničnih ali varnostnih zahtev ni možno, jih je potrebno nadomestiti oziroma sanirati.
- (6) Obrežne drevnine ni dovoljeno odstranjevati. Če je odstranitev zaradi tehničnih ali varnostnih zahtev nujna, jih je potrebno nadomestiti oziroma sanirati.
- (7) Na vseh območjih naselja se ohranja čim več obstoječe vegetacije, pri novih zasaditvah pa se uporabljajo predvsem avtohtone drevesne in grmovne vrste. Nove zasaditve ne smejo ovirati prometne varnosti oziroma preglednosti.
- (8) Višinske razlike na zemljišču je potrebno premostiti s travnatimi brežinami. Izjemoma se višinske razlike lahko premostijo z opornimi zidovi do višine 1,5 m. Gradnja opornega zidu višjega od 1,5 m je dopustna, kadar obstaja nevarnost rušenja terena. Če je zaradi terenskih razmer višina opornega zidu večja od 1,5 m, se praviloma izvede v terasah. Oporni zid mora biti obdelan z naravnimi materiali in intenzivno ozelenjen.
- (9) Pri urejanju okolice objektov in javnih površin mora izvajalec gradbenih del med gradnjo objekta zavarovati vegetacijo pred poškodbami, po končani gradnji pa sanirati poškodbe, odstranitičasne objekte in naprave ter odvečni gradbeni material.
- (10) Sajenje in vzgoja tujerodnih invazivnih rastlinskih vrst in visoko alergeni rastlin ni dovoljena. V primeru pojavljanja jih je treba odstraniti skladno z veljavno zakonodajo.
- (11) Izbor rastlin za zasaditve na površinah v urbanih okoljih mora upoštevati rastiščne razmere in varnostno zdravstvene zahteve, zato je priporočena uporaba vrst, ki dobro prenašajo klimo, zmrzal in sušo ter sol. Minimalni pogoji so:

- saditev in vzgoja strupenih in visoko alergeni rastlin ni dovoljena;
- pri drevesnih vrstah je prepovedana uporaba krhkih, lomljivih vrst in vrst, ki so občutljive za rastlinske bolezni ali škodljivce;
- na ekološko pomembnih območjih in v območjih naravnih vrednot je dopustna le avtohtona vegetacija.

62. člen

(pogoji za gradnjo in urejanje parkirnih mest in garaž)

- (1) Pri novogradnjah, rekonstrukcijah ali pri spremembi namembnosti objekta je potrebno na parceli objekta zagotoviti zadostne parkirne površine, garažna mesta ali garaže v kletnih etažah, tako za stanovalce kakor tudi za zaposlene in obiskovalce.
- (2) Obstoječih parkirnih mest ob večstanovanjskih objektih ni dovoljeno zmanjševati. Pri večstanovanjskih objektih z več kot 8 stanovanjskimi enotami je potrebno 75 % parkirnih mest zagotoviti v podzemni garaži, razen če gradnja podzemne garaže zaradi tehničnih ali naravnih ovir ni mogoča.
- (3) Parkirne površine in garažne stavbe morajo biti razporejene in zgrajene tako, da njihova uporaba ne škodi zdravju ter hrup in smrad ne motita bivanja, dela in počitka v okoliških objektih in okolici.
- (4) Parkirne površine na nivoju terena, ki so večje od 10 PM je potrebno ozeleniti z najmanj enim drevesom na 6 PM. Drevesa morajo biti po parkirišču čim bolj enakomerno razporejena.
- (5) Površine parkirnih mest, manipulativnih površin in platojev morajo biti utrjene, tako da so nepropustne za vodo in naftne derivate. Zagotovljeno mora biti odvajanje meteornih vod preko peskolovov in lovilcev olj, oziroma v skladu z veljavno zakonodajo.
- (6) Parkirna mesta, garaže in njihovi nezahtevni in enostavni objekti morajo zadostiti zahtevam protipožarne zaščite. Garaže in njihovi nezahtevni in enostavni objekti morajo imeti možnost prezračevanja.
- (7) Parkirna mesta in garaže za 2 ali več tovornih vozil, ki presegajo 3,5 t in za avtobuse ter za priklopnike teh motornih vozil v stanovanjskih območjih z namensko rabo S in C niso dopustna. Parkirišča za tovorna vozila in avtobuse je dovoljeno graditi v prostorskih enotah z namensko rabo: I, P, T, E, O in F.
- (8) Če podzemne garaže niso zgrajene pod objekti morajo imeti dovolj debelo humusno plast, ki omogoča ozelenitev in zasaditev vsaj nizke vegetacije ali pa morajo na terenu imeti streho garaže urejeno kot javno površino (odprto športno igrišče, otroško igrišče, nadzemno parkirišče, zelenica, trg, ipd.).
- (9) Pri urejanju parkirnih površin in garažnih stavb je potrebno v skladu s predpisi zagotoviti parkirna mesta, rezervirana za invalidne osebe.
- (10) Parkirnih površin in garažnih stavb ni dovoljeno uporabljati v nasprotju z namembnostjo, dokler so potrebna za parkiranje obstoječih motornih vozil stalnih uporabnikov in obiskovalcev objektov.

63. člen

(dimenzioniranje števila parkirnih mest)

- (1) Glede na namembnosti ali dejavnosti je potrebno pri izračunu parkirnih mest upoštevati naslednje minimalno število parkirnih mest (v nadaljevanju PM):

Namembnost objekta	Število parkirnih mest (PM)
Stanovanja in bivanje	
11100 Enostanovanjske stavbe	2 PM/stanovanje
11210 Dvostanovanjske stavbe	
11221 Tri-in večstanovanjske stavbe:	
- za stanovanje do 35m ² neto tlorisne površine	1 PM, + 1PM na štiri stanovanja za obiskovalce
- za stanovanje od 36m ² do 60m ² neto tlorisne površine	1,5 PM, + 1PM na tri stanovanja za obiskovalce
- za stanovanje od 61m ² do 100m ² neto tlorisne površine	2 PM, + 1PM na tri stanovanja za obiskovalce
11300 Stanovanjske stavbe za posebne namene (dijaški, mladinski domovi in ipd.)	1 PM/10 postelj + 20% za obiskovalce
11300 Stanovanjske stavbe za posebne namene (študentski domovi)	1 PM/4 postelje + 20% za obiskovalce
11300 Stanovanjske stavbe za posebne namene (domovi za ostarele, varna hiša)	1 PM/5 postelj + 50% za obiskovalce
11222 Stanovanjske stavbe z oskrbovanimi stanovanji (oskrbovana stanovanja)	1 PM/stanovanje + 20% za obiskovalce
Poslovno trgovske dejavnosti	
12201 Stavbe javne uprave	1 PM/30 m ² BTP
12202 Stavbe bank, pošt, zavarovalnic (pisarniški in upravni prostori ter druge storitve)	1 PM/30 m ² BTP
12203 Druge upravne in pisarniške stavbe (mešani poslovni programi)	1 PM/30 m ² BTP
12301 Trgovski lokal (trgovski lokal pod 100 m ²)	1 PM/30 m ² BTP Ne manj kot 2 PM
12301 Trgovske stavbe (trgovina med 100 in 500 m ²)	1 PM/50 m ² BTP ne manj kot 4 PM
12301 Trgovske stavbe (trgovina z neprehrambenimi izdelki)	1 PM/80 m ² BTP ne manj kot 2 PM
12301 Trgovske stavbe (nakupovalni center do 2500 m ²)	1 PM/35 m ² BTP
12301 Trgovske stavbe (nakupovalni center nad 2500 m ²)	1 PM/30 m ² BTP
12301 Trgovske stavbe (odprte in pokrite tržnice)	1 PM/40 m ² BTP
12301 Trgovske stavbe (večnamenski trgovsko zabaviščni, poslovni centri)	1 PM/25 m ² BTP
12303 Bencinski servisi	1 PM/30 m ² prodajnih površin ne manj kot 3PM
12304 Stavbe za druge storitvene dejavnosti (obratno servisne dejavnosti - frizer, urar, čistilnica, fizioterapija, lekarne...)	1 PM/30 m ² BTP ne manj kot 2 PM
12304 Stavbe za druge storitvene dejavnosti (avtopralnice)	3 PM/pralno mesto
Družbene dejavnosti	
12610 Stavbe za kulturo in razvedrilo (gledališča, koncertne hiše, večnamenske dvorane, kino, galerija)	1 PM/5 sedežev
12620 Muzeji in knjižnice	1 PM/80 m ² BTP

Namembnost objekta	Število parkirnih mest (PM)
12721 Stavbe za opravljanje verskih obredov	1 PM/10 sedežev
Športne dejavnosti	
24110 Športna igrišča – stadion	1 PM/200 m2 BTP od tega 20% PM za avtobuse
24110 Športna igrišča – igrišča za tenis	4 PM/igrišče
24110 Športna igrišča (javna kopališča)	1 PM/150 m2 površine javnega kopališča
12650 Športne dvorane s prostori za gledalce	1 PM/30 m2 BTP od tega 20% PM za avtobuse
12650 Športne dvorane (večnamenske dvorane, pretežno namenjene razvedrilu) (wellness, fizioterapija, fitnes ipd.)	1PM/15 m2 BTP
12650 Športne dvorane – kegljišče, bowling	4 PM/stezo
Posebne dejavnosti	
12111 Hotelske in podobne stavbe za kratkotrajno nastanitev (hotel, prenočišča, penzion)	1 PM/1,5 sobo
12112 Gostilne, restavracije, točilnice, bari	1 PM/4 sedeže + 1PM/tekoči meter točilnega pulta ne manj kot 5PM
12120 Druge gostinske stavbe za kratkotrajno nastanitev (mladinska prenočišča)	1 PM/10 postelj
Družbene dejavnosti	
12640 Stavbe za zdravstvo (bolnišnice)	1 PM/5 postelj
12640 Stavbe za zdravstvo (zdravstveni dom, ambulante, veterinarske ambulante)	1 PM/25 m2 BTP ne manj kot 2 PM
12640 Stavbe za zdravstvo (zavetišče za živali)	1 PM/150 m2 ne manj kot 2 PM
12630 Stavbe za izobraževanje in znanstvenoraziskovalno delo (osnovne šole)	1 PM/učilnico + 0,5 PM/učilnico za kratkotrajno parkiranje staršev
12630 Stavbe za izobraževanje in znanstvenoraziskovalno delo (srednje šole)	1,5 PM/učilnico
12630 Stavbe za izobraževanje in znanstvenoraziskovalno delo (posebne šole za ovirane v razvoju)	1,25 PM/učilnico + 0,5 PM/učilnico za kratkotrajno parkiranje staršev
12630 Stavbe za izobraževanje in znanstvenoraziskovalno delo (visoke šole)	1 PM/25 m2 BTP
12630 Stavbe za izobraževanje in znanstvenoraziskovalno delo (otroški vrtci)	1,25 PM/oddelek + 0,5 PM/učilnico za kratkotrajno parkiranje staršev
Proizvodne dejavnosti	
12713 Stavbe za spravilo pridelka Razen za: kmetijski silosi, senik, skedenj, kozolec, koruznjak in podobne stavbe za spravilo pridelka ter sušilnice sadja	1 PM/80 m2 BTP
12510 Industrijske stavbe (do 200 m2)	1 PM/30 m2 BTP ne manj kot 2 PM
12510 Industrijske stavbe (več kot 200 m2)	1 PM/50 m2 BTP
12520 Rezervoarji, silosi in skladišča (skladišča s strankami)	1 PM/150 m2 BTP

Namembnost objekta	Število parkirnih mest (PM)
12520 Rezervoarji, silosi in skladišča (skladišča brez strank)	ne manj kot 3 PM
12520 Rezervoarji, silosi in skladišča (razstavnin in prodajni prostori)	1 PM/80 m2 BTP
12510 Industrijske stavbe (delavnice za servis motornih vozil)	6 PM/popravljalno mesto
Drugo	
24204 Pokopališča	1 PM/600 m2
12722 Pokopališke stavbe in spremljajoči objekti	ne manj kot 10 PM
24122 Drugi gradbeni inženirski objekti za šport, rekreacijo in prosti čas (park)	1 PM/600 m2
24122 Drugi gradbeni inženirski objekti za šport, rekreacijo in prosti čas (živalski vrt)	1 PM/600 m2 od tega 20% PM za avtobuse
12740 Druge nestanovanjske stavbe, ki niso uvrščene drugje (prevzgojni domovi, zapori, vojašnice, stavbe za nastanitev policistov, gasilcev)	1 PM/100 m2
12410 Postaje, terminali, stavbe za izvajanje elektronskih komunikacij ter z njimi povezane stavbe (stavbe in terminali na letališčih, železniških in avtobusnih postajah in v pristaniščih ter z njimi povezane stavbe)	1 PM/50 m2* *število PM upošteva tudi značaj objekta in dostop do javnega prometa

- (2) V primeru izračuna necelega števila PM se število PM zaokroži navzgor.
- (3) Poleg navedenega števila parkirnih mest je za objekte, za katere je potrebnih več kot deset PM, je potrebno zagotoviti še najmanj 20% dodatnih parkirnih mest za kolesa in druga enosledna vozila
- (4) Pri določanju parkirnih mest za objekte z javno funkcijo je potrebno zagotoviti najmanj 5% oziroma vsaj eno parkirno mesto za invalide.
- (5) V primeru skupnega parkirišča za objekte z različnimi dejavnosti se upošteva največje potrebe po istočasnem parkiranju.
- (6) Najmanjša dovoljena dimenzija za projektiranje parkirnega mesta za osebni avto znaša 2,5m x 5,0m.

64. člen

(gradnja, postavitve in oblikovanje nezahtevnih in enostavnih objektov)

- (1) Za določanje vrste in pogojev za gradnjo nezahtevnih in enostavnih objektov je potrebno upoštevati določila veljavne zakonodaje.
- (2) Pri nezahtevnih in enostavnih objektov je potrebno upoštevati naslednje splošne prostorske izvedbene pogoje:
- strehe so praviloma ravne; dovoljene so tudi oblike in nakloni streh, ki so predpisani za obravnavano EUP;
 - objekti so praviloma montažni;
 - fasade objektov so prilagojene osnovnemu objektu, lesene ali iz tipskih prefabriciranih fasadnih elementov;
 - oblikovno morajo biti usklajeni s stavbo, h kateri pripadajo;

- enostavni in nezahtevni objekti ne smejo imeti lastnih priključkov na GJI;
 - klimatskih naprav ni dopustno nameščati na ulične fasade objektov; namestitev klimatskih naprav ne sme imeti motečih vplivov na okoliška stanovanja in prostore, v katerih se zadržujejo ljudje (hrup, vroči zrak, odtok vode);
- (3) omarice elektro, plinskih ali telekomunikacijskih napeljav in drugih tehničnih napeljav je potrebno namestiti tako, da so dostopne in da praviloma niso nameščene na uličnih fasadah objektov;
 - (4) ekološki otoki morajo biti na celotnem območju občine enako oblikovani in postavljeni na prometno dostopna in vizualno neizpostavljena mesta;
 - (5) turistično in drugo obvestilno signalizacijo je dopustno nameščati v skladu z občinskim odlokom.
 - (6) Vrste nezahtevnih in enostavnih objektov, ki jih je dopustno graditi v posameznih območjih in površinah namenske rabe ter podrobni prostorski izvedbeni pogoji zanje, so določeni v poglavju III.3 tega odloka.

65. člen

(objekti in naprave za oglaševanje)

- (1) Objekti za oglaševanje se postavljajo v skladu z občinskimi predpisi, ki določajo merila za določitev lokacij in pogoje za oglaševanje.
- (2) Plakatne stebre iz prvega odstavka tega člena je dopustno postavljati na javnih površinah.
- (3) Objekti za oglaševanje se lahko, ne glede na določbe prvega in drugega odstavka tega člena, začasno postavljajo na površinah, ki niso varovane s posebnimi predpisi, če gre za začasno postavitve, namenjeno oglaševanju v času prireditev in volilne kampanje.
- (4) Objekti za oglaševanje se lahko, ne glede na določbe prvega in drugega odstavka tega člena, začasno postavljajo na površinah na površinah, ki niso varovane s posebnimi predpisi, če gre za začasno postavitve, namenjeno oglaševanju v času prireditev in volilne kampanje.
- (5) Oglaševanje za lastne potrebe je dopustno na stavbah, razen na strehah stavb, v vseh enotah urejanja prostora in na parcelah objektov, v katerih se opravlja dejavnost. Na teh objektih in površinah je dopustno oglaševati z:
 - napisom firme,
 - znakom firme,
 - nalepkami,
 - zastavami in
 - simboli firme, izdelka, storitve in podobno.
- (6) Na objekte, v območja in vplivna območja dediščine je prepovedano postavljanje objektov za oglaševanje razen za lastne potrebe).
- (7) Na zemljiščih in objektih, ki so varovana s predpisi s področja varstva kulturne dediščine in ohranjanja narave je potrebno za vsako oglaševanje tudi za lastne potrebe pridobiti soglasje organov, pristojnih za varstvo kulturne dediščine in ohranjanje narave.
- (8) Objekti za oglaševanje na K1, K2, G, V in ZK niso dovoljeni.

- (9) V območjih razpršene poselitve (A) praviloma ni dopustno postavljati objektov za oglaševanje razen za lastne potrebe lastnika oziroma uporabnika objekta. Izjemoma se objekti za oglaševanje lahko namestijo v soglasju z občinsko strokovno službo za urejanje prostora.

III.2.5 Splošni prostorski izvedbeni pogoji in merila za parcelacijo

66. člen

(velikost in oblika parcele objekta)

- (1) Pri določitvi parcel objektov je potrebno upoštevati:

- namembnost in velikost objekta na parceli s potrebnimi površinami za njegovo uporabo in vzdrževanje (vrsta objekta in načrtovana dejavnost, dostop do javne ceste, parkirna mesta, utrjene površine in funkcionalno zelenje);
- prostorske izvedbene pogoje glede lege, velikosti objektov ali prostorskih ureditev in glede oblikovanja objektov;
- prostorske izvedbene pogoje glede priključevanja objektov na gospodarsko javno infrastrukturo in grajeno javno dobro;
- položaj, namembnost in velikost novih parcel objektov v odnosu do obstoječih parcel;
- namembnost in velikost javnih površin, prometnih površin in komunalnih koridorjev ter njihove vzdrževanje;
- zdravstveno tehnične zahteve (odmik od sosednjega objekta, vpliv bližnje okolice, osončenje, prevetritev, intervencijske poti);

- (2) Parcela objekta mora biti v celoti vključena v območje stavbnih zemljišč. V primeru, ko parcela objekta leži v dveh enotah urejanja prostora, potem veljajo za gradnjo objekta na takšni parceli določila za tisto enoto urejanja, v kateri leži večji del parcele objekta.

- (3) V primeru, da velikost parcele objekta ni posebej določena v posebnih določbah, velja:

- najmanjša velikost parcele objekta za prosto stoječo stanovanjsko gradnjo SSe na območju urbanistične zasnove Moravče, znaša 350m² na preostalem območju občine pa 600 m²;
- najmanjša velikost parcele objekta za strnjeno stanovanjsko gradnjo SSs znaša 300 m² za en objekt v nizu;
- najmanjša velikost parcele objekta v območju SK znaša 400 m²;
- najmanjša velikost parcele objekta za počitniške objekte SP znaša 250 m²;
- pri določanju velikosti parcele obstoječih objektov na območju razpršene gradnje velja, da največja velikost parcele obstoječih objektov znaša 600 m² ali površina stavbišča vseh legalno zgrajenih manj zahtevnih in nezahtevnih stavb pred sprejemom tega odloka, pomnoženo s faktorjem 4 (velja večja določena vrednost),

- (4) Delitev zemljiških parcel, ki predstavljajo parcele obstoječih objektov je dovoljena le v primeru, če nova zemljiška parcela, na kateri stoji obstoječi objekt, ustreza pogojem za velikost in oblikovanje parcele objekta v skladu z določili tega odloka.

- (5) Delitev zemljiških parcel stavbnih zemljišč je dopustna, kadar se lahko s parcelacijo oblikuje več zemljiških parcel, ki bodo po izvedenem postopku evidentiranja parcelacije ustrezale pogojem za velikost in oblikovanje novih parcel objektov v skladu z določili tega odloka. Pri določanju parcele objekta ni dopustno deliti nezazidanih stavbnih zemljišč, ki po merilih tega odloka ne ustrezajo kriterijem samostojne parcele objekta.
- (6) Zgoraj navedena določila za delitev parcele ne veljajo za delitev parcel za potrebe gradnje javne infrastrukture ali dostopov do zemljišč.
- (7) Za obstoječe večstanovanjske objekte, katerim gradbena parcela ni bila določena, razpoložljivo zemljišče, ki predstavlja dejansko funkcionalno zemljišče objekta v uporabi, pa ne omogoča oblikovanja parcele objekta v skladu z merili in pogoji, ki veljajo za nove večstanovanjske objekte, se za njeno določitev ne upoštevajo določila odloka, ki se nanašajo na FZ, FI, število parkirišč, igrišča, zelenice. Parcela objekta se tem objektom določi na podlagi upravnih dovoljenj za njihovo gradnjo, če pa ta ne obstajajo oziroma gradbena parcela v njih ni bila določena pa v okviru dejansko razpoložljivih zemljišč, katerih površino pa ni dovoljeno zmanjševati.
- (8) Parcelo objekta je potrebno pred izdajo gradbenega dovoljenja vzpostaviti kot praviloma eno oziroma v izjemnih primerih več celih zemljiških parcel.
- (9) Določila o minimalni velikosti parcele objekta ne veljajo za že obstoječe manjše parcele objekta, v tistih primerih, ko vse okoliške zemljiške parcele že predstavljajo parcele obstoječih objektov, ter parcele obdane z pozidanimi parcelami objektov in na robovih z kmetijskimi zemljišči.
- (10) Zemljiško parcelo, ki je delno stavbna in delno kmetijska je potrebno pred pridobitvijo gradbenega dovoljenja odmeriti oz. razdeliti na stavbni del in na kmetijski del.

III.2.6 Splošni prostorski izvedbeni pogoji glede priključevanja objektov na gospodarsko javno infrastrukturo in grajeno javno dobro

Obvezna gospodarska javna infrastruktura

67. člen

(obveznost gradnje na komunalno opremljenih stavbnih zemljiščih)

- (1) Vsa gospodarska javna infrastruktura mora biti zgrajena v skladu s sprejetimi tehničnimi normativi, standardi in ugotovitvami stroke.
- (2) Gradnja objektov (razen objektov gospodarske javne infrastrukture) je dopustna samo na komunalno opremljenih stavbnih zemljiščih.
- (3) Ne glede na določbe drugega odstavka tega člena je gradnja objektov dovoljena tudi na komunalno neopremljenih stavbnih zemljiščih, če se na podlagi pogodbe o opremljanju sočasno z gradnjo objektov zagotavlja komunalno opremljanje stavbnih zemljišč.

68. člen

(predpisana obvezna gospodarska javna infrastruktura)

- (1) Stavbna zemljišča za gradnjo objektov so komunalno opremljena, če imajo zagotovljeno oskrbo s pitno vodo, odvajanje odpadne vode, priključitev na elektroenergetsko omrežje ter dostop do javne ceste ter organiziran odvoz odpadkov.

- (2) Če nestanovanjski objekti ne potrebujejo vse v prvem odstavku tega člena navedene komunalne opreme, se komunalna oprema določi v postopku za pridobitev gradbenega dovoljenja glede na namen objektov.
- (3) Kjer stavbna zemljišča za gradnjo niso komunalno opremljena, lahko investitor zagotovi predpisano komunalno opremo objektov tudi na način, ki ga prostorski akt ali drug predpis ne določa, če gre za način oskrbe, ki sledi napredku tehnike in nima negativnih vplivov na okolje in z njim soglašajo pristojna služba občine.

69. člen

(obvezno priključevanje na komunalno opremo)

- (1) Objekte je potrebno priključiti na predpisano komunalno opremo iz prejšnjega člena tega odloka in na drugo komunalno opremo, ki jo za posamezne vrste objektov oziroma enote urejanja predpisuje ta odlok ali drug predpis. Vsi objekti na območjih, na katerih obvezna komunalna oprema po tem odloku še ni zagotovljena kot gospodarska javna infrastruktura, morajo zagotoviti lasten sistem komunalnega opremljanja v skladu z določili tega odloka in pogoji pristojnega nosilca urejanja prostora.
- (2) Pri obveznosti priključevanja objektov na javno vodovodno omrežje se lahko izjemoma, zaradi fizičnih ovir med objektom in vodovodnim omrežjem (velika višinska razlika, oddaljenost posameznih objektov od omrežja, vodotoki, ipd.), s soglasjem pristojnega upravljavca vodovodnega omrežja dovoli tudi začasna ali stalna uporaba lastnih sistemov za oskrbo z vodo (lastno zajetje, kapnica, cisterna) ali ureditev individualnega vodovodnega sistema.
- (3) Pri obveznosti priključevanja objektov na javno kanalizacijsko omrežje se na območjih izven vodovarstvenih območij, zaradi fizičnih ovir med objektom in kanalizacijskim omrežjem (velika višinska razlika, oddaljenost posameznih objektov od omrežja, prečkanje vodotokov ipd.), lahko s soglasjem pristojnega upravljavca kanalizacijskega omrežja, dovoli tudi začasna ali stalna uporaba individualnih sistemov za odvajanje odpadne vode (mala čistilna naprava ali nepretočna greznica).
- (4) Najkasneje v šestih mesecih po izgradnji javnega vodovodnega ali kanalizacijskega omrežja se morajo vsi objekti, za katere je priključitev možna, priključiti na javno vodovodno oziroma kanalizacijsko omrežje.
- (5) Vsi objekti morajo imeti zagotovljeno mesto za zbiranje komunalnih odpadkov in biti vključeni v organiziran sistem zbiranja in odvažanja komunalnih odpadkov.
- (6) Nezahtevni in enostavni objekti ne smejo imeti samostojnih priključkov na objekte gospodarske javne infrastrukture, priključeni so lahko le na obstoječe priključke legalno zgrajenih objektov.

Varovalni pasovi gospodarske javne infrastrukture

70. člen

(varovalni pasovi grajenega javnega dobra in gospodarske javne infrastrukture)

- (1) Varovani pasovi cest znašajo, merjeno od zunanega roba cestnega sveta na vsako stran:

hitra cesta (HC)	35 m
glavna cesta (GC)	25 m
regionalna cesta (RC)	15 m
lokalna cesta: (LC, LZ, LK)	10 m
javna pot (JP)	5 m

državne kolesarske poti	5 m
občinska kolesarske poti (KJ)	3 m
nekategorizirane javne poti	2 m

(2) Varovalni pasovi gospodarske javne infrastrukture znašajo, merjeno levo in desno od osi skrajnega voda:

za elektroenergetske vode nazivne napetosti:	
nadzemni večsistemski daljnovod in razdelilne transformatorske postaje nazivne napetosti 400 kV in 220 kV	40 m
podzemni kabelski sistem nazivne napetosti 400 kV in 220 kV	10 m
nadzemni večsistemski daljnovod in razdelilne transformatorske postaje nazivne napetosti 110 kV in 35 kV	15 m
podzemni kabelski sistem nazivne napetosti 110 kV in 35 kV	3 m
nadzemni večsistemski daljnovod nazivnih napetosti od 1 kV do vključno 20 kV	10 m
podzemni kabelski sistem nazivne napetosti do vključno 20 kV	1 m
nadzemni vod nazivne napetosti do vključno 1 kV	1,5 m
razdelilne postaje srednje napetosti, transformatorske postaje srednje napetosti	2 m
za plinovode z obratovalnim tlakom:	
plinovodi ter merilno-regulacijske postaje prenosnega sistema	65 m
plinovodi distribucijskega sistema od 1 bar do 16 bar	5 m
plinovodi distribucijskega sistema do 1 bar	5 m
za vodovod, kanalizacijo, telekomunikacijski vod, drugi vodi lokalne gospodarske javne infrastrukture, merjeno od osi skrajnega voda	3 m

(3) Višine objektov, ki posežejo v varnost zračnega prometa:

Objekti višji od 30 m na vzpetinah, dvignjenih za več kot 100 m iz okoliške pokrajine
Objekti višji od 100m
Daljnovodi in žičnice višji od 75 m
Objekti višji od 25 m izven naselij in hkrati znotraj varovalnih koridorjev druge infrastrukture

(4) Če so varovalni pasovi posameznega infrastrukturnega omrežja, opredeljeni v drugih predpisih, večji od navedenih v tem odloku, se upošteva določila teh predpisov.

(5) V varovalnih pasovih posameznih infrastrukturnih omrežij je dopustna gradnja objektov in naprav v skladu z določili tega odloka in drugih predpisov ter na podlagi projektnih pogojev in s soglasjem pristojnega upravljavca infrastrukturnega omrežja.

(6) Posegi v varovalni pas ne smejo ovirati gradnje, obratovanja ali vzdrževanja omrežja.

(7) V kolikor pride do sprememb državnih ali občinskih predpisov, ki predpisujejo varovalne koridorje gospodarske javne infrastrukture, veljajo novi odmiki.

71. člen

(gradnja omrežij in naprav gospodarske javne infrastrukture)

(1) Vsa gospodarska javna infrastruktura se mora načrtovati, graditi, obratovati in vzdrževati v skladu z veljavnimi predpisi in tehničnimi normativi.

(2) Vsi posegi na gospodarski javni infrastrukturi ter vsi posegi v varovalnem pasu gospodarske javne infrastrukture se lahko izvajajo le s soglasjem upravljavca posamezne gospodarske javne infrastrukture.

- (3) Trase omrežij komunalne opreme je potrebno medsebojno uskladiti. Potekati morajo tako, da je možno priključevanje vseh objektov v posameznem območju opremljanja ter da je omogočeno nemoteno obratovanje in vzdrževanje komunalne opreme.
- (4) Trase omrežij komunalne opreme je potrebno praviloma združevati v skupne koridorje, pri čemer je potrebno upoštevati osnovne zahteve glede varnostih odmikov med vodi gospodarske javne infrastrukture, kot to določajo veljavni predpisi.
- (5) Gradnja omrežij komunalne opreme mora potekati sočasno in usklajeno. Možne so tudi posamične gradnje za zagotavljanje celovite javne komunalne oskrbe ali izboljšanja ekonomske učinkovitosti izvajalcev javnih gospodarskih služb. O takšnem posegu je potrebno obvestiti Oddelek za okolje in prostor, Občine Moravče, vsaj 60 dni pred začetkom nameravanega posega, v primeru interventnega vzdrževanja pa najkasneje isti dan, ko je uvedena intervencija.
- (6) Ob gradnji nove ali rekonstrukciji posamične obstoječe komunalne opreme je potrebno v okviru območja predvidenega posega predvideti tudi rekonstrukcijo preostalih vodov, objektov in naprav komunalne opreme, ki zaradi dotrajanosti, premajhne zmogljivosti, slabe tehnične izvedbe, posledic poškodb ali urbanističnih zahtev, ni več ustrezna.
- (7) Omrežja komunalne opreme morajo praviloma potekati po javnih površinah, razen na odsekih na katerih zaradi terenskih ali drugih razlogov potek po javnih površinah ni možen. Na takih odsekih mora lastnik prizadetega zemljišča dopusti gradnjo, obratovanje in vzdrževanje te opreme na njegovem zemljišču, upravljavec te opreme pa mora za to od lastnika pridobiti služnost.
- (8) V poselitvenih območjih ter v območjih varstva kulturne dediščine je potrebno omrežja komunikacijske in elektroenergetske opreme graditi praviloma v podzemni izvedbi, razen če zaradi izjemnih posegov, ki morajo biti posebej obrazloženi, takšna gradnja ni možna.
- (9) Omrežja in jaške komunalne opreme je potrebno na javnih cestah praviloma umeščati zunaj vozišča. Če to ni mogoče, se jaški umestijo tako, da so pokrovi zunaj kolesnic vozil.
- (10) Globina podzemnih komunalnih vodov in objektov na kmetijskih zemljiščih mora biti tolikšna, da zagotavlja normalno kmetijsko obdelavo. Po izvedeni gradnji komunalnih vodov je potrebno kmetijsko zemljišče vzpostaviti v prvotno stanje.
- (11) Prečkanja komunalne opreme pod strugo vodotoka je potrebno načrtovati tako, da ni zmanjšana prevodna sposobnost struge vodotoka.

72. člen

(gradnja in urejanje cest ter gradnja v varovalnih pasovih cest)

- (1) V varovalnih pasovih cest, določenih z zakoni in drugimi predpisi, je na stavbnih zemljiščih dovoljena gradnja, dozidava, nadzidava, sprememba namembnosti in ureditve zelenih površin le s soglasjem upravljavca cest v skladu z namensko rabo.
- (2) Priključki na javno cesto morajo biti urejeni tako, da ne ovirajo prometa. Projektirajo se na podlagi projektnih pogojev in s soglasjem pristojnega organa ali javne službe, ki upravlja z javno cesto.
- (3) Na javno cesto je potrebno praviloma priključevati več objektov s skupnim priključkom.
- (4) Manipulacijske površine ob parkiriščih morajo biti izvedene in urejene tako, da je omogočeno čelno vključevanje vozil na javno cesto. Projektirajo se na podlagi projektnih pogojev in s soglasjem pristojnega organa ali javne službe, ki upravlja z javno cesto.

- (5) Slepo zaključene ceste morajo imeti obračališča.
- (6) Gradnja mostov in cest v območju vodotokov ne sme posegati v pretočni profil. Varnost pred stoletnimi visokimi vodami mora biti zagotovljena z minimalno 50 cm proste višine med objektom in višinsko koto stoletnih vod.
- (7) Avtobusna postajališča morajo biti urejena izven vozišča javnih cest in v skladu s predpisi o tehničnih normativih in minimalnih pogojih, ki jih morajo izpolnjevati avtobusna postajališča.
- (8) Pločniki ter javna razsvetljava se gradijo ob lokalnih zbirnih cestah ter ob vseh lokalnih cestah v naseljih, obvezno pa se zgradijo ob javnih cestah, ki v naseljih vodijo do objektov družbenih dejavnosti, predvsem do vrtcev in osnovnih šol.
- (9) Dimenzija tipskega prečnega profila cestišča se določi za vrsto ceste, prometno obremenitev in projektno hitrost v skladu s pravilnikom o projektiranju cest.
- (10) Dimenzijo tipskega prečnega profila cestišča iz prejšnjega odstavka tega člena je mogoče zmanjšati v primeru, če izgradnjo prometnih površin onemogoča legalno zgrajen objekt, ki ga ni mogoče ali smiselno porušiti. V primeru zmanjšanja elementov prečnega profila se najprej v sprejemljivem obsegu zmanjša širina cestišča, potem kolesarske steze in nazadnje pločnika.

73. člen

(gradnja in urejanje vodovodnega omrežja)

- (1) Javno vodovodno omrežje je namenjeno oskrbi prebivalstva s pitno vodo za sanitarne potrebe, zagotavljanju požarne varnosti, tehnološkim potrebam ter javni rabi.
- (2) Pri načrtovanju gradenj je potrebno dotrajane cevovode iz neustreznega materiala nadomestiti z novimi iz ustreznega materiala, kadar je to možno.
- (3) Predvidene vodovode se praviloma gradi ob obstoječih in predvidenih prometnih površinah tako, da je možno vzdrževanje omrežja in priključkov.
- (4) Za priključitev na vodovod morajo uporabniki pridobiti soglasje upravljavca vodovoda.
- (5) Vodovodi za požarne namene so lahko javni ali interni. Za zagotavljanje požarne varnosti se na vodovodnem omrežju, v odvisnosti od terenskih razmer, namestijo bodisi nadzemni ali podzemni hidranti. Hidrante je potrebno praviloma umeščati zunaj javnih povoznih ali pohodnih površin.
- (6) Vodohran mora imeti dostopno pot. Najožja območja zajetij morajo biti zavarovana z zaščitno ograjo za preprečitev nepooblaščenega pristopa.

74. člen

(gradnja in urejanje kanalizacijskega omrežja)

- (1) Kanalizacijsko omrežje je namenjeno odvajanju in čiščenju komunalne odpadne vode iz stavb ter odvajanju padavinske vode s streh in utrjenih površin.
- (2) Vsa kanalizacija mora biti zgrajena vodotesno.
- (3) Odvajanje in čiščenje padavinske vode z javnih cest ter parkirišč in drugih povoznih utrjenih ali tlakovanih površin, na katerih se odvija motorni promet, se izvaja v skladu s predpisi.
- (4) Zadrževalni bazeni, ki zadržujejo viške padavinske vode, morajo biti izvedeni podzemno, pri čemer je potrebno zagotoviti vsaj 1,0 m nadkritja z zemljino, lahko tudi z nadvišanjem terena. Do zadrževalnega

bazena je potrebno zagotoviti dovoz z javne ceste. Nad zadrževalnim bazenom je dopustno urediti rekreacijske ali zelene površine, vključno z zasaditvijo vegetacije.

- (5) Čistilne naprave morajo biti dovolj oddaljene od strnjenih stanovanjskih površin tako, da ne vplivajo na kvaliteto bivanja, lokacija pa naj omogoča morebitno razširitev čistilne naprave. Do čistilne naprave je potrebno zagotoviti dovoz z javne ceste. Čistilna naprava mora biti zavarovana z zaščitno ograjo.
- (6) Male čistilne naprave in nepretočne greznice morajo biti izvedene podzemno v skladu s predpisi. Dopustna je tudi gradnja rastlinske čistilne naprave. Vsi navedeni objekti so praviloma locirani na parceli objekta ali na eni od parcel več objektov, če naprava služi več objektom.
- (7) Vsi individualni sistemi za odvajanje in čiščenje odpadne vode morajo biti redno vzdrževani in evidentirani pri izvajalcu javne službe.
- (8) Pri gradnji objektov je potrebno zagotoviti ponikanje čim večjega dela padavinske vode s pozidanih in tlakovanih površin. Na območjih, kjer ponikanje zaradi značilnosti tal ni možno, se padavinska voda odvaja v kanalizacijo na podlagi pogojev pristojnega organa oziroma upravljavca kanalizacijskega sistema, pri čemer naj se čim večji delež padavinske vode pred odvodom v kanalizacijsko omrežje začasno zadrži na lokaciji (posebne ureditve na zelenih površinah parcele objekta stavbe ali na parcelah večjega števila stavb, h katerim pripadajo).
- (9) Padavinske vode iz objektov in njihovih funkcionalnih površin ni dopustno usmeriti na javne površine niti v naprave za odvodnjavanje javnih površin.
- (10) Za priključitev na kanalizacijsko omrežje morajo uporabniki pridobiti soglasje upravljavca omrežja.
- (11) Tehnološke vode in druge odpadne vode, ki vsebujejo škodljive snovi je možno priključiti na javno kanalizacijo, v kolikor so predhodno očiščene do takih vrednosti, kot jih določa veljavna zakonodaja.

75. člen

(gradnja in urejanje za potrebe rabe energije)

- (1) Pri gradnji objektov se na celotnem območju občine spodbuja uporabo okolju prijazne in učinkovite rabe energije ter uporabo obnovljivih virov energije, skladno z lokalnim energetskega konceptom občine Moravče.
- (2) V vseh enotah urejanja je dovoljena gradnja omrežja in naprav za daljinsko ogrevanje ob upoštevanju vseh določb odloka o OPN.
- (3) Pri gradnji novih stavb ter pri rekonstrukciji stavb, kjer se zamenjuje sistem oskrbe z energijo, je potrebno upoštevati zakonodajo iz področja učinkovite rabe energije ter stavbe priključiti na ekološko čiste vire energije, oziroma spodbujati pasivno in energetskega učinkovito gradnjo.
- (1) Pri gradnji novih stavb, katerih uporabna tlorska površina presega 1000 m² in pri rekonstrukciji stavb, katerih uporabna tlorska površina presega 1000 m² in se zamenjuje sistem oskrbe z energijo, je potrebno izdelati študijo izvedljivosti alternativnih sistemov za oskrbo stavb z energijo. Kot alternativni sistemi se štejejo:
 - decentralizirani sistemi na podlagi obnovljivih virov energije;
 - soproizvodnja toplotne in električne energije;
 - daljinsko ali skupinsko ogrevanje ali hlajenje, če je na voljo;
 - toplotne črpalke;

- druge naprave in tehnološki sistemi, ki predstavljajo zadnje stanje tehnike in ki so skladne s tehnološkimi standardi in predpisi ter predpisi na področju varstva okolja.
- (4) Študija izvedljivosti iz prejšnjega odstavka je obvezna sestavina projekta za pridobitev gradbenega dovoljenja v skladu s predpisi o graditvi objektov.

76. člen

(gradnja in urejanje plinovodnega omrežja)

- (1) Plinovodi se gradijo v naseljih ali zunaj njih, v ograjenih kompleksih in v objektih. Pri načrtovanju in graditvi plinovodov je treba zagotoviti stabilnost cevovodov, varstvo ljudi in premoženja ter preprečiti morebitne škodljive vplive plinovodov na okolje in obratno. Plinovodi se praviloma gradijo v podzemni izvedbi. Pri prečanju cestne ureditve in vodotokov (mostovi in brvi) je dopustna tudi nadzemna izvedba.
- (2) Dopustne so vzdrževalna dela, obnove in rekonstrukcije plinovodnega omrežja, postavitve prevzemnih in merilno-regulacijskih postaj ter plinohramov za utekočinjen naftni plin, ki morajo biti grajeni in locirani v predpisanih odmikih od javnih površin in objektov.
- (3) V 1,5 m pasu na vsako stran od osi plinovoda z obratovalnim tlakom do 16 barov je prepovedano:
- saditi rastline, katerih korenine segajo več kot 0,5 m globoko;
 - obdelovati zemljišče globlje kot 0,5 m oziroma ne globlje kot 0,5 m nad temenom cevi;
 - postavljati opore, namenjene kmetijstvu in sadjarstvu.
- (4) V varovalnem pasu distribucijskega sistema zemeljskega plina se smejo načrtovati in graditi drugi objekti, naprave in napeljave ter izvajati dela, ki bi lahko vplivala na varnost obratovanja omrežja, le ob določenih pogojih, ki jih določi upravljavec/operator plinovoda.

77. člen

(gradnja in urejanje elektroenergetskega omrežja)

- (5) Gradnja novih in rekonstrukcija obstoječih elektroenergetskih vodov prenosnega omrežja napetostnega nivoja 35 kV in več je dovoljena v koridorjih daljnovodov, pri čemer je gradnja oziroma rekonstrukcija daljnovodov v višji napetostni nivo dopustna, če:
- se ne omejuje namenske rabe prostora, določene s tem OPN;
 - so upoštevani tehnični predpisi o elektromagnetnem sevanju.
- (6) Elektroenergetsko distribucijsko omrežje napetostnega nivoja 20 kV in manj mora biti zgrajeno s podzemnimi kablji praviloma v kabelski kanalizaciji. Gradnja nadzemnih vodov napetostnega nivoja 20 kV in manj je dopustna le zunaj strnjenih območij poselitve, razen v primerih ko terenske razmere gradnje podzemnega voda ne omogočajo. Nadzemni elektroenergetski vodi ne smejo potekati v vedutih na naravne in ustvarjene prostorske dominante.
- (7) Razdelilne transformatorske postaje se morajo izvesti z uporabo sodobnih tehnologij ter tako:
- da so vplivi na okolje minimalni,
 - da objekt zavzema čim manj površine,
 - da so vse razdelilne transformatorske postaje zaščitene pred nepooblaščenim dostopom,

- da se vse priključitve praviloma izvedejo s podzemnimi kablji.
- (8) Transformatorske postaje so praviloma prosto stoječi objekti pravokotnega tlorisa, oziroma se v primeru gradnje večjih objektov izjemoma dopušča njihovo umestitev v objekt, izven urbanega naselja, kjer so potrebne manjše moči, pa tudi na betonskem oziroma lesenem drogu. Prosto stoječe transformatorske postaje morajo biti čim manjše, oblikovane kot tipski objekti ali prilagojeni oblikovanju osnovnega objekta oziroma kot sestavni del z drugimi infrastrukturnimi objekti ali ureditvami, kot so zbirna mesta za odpadke, nadstrešnice in podobno.
- (9) Za gradnjo objektov v varovalnih pasovih prenosnih in distribucijskih daljnovodov je potrebno pridobiti pisno soglasje izvajalca gospodarske javne službe oziroma pristojnega nosilca javnih pooblastil. Ne glede na navedeno pa je v varovalnih pasovih prenosnih in distribucijskih daljnovodov prepovedana gradnja nadzemnih objektov, v katerih se nahaja vnetljiv material in parkiranje vozil, ki prevažajo vnetljive, gorljive in eksplozivne materiale.
- (10) V varovalnih koridorjih elektroenergetskih vodov, objektov in naprav ter komunikacijskih oddajnih sistemov ni dopustna gradnja objektov, ki zahtevajo povečano varstvo pred sevanjem in sicer:
- stanovanjskih objektov,
 - bolnišnic, zdravilišč, okrevališč in turističnih objektov, namenjenih bivanju in rekreaciji,
 - objektov vzgojno-varstvenega in izobraževalnega programa ter programa osnovnega zdravstvenega varstva,
 - objektov, kjer se opravljajo upravne, trgovske, storitvene ali gostinske dejavnosti,
 - otroških igrišč in javnih parkov, javnih zelenih in rekreacijskih površin, ki so namenjene za zadrževanje večjega števila ljudi.
- (11) V varovalnih koridorjih elektroenergetskih vodov napetostnega nivoja 110 kV in več je na obstoječih objektih dopustno vzdrževanje objektov ter gradnja nezahtevnih in enostavnih objektov, ki služijo obstoječemu objektu (garaže, parkirišča, lope).
- (12) Za vse objekte (novogradnje, nadzidave, dozidave objektov in spremembe namembnosti), ki so namenjeni bivanju ter za nezahtevne in enostavne objekte, ki posegajo v elektroenergetske varovalne koridorje obstoječih distribucijskih in prenosnih daljnovodov, je potrebno pridobiti dokazilo pooblaščenice organizacije, da niso prekoračene mejne vrednosti dopustnih vrednosti elektromagnetnega sevanja v skladu s predpisi.
- (13) Za priključitev na elektro omrežje morajo uporabniki pridobiti soglasje upravljavca.

78. člen

(gradnja in urejanje javne razsvetljave)

Javne površine na območjih naselij z opredeljeno podrobnejšo namensko rabo S, C, B, I, P, E ter ZK, ZS in ZP morajo biti opremljene z javno razsvetljavo skladno s funkcijo in pomenom posamezne površine in okoliških objektov. Pri tem je potrebno upoštevati predpise glede preprečevanja svetlobnega onesnaženja ter zmanjševanja porabe električne energije.

79. člen

(gradnja in urejanje komunikacijskega omrežja)

- (1) Komunikacijsko omrežje, razen sistemov brezžičnih povezav, mora biti izvedeno s podzemnimi kablji in to praviloma v kabelski kanalizaciji.
- (2) Na območjih urejevalnih enot z podrobnejšo namensko rabo S, C, B in I je potrebno zagotoviti ustrezno število komunikacijskih central in telekomunikacijsko omrežje tako, da bo zagotovljena možnost prenosa signala za potrebe oskrbe objektov z najsodobnejšimi komunikacijskimi storitvami.
- (3) Objekte in naprave mobilne telefonije je potrebno umeščati v prostor tako, da se združujejo v obstoječe ali načrtovane infrastrukturne koridorje in naprave. Načrtovano lokacijo objektov in trase komunikacijskih vodov mora potrditi pristojna strokovna služba občine v postopku pridobivanja gradbenega dovoljenja oziroma pred posegom v prostor.
- (4) Gradnja objektov v koridorjih brezžičnih komunikacijskih povezav omrežij upravljavcev z javnim pooblastilom je dovoljena samo do tiste višine, ki ne prekinja teh povezav.
- (5) Pri načrtovanju objektov in naprav omrežja mobilne telefonije je potrebno upoštevati predpise s področja elektronskih komunikacij in elektromagnetnega sevanja ter naslednje usmeritve in pogoje:
 - objekte in naprave mobilne telefonije ni dopustno graditi v območjih enot urejanja prostora namenjenih: stanovanjem (S), drugim centralnim dejavnostim namenjenim varstvu ter izobraževanju (CDi), kulturi (CDk), zdravstvu (CDz), zelenim površinam (Z), na najboljših kmetijskih zemljiščih (K1) ter v območju površinskih voda (VC);
 - gradnja objektov mobilne telefonije ni dopustna v območju 100 m pasu merjeno od roba parcele objekta navedenih objektov in naprav: 12640 Stavb za zdravstvo, 11 Stanovanjskih stavb, 12630 Stavb za izobraževanje in znanstvenoraziskovalno delo ter otroških igrišč;
 - objekte in naprave mobilne telefonije je izjemoma dopustno graditi na manj kvalitetnih kmetijskih in gozdnih zemljiščih na podlagi soglasja pristojnih služb s področja kmetijstva ali gozdarstva;
 - gradnja objektov mobilne telefonije na zavarovanih območjih narave in kulturne dediščine ni dopustna, razen ob soglasju pristojnih pooblaščenih javnih služb za ohranjanje narave in varstvo kulturne dediščine.
- (6) Vizualni vpliv zgrajenih objektov na vidne kvalitete prostora mora biti čim manjši. Oblikovanje objektov (barve, oblika stebrov in anten) mora biti čim bolj prilagojeno prevladujoči urbani in krajinski tipologiji ter naravnim danostim prostora.

80. člen

(objekti in ureditve za zbiranje in odstranjevanje odpadkov)

- (1) Komunalne odpadke je potrebno zbirati na način, ki ga določi izvajalec javne službe v skladu s predpisi.
- (2) Zbirno mesto za komunalne odpadke je pri novogradnjah lahko v objektu ali na parceli objekta, h kateremu pripada. Locirano naj bo na utrjeni površini. Zbirno mesto je lahko tudi odjemno mesto.
- (3) Zbiralnice ločenih frakcij (ekološki otoki) so praviloma razporejene tako, da zajemajo gravitacijsko območje 500 prebivalcev. Odjemno mesto mora biti dobro prometno dostopno, zunaj prometnih površin, na utrjeni površini z odtokom, zaščiteno pred vremenskimi vplivi in oblikovano kot del urbane opreme naselja.
- (4) Zbirni center za odpadke mora biti zaradi dobre dostopnosti umeščen v bližini pomembnejših cest in mora biti ograjen.

- (5) Zbirni center za odpadke se lahko umestijo na enote urejanja prostora z naslednjo namensko rabo: IG, IP, IK, O.

III.2.7 Splošni prostorski izvedbeni pogoji glede ohranjanje narave in varstvo kulturne dediščine

81. člen

(varstvo narave)

- (1) Območja in objekti ohranjanja narave, ki so razglašeni s predpisi in so prikazani v kartah Prikaza stanja prostora, se varujejo v skladu z določili teh predpisov.
- (2) Za posege na območja ohranjanja narave je potrebno pridobiti pogoje in soglasja pristojnega organa za varovanje narave.

82. člen

(varstvo kulturne dediščine)

- (1) Na območjih in objektih varovanih po predpisih o varstvu kulturne dediščine, veljajo pri gradnji in drugih posegih v prostor prostorski izvedbeni pogoji za celostno ohranjanje kulturne dediščine. Objekti in območja varovani po prepisih o varstvu kulturne dediščine (v nadaljevanju: objekti in območja kulturne dediščine) so: kulturni spomeniki, vplivna območja kulturnih spomenikov, varstvena območja dediščine, registrirana kulturna dediščina in vplivna območja dediščine. V primeru neskladja ostalih določb tega odloka s splošnimi prostorskimi izvedbenimi pogoji glede celostnega ohranjanja kulturne dediščine veljajo pogoji celostnega ohranjanja kulturne dediščine.
- (2) Na objektih in območjih kulturne dediščine so dovoljeni posegi v prostor in prostorske ureditve, ki prispevajo k trajni ohranitvi dediščine ali zvišanju njene vrednosti in dediščino varujejo in ohranjajo na mestu samem (in situ). Gradnja novega objekta, vključno z dozidavo in nadzidavo ter deli, zaradi katerih se bistveno spremeni zunanji izgled objekta, in rekonstrukcija objekta na objektih in območjih kulturne dediščine nista dovoljeni, če so s tem prizadete varovane vrednote objekta ali območja kulturne dediščine in prepoznavne značilnosti in materialno substanco, ki so nosilci teh vrednot.
- (3) Objekte in območja kulturne dediščine je potrebno varovati pred poškodovanjem ali uničenjem tudi med gradnjo – čez objekte in območja kulturne dediščine ne smejo potekati obvozi, vanje ne smejo biti premaknjene potrebne ureditve vodotokov, namakalnih sistemov, komunalna, energetska in telekomunikacijska infrastruktura, ne smejo se izkoriščati za deponije viškov materialov ipd.
- (4) Za poseg v kulturni spomenik, vplivno območje kulturnega spomenika, varstveno območje dediščine ali enoto kulturne dediščine, ki je prikazano v kartah Prikaza stanja prostora oziroma razvidno iz Registra kulturne dediščine, je potrebno pridobiti kulturnovarstvene pogoje in kulturnovarstveno soglasje za posege, ki jih izda organ pristojen za varstvo kulturne dediščine. Kulturnovarstveno soglasje je treba pridobiti tudi za posege v posamezno EUP, če je tako določeno s posebnimi ali podrobnimi prostorsko izvedbenimi pogoji, ki veljajo za to območje urejanja.
- (5) Za poseg v registrirano arheološko najdišče je treba pridobiti soglasje za raziskavo in odstranitev arheološke ostaline po predpisih za varstvo kulturne dediščine. Soglasje za raziskavo in odstranitev arheološke ostaline je treba pridobiti tudi za izvedbo predhodne arheološke raziskave na območju kulturnega spomenika, stavbne dediščine, naselbinske dediščine ali kulturne krajine, če je s kulturnovarstvenimi pogoji za poseg postavljena zahteva za njeno izvedbo. Pred pridobitvijo kulturnovarstvenega soglasja za raziskavo in odstranitev arheološke ostaline je pri pristojni območni

enoti Zavoda za varstvo kulturne dediščine Slovenije treba pridobiti podatke o potrebnih predhodnih arheoloških raziskavah -obseg in čas predhodnih arheoloških raziskav določi pristojna javna služba.

- (6) Za poseg v objekt ali območje varovano po predpisih o varstvu kulturne dediščine se štejejo vsa dela, dejavnosti in ravnanja, ki vplivajo na varovane vrednote dediščine (gradnja zahtevnih, manj zahtevnih, nezahtevnih in enostavnih objektov, vzdrževalna dela, premeščanje dediščine ali njenih delov ter drugo kot določajo predpisi s področja varstva kulturne dediščine).
- (7) Odstranitve objektov ali območij ali delov objektov ali območij kulturne dediščine niso dopustne, razen pod pogoji, ki jih določajo predpisi o varstvu kulturne dediščine. Novogradnja objekta na mestu prej odstranjenega objekta kulturne dediščine mora poleg določil tega odloka upoštevati tudi pogoje, določene v soglasju za odstranitev dediščine.
- (8) Za kulturne spomenike in njihova vplivna območja veljajo prostorski izvedbeni pogoji, kot jih opredeljuje varstveni režim konkretnega akta o razglasitvi kulturnega spomenika.
- (9) Za varstvena območja dediščine veljajo prostorski izvedbeni pogoji, kot jih opredeljuje varstveni režim akta o določitvi varstvenih območij dediščine.
- (10) Za registrirano kulturno dediščino velja, da posegi v prostor ali načini izvajanja dejavnosti, ki bi prizadeli varovane vrednote ter prepoznavne značilnosti in materialno substanco, ki so nosilci teh vrednot registrirane kulturne dediščine, niso dovoljeni. Za posamezne vrste registrirane kulturne dediščine veljajo še naslednji prostorski izvedbeni pogoji:

1. Pri posegih na registrirani stavbni dediščini se ohranjajo varovane vrednote, kot so:

- a) tlorisna in višinska zasnova (gabariti),
- b) gradivo (gradbeni materiali) in konstrukcijska zasnova,
- c) oblikovanost zunanjsčine (členitev objekta in fasad, oblika in naklon strešin, kritina, stavbno pohištvo, barve fasad, fasadni detajli),
- d) funkcionalna zasnova notranjosti objektov in pripadajočega zunanjega prostora,
- e) komunikacijska in infrastrukturna navezava na okolico,
- f) pojavnost in vedute (predvsem pri prostorsko izpostavljenih objektih – cerkvah, gradovih, znamenjih itd.),
- g) celovitost dediščine v prostoru (prilagoditev posegov v okolici značilnostim stavbne dediščine),
- h) zemeljske plasti z morebitnimi arheološkimi ostalinami.

2. Pri posegih v registrirano naselbinsko dediščino se ohranjajo varovane vrednote kot so:

- a) naselbinska zasnova (parcelacija, komunikacijska mreža, razporeditev odprtih prostorov),
- b) odnosi med posameznimi stavbami ter odnos med stavbami in odprtim prostorom (lega, gostota objektov, razmerje med pozidanim in nepozidanim prostorom, gradbene linije, značilne funkcionalne celote),
- c) prostorsko pomembnejše naravne prvine znotraj naselja (drevesa, vodotoki itd.),
- d) prepoznavna lega v prostoru oziroma krajini (glede na reliefne značilnosti, poti itd.),
- e) naravne in druge meje rasti ter robovi naselja,
- f) podoba naselja v prostoru (stavbne mase, gabariti, oblike strešin, kritina),
- g) odnosi med naseljem in okolico (vedute na naselje in pogledi iz njega),
- h) stavbno tkivo (prevladujoč stavbni tip, javna oprema, ulične fasade itd.),
- i) oprema in uporaba javnih odprtih prostorov,
- j) zemeljske plasti z morebitnimi arheološkimi ostalinami.

3. Pri posegih na memorialni dediščini se ohranjajo varovane vrednote kot so:
- avtentičnost lokacije,
 - materialna substanca in fizična pojavnost objekta ali drugih nepremičnin,
 - vsebinski in prostorski kontekst objekta z okolico objekta ter vedute.
4. Pri posegih v vplivnih območjih kulturne dediščine se ohranjajo varovane vrednote kot so prostorska integriteta, pričevalnost, vedute in dominantnost dediščine. Prepovedane so ureditve in posegi, ki bi utegnili imeti negativne posledice na lastnosti, pomen ali materialno substanco kulture dediščine. Dopustne so ureditve, ki spodbujajo razvoj in ponovno uporabo kulturne dediščine.
5. Na območja registriranih arheoloških najdišč ni dovoljeno posegati na način, ki bi lahko poškodoval arheološke ostaline. Registrirana arheološka najdišča s kulturnimi plastmi, strukturami in premičnimi najdbami se varujejo pred posegi ali uporabo, ki bi lahko poškodovali arheološke ostaline ali spremenili njihov vsebinski in prostorski kontekst. Prepovedano je predvsem:
- odkopavati in zasipavati teren, globoko orati, rigolati, meliorirati kmetijska zemljišča, graditi gozdne vlake,
 - poglabljati dna vodotokov ter jezer,
 - ribariti z globinsko vlečno mrežo in se sidrati,
 - gospodarsko izkoriščati rudnine oziroma kamnine in
 - postavljati ali graditi trajne ali začasne objekte, vključno z nadzemno in podzemno infrastrukturo ter nosilci reklam ali drugih oznak, razen kadar so ti nujni za učinkovito ohranjanje in prezentacije arheološkega najdišča.
- Izjemoma so dovoljeni posegi v posamezna najdišča, ki so hkrati stavbna zemljišča znotraj naselij, in v prostor robnih delov najdišč ob izpolnitvi naslednjih pogojev:
- če ni možno najti drugih rešitev in
 - če se na podlagi rezultatov opravljenih predhodnih arheoloških raziskav izkaže, da je zemljišče možno sprostiti za gradnjo.
- (11) V primeru, da se območja na katerem je registrirano arheološko najdišče urejuje z OPPN, je treba predhodne arheološke raziskave v smislu natančnejše določitve vsebine in sestave najdišča opraviti praviloma že v okviru postopka priprave OPPN.
- (12) Na območjih, ki še niso bila predhodno arheološko raziskana in ocena arheološkega potenciala zemljišča še ni znana, se priporoča izvedba predhodnih arheoloških raziskav pred gradnjo ali posegi v zemeljske plasti.
- (13) Ob vseh posegih v zemeljske plasti velja obvezujoč splošni arheološki varstveni režim, ki najditelja/lastnika zemljišča/investitorja/odgovornega vodjo del ob odkritju arheološke ostaline zavezuje, da najdbo zavaruje nepoškodovano na mestu odkritja in o najdbi takoj obvesti pristojno enoto Zavoda za varstvo kulturne dediščine, ki situacijo dokumentira v skladu z določili arheološke stroke.
- (14) Zaradi varstva arheoloških ostalin je potrebno pristojni osebi Zavoda za varstvo kulturne dediščine Slovenije omogočiti dostop do zemljišč, kjer se bodo izvajala zemeljska dela in opravljanje strokovnega nadzora nad posegi.
- (15) Območja varovanj in omejitev s področja varovanja kulturne dediščine so razvidna iz Prikaza stanja prostora in iz veljavnih predpisov s področja varstva kulturne dediščine (aktov o razglasitvi kulturnih spomenikov, aktov o določitvi varstvenih območij dediščine).

III.2.8 Splošni prostorski izvedbeni pogoji glede varstva okolja in naravnih dobrin

83. člen

(varovanje in izboljšanje okolja)

- (1) Gradnja objektov, rekonstrukcije, dozidave in nadzidave ter spremembe namembnosti v obstoječih objektih ter druge prostorske ureditve so dopustne, če ne povzročajo večjih motenj v okolju, kot so s predpisi dovoljene.
- (2) Za posege, ki lahko pomembno vplivajo na okolje in so opredeljeni v okoljevarstvenih predpisih je treba izvesti presojo vplivov na okolje ter pridobiti okoljevarstveno soglasje pristojnega ministrstva.
- (3) Pri obstoječih dejavnostih, ki imajo čezmerne vplive na okolje, je izvajanje dejavnosti pogojeno z njihovo sočasno sanacijo.

84. člen

(varstvo zraka)

- (1) Pri gradnji objektov in drugih prostorskih ureditvah je treba upoštevati predpise s področja varstva zraka.
- (2) Pri načrtovanju gradnje novih in rekonstrukcije obstoječih objektov se za način ogrevanja prednostno načrtuje uporaba obnovljivih virov energije ali soproizvodnja toplote in električne energije z visokim izkoristkom.
- (3) Na območjih z redko poselitvijo se načrtuje individualna energetska oskrba in pri tem pospešuje uporaba obnovljivih virov energije, predvsem biomase.
- (4) Pri prenovi naselij, gradnji stanovanjskih objektov, poslovnih, proizvodnih in javnih stavb je treba zagotoviti smotno uporabo materialov in učinkovitejšo ter varčnejšo raba energije.
- (5) Učinkovito rabo energije se zagotavlja s priključevanjem objektov in naprav na ekološko čiste vire energije, z racionalno rabo energije in z zmanjševanjem porabe tako, da se:
 - izboljšuje toplotna izolacija objektov,
 - spodbuja pasivne oziroma energetske učinkovite gradnje,
 - pri načrtovanju prenov in novogradenj objektov predvidi uporabo sodobnih izolacijskih materialov ter tehnološke opreme,
 - zamenjuje fosilna goriva z gorivi, ki vsebujejo manj ogljika ali z biomaso.

85. člen

(varovanje pred svetlobnim onesnaženjem)

- (1) Pri osvetljevanju objektov je treba upoštevati ukrepe za zmanjševanje emisije svetlobe v okolje, ki jih določajo predpisi s področja svetlobnega onesnaženja okolja.
- (2) Prepovedana je trajna uporaba svetlobnih snopov kakršnekoli vrste in oblike, mirujočih ali vrtečih, usmerjenih proti nebu ali proti površinam, ki bi jih lahko odbijale proti nebu.

86. člen

(varstvo voda)

- (1) Pri gradnji objektov in urejanju površin je treba upoštevati določbe predpisov s področja varstva voda.

- (2) Posegi na vodna zemljišča morajo biti izvedeni tako, da ne povzročajo sprememb morfoloških značilnosti voda in drugih krajinskih kvalitiet.
- (3) Potrebno je ohranjati retencijske sposobnosti območij in zagotavljati njihovo ponovno vzpostavitev, če je to mogoče. Spreminjanje obsega retencijskih površin ali vodnega režima je možno le ob izkazanem javnem interesu ter ob ustrezni nadomestitvi teh površin in izvedbi izravnalnih ukrepov, ki zagotavljajo, da se ne poslabšujeta vodni režim in stanje voda, ter ob upoštevanju Uredbe o pogojih in omejitvah za izvajanje dejavnosti in posegov v prostor na območjih, ogroženih zaradi poplav in z njimi povezane erozije celinskih voda in morja.
- (4) Pri načrtovanju poteka trase gospodarske javne infrastrukture je potrebno predvideti čim manjše število prečkanj vodotokov. Manjši odmiki od zakonsko določenih so dopustni le izjemoma, na krajših odsekih, kjer so prostorske možnosti omejene, vendar na tak način, da ne bo poslabšana obstoječa stabilnost brežin vodotokov.
- (5) Kadar vodotok ni evidentiran na predvideni način oziroma je njegov potek prikazan linijsko, se meja vodnega zemljišča določi v sodelovanju s pristojnim organom s področja upravljanja z vodami na osnovi predpisa, ki določa način določanja meje vodnega zemljišča tekočih voda.
- (6) Za vsak poseg, ki lahko trajno ali začasno vpliva na vodni režim ali stanje voda, je treba izdelati hidrološko-hidravlično analizo, ki ugotovi dopustnost posega in pridobiti soglasje, ki ga izda pristojni organ za upravljanje in varstvo voda.

87. člen

(varstvo vodnih virov)

- (1) Vse obstoječe vodne vire je treba varovati pred onesnaženjem in drugimi posegi v prostor v skladu s predpisi o varovanju vodnih virov.
- (2) Za gradnjo in druge prostorske ureditve na vodovarstvenih območjih, prikazanih v kartah Prikaz stanja prostora, je treba upoštevati državne in občinske predpise, ki se nanašajo na ta območja.
- (3) Za posege v prostor na vodovarstvenem območju je treba pridobiti soglasje organa, pristojnega za vode.

88. člen

(varstvo tal in reliefa)

- (1) Pri gradnji objektov in drugih prostorskih ureditvah je treba upoštevati predpise s področja varstva tal.
- (2) Pri gradnji objektov in drugih prostorskih ureditvah je treba v največji možni meri ohranjati reliefne oblike ter urejati poškodovana ali razgaljena tla na način, da se ohranja oziroma obnovi njihova plodnost in da so ustrezno zaščitena z vegetacijo.
- (3) Pri gradnji objektov, kjer se skladišči tekoče gorivo, naftni derivati oziroma nevarne snovi morajo biti izvedena dela na način, ki onemogoča izliv v vodotoke ali direktno v podtalnico ali v kanalizacijo.
- (4) Pri gradnji objektov je treba zgornji, rodovitni sloj tal odstraniti in deponirati ločeno od nerodovitnih tal ter ga uporabiti za rekultivacije, zunanje ureditve ali izboljšanje drugih kmetijskih zemljišč.

89. člen

(varstvo gozdov)

- (1) V območjih gozdov so dovoljeni posegi, ki ne ogrožajo funkcij gozda oz. ne razvrednotijo ali poškodujejo gozda oz. ne poslabšajo možnosti uresničevanja funkcij gozda ali onemogočijo njihovega zagotavljanja.
- (2) V gozdovih, ki imajo velik krajinski, ekološki in rekreacijski pomen, se bo gospodarjenje prilagajala tem pogojem s poudarkom na izločitvi ekocelic za ohranjanje in krepitev biotske raznovrstnosti gozdov.
- (3) Na območju naselij in v njihovi neposredni bližini je treba obseg gozdnih površin v največji možni meri ohraniti ter jih vpeti v zelene sisteme naselij s primernimi oblikami rekreacijske rabe.
- (4) Ravninskih gozdov, skupin dreves in posameznih dreves v kmetijski krajini se ne krči. V kolikor se jim zaradi specifičnih zahtev posegov ni mogoče izogniti, morajo biti posegi izvedeni v smislu najmanjšega možnega vpliva na drevesno vegetacijo. Objekte linijske infrastrukture je treba načrtovati tako, da se v čim večji meri izogibajo gozdnim zaplatam, skupinam gozdnega drevja in obvodni vegetaciji.
- (5) Negozdna zemljišča v gozdu je prepovedano pogozdovati, razen če je to predvideno v gozdnogospodarskem načrtu.
- (6) Večnamenski gozdovi so namenjeni predvsem gospodarskemu izkoriščanju gozdov. V njih je dovoljeno izvajati dejavnosti s področja gozdarstva in posegati v prostor v skladu s predpisi.
- (7) Posegi v gozd oz. gozdni prostor so dopustni pod pogojem, da so usklajeni z namembnostjo prostora in niso v nasprotju z gozdnogospodarskimi načrti. Posegi morajo biti načrtovani tako, da se lastnikom in drugim uporabnikom gozda ohranja neoviran javni dostop do gozda in da gospodarjenj e z gozdovi zaradi izvedenih del ne bo ovirana oz. onemogočeno. Potrebno je zagotoviti, da se obstoječe dostope in manipulacijske površine ohrani ali primerno nadomesti.
- (8) Nove objekte se praviloma načrtuje v predpisanem odmiku od obstoječega gozdnega roba. Pri tem se odmik določi v odvisnosti od posameznih lokacij in sestojev, ki so ali se bodo v času razvili na posamezni lokaciji. Odmik je poleg zagotavljanja funkcij gozdov potreben tudi zaradi zagotovitve varnosti objektov in neoviranega gospodarjenja z gozdovi.
- (9) Za vse posege v gozd oziroma gozdni prostor je treba pridobiti soglasje pristojne javne gozdarske službe. Mnenje javne gozdarske službe se mora pridobiti tudi za graditev objektov zunaj gozda, če je iz poročila o vplivih na okolje razvidno, da bi objekt ali posledice delovanja objekta negativno vplivali na gozdni ekosistem in funkcije gozda.

90. člen

(varovalni gozdovi)

- (1) Varovalni gozdovi so določeni s posebnimi predpisi, ter so prikazani v kartah Prikaz stanja prostora.
- (2) V varovalnih gozdovih je dopustno samo vzdrževanje obstoječih objektov ter prostorske ureditve, ki ohranjajo in krepijo varovalno, hidrološko, biotopsko ali klimatsko funkcijo gozda v skladu s predpisi in gozdnogospodarskimi načrti.
- (3) Posegi v varovalnih gozdovih, ki niso povezani z gospodarjenjem z varovalnimi gozdovi in ne bodo bistveno negativno vplivali na funkcije gozdov, zaradi katerih je bil gozd razglašen za varovalni gozd, se lahko izvajajo na podlagi predhodno pridobljenega dovoljenja, ki ga izda pristojno ministrstvo. Posegi v varovalni gozd se presojujejo na podlagi vpliva posega na varovalni gozd in funkcije gozda.

91. člen

(območja za raziskovanje mineralnih surovin)

- (1) Zaradi varovanja mineralnih surovin kot naravnega vira so na območju občine za raziskavo mineralnih surovin dovoljeni le tisti posegi, ki imajo za cilj vzdrževanje naravnega ravnovesja in obstoječe rabe prostora mineralnih surovin, s soglasjem ministrstva, pristojnega za rudarstvo.

III.2.9 Splošni prostorski izvedbeni pogoji varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami

92. člen

(varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami)

- (1) Gradnje in prostorske ureditve morajo biti izvedene tako, da zagotavljajo pogoje za varen umik ljudi in premoženja ter zadostne prometne in delovne površine za intervencijska vozila v primeru naravne ali druge nesreče.
- (2) V primeru naravnih ali drugih nesreč večjega obsega je potrebno zagotoviti evakuacijo prebivalcev iz ogroženih območij ter njihovo nastanitev v primerne objekte, rušenje neuporabnih objektov ter odstranjevanje ruševin.

93. člen

(erozijska, plazljiva in plazovita območja)

- (1) V ogroženih območjih, prikazanih v kartah Prikaz stanja prostora, se ne načrtuje nove poselitve, infrastrukture ter dejavnosti oziroma prostorskih ureditev, ki bi lahko s svojim delovanjem povzročile naravne nesreče ali povečale ogroženost prostora.
- (2) Na erozijskih, plazljivih in plazovitih območjih so dovoljeni vsi posegi, s katerimi se zaščitijo teren oziroma poseg, ki služijo stabiliziranju terena. Pred izvedbo posega je treba natančneje raziskati geomehanske lastnosti terena ter določiti potrebne zaščitne ukrepe.
- (3) Na erozijskih območjih je prepovedano:
- poseganje v prostor na način, ki pospešuje erozijo in oblikovanje hudournikov,
 - ogoljevanje površin,
 - krčenje tistih gozdnih sestojev, ki preprečujejo plazenje zemljišč in snežne odeje, uravnavajo odtočne razmere ali kako drugače varujejo nižje ležeča območja pred škodljivimi vplivi erozije,
 - zasipavanje izvirov,
 - nenadzorovano zbiranje ali odvajanje zbranih voda po erozivnih ali plazljivih zemljiščih,
 - omejevanje pretoka hudourniških voda, pospeševanje erozijske moči voda in slabšanje ravnovesnih razmer,
 - odlaganje in skladiščenje lesa in drugih materialov,
 - zasipavanje z odkopnim ali odpadnim materialom,
 - odzemanje naplavin z dna brežin, razen zaradi zagotavljanja pretočne sposobnosti, hudourniške struge,
 - vlačenje lesa.
- (4) Na plazovitem območju se v zemljišče ne sme posegati tako, da bi se zaradi tega sproščalo gibanje hribin in ogrozila stabilnost zemljišča. Prepovedano je:

- zadrževanje voda, predvsem z gradnjo teras, in drugi posegi, ki bi lahko pospešili zamakanje zemljišč,
 - poseganje, ki bi lahko povzročilo dodatno zamakanje zemljišča in dvig podzemne vode,
 - izvajati zemeljska dela, ki dodatno obremenjujejo zemljišče ali razbremenjujejo podnožje zemljišča,
 - krčenje in večja obnova gozdnih sestojev ter grmovne vegetacije, ki pospešuje plazenje zemljišč.
- (5) Na območjih velikega in srednjega tveganja za plazovitost so gradnje in druga večja zemeljska dela možni le na podlagi analize stabilnosti terena, ter geoloških in geomehanskih poročil, ki bodo podala jasne usmeritve pod kakšnimi pogoji je gradnja možna.
- (6) Območja prikazana v kartah Prikaz stanja prostora so zgolj opozorilna. Investitor mora pridobiti mnenje organizacije s področja geomehanike tudi zunaj prikazanih območij, kadar obstaja sum, da je zemljišče plazljivo ali erozijsko ogroženo.

94. člen

(območja potresne ogroženosti)

- (1) Objekti morajo biti protipotresno grajeni na območju celotne občine in v skladu s cono potresne ogroženosti.

95. člen

(poplavna območja)

- (1) Poplavno ogrožena območja so prikazana v kartah Prikaza stanja prostora.
- (2) Poplavno ogrožena območja prikazana v kartah Prikaza stanja prostora veljajo do izdelave hidrološko hidravlične presoje usklajene z pristojnim nosilcem urejanja prostora. Na podlagi usklajene presoje se karte Prikaza stanja prostora ustrezno dopolnijo v skladu z veljavnimi predpisi.
- (3) Na poplavnem območju so prepovedane vse dejavnosti in vsi posegi v prostor, ki imajo lahko ob poplavi škodljiv vpliv na vode, vodna in priobalna zemljišča ali povečujejo poplavno ogroženost območja, razen posegov, ki so namenjeni varstvu pred škodljivim delovanjem voda ter posegov, ki jih dopuščajo predpisi s področja upravljanja z vodami.
- (4) Gradnja na poplavnih območjih stavbnih zemljišč praviloma ni dovoljena. Izjemoma je dovoljena pod pogoji pristojne službe za vodno gospodarstvo in na podlagi hidrološko-hidravlične presoje z določitvijo razredov nevarnosti, ki ugotovi možnost in pogoje gradnje na poplavnem zemljišču, s pomočjo katere se poseg utemelji. Za vse posege v poplavnih območjih je potrebno pridobiti soglasje pristojne službe za upravljanje in varstvo voda.
- (5) Vse ureditve je treba načrtovati tako, da ne poslabšujejo poplavne varnosti.
- (6) Vse ureditve za zagotavljanje poplavne varnosti se načrtujejo z občinskim podrobnim prostorskim načrtom (OPPN), oziroma državnim prostorskim načrtom (DPN).

96. člen

(varstvo pred požarom)

- (1) Pri načrtovanju gradenj in prostorskih ureditev je potrebno upoštevati požarna tveganja, ki so povezana s povečano možnostjo nastanka požara zaradi uporabe požarno nevarnih snovi in tehnoloških postopkov, z vplivi obstoječih in novih industrijskih objektov in tehnoloških procesov ter z možnostjo širjenja požara med posameznimi poselitvenimi območji.

- (2) Pri gradnjah objektov in pri urejanju prostora je treba upoštevati prostorske, gradbene in tehnične predpise, ki urejajo varstvo pred požarom, zato je potrebno zagotoviti:
- odmike med objekti oziroma požarno ločitev objektov,
 - prometne/manipulacijske poti oziroma površine za intervencijska vozila,
 - vire za zadostno oskrbo z vodo za gašenje.
- (3) Na območjih brez hidratnega omrežja je treba zagotoviti bazene ali druge načine, ki zagotavljajo požarno varnost.
- (4) Gradnje in ureditve v prostoru morajo biti zasnovane tako, da zagotavljajo dovoz do vodotokov, hidrantov in požarnih bazenov.
- (5) Obstoječe in nove urgentne poti morajo zagotavljati dostope intervencijskim vozilom.
- (6) Izpolnjevanje bistvenih zahtev varnosti pred požarom za požarno manj zahtevne objekte se dokazuje v elaboratu - zasnova požarne varnosti, za požarno zahtevne objekte pa v elaboratu - študija požarne varnosti. Požarno manj zahtevni in zahtevni objekti so določeni v predpisu o zasnovi in študiji požarne varnosti.

97. člen

(ureditve za obrambne potrebe)

- (1) Obrambne dejavnosti ne smejo povzročati negativnih vplivov na okolje, ki bi presegali dovoljene ravni oziroma zmanjševali potenciale za druge rabe in dejavnosti v prostoru.
- (2) Pri načrtovanju gradnje je potrebno upoštevati veljavno zakonodajo s področja graditve zaklonišč oziroma zaklonilnikov.
- (3) Heliporti se lahko urejajo na strehah in utrjenih površinah javnih objektov ali ob zasebnih objektih, kjer ne bodo moteči za okoliške dejavnosti.

III.2.10 Splošni prostorski izvedbeni pogoji glede varovanja zdravja

98. člen

(arhitektonske ovire)

- (1) Pri izvajanju gradenj se mora zagotoviti dostop, vstop in uporaba brez grajenih in komunikacijskih ovir vsem ljudem, ne glede na stopnjo njihove individualne telesne sposobnosti, v skladu s predpisi. Te zahteve morajo biti upoštevane pri projektiranju, gradnji in vzdrževanju vseh vrst objektov v javni rabi in pri večstanovanjskih stavbah ter na vseh javnih zunanjih površinah.

99. člen

(varstvo pred hrupom)

- (1) Ta odlok, glede na občutljivost za škodljive učinke hrupa, določa stopnje varstva pred hrupom, ki so določene za posamezne površine podrobnejše namenske rabe prostora.
- I. stopnja varstva pred hrupom je določena za površine na mirnih območjih na prostem, ki potrebujejo povečano varstvo pred hrupom;
 - II. stopnja varstva pred hrupom je določena za površine podrobnejše namenske rabe prostora, na katerih ni dopusten noben poseg v okolje, ki je moteč zaradi povzročanja hrupa;

- III. stopnja varstva pred hrupom je določena za površine podrobnejše namenske rabe prostora, na katerih so dopustni z vidika hrupa manj moteči posegi v okolje;
- IV. stopnja varstva pred hrupom je določena na površinah podrobnejše namenske rabe, na katerih je dopusten poseg v okolje, ki je lahko bolj moteč zaradi povzročanja hrupa;

(2) S tem odlokom so v skladu s predpisi s področja hrupa v okolju določene meje med III. in IV. območjem varstva pred hrupom. Meje so določene z mejami med območji različne podrobnejše namenske rabe prostora, ki jih uvrščamo v območja III. In IV. stopnje varstva pred hrupom in sicer:

Namenska raba / Stopnja varstva pred hrupom	I. stopnja	II. stopnja	III. stopnja	IV. stopnja
S - OBMOČJA STANOVANJ				
SS			•	
SK			•	
SP			•	
C - OBMOČJA CENTRALNIH DEJAVNOSTI				
CU			•	
CDi			•	
CDk			•	
I - OBMOČJA PROIZVODNIH DEJAVNOSTI				
IG				•
IK				•
B - POSEBNA OBMOČJA				
BT			•	
BC			•	
Z - OBMOČJA ZELENIH POVRŠINVC				
ZS			•	
ZD			•	
ZK			•	
P - OBMOČJA IN OMREŽJA PROMETNE INFRASTRUKTURE				
PC				•
PO				•
E - OBMOČJA ENERGETSKE INFRASTRUKTURE				
O - OBMOČJA OKOLJSKE INFRASTRUKTURE				
F - OBMOČJA ZA POTREBE OBRAMBE				
A - POVRŠINE RAZPRŠENE POSELITVE				
K1 - NAJBOLJŠA KMETIJSKA ZEMLJIŠČA				
K2 - DRUGA KMETIJSKA ZEMLJIŠČA				
G - GOZDNA ZEMLJIŠČA				
VC - POVRŠINSKE CELINSKE VODE				
L - OBMOČJA MINERALNIH SUROVIN				

Namenska raba / Stopnja varstva pred hrupom	I. stopnja	II. stopnja	III. stopnja	IV. stopnja
LN				•
N - OBMOČJA ZA POTREBE VARSTVA PRED NARAVNIMI IN DRUGIMI NESREČAMI				•

- (3) Območij, ki sodijo v II območje varstva pred hrupom ali v mirno območje poselitve ta akt ne določa. Posamezna območja poselitve lahko uvrsti v II. območje varstva pred hrupom ali v mirno območje poselitve minister, pristojen za okolje, na podlagi pobude občine, če iz dokumentacije, priložene k pobudi izhaja, da so izpolnjene zahteve varstva pred hrupom, ki v skladu z zakonodajo veljajo za takšno območje varstva pred hrupom. Pobuda za takšno območje se pripravi na podlagi posebne študije ocene hrupa v prostoru v postopku priprave sprememb in dopolnitev tega odloka ali v postopku priprave občinskega podrobnega prostorskega načrta za takšno območje.
- (4) V IV stopnji varstva pred hrupom je treba vse obstoječe stanovanjske objekte varovati ali urejati pod pogoji za III. stopnjo varstva pred hrupom.
- (5) Na meji med I in IV stopnjo varstva pred hrupom ter na meji med II in IV stopnjo varstva pred hrupom mora biti območje, ki obkroža IV stopnjo varstva pred hrupom v širini z vodoravno projekcijo 1000 m in na katerem veljajo pogoji za III stopnjo varstva pred hrupom. Širina III območja varstva pred hrupom, ki obkroža IV območje varstva pred hrupom, je lahko manjša od 1000 m, če zaradi naravnih ovir širjenja hrupa ali ukrepov varstva pred hrupom ali zaradi drugih razlogov na I oziroma na II območju varstva pred hrupom niso presežene mejne vrednosti kazalcev hrupa, določene za to območje.
- (6) V posamezna območja se lahko umeščajo le tiste dejavnosti, ki ne povzročajo prekomernega hrupa glede na zakonsko predpisane mejne vrednosti za posamezno območje varstva pred hrupom.
- (7) Pri novogradnjah, spremembah namembnosti in rekonstrukcijah obstoječih objektov v varovalnih pasovih obstoječih javnih cest oziroma v bližino obstoječih virov hrupa, je treba gradnje objektov načrtovati z aktivno zaščito oken ali fasade pred hrupom, da ne bo potrebna izvedba dodatnih protihrupnih ukrepov zaradi prometa na cesti.
- (8) Mejne vrednosti kazalcev hrupa za posamezna območja varstva pred hrupom so lahko izjemoma presežene za javne prireditve, javne shode ali druge dogodke, na katerih se uporabljajo zvočne ali druge naprave, za kar je treba pridobiti soglasje pristojnega soglasodajalca.
- (9) Če je vir hrupa cesta, železniška proga ali druga prometna infrastruktura, mora upravljavec teh virov hrupa zagotoviti izvedbo ukrepov za zmanjšanje emisije hrupa v okolje in prilagoditi hitrost vozil, ki ne povzročajo čezmerne obremenitve okolja s hrupom.
- (10) Pri umestitvi novega vira hrupa v prostor je treba zagotoviti ukrepe varstva pred hrupom za preprečevanje in zmanjšanje hrupa v okolju kot posledice uporabe in obratovanja vira, pri čemer imajo pri izbiri prednost ukrepi zmanjševanja emisije hrupa pri njenem izvoru pred ukrepi preprečevanja širjenja hrupa v okolju.

100. člen

(varstvo pred elektromagnetnim sevanjem)

- (1) Gradnja objektov ali naprav ter razmestitev dejavnosti, ki so vir elektromagnetnega sevanja, ne sme presegati obremenitev okolja, ki jih določa predpis o elektromagnetnem sevanju v naravnem in življenjskem okolju. Za pridobitev dovoljenja za gradnjo ali rekonstrukcijo objekta, ki je vir sevanja, je potrebno izpolnjevati pogoje, ki jih določa predpis o elektromagnetnem sevanju v naravnem in življenjskem okolju.
- (2) Glede na občutljivost posameznega območja naravnega ali življenjskega okolja za učinke elektromagnetnega polja, ki jih povzročajo viri sevanja sta določeni I in II stopnja varstva pred sevanjem.
- (3) I. stopnja varstva pred sevanjem velja za I. območje, ki potrebuje povečano varstvo pred sevanjem. I. območje je območje bolnišnic, zdravilišč, okrevališč ter turističnih objektov, namenjenih bivanju in rekreaciji, čisto stanovanjsko območje, območje objektov vzgojno-varstvenega in izobraževalnega programa ter programa osnovnega zdravstvenega varstva, območje igrišč ter javnih parkov, javnih zelenih in rekreacijskih površin, trgovsko poslovno – stanovanjsko območje, ki je hkrati namenjeno bivanju in obrtnim ter podobnim proizvodnim dejavnostim, javno središče, kjer se opravljajo upravne, trgovske, storitvene ali gostinske dejavnosti, ter tisti predeli območja, namenjenega kmetijski dejavnosti, ki so hkrati namenjeni bivanju.
- (4) II. stopnja varstva pred sevanjem velja za II. območje, kjer je dopusten poseg v okolje, ki je zaradi sevanja bolj moteč. II. območje je zlasti območje brez stanovanj, namenjeno industrijski ali obrtni ali drugi podobni proizvodni dejavnosti, transportni, skladiščni ali servisni dejavnosti ter vsa druga območja, ki niso v prejšnjem odstavku določena kot I območje.
- (5) II. stopnja varstva pred sevanjem velja tudi na površinah, ki so v I. območju namenjene javnemu cestnemu ali železniškemu prometu.
- (6) Novogradenj namenjenih bivanju oziroma izvajanju dejavnosti, ki sodijo v območja I. stopnje varstva pred sevanjem, ni dovoljeno umeščati v vplivno območje virov elektromagnetnega sevanja. Vplivna območja se določajo kot razdalja od središčne osi daljnovoda do roba vplivnega območja na višini 1 m. Okvirne velikosti vplivnega območja daljnovodov za določeno nazivno napetost so odvisne od tipa daljnovoda in znašajo za 400kV daljnovod 42 ali 46m, pri 220kV daljnovodu 18 ali 24m in pri 110 kV daljnovodu 11 ali 14 m.
- (7) Za vse objekte, namenjene bivanju, ki posegajo v elektroenergetske varovalne koridorje obstoječih daljnovodov, je potrebno pridobiti dokazilo pooblaščen organizacije, da niso prekoračene mejne vrednosti dopustnega elektromagnetnega sevanja v skladu s predpisi.

101. člen

(Zagotavljanje bivalnega standarda stanovanjskih objektov in drugih objektov z varovanimi prostori)

- (1) Pri gradnji vseh stanovanjskih objektov in drugih objektov z varovanimi prostori je treba smiselno upoštevati predpise o minimalnih tehničnih pogojih za graditev stanovanjskih stavb in stanovanj ter drugih objektov z varovanimi prostori.
- (2) Pri gradnji stanovanjskih objektov in drugih objektov z varovanimi prostori je treba upoštevati merila za osvetlitev, osončenje, prevetrenost in druge zahteve v skladu s predpisi in tem odlokom.
- (3) Bivalnim stanovanjskim prostorom je potrebno zagotoviti vsaj minimalni dnevni čas neposrednega osončenja, ki znaša:
 - dne 21. decembra najmanj eno uro,
 - dne 21. marca, 21. junija in 23. septembra najmanj tri ure.
- (1) Če leži načrtovani objekt južno, jugovzhodno ali jugozahodno od obstoječe stanovanjske stavbe, mora biti razmik med robom kapi načrtovanega objekta in zunanjim zidom (fasado) obstoječe sosednje

stanovanjske stavbe najmanj 1,5 višine kapi načrtovanega objekta. V kolikor so spodnje etaže obstoječe stanovanjske stavbe pretežno namenjene drugi dejavnosti, se razmiki med objekti lahko zmanjšajo za skupno višino teh etaž. Načrtovani objekt leži južno, jugovzhodno ali jugozahodno od obstoječega objekta, če več kot polovica dolžine fasadnega oboda obstoječe stanovanjske stavbe leži znotraj območja, ki ga določata premici, ki potekata pod kotom $\pm 45^\circ$ od smeri severa, od točk skrajnih južnih, vzhodnih in zahodnih vogalov fasade novo predvidenega objekta.

- (2) Drugi odstavek tega člena ne velja kjer je prepoznavna strnjena struktura gradnje (vaška jedra, vrstne hiše...), oziroma ob soglasju lastnika obstoječega sosednjega stanovanjskega objekta.

III.2.11 Splošni prostorski izvedbeni pogoji na območjih razpršene gradnje

102. člen

(razpršena gradnja)

- (1) Objekti razpršene gradnje so legalno zgrajeni objekti na zemljiščih, ki s tem odlokom niso prikazana kot stavbna zemljišča.
- (2) Na parceli legalno zgrajenih objektih razpršene gradnje iz prvega odstavka tega člena so dopustni:
- rekonstrukcija objektov,
 - dozidave in nadzidave do 50% BTP osnovnega objekta,
 - vzdrževanje objektov,
 - odstranitev objektov,
 - gradnja na mestu predhodno odstranjenega objekta,
 - komunalna in oblikovna sanacija objektov.
- (3) Na parceli objekta razpršene gradnje so izmed nezahtevnih in enostavnih objektov dovoljeni objekti, ki so dopustni za namensko rabo SSe.
- (4) Za objekte razpršene gradnje veljajo podrobni prostorski izvedbeni pogoji, ki veljajo za objekte v namenski rabi SSe.
- (5) Za objekte razpršene gradnje se ob posegih iz 2. odstavka tega člena izvede sanacija stanja, ki obsega najmanj komunalno in oblikovno sanacijo. Hkrati se za vse objekte v enoti stavbnega zemljišča razpršene gradnje ugotovi nedovoljene (nelegalne in neskladne) gradnje.
- (6) Komunalna sanacija razpršene gradnje obsega najmanj:
- obvezno priključevanje na javno kanalizacijsko omrežje, če je le to na voljo ali izgradnjo male čistilne naprave;
 - obvezno priključevanje na javno vodovodno omrežje;
 - sanacijo priključevanja na javno cesto skladno z določili tega odloka,
- (7) Oblikovna sanacija razpršene gradnje obsega najmanj:
- legalizacija ali odstranitev nelegalno zgrajenih objektov;
 - analizo obstoječih oblikovnih značilnosti razpršene gradnje glede na merila in pogoje za oblikovanje za predpisano namensko rabo SSe ali SK ter ugotovitev odstopanj;

- odpravo oblikovnih neskladnosti obstoječega objekta razpršene gradnje z merili in pogoji za oblikovanje za predpisano namensko rabo SSe ali SK;
- uvedbo novih sanacijskih ukrepov s katerimi je mogoče izboljšati podobo objekta razpršene gradnje, kot so: sprememba fasadnega ovoja, menjava stavbnega pohištva, sonaravno urejanje zunanjih površin ob objektu, ozelenitve oz. zasaditve na parceli objekta, oblikovna sanacija nezahtevnih in enostavnih objektov, odstranitev neustreznih ograj, menjava kritine, odstranitev neustreznih arhitekturnih elementov (stolpiči, fasadni pomoli, večkotni izzidki), ipd.

III.3 PODROBNI PROSTORSKI IZVEDBENI POGOJI

103. člen

(dopustni objekti po namenski rabi prostora)

- (1) Dopustni objekti so opredeljeni v skladu s predpisi o klasifikaciji objektov, pri čemer:
- so vrste objektov označene s šifro iz Uredbe o klasifikaciji objektov,
 - se vedno navaja le najnižja ustrezna raven objektov (podrazred), brez navedbe višjih ravni,
 - če so po navedbi vrste objektov za dvopičjem naštetih določeni objekti, to pomeni, da so od vseh objektov te vrste dopustni le konkretno naštetih objekti,
 - če je po navedbi vrste objektov ali posameznega naštetega objekta v oklepaju določen poseben pogoj (npr. namen ali velikost objekta), to pomeni, da so dopustni le naštetih objekti, ki ustrezajo pogoju iz oklepaja.
- (2) Dopustni zahtevni in manj zahtevni objekti so podani po posamezni namenski rabi.
- (3) Dopustni nezahtevni in enostavni objekti po posamezni namenski rabi so določeni v Prilogi 1.
- (4) Dopustni so samo tisti objekti, ki neposredno služijo objektom v skladu z podrobnejšo namensko rabo.

104. člen

(podrobni prostorski izvedbeni pogoji za gradnjo na stanovanjskih območjih)

(1) Območja osnovne namenske rabe »S - Območja stanovanj« so namenjena bivanju in spremljajočim dejavnostim.

(2) Na območjih iz prvega odstavka tega člena veljajo naslednji posebni prostorski izvedbeni pogoji:

Namenska raba	S - Območja stanovanj		
Podrobna namenska raba	SS stanovanjske površine		
Členitev podrobne namenske rabe	SS stanovanjske površine	SSe prosto stoječa individualna gradnja	SSv večstanovanjska gradnja
Osnovna dejavnost	So namenjena bivanju s spremljajočimi dejavnostmi, ki služijo tem območjem.		
Spremljajoče dejavnosti	centralne dejavnosti, gostinstvo in turizem, poslovne dejavnosti, trgovske dejavnosti (na drobno), ipd.		
Izključujoče dejavnosti	proizvodne dejavnosti, promet in skladiščenje, trgovina na debelo druge dejavnosti, ki presegajo predpisane standardne kakovosti okolja.		
Vrsta objektov, zahtevnih in manj zahtevnih	11100 enostanovanjska stavba 11210 dvostanovanjska stavba 1122 tri in več stanovanjske stavbe 12420 garažne stavbe 24110 športna igrišča 24122 drugi objekti za šport, rekreacijo in prosti čas 126 stavbe splošnega družbenega pomena	11100 enostanovanjska stavba 11210 dvostanovanjska stavba 12420 garažne stavbe 24110 športna igrišča 24122 drugi objekti za šport, rekreacijo in prosti čas 126 stavbe splošnega družbenega pomena	1122 tri in več stanovanjske stavbe 12420 garažne stavbe 24110 športna igrišča 24122 drugi objekti za šport, rekreacijo in prosti čas 126 stavbe splošnega družbenega pomena Stavbe, v celoti namenjene bivanju, na parceli objekta nimajo objektov za lastne potrebe, razen nadstreškov nad parkirnimi mesti, ki morajo biti enotno oblikovani.
	Dovoljena je gradnja objektov, ki so v javnem lokalnem interesu ter gradnja drugih objektov, ki služijo dopolnjevanju osnovne dejavnosti.		
Zelene površine	FZP: 0,20	FZP: 0,20	FZP: 0,4 ali 15m ² /stanovanje.
Maksimalna dopustna izraba	FZ: 0,4 FI: 0,8	FZ: 0,4 FI: 0,5	FZ: 0,3
Maksimalna višina	P+2+M	P+1+M	Višina: 14m
Merila in pogoji za			

Namenska raba	S - Območja stanovanj		
Podrobna namenska raba	SS stanovanjske površine		
Členitev podrobne namenske rabe	SS stanovanjske površine	SSe prosto stoječa individualna gradnja	SSv večstanovanjska gradnja
oblikovanje			
maksimalni gabariti	<p>Višinski gabarit: Višina slemena ne sme presegati višin slemen sosednjih legalno zgrajenih objektov enake namembnosti v oddaljenosti 150m od roba objekta v enoti urejanja prostora; Kota pritličja je na ravnem ali rahlo nagnjenem terenu (do 10%) največ 30 cm nad koto urejenega terena ob objektu; Gradnja podzemnih kletnih etaž v stavbah je dovoljena povsod kjer in v kakršnem obsegu to dopuščajo geomehanske razmere, potek komunalnih vodov, zaščita podtalnice in stabilnost objektov.</p> <p>Razmerja gabaritov: Minimalno tlorisno razmerje osnovnega objekta 1:1.3, objekt je lahko zasnovan v obliki I, L,U.</p>		
fasade	<p>Elementi na fasadah morajo biti osno simetrično razporejeni; oblikovanje in horizontalna ter vertikalna členitev fasad, strukturiranje in postavitev fasadnih odprtin in oblikovanje drugih fasadnih elementov naj bo usklajeno s tradicionalnimi objekti oziroma z kvalitetno oblikovanimi objekti v oddaljenosti 150 m; Pri dozidavah in nadzidavah ter rekonstrukcijah je treba upoštevati vse izvedbene pogoje, ki veljajo za novogradnjo;</p>		
strehe	<p>simetrične dvokapnice z naklonom v smeri daljše stranice, naklon 35° do 45° stopinj; -za objekte, ki niso namenjeni bivanju so na celotnem območju občine dovoljene ravne strehe; -smer slemena mora biti vzporedna z daljšo stranico; -večkapne (štirikapne) strehe so dovoljene v primeru, kadar je smiselno optično zmanjšanje volumna stavbe, kadar to zahteva lokacija; -dovoljeni so čopi, kjer so avtohtoni oz. prevladujoči;</p>		
Druga merila			
Posebnosti SSv	<p>Večstanovanjski objekti so dovoljeni le na območju strnjjenih naselij urbanistične zasnove Moravče; Stanovanjske enote ne smejo biti manjše od 45 m²; V objektu ne sme biti več kot 6 enot.</p>		
Preseganje določil	Za preseganje teh določb je potrebna izdelava OPPN.		

Namenska raba	S - Območja stanovanj	
----------------------	------------------------------	--

Podrobna namenska raba	SK Površine podeželskega naselja	SKj Vaško jedro	SP Površine počitniških hiš
Osnovna dejavnost	So namenjena bivanju s spremljajočimi dejavnostmi, ki služijo tem območjem.		občasno bivanje za počitek
Spremljajoče dejavnosti	Centralne dejavnosti, gostinstvo in turizem, trgovske dejavnosti na drobno, kmetijstvo in gozdarstvo ter do 150m ² uporabne površine v enem objektu za poslovno oziroma obrtno dejavnosti, ali druge dejavnosti, ki služijo tem območjem.		niso dovoljene
Izključujoče dejavnosti	Proizvodne dejavnosti, promet in skladiščenje, trgovina na debelo, druge dejavnosti, ki presegajo predpisane standardne kakovosti okolja.		
Vrsta objektov, zahtevnih in manj zahtevnih Zelene površine	11100 enostanovanjska stavba 11221 dvostanovanjska stavba 126 stavbe splošnega družbenega pomena 127 Druge nestanovanjske stavbe 24110 športna igrišča 24122 drugi objekti za šport, rekreacijo in prosti čas.	11100 enostanovanjska stavba 11221 dvostanovanjska stavba 126 stavbe splošnega družbenega pomena 127 Druge nestanovanjske stavbe 24122 drugi objekti za šport, rekreacijo in prosti čas.	11100 enostanovanjska stavba (počitniške hiše) 24110 športna igrišča (na prostem) 24122 drugi objekti za šport, rekreacijo in prosti čas.
	Dovoljena je gradnja objektov, ki so v javnem lokalnem interesu ter gradnja drugih objektov, ki služijo dopolnjevanju osnovne dejavnosti.		
Zelene površine	FZP: 0.15	FZP: 0.10	FZP: 0.15
Maksimalna dopustna izraba	FZ: 0.50 FI: 0.6 Višina: 10m (stanovanjski objekti) 13m (gospodarski objekti)	FZ: 0.70 FI: 0.7 Višina: 10m(stanovanjski objekti) 13m (gospodarski objekti)	FZ: 0.30 FI: 0.4 Višina: 9m
Maksimalna višina	10m (stanovanjski objekti) 13m (gospodarski objekti)	10m(stanovanjski objekti) 13m (gospodarski objekti)	9m
Merila in pogoji za oblikovanje ter drugi pogoji	Na parceli objekta je dovoljeno zgraditi le eno stanovanjsko stavbo, več gospodarskih objektov ter nezahtevne in enostavne objekte za potrebe funkcioniranja, vendar slednje le tako, da oblikujejo notranje dvorišče. Pri prenovi in notranjem razvoju podeželskih naselij naj se ohranja in poudarja kulturne in krajinske kvalitete, zlasti v navezavi s kmetijskimi dejavnostmi na robovih naselij, s čimer se ohranja ruralni značaj naselij.		Na parceli objekta je dovoljeno zgraditi le en objekt namenjen občasnemu bivanju ter en nezahtevni in en enostavni objekt.
	maksimalni gabariti	Višinski gabarit: K+P+M ali K+P+1N+M;	

Namenska raba		S - Območja stanovanj	
Podrobna namenska raba	SK Površine podeželskega naselja	SKj Vaško jedro	SP Površine počitniških hiš
	<p>Višina slemena ne sme presegati višin slemen sosednjih legalno zgrajenih objektov enake namembnosti v oddaljenosti 150m od roba objekta v enoti urejanja prostora;</p> <p>Kota pritličja je na ravnem ali rahlo nagnjenem terenu (do 10%) največ 30 cm nad koto urejenega terena ob objektu;</p> <p>Gradnja podzemnih kletnih etaž v stavbah je dovoljena povsod kjer in v kakršnem obsegu to dopuščajo geomehanske razmere, potek komunalnih vodov, zaščita podtalnice in stabilnost objektov;</p> <p>Razmerja gabaritov: Praviloma podolgovat tloris min 1:1.3 osnovnega objekta, objekt je lahko zasnovan v obliki I, L,U;</p>		
fasade	<p>Elementi na fasadah morajo biti osno simetrično razporejeni; oblikovanje in horizontalna ter vertikalna členitev fasad, strukturiranje in postavitve fasadnih odprtin in oblikovanje drugih fasadnih elementov naj bo usklajeno s tradicionalnimi objekti oziroma z kvalitetno oblikovanimi objekti v oddaljenosti 150 m;</p> <p>Pri dozidavah in nadzidavah ter rekonstrukcijah je treba upoštevati vse izvedbene pogoje, ki veljajo za novogradnjo;</p>		
strehe	<p>Simetrične dvokapnice z naklonom v smeri daljše stranice, naklon 35° do 45° stopinj;</p> <p>Smer slemena mora biti vzporedna z daljšo stranico;</p> <p>Večkapne (štirikapne) strehe so dovoljene v primeru, kadar je smiselno optično zmanjšanje volumna stavbe, kadar to zahteva lokacija;</p> <p>Dovoljeni so čopi, kjer so avtohtoni.</p>		
Preseganje določil	Za preseganje teh določb je potrebna izdelava OPPN.		

105. člen

(podrobni prostorski izvedbeni pogoji za gradnjo na območjih razpršene poselitve)

(1) Območja osnovne namenske rabe »A - Območja razpršene poselitve« predstavljajo območja poselitve izven naselij kot avtohtoni poselitveni vzorec v krajini, nizke gostote pozidave, s pojavi samotnih kmetij, zaselkov, razdrobljenih, razpršenih, raztresenih, razpostavljenih in razloženih naselij ter drugih oblik strnjenih manjših naselij (manjša gručasta naselja).

(2) Na območjih iz prvega odstavka tega člena veljajo naslednji posebni prostorski izvedbeni pogoji:

Namenska raba	A - površine razpršene poselitve
---------------	----------------------------------

Podrobna namenska raba	A Območja razpršene poselitve
Osnovna dejavnost	Za A se prevzemajo določila za SK, razen, za A velja, da v območju ni dovoljeno graditi 24110 športna igrišča, 24122 drugi objekti za šport, rekreacijo in prosti čas.
Spremljajoče dejavnosti	Za Acd se prevzemajo določila za CDk, razen, za Acd velja, da v območju ni dovoljeno graditi 1261 stavbe za kulturo in razvedrilo, 1 262 muzeji in knjižnice, 12420 garažne stavbe.
Izključujoče dejavnosti	Za Abt se prevzemajo določila za BT, razen, za Abt velja, da v območju ni dovoljeno graditi 24110 športna igrišča, 24122 drugi objekti za šport, rekreacijo in prosti čas.
Vrsta objektov, zahtevnih in manj zahtevnih	
Dopustna izraba	
Merila in pogoji za oblikovanje	
Posebnosti A	Ni dovoljeno postavljati tri in večstanovanjskih objektov. Na območju kmetij je potrebno ohraniti prvotno strukturo in tipologijo gradnje.

106. člen

(podrobni prostorski izvedbeni pogoji za gradnjo na območjih centralnih dejavnosti)

- (1) Območja osnovne namenske rabe »C - območja centralnih dejavnosti« so namenjena oskrbnim, storitvenim in družbenim dejavnostim ter bivanju. Gradnja objektov namenjenih bivanju je dovoljena le v podrobnejši namenski rabi »CU«.
- (2) Na območjih iz prvega odstavka tega člena veljajo naslednji posebni prostorski izvedbeni pogoji:

Namenska raba	C - območja centralnih dejavnosti
Podrobna namenska raba	CU Osrednja območja centralnih dejavnosti
Osnovna dejavnost	So namenjena različni dejavnosti in sicer trgovski, oskrbni, storitveni, upravni, socialni, zdravstveni, vzgojni izobraževalni, kulturni, verski in podobnim ter bivanju.
Izključujoče dejavnosti	Proizvodne dejavnosti, promet in skladiščenje, trgovina na debelo, druge dejavnosti, ki presegajo predpisane standardne kakovosti okolja
Vrsta objektov, zahtevnih in manj	11100 enostanovanjska stavba 1121 dvostanovanjske stavbe

Namenska raba		C - območja centralnih dejavnosti
Podrobna namenska raba		CU Osrednja območja centralnih dejavnosti
zahtevnih		1122 tri in več stanovanjske stavbe 11301 stanovanjske stavbe z oskrbovanimi stanovanji 1130 stanovanjske stavbe za posebne družbene skupine 121 gostinske stavbe 122 poslovne in upravne stavbe 123 trgovske stavbe in stavbe za storitvene dejavnosti 12420 garažne stavbe 126 stavbe splošnega družbenega pomena 1272 obredne stavbe 241 objekti za šport, rekreacijo in prosti čas Vrtec, otroška igrišča, druga odprta igrišča Dovoljena je gradnja objektov, ki so v javnem lokalnem interesu ter gradnja drugih objektov, ki služijo dopolnjevanju osnovne dejavnosti.
Zelene površine		FZP: 0,20 Na parceli objekta je potrebno zagotoviti najmanj 20 dreves/ha.
Maksimalna dopustna izraba		FZ: 0,7 FI: 1,5
Maksimalna višina		K+P+1N+M ali K+P+2N
Merila in pogoji za oblikovanje		V tistih enotah urejanja prostora, kjer je to posebej predpisano, je nove stavbe dovoljeno načrtovati le z arhitekturnim natečajem. Odprti prostori pred stavbami so javni prostori. Servisne stavbe ne smejo biti umeščene ob najpomembnejše javne prostore.
	maksimalni gabariti	Višinski gabarit: Višina slemena ne sme presegati višin slemen sosednjih legalno zgrajenih objektov enake namembnosti v oddaljenosti 100 od roba objekta v enoti urejanja prostora; kota pritličja je na ravnem ali rahlo nagnjenem terenu (do 10%) največ 30 cm nad koto urejenega terena ob objektu; Gradnja podzemnih kletnih etaž v stavbah je dovoljena povsod kjer in v kakršnem obsegu to dopuščajo geomehanske razmere, potek komunalnih vodov, zaščita podtalnice in stabilnost objektov;
	fasade	Elementi na fasadah so osno simetrično razporejeni; oblikovanje in horizontalna ter vertikalna členitev fasad, strukturiranje in postavitve fasadnih odprtin in oblikovanje drugih fasadnih elementov naj bo usklajeno s tradicionalnimi objekti; Pri dozidavah in nadzidavah ter rekonstrukcijah je treba upoštevati vse izvedbene pogoje, ki veljajo za novogradnjo.

Namenska raba	C - območja centralnih dejavnosti	
Podrobna namenska raba	CU Osrednja območja centralnih dejavnosti	
streha	simetrične dvokapnice; smer slemena mora biti vzporedna z daljšo stranico; ravne strehe so dovoljene na območju urbanističnega načrta Moravče, ob pogojih pristojnega zavoda za spomeniško varstvo; večkapne (štirikapne) strehe so dovoljene v primeru, kadar je smiselno optično zmanjšanje volumna stavbe (npr. vogalna stavba, ipd.); na posamičnih dominantnih objektih ali zaključenih celotah objektov (primer: cerkev, samostan, župnišče, sodišče) je dovoljen drugačen naklon strešine in kritine z bakreno ali drugo pločevino ustrezne barve. dovoljena ja namestitev sončnih elektrarn ob pogojih pristojnega zavoda za spomeniško varstvo;	
posebnosti	za gradnjo novih objektov BTP večjih od 800 m ² je potrebna izdelava variantnih rešitev oz. izvedba; urbanistično-arhitekturnega natečaja v skladu z določili tega odloka;	
Preseganje določil	-za preseganje teh pogojev je potrebna izdelava OPPN.	

Namenska raba	C - območja centralnih dejavnosti	
Podrobna namenska raba	CD Druga območja centralnih dejavnosti	
Členitev podrobne namenske rabe	CDi dejavnosti izobraževanja, vzgoje in športa	CDk kulturna in verska dejavnosti
Osnovna dejavnost	dejavnosti izobraževanja, vzgoje in športa	kulturna in verska dejavnost
Spremljajoče dejavnosti	ostale centralne dejavnosti, bivanje	
Izključujoče dejavnosti	Proizvodne dejavnosti, promet in skladiščenje, trgovina na debelo, druge dejavnosti, ki presegajo predpisane standardne kakovosti okolja.	
Vrsta objektov, zahtevnih in manj zahtevnih	1263 stavbe za izobraževanje 1265 športne dvorane 11302 Stanovanjske stavbe za druge posebne družbene skupine (študentski in dijaški domovi, internati)	1261 stavbe za kulturo in razvedrilo 1262 muzeji in knjižnice 12420 garažne stavbe 1272 Obredne stavbe

Namenska raba	C - območja centralnih dejavnosti	
Podrobna namenska raba	CD Druga območja centralnih dejavnosti	
Členitev podrobne namenske rabe	CDi dejavnosti izobraževanja, vzgoje in športa	CDk kulturna in verska dejavnosti
	12420 garažne stavbe 1262 muzeji in knjižnice, 1263 stavbe za izobraževanje in znanstvenoraziskovalno delo 241 objekti za šport, rekreacijo in drugi objekti za prosti čas	
	Dovoljena je gradnja objektov, ki so v javnem lokalnem interesu ter gradnja drugih objektov, ki služijo dopolnjevanju osnovne dejavnosti.	
Zelene površine	FZP: 0,20 Na parceli objekta je potrebno zagotoviti najmanj 25 dreves/ha.	
Maksimalna dopustna izraba	FZ: 0,7 FI: 1,4	FZ: 0,6
Merila in pogoji za oblikovanje	Odprti prostori pred stavbami so javni prostori. Servisne stavbe ne smejo biti umeščene ob najpomembnejše javne prostore.	
maksimalni gabariti	tlorisni gabariti niso predpisani; dovoli je združevanje objektov v nize; pri umeščanju stavb v prostor je treba upoštevati regulacijske črte ob javnem prostoru in vertikalni gabariti kakovostnega oz. prevladujočega tipa obstoječih objektov, da nove stavbe ne bodo izstopale iz silhete območja (da ne bodo višje ali bistveno nižje); Višina slemena ne sme presegati višin slemen sosednjih objektov enake namembnosti v oddaljenosti 150m od roba objekta v enoti urejanja prostora; Gradnja podzemnih kletnih etaž v stavbah je dovoljena povsod kjer in v kakršnem obsegu to dopuščajo geomehanske razmere, potek komunalnih vodov, zaščita podtalnice in stabilnost objektov;	
fasade	oblikovanje, horizontalna in vertikalna členitev fasad ter strukturiranje fasadnih odprtin in drugih fasadnih elementov naj bodo enostavni in poenoteni po celi fasadi, oziroma območju; oblikovanje fasad naj bo sodobno (enostavnejše členitve fasad, uporaba lesa, kovine, stekla in drugih sodobnih materialov, uporaba izrazitejših fasadnih barv kot poudarkov ipd.).	
streha	simetrične dvokapnice;	

Namenska raba	C - območja centralnih dejavnosti	
Podrobna namenska raba	CD Druga območja centralnih dejavnosti	
Členitev podrobne namenske rabe	CDi dejavnosti izobraževanja, vzgoje in športa	CDk kulturna in verska dejavnosti
	smer slemena mora biti vzporedna z daljšo stranico ; dovoljene so tudi ravne strehe, na območju urbanističnega načrta Moravče, ob pogojih pristojnega zavoda za spomeniško varstvo; dovoljena ja namestitve sončnih elektrarn ob pogojih pristojnega zavoda za spomeniško varstvo;	
posebnosti	Za gradnjo novih objektov BTP večjih od 800 m ² in pomembnejših javnih stavb je potrebna izdelava variantnih rešitev oz. izvedba, urbanistično-arhitekturnega natečaja v skladu z določili tega odloka.	
Preseganje določil	Za preseganje teh določb je potrebna izdelava OPPN.	

107. člen

(podrobni prostorski izvedbeni pogoji za gradnjo na območjih proizvodnih dejavnosti)

- (1) Območja osnovne namenske rabe »I - območja proizvodnih dejavnosti« so pretežno namenjena industrijskim, proizvodnim in spremljajočim storitvenim ter servisnim dejavnostim.
- (2) Na območjih iz prvega odstavka tega člena veljajo naslednji posebni prostorski izvedbeni pogoji:

Namenska raba	I – območja proizvodnih dejavnosti	
Podrobna namenska raba	IG Gospodarske cone	IK Površine za kmetijsko proizvodnjo
Osnovna dejavnost	trgovske in storitvene, poslovne, obrtne, proizvodne, promet in skladiščenje,	kmetijska proizvodnja, reja živali

Namenska raba		I – območja proizvodnih dejavnosti	
Podrobna namenska raba	IG Gospodarske cone	IK Površine za kmetijsko proizvodnjo	
Spremljajoče dejavnosti	gostinstvo in turizem, javna uprava, kulturne, razvedrilne, rekreacijske in športne dejavnosti,	skladiščenje, izobraževanje, poslovne dejavnosti, trgovina na drobno	
Izključujoče dejavnosti	bivanje, proizvodne dejavnosti izhajajoče iz kmetijstva in gozdarstva	bivanje	
Vrsta objektov, zahtevnih in manj zahtevnih	123 trgovske in druge stavbe za storitvene dejavnosti 124 postaje, terminali, stavbe za izvajanje elektronskih komunikacij 125 industrijske stavbe 12420 garažne stavbe (za potrebe cone)	1271 nestanovanjske kmetijske stavbe 125 industrijske stavbe, če služijo kmetijski proizvodnji	
	Dovoljena je gradnja objektov, ki so v javnem lokalnem interesu ter gradnja drugih objektov, ki služijo dopolnjevanju osnovne dejavnosti.		
Zelene površine	FZP: 0,20 Na parceli objekta je potrebno zagotoviti najmanj 25 dreves/ha.		
Maksimalna dopustna izraba	FZ: 0.65	FZ: 0.65	
Maksimalna višina	Višina: 13,5m	Višina: 9m	
Merila in pogoji za oblikovanje ter drugi pogoji	Pri urejanju območij proizvodnih dejavnosti mora investitor poskrbeti, da v okoliških stanovanjskih objektih in zavarovanih območjih stopnja hrupa ni presežena. Na obrobje con naj se umešča najmanj hrupne dejavnosti. Na robovih con je potrebno zagotoviti vegetacijski pas, ki naj zmanjša vizualno izpostavljenost grajenih struktur.		
	maksimalni gabariti	Višinski gabariti in razmerja: Objekti za poslovno upravne, administrativne, prodajne ipd. dejavnosti se praviloma gradijo predvsem ob javnem urbanem prostoru, druge proizvodne stavbe pa v notranjosti kompleksov; dovoli se združevanje objektov v nize, kareje; višinski gabariti: pri umeščanju teh stavb v prostor je treba upoštevati vertikalni gabarit prevladujočega tipa obstoječih objektov iste namembnosti, da nove stavbe ne bodo izstopale iz silhuete območja v katerem se gradi (da ne bodo višje ali bistveno nižje). To ne velja za stavbe, ki so zaradi funkcionalnih zahtev izrazito višje (tovarniški dimniki, silosi ipd.). dovoljena je izgradnja kletnih etaž; objekti v ozadju kompleksa morajo biti nižji od glavnih stavb (ob javnem urbanem prostoru).	
	fasade	oblikovanje in horizontalna ter vertikalna členitev fasad ter strukturiranje fasadnih odprtin in drugih fasadnih elementov naj bodo enostavno in poenoteno po celi fasadi, nizu, kareju oz. območju;	

Namenska raba		I – območja proizvodnih dejavnosti	
Podrobna namenska raba		IG Gospodarske cone	IK Površine za kmetijsko proizvodnjo
		zagotovi se sodobno oblikovanje fasad (enostavnejše členitve fasad, uporaba lesa, kovine, stekla in drugih sodobnih materialov, uporaba izrazitejših fasadnih barv kot poudarkov), izrazito podolgovate fasade objektov naj bodo vertikalno členjene oziroma je pred njimi potrebno zasaditi drevje; fasade stavb, ki mejijo na javni prostor, naj bodo oblikovane kot glavne fasade objektov, z njihovim oblikovanjem naj se zagotavljajo kakovostni in prepoznavni ambienti.	
	strehe	na celotnem območju občine so za območja I – območja proizvodnih dejavnosti dovoljene ravne strehe; za objekte, ki mejijo na urbani javni prostor, se dovolijo strehe, usklajene s obstoječimi objekti ob tem javnem prostoru. Dovolijo se odstopanja in novosti, če se s tem doseže novo urbanistično - arhitekturno kakovost; za objekte znotraj industrijskega kompleksa se dovolijo vse vrste streh, vendar naj bodo znotraj kompleksu poenotene; za objekte večjih dimenzij se priporočajo ravne lahko pa tudi enokapne strehe majhnega naklona; priporočljiva je namestitev sončnih kolektorjev in sončnih celic; dovoljena je kritina v črni, sivi, temni sivi, opečni ali temno rjavi barvi. Kritina ne sme biti trajno bleščeča. Dovoljeno je odstopanje od teh barv v primeru ravnih streh.	
Preseganje določil		Za preseganje teh določb je potrebna izdelava OPPN.	

108. člen

(podrobni prostorski izvedbeni pogoji za gradnjo na posebnih območjih)

(1) Območja osnovne namenske rabe »B – posebna območja« so pretežno namenjena posebnim dejavnostim, kot so območja za turizem, nakupovalna središča in podobno.

(2) Na območjih iz prvega odstavka tega člena veljajo naslednji posebni prostorski izvedbeni pogoji:

Namenska raba		B – posebna območja	
Podrobna namenska raba		BT Površine za turizem	BC Športni centri
Osnovna dejavnost		Gostinstvo in turizem (turistična ponudba in nastanitve)	športne aktivnosti, prireditve, rekreacija
Spremljajoče dejavnosti		družbene dejavnosti poslovne dejavnosti	družbene dejavnosti druge dejavnosti, ki služijo tem območjem

Namenska raba		B – posebna območja	
Podrobna namenska raba	BT Površine za turizem	BC Športni centri	
	trgovske in storitvene dejavnosti druge dejavnosti, ki služijo tem območjem		
Izključujoče dejavnosti	bivanje proizvodne dejavnosti promet in skladiščenje trgovina na debelo		
Vrsta objektov, zahtevnih in manj zahtevnih	121 gostinske stavbe 1261 stavbe za kulturo in razvedrilo 12650 športne dvorane 241 objekti za šport, rekreacijo in prosti čas 12420 garažne stavbe (za potrebe cone)	12650 športne dvorane 241 objekti za šport, rekreacijo in prosti čas 12112 gostilne, restavracije, točilnice 12420 garažne stavbe (za potrebe cone)	
	Dovoljena je gradnja objektov, ki so v javnem lokalnem interesu ter gradnja drugih objektov, ki služijo dopolnjevanju osnovne dejavnosti.		
Zelene površine	FZP: 0,30	FZP: 0.30	
Število dreves	30/ha	30/ha	
Maksimalna dopustna izraba	FZ: 0,5 FI:1,5	FZ: 0.3 Višina: 10m	
Merila in pogoji za oblikovanje	Razvoj turističnih in športno rekreacijskih dejavnosti je treba usmerjati tako, da bodo posegi v prostor čim manjši ter da se bodo ohranjale naravne in kulturne kakovosti prostora. Gradnja potrebne infrastrukture naj se usmerja na vidno neizpostavljen območja, v skladu z okoljskimi in naravovarstvenimi kriteriji ter varstvom kulturne dediščine. Novozgrajeni objekti naj upoštevajo značilnosti krajinske tipologije. Na območju rekreativnih dejavnosti v odprti krajini je zaradi varovanja naravne krajine potrebna premišljena izvedba krajinskih ureditev na podlagi načrtov krajinske arhitekture.		
	maksimalni gabariti	Pri gabaritih posameznih objektov (gostinski objekti, hoteli, lovski, gozdarski ali planinski domovi, ipd.), ki se urejajo izven turističnih kompleksov, naj se upoštevajo predpisani gabariti za oblikovanje stanovanjskih objektov v SS oziroma stanovanjsko kmetijskih objektov v SK. Gradnja podzemnih kletnih etaž v stavbah je dovoljena povsod kjer in v kakršnem obsegu to dopuščajo geomehanske razmere, potek komunalnih vodov, zaščita podtalnice in stabilnost objektov.	
	fasade	Oblikovanje in horizontalna ter vertikalna členitev fasad ter strukturiranje fasadnih odprtin in drugih fasadnih elementov naj bodo enostavni in poenoteni po celi fasadi oziroma na vseh objektih v kompleksu; pri oblikovanju posameznih objektov (gostinski objekti, hoteli, lovski, gozdarski ali planinski domovi, ipd.), ki se urejajo izven turističnih	

Namenska raba		B – posebna območja	
Podrobna namenska raba		BT Površine za turizem	BC Športni centri
		kompleksov, naj se upoštevajo določila za oblikovanje iz tabel SS oz. iz tabel SK.	
	strehe	<p>Za objekte, ki mejijo na urbani javni prostor, se dovolijo strehe, usklajene s obstoječimi objekti ob tem javnem prostoru. Dovolijo se odstopanja in novosti, če se s tem doseže novo urbanistično - arhitekturno kakovost;</p> <p>za objekte znotraj kompleksa se dovolijo vse vrste streh, vendar naj bodo znotraj kompleksu poenotene;</p> <p>za objekte večjih dimenzij se priporočajo ravne in enokapne strehe majhnega naklona;</p> <p>dovoljena je namestitev sončnih kolektorjev in sončnih celic;</p> <p>dovoljena je kritina v črni, sivi, temni sivi, opečni, temno rjavi ali temno zeleni barvi. Kritina ne sme biti trajno bleščeča. Dovoljeno je odstopanje od teh barv v primeru ravnih oziroma strehe z majhnim naklonom.</p>	
	posebnosti	Servisne stavbe ne smejo biti umeščene ob javne prostore;	
	Preseganje določil	Za preseganje teh določb je potrebna izdelava OPPN.	

109. člen

(podrobni prostorski izvedbeni pogoji za gradnjo na območjih zelenih površin)

- (1) Območja osnovne namenske rabe »Z –območja zelenih površin« so pretežno namenjena preživljanju prostega časa, predvsem rekreaciji in športu na prostem in izboljšavi kakovosti bivanja.
- (2) Na območjih iz prvega odstavka tega člena veljajo naslednji posebni prostorski izvedbeni pogoji:

Namenska raba		Z - območja zelenih površin		
Podrobnejša namenska raba		ZS Površine za oddih, rekreacijo in šport	ZD Zeleni pasovi z zaščitno oziroma drugo funkcijo	ZK Pokopališča
Osnovna dejavnost	rekreacija, šport na prostem, oddih	so namenjene zaščitni ali drugi funkciji zelenih pasov		pietetne dejavnosti, pokop in spomin na umrle
Spremljajoče dejavnosti	kulturne, razvedrilne dejavnosti, gostinstvo in turizem, druge dejavnosti, ki služijo tem območjem	rekreacijske dejavnosti		trgovina na drobno, druge dejavnosti, ki služijo tem območjem
Izključujoče dejavnosti	trgovina na debelo			

Namenska raba	Z - območja zelenih površin		
Podrobnejša namenska raba	ZS Površine za oddih, rekreacijo in šport	ZD Zeleni pasovi z zaščitno oziroma drugo funkcijo	ZK Pokopališča
	bivanje poslovne dejavnosti proizvodne dejavnosti promet in skladiščenje		
Vrsta objektov, zahtevnih in manj zahtevnih	24110 športna igrišča 24122 drugi objekti za šport, rekreacijo in prosti čas, ter objekti za funkcioniranje športnega objekta, kot so sanitarije, tribune...	24122 drugi objekti za šport, rekreacijo in prosti čas (igrišča na prostem)	12722 pokopališke stavbe in spremljajoči objekti 24204 pokopališča, ter objekti za funkcioniranje pokopališča, kot so sanitarije, parkirišče...
	Dovoljena je gradnja objektov, ki so v javnem lokalnem interesu ter gradnja drugih objektov, ki služijo dopolnjevanju osnovne dejavnosti.		
Merila in pogoji za oblikovanje, velikost ter urejanje zelenih površin	Na območju rekreativnih dejavnosti v odprti krajini je zaradi varovanja naravne krajine potrebna premišljena izvedba krajinskih ureditev na podlagi načrtov krajinske arhitekture. Rekreacijske peš in kolesarske poti v odprti krajini naj se načeloma vodi po obstoječih poljskih in gozdnih poteh ali ob vodotokih. Za ureditev počivališč in razgledišč ob teh poteh naj se uporablja obstoječe atraktivne točke. Počivališča in razgledišča naj bodo vsaj minimalno opremljena s klopjo, košem za smeti, oznako do posameznih atraktivnosti in informativno tablo.		
Drugi pogoji	Na območju je dovoljeno urediti parkirišče samo za potrebe območja.		

110. člen

(splošni prostorski izvedbeni pogoji za gradnjo na območjih okoljske infrastrukture)

Na območjih »O – območja okoljske infrastrukture« veljajo naslednji splošni prostorski izvedbeni pogoji:

Namenska raba	O – območja okoljske infrastrukture
Osnovna dejavnost	so namenjeni izvajanju gospodarskih služb s področja oskrbe z vodo, čiščenja odpadnih voda ter ravnanja z odpadki
Vrsta objektov, zahtevnih in manj zahtevnih	2212 prenosni vodovodi in pripadajoči objekti 2222 distribucijski cevovodi za vodo in pripadajoči objekti

Namenska raba	O – območja okoljske infrastrukture
	2223 cevovodi za odpadno vodo, čistilne naprave 24203 odlagališča odpadkov ter drugi objekti, ki so namenjeni izvajanju gospodarskih služb s področja oskrbe z vodo, čiščenja odpadnih voda ter ravnanja z odpadki Dopustne so gradnje v skladu s prilogo 1
Drugi pogoji	Na robovih območja odlagališča odpadkov, čistilnih naprav ter drugih večjih posegih naj se ohranja ali vzpostavi pas vegetacije, zelena bariera, ki služi kot vizualna zaščita, ki zmanjšuje vidno izpostavljenost teh območij. V primeru pogoždovanja naj se izberejo sadike avtohtonih vrst za območje, ki so hkrati tudi primerne za posamezen tip zemljišča in reliefa.

111. člen

(splošni prostorski izvedbeni pogoji za gradnjo na območjih prometnih površin)

Na območjih »P – območja prometnih površin« veljajo naslednji splošni prostorski izvedbeni pogoji:

Namenska raba	P – območja prometnih površin	
Podrobnejša namenska raba	PO Ostale prometne površine	PC Površine cest
Osnovna dejavnost	So namenjena za izvajanje dejavnosti gospodarskih služb s področja prometa.	
Spremljajoče dejavnosti	gostinstvo trgovina skladiščenje druge dejavnosti, ki služijo tem območjem	
Vrsta objektov, zahtevnih in manj zahtevnih	iz klasifikacije »12740 Druge nestanovanjske stavbe, ki niso uvrščene drugje« samo nadstrešnice za potnike na avtobusnih in drugih postajališčih, javne sanitarije in podobno 211 ceste 212 železnice 214 mostovi, viadukti, predori, pregrade 124 stavbe za promet 12303 bencinski servisi ter drugi objekti, ki so namenjeni izvajanju gospodarskih javne služb s področja prometa. Dopustne so gradnje v skladu s prilogo 1	

112. člen

(Splošni prostorski izvedbeni pogoji za gradnjo na območjih energetske infrastrukture)

Na območjih »E – območja energetske infrastrukture« veljajo naslednji splošni prostorski izvedbeni pogoji:

Namenska raba	E – območja energetske infrastrukture
Osnovna dejavnost	So namenjena za izvajanje dejavnosti gospodarskih služb s področja energetske infrastrukture.
Vrsta objektov, zahtevnih in manj zahtevnih	2302 elektrarne in drugi energetski objekti ter drugi objekti, ki so namenjeni izvajanju gospodarskih služb s področja energetike. Dopustne so gradnje v skladu s prilogo 1.

113. člen

(splošni prostorski izvedbeni pogoji za gradnjo in posege na območjih mineralnih surovin)

Na območjih »L – območja mineralnih surovin« veljajo naslednji splošni prostorski izvedbeni pogoji:

Namenska raba	L – območja mineralnih surovin
Podrobnejša namenska raba	LN Površine nadzemnega pridobivalnega prostora
Osnovna dejavnost	So namenjena za izvajanje dejavnosti s področja izkoriščanja in raziskovanja mineralnih surovin in sicer za površine nadzemnega pridobivalnega prostora.
Dopustni objekti in druge prostorske ureditve	2301 rudarski objekti Dopustne so gradnje in ureditve, skladne s predpisi s področja pridobivanja mineralnih surovin. Sanacije peskokopov, kamnolomov in gramoznic. Raziskave mineralnih surovin in geotermičnih virov. Na legalno zgrajenih objektih, ki niso skladni z namembnostjo so dopustna samo vzdrževalna dela in odstranitve objekta. Dopustne so gradnje v skladu s prilogo 1.

Namenska raba	L – območja mineralnih surovin
Podrobnejša namenska raba	LN Površine nadzemnega pridobivalnega prostora
Drugi pogoji	<p>Vsa območja mineralnih surovin se urejajo z OPPN.</p> <p>Na robovih območij površinskih kopov mineralnih surovin naj se ohranja ali vzpostavi pas vegetacije, zelena bariera, ki zmanjšuje vidno izpostavljenost teh območij. V primeru pogozdovanja naj se izberejo sadike avtohtonih vrst za območje, ki so hkrati tudi primerne za posamezen tip zemljišča in reliefa.</p> <p>Zagotoviti je potrebno protiprašne ukrepe, kot so vlaženje površin ob suhem in vetrovnem vremenu, škropljenje v sušnih obdobjih in zajemanje prahu na mestu nastajanja pri strojnih napravah separacije. Vplive na okolje je treba spremljati in jih glede na rezultate spremljanja zmanjševati ali odpravljati.</p> <p>Za vse površinske kope je upravljavec ali lastnik dolžan zagotoviti sprotno in končno sanacijo.</p> <p>Obstoječa nahajališča mineralnih surovin, ki niso predvidena za nadaljnje izkoriščanje, se sanira in s tem izboljša krajinsko sliko. Pri sanaciji je potrebno zagotoviti stabilnost brežin, z ustreznim naklonom in urejenim odvodnjavanjem ter rekultivacijo območja z izbranimi avtohtonimi drevesnimi in grmovnimi vrstami. Sanirane kamnolome je možno v celoti vrniti prejšnji rabi gozda ali travnika, dno kamnoloma pa je možno nameniti tudi drugi rabi.</p> <p>Na območjih sanacij opuščeni površinski kopov je dovoljeno saniranje in prepuščanje naravni sukcesiji ali pa vzpostavitev prvotnega stanja oziroma z zasaditvijo avtohtonih pionirskih vrst ter urediti odvajanje voda in sanirati dostope, pri čemer se ne smejo poslabšati prostorske razmere in kakovost okolja.</p> <p>Na območju izkoriščanja mineralnih surovin je možna ureditev geoloških učnih poti. Na takih območjih se pomembnih geoloških profilov ne zasipava.</p> <p>Vplive na okolje je treba spremljati in jih glede na rezultate spremljanja zmanjševati ali odpravljati.</p> <p>Z namestitvijo ograj je treba zagotoviti varnost pred padcem v globino in pred poružitvami terena.</p> <p>Po končani sanaciji je treba iz območja odkopa odstraniti vse objekte, vozila, različno opremo in predmete. Ob vhodih v opuščene odkope se uredi zapora.</p>

114. člen

(splošni prostorski izvedbeni pogoji za gradnjo in posege na območjih za varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami)

Na območjih »N – območja za varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami« veljajo naslednji splošni prostorski izvedbeni pogoji:

Namenska raba	N – območja za varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami
Podrobnejša namenska raba	N območja za varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami
Osnovna dejavnost	So namenjena za izvajanje dejavnosti s področja varstva in zaščite pred naravnimi in drugimi nesrečami

Namenska raba	N – območja za varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami
Podrobnejša namenska raba	N območja za varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami
Dopustni objekti in druge prostorske ureditve	Postavitev naprav in objektov za spremljanje naravnih in drugih pojavov. Na legalno zgrajenih objektih, ki niso skladni z namembnostjo so dopustna samo vzdrževalna dela in odstranitev objekta. Dopustne so raziskave mineralnih surovin pod pogojem, da raziskave trajno ne spreminjajo in poškodujejo naravnega stanja na površini in podtalju in da se po raziskavah zemljišča vrnejo v prejšnje stanje. Dopustne so gradnje v skladu s priložo 1.
Merila in pogoji za oblikovanje, velikost ter urejanje zelenih površin	Oblikovanje objektov se naj zgleduje po kvalitetni tipologiji značilni za gravitacijsko območje v katerem se enota nahaja. Razen kadar gre za začasni objekt, oziroma napravo.

115. člen

(podrobni prostorski izvedbeni pogoji za gradnjo in posege na kmetijskih zemljiščih)

- (1) Območja osnovne namenske rabe »K – kmetijska zemljišča« so namenjena kmetijski pridelavi in ohranjanju kulturne krajine.
- (2) Na območjih iz prvega odstavka tega člena veljajo naslednji posebni prostorski izvedbeni pogoji:

Namenska raba	K – kmetijska zemljišča	
Podrobnejša namenska raba	K1 Najboljša kmetijska zemljišča.	K2 Druga kmetijska zemljišča.
Osnovna dejavnost	kmetijstvo	
Spremljajoče dejavnosti	druge dejavnosti, ki služijo tem območjem	
Dopustna dela in druge prostorske ureditve	Enostavni in nezahtevni objekti v skladu z priložo 1. Agrarne operacije in vodni zadrževalniki za potrebe namakanja kmetijskih zemljišč. Gradbeno inženirski objekti, ki so po prepisih o uvedbi in uporabi enotne klasifikacije vrst objektov in o določitvi objektov državnega pomena uvrščeni v skupini 221 - daljinski cevovodi, daljinska (hrbtenična) komunikacijska omrežja in daljinski (prenosni) elektroenergetski vodi ter 222 – lokalni cevovodi, lokalni (distribucijski) elektroenergetski vodi in lokalna (dostopovna) komunikacijska omrežja s pripadajočimi objekti. Začasne ureditve za potrebe obrambe in varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami. Raziskovanje mineralnih surovin in geotermičnega energetskega vira. Dostopi do novo predvidenih objektov, skladnih s prostorskim aktom.	

Namenska raba	K – kmetijska zemljišča	
Podrobnejša namenska raba	K1 Najboljša kmetijska zemljišča.	K2 Druga kmetijska zemljišča.
	<p>Rekonstrukcije in vzdrževanje cest v skladu z zakonom, ki ureja ceste; dopustni so tudi objekti, ki jih pogojuje načrtovana rekonstrukcija ceste (nadkrita čakalnica na postajališču, kolesarska pot in pešpot, oporni in podporni zidovi, nadhodi, podhodi, prepusti, protihrupne ograje, pomožni cestni objekti in podobno, urbana oprema) ter objekti gospodarske javne infrastrukture, ki jih je v območju ceste treba zgraditi ali prestaviti zaradi rekonstrukcije ceste.</p> <p>Smučišče, vključno z začasno postavljenimi montažnimi vlečnicami.</p> <p>Sanacije nelegalnih kopov, brez možnosti nadaljnjega izkoriščanja.</p>	
Drugi pogoji	<p>Posegi so dopustni pod pogojem, da ne ovirajo opravljanja osnovne dejavnosti oziroma niso v nasprotju z interesi kmetijstva.</p> <p>Gradnje morajo biti načrtovane tako, da omogočajo lastnikom kmetijskih zemljišč dostop do kmetijskih zemljišč. V kolikor poseg prekine obstoječi dostop do kmetijskih zemljišč, ga je potrebno nadomestiti.</p> <p>Dopustni objekti, gradnje in druga dela ne smejo bistveno prizadeti obdelovanja kmetijskih zemljišč. Poškodbe je potrebno sanirati in zemljišča rekultivirati.</p> <p>Na parcelah, ki so v naravi in po določilih tega odloka opredeljene kot kmetijske površine, v neažuriranem zemljiškem katastru pa so vpisane kot stavbišče in na njih ne stoji legalno zgrajen objekt, gradnja nadomestnih objektov ni dovoljena.</p>	
Merila in pogoji za oblikovanje	<p>Ureditve, objekti, naprave, ograje morajo biti po celotnem kompleksu kmetijskih zemljišč oblikovno poenoteni ter smiselno usklajeni z zunanjimi ureditvami stičnih območij.</p>	
Posebnosti	<p>Na območju rekreativnih dejavnosti v odprti krajini je zaradi konteksta naravne krajine potrebna premišljena izvedba krajinskih ureditev na podlagi načrtov krajinske arhitekture.</p> <p>Rekreacijske peš in kolesarske poti v odprti krajini naj se načeloma vodi po obstoječih poljskih in gozdnih poteh ali ob vodotokih. Za ureditev počivališč in razgledišč ob teh poteh naj se uporablja obstoječe atraktivne točke. Počivališča in razgledišča naj bodo minimalno opremljena: klop, koš za smeti, oznake do posameznih atraktivnost, informativne table, ipd.</p>	

116. člen

(podrobni prostorski izvedbeni pogoji za gradnjo in posege na gozdnih zemljiščih)

- (1) Območja osnovne namenske rabe »G – gozdna zemljišča« so namenjena ohranjanju in ter gospodarjenju z gozdom.
- (2) Na območjih iz prvega odstavka tega člena veljajo naslednji posebni prostorski izvedbeni pogoji:

Namenska raba	G - gozdna zemljišča
----------------------	-----------------------------

Namenska raba	G - gozdna zemljišča
Osnovna dejavnost	Sonaravno gospodarjenje z gozdovi, ki obsega opravljanje varstvenih in gojitvenih ter vseh drugih del, ki so potrebna za zagotavljanje ekoloških in socialnih funkcij gozdov, gradnjo in vzdrževanje gozdne infrastrukture, izkoriščanje in rabo gozdov ter razpolaganje z gozdovi.
Spremljajoče dejavnosti	rekreacijske in športne dejavnosti druge dejavnosti, ki služijo tem območjem v skladu z gozdnogospodarskimi načrti
Dopustna dela in druge prostorske ureditve	<p>Gozdarske prostorsko ureditvene skladno z Zakonom o gozdovih.</p> <p>Vsa dela, ki so v skladu z gozdnogojitvenimi načrti.</p> <p>Krčitve gozdov v kmetijske namene, za katero je potrebno pridobiti dovoljenje javne gozdarske službe skladno z Zakonom o gozdovih.</p> <p>Krčitev gozdov in izkoriščanje, ki imata za posledico spremembo gozda v pašnik, porasel z gozdnim drevjem ali oboro za rejo divjadi skladno z Zakonom o gozdovih.</p> <p>Vodnogospodarske ureditve za ribogojnice, vendar samo, če gre za dela na vodotoku.</p> <p>Ureditve za potrebe lova in ribolova.</p> <p>Paša je v gozdu prepovedana, razen izjemoma, kadar je opredeljena v gozdnogojitvenem načrtu.</p> <p>V gozdu je dovoljena čebelja paša.</p> <p>Sanacije peskokopov, kamnolomov in gramoznic, brez možnosti nadaljnjih širitev ali izkoriščanja.</p> <p>Vzdrževanje in odstranjevanje objektov.</p> <p>Dopustne so raziskave mineralnih surovin in geotermičnih virov ter ostalih naravnih virov pod pogojem, da raziskave trajno ne spreminjajo in poškodujejo naravnega stanja na površini in podtalju in da se po raziskavah zemljišča vrnejo v prejšnje stanje.</p> <p>Dovoljena je gradnja infrastrukturnih objektov in naprav, ki so v javnem lokalnem interesu.</p> <p>Dopustne so gradnje v skladu s prilogo 1.</p>
Drugi pogoji	<p>Posegi so dopustni pod pogojem, da niso v nasprotju z gozdnogospodarskimi načrti in funkcijami gozda, ne ovirajo osnovne dejavnosti oziroma niso v nasprotju z interesi gozdarstva. Za vse posege v gozd in gozdni prostor je potrebno pridobiti ustrezno soglasje oziroma dovoljenje pristojne javno gozdarske službe.</p> <p>V večjih sklenjenih gozdnih kompleksih posegi v gozd in gozdni prostor praviloma niso dopustni. Posege v gozdni prostor se usmerja v robna območja gozdnih kompleksov in v gozdove s slabšo zasnovo oziroma na območja zaraščajočih se površin.</p> <p>Gradnje morajo biti načrtovane tako, da se lastnikom in drugim uporabnikom gozda ohranja neoviran javni dostop do gozda in gozdnih zemljišč ter, da je omogočeno neovirano in varno spravilo gozdnih lesnih sortimantov.</p> <p>Na parcelah, ki so v naravi in po določilih tega odloka opredeljene kot gozdne površine, v neažuriranem zemljiškem katastru pa so vpisane kot stavbišče in na njih ne stoji legalno zgrajen objekt, gradnja nadomestnih objektov ni dovoljena.</p>
Merila in pogoji za oblikovanje	<p>Pri oblikovanju objektov in njihovem umeščanju v prostor se ohranja značilen stik naselij in odprte krajine ter kakovostnih grajenih struktur.</p> <p>Ohranjajo se tudi vidno privlačni deli krajine, vedute oziroma kvalitetni pogledi.</p>

Namenska raba	G - gozdna zemljišča
Posebnosti	<ul style="list-style-type: none"> - Na območju rekreativnih dejavnosti v odprti krajini je zaradi konteksta naravne krajine potrebna premišljena izvedba krajinskih ureditev na podlagi načrtov krajinske arhitekture. - Rekreatijske peš in kolesarske poti v odprti krajini naj se načeloma vodi po obstoječih poljskih in gozdnih poteh ali ob vodotokih. Za ureditev počivališč in razgledišč ob teh poteh naj se uporablja obstoječe atraktivne točke. Počivališča in razgledišča naj bodo minimalno opremljena: klop, koš za smeti, oznake do posameznih atraktivnost, informativne table, itd.

117. člen

(podrobni prostorski izvedbeni pogoji za gradnjo in posege na območjih površinskih voda)

(1) Območja podrobnejše namenske rabe »VC – območja površinskih voda«, ki so namenjena za izvajanje dejavnosti s področja rabe voda.

(2) Na območjih iz prvega odstavka tega člena veljajo naslednji posebni prostorski izvedbeni pogoji:

Namenska raba	V – območja površinskih voda
Podrobnejša namenska raba	VC celinske vode
Osnovna dejavnost	So namenjene za izvajanje dejavnosti s področja rabe voda.
Spremljajoče dejavnosti	ribištvo rekreatijske in športne dejavnosti
Dopustni objekti in druge prostorske ureditve	<p>Dopustne so gradnje in ureditve, skladne s predpisi s področja urejanja voda.</p> <p>Dopustne so gradnje v skladu s priložo 1.</p> <p>Ukrepi, ki se nanašajo na izboljšanje hidromorfoloških in bioloških lastnosti voda.</p> <p>Ukrepi, ki se nanašajo na ohranjanje narave.</p> <p>Tekoča vzdrževalna dela, adaptacije rekonstrukcije, gradnje in nadomestne gradnje jezov, mlinov in žag, oziroma objektov katerih funkcija je neposredno vezana na izkoriščanje vodne sile.</p> <p>Ureditev dostopov do vode in privezov za čolne in ureditev drč za spuščanje čolnov na obstoječih jezovih.</p> <p>Na legalno zgrajenih objektih, ki niso skladni z namembnostjo so dopustna samo vzdrževalna dela in odstranitev objekta.</p> <p>Sanitarne sečnje.</p> <p>Vodnogospodarske ureditve za ribogojnice.</p> <p>Ureditve za potrebe lova in ribolova.</p>

Namenska raba	V – območja površinskih voda
Podrobnejša namenska raba	VC celinske vode
	Objekti javne gospodarske infrastrukture.
Drugi pogoji	<p>Pri predvidenih posegih na območja vodotokov je potrebno ohranjati vodotoke in obvodne vegetacijske pasove. Regulacije vodotokov niso dovoljene. Regulirane vodotoke zaradi potreb kmetijstva se renaturira, kjerkoli je to možno.</p> <p>Rekonstrukcija objektov na območju voda je mogoča, če se s tem ne povečuje poplavna ogroženost, ne poslabšuje stanje voda, je omogočeno delovanje javnih služb, se s tem ne ovira obstoječe posebne rabe voda in ni v nasprotju s cilji upravljanja z vodami.</p> <p>Na parcelah, ki so v naravi in po določilih tega načrta opredeljene kot vodna zemljišča, v neažuriranem zemljiškem katastru pa so vpisane kot stavbišče in na njih ne stoji legalno zgrajen objekt, gradnja nadomestnih objektov ni dovoljena.</p> <p>Pri urejanju in obratovanju objektov in naprav mlinov, žag in ribogojnic ter malih hidroelektrarn odvzem vode ne sme ogroziti kakovosti voda ter ekološko sprejemljivega pretoka. Če je to potrebno zaradi ohranitve življenjskih razmer v vodotoku, mora investitor zagotoviti ustrezen prehod za ribe.</p> <p>Gradnja ribogojnic in zajem vode za namakanje sta dopustna pod pogojem, da se zagotovi ekološko sprejemljivi pretok.</p> <p>Za gradnjo na območjih vodnih zemljišč je potrebno izdelati predhodno prostorsko preveritev, hidrološko hidravlične analize, oceno vplivov na okolje in pridobiti soglasje pristojnih služb ter upoštevati pravne režime prostora.</p>
Merila in pogoji za oblikovanje	<p>Pri oblikovanju objektov in njihovem umeščanju v prostor se ohranja značilen stik naselij in odprte krajine ter kakovostnih grajenih struktur.</p> <p>Ohranjajo se tudi vidno privlačni deli krajine, vedute oziroma kvalitetni pogledi.</p>

III.4 POSEBNI PROSTORSKI IZVEDBENI POGOJI PO ENOTAH UREJANJA PROSTORA

118. člen

(enote urejanja prostora s posebnimi prostorskimi izvedbenimi pogoji)

- (1) Za posamezne enote urejanja prostora, veljajo namesto posameznih splošnih oziroma podrobnih prostorskih izvedbenih pogojev posebni prostorski izvedbeni pogoji, v delih, ki jih posebni prostorski izvedbeni pogoji opredeljujejo.
- (2) Pred izdajo gradbenega dovoljenja za gradnjo posameznih objektov v enoti urejanja prostora, ki predstavlja nezazidano celoto za izgradnjo več objektov, je potrebno pred ali sočasno z gradnjo objekta preveriti zmogljivost komunalne opreme. Zanj mora biti pridobljeno gradbeno dovoljenje oziroma mora biti kako drugače zagotovljena njena gradnja.
- (3) Za posamezne nezazidane celote je s posebnimi prostorskimi izvedbenimi pogoji določena zasnova umestitve prometne infrastrukture v prostor, glede na obstoječe prostorske danosti. Detajlna umestitev v prostor se za celoto določi z idejno zasnovo in projektnimi pogoji upravljavec komunalne infrastrukture in lahko od s tem aktom predpisane zasnove odstopa, pri čemer pa mora biti idejna zasnova izdelana tako, da omogoča dostop in izgradnjo komunalne opreme za vsa zemljišča na območju. Odstopanje od določil posebnih prostorskih izvedbenih pogojev je potrebno v projektu za pridobitev gradbenega dovoljenja posebej utemeljiti.
- (4) Posebni prostorski izvedbeni pogoji za posamezne enote urejanja prostora so določeni v Prilogi 2.

III.5 PROSTORSKI IZVEDBENI POGOJI NA OBMOČJIH PREDVIDENIH OPPN

119. člen

(prostorski izvedbeni pogoji do sprejema OPPN)

- (1) V območjih urejanja prostora, kjer je predvidena izdelava OPPN, je do izdelave le teh možno izvajati naslednje gradnje oziroma posege v prostor, če le te ne bodo ovirale kasnejšega načrtovanja in izvedbe gradenj načrtovanih s predvidenim OPPN:
 - gradnje, nezahtevnih in enostavnih objektov na parceli legalno zgrajenega objekta v skladu s prostorskimi izvedbenimi pogoji za določeno namensko rabo enote urejanja prostora,
 - gradnja, rekonstrukcija in vzdrževanje komunalne infrastrukture in energetske infrastrukture,
 - odstranitev obstoječih objektov,
 - dozidave, nadzidave in rekonstrukcije obstoječih objektov na parceli legalno zgrajenega objekta,
 - novogradnjo na mestu prej porušenega objekta (nadomestna gradnja), če je skladna z načrtovano namensko rabo prostora in v gabaritih prejšnjega objekta, upoštevajoč tudi možne nadzidave in dozidave v skladu s podrobnimi določili glede izrabe za posamezno namensko rabo,
- (2) Za vse v prvem odstavku tega člena naštete gradnje oziroma posege je potrebno pridobiti soglasje občinske službe pristojne za urejanje prostora.

120. člen

(prostorski izvedbeni pogoji na območjih OPPN)

- (1) Kot izhodišče za prostorske izvedbene pogoje na območjih OPPN služijo prostorski izvedbeni pogoji posameznih osnovnih in podrobnejših namenskih rab, določenih s tem odlokom, ki se lahko s sprejemom OPPN spremenijo, če sprememba pomeni izboljšanje prostorskih ureditev, predvsem na področju javnih površin in javne infrastrukture.
- (2) Območje OPPN je lahko v karti izvedbenega dela OPN »Prikaz območij enot urejanja prostora, osnovne oziroma podrobnejše namenske rabe prostora in prostorskih izvedbenih pogojev« razdeljeno na več namenskih rab. Meje med tako opredeljenimi posameznimi namenskimi rabami so informativne in usmeritvene in se lahko v primeru investicijske namere, ki je v splošnem javnem interesu, spremenijo.
- (3) Posamezna območja OPPN je dovoljeno načrtovati po posameznih delih, vendar mora biti v tem primeru del sprejetega OPPN tudi celovita presoja celotnega območja OPPN, predvsem z vidika urejanja prometne in druge gospodarske javne infrastrukture, družbene infrastrukture in potrebnih oskrbnih dejavnosti ter vplivov na robna območja OPPN. Celovita zasnova je del gradiva obrazložitvev in utemeljitev OPPN.
- (4) V strokovnih podlagah za OPPN za stanovanjsko gradnjo je potrebno izdelati preveritev razpoložljivih kapacitet obstoječih vrtcev, šol in osnovnega zdravstva znotraj pripadajočih okolišev navedenih javnih storitev. Če Občine Moravče ugotovi, da so obstoječe kapacitete vrtcev, šol in osnovnega zdravstva, na katere gravitira nova stanovanjska gradnja, neustrezne, je potrebno na območju OPPN sočasno z gradnjo stanovanj zgraditi nove ali dodatne tovrstne objekte oziroma kapacitete.
- (5) Usmeritve za posamezne enote urejanja prostora za katere je predpisan OPPN so določeni v Prilogi 2.

121. člen

(variantne rešitve in urbanistično-arhitekturni natečaj)

- (5) Strokovne rešitve prostorskih ureditev za OPPN se lahko pridobijo z izdelavo več variantnih rešitev. Variantne rešitve lahko izdelata en ali več različnih načrtovalcev. Izdelane morajo biti tako, da je možna njihova medsebojna primerjava.
- (6) Strokovne rešitve prostorskih ureditev za OPPN se lahko pridobijo tudi z javnim natečajem.
- (7) Zahtevo za izvedbo in način priprave ter izbor variantnih rešitev oziroma izvedbo javnega natečaja se določi s tem odlokom ali s sklepom župana o pričetku postopka izdelave OPPN.

IV. PREHODNE IN KONČNE DOLOČBE

122. člen

(varstvena območja dediščine)

- (6) Do uveljavitve varstvenih območij dediščine se upoštevajo določbe odloka za enote dediščine, ki so vključene v strokovne zasnove varstva z varstvenimi režimi. »Strokovne zasnove varstva kulturne dediščine za območje občine Moravče« (ZVKDS OE Kranj), se hranijo na sedežu občine Moravče in Zavodu za varstvo kulturne dediščine Slovenije OE Kranj.

123. člen

(prenehanje veljavnosti prostorskih izvedbenih aktov)

Z dnem uveljavitve tega odloka prenehajo veljati naslednji prostorski izvedbeni akti v delih, ki se nanašajo na območje občine Moravče:

- Odlok o spremembah in dopolnitvah prostorskih sestavin dolgoročnega plana Občine Domžale za obdobje 1986 – 2000 in srednjeročnega družbenega plana Občine Domžale za obdobje 1986 – 1990, za območje Občine Moravče, dopolnjen 2003, z dne 15.7.2004, objavljen v Uradnem vestniku Občine Moravče, št. 07/04 z dne 19.7.2004.
- Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka prostorskih ureditvenih pogojih za območja urbanističnih zasnov Domžal, Mengša, Trzina in Moravč ter drugih ureditvenih območjih (Uradni vestnik Občine Moravče, št. 11/06, leto XII, 13. december 2006, ter Uradni vestnik Občine Moravče, št. 06/08, leto XIV, 3 oktober 2008: za MO DZ 58)
- Obvezna razlaga PUP (Ur.v. št. 02/2008, 08/2009)

124. člen

(veljavnost sprejetih prostorskih izvedbenih aktov)

Z dnem uveljavitve tega odloka ostanejo v veljavi naslednji občinski prostorski izvedbeni akti:

- Ureditveni načrt za območje Hudej – Ples,
- Zazidalni načrt za območje SCT-IAK Kresnice.

125. člen

(prostorski izvedbeni akti v izdelavi)

Postopki za sprejem občinskih izvedbenih načrtov, začeti pred uveljavitvijo tega odloka, se nadaljujejo in končajo po določbah tega odloka kot občinski podrobni prostorski načrt.

126. člen

(gradbeno dovoljenje v postopku pridobivanja)

Postopki za pridobitev gradbenega dovoljenja, začeti pred uveljavitvijo tega odloka, se nadaljujejo in končajo na podlagi predpisov veljavnih na dan vložitve vloge za izdajo gradbenega dovoljenja.

127. člen

(dostopnost prostorskega akta)

Ta odlok je v času uradnih ur na vpogled javnosti na sedežu Občine Moravče in na spletnih straneh Občine Moravče.

128. člen

(veljavnost odloka)

Ta odlok se objavi v Uradnem vestniku Občine Moravče in začne veljati petnajsti dan po objavi.

Številka: 013-0008/2015-8

Datum: 26.11.2015

Martin REBOLJ, l.r.
Župan Občine Moravče

PRILOGA 1 - DOPUSTNI NEZAHTEVNI IN ENOSTAVNI OBJEKTI

Za posamezne nezahtevne in enostavne objekte, ki jih je dopustno graditi po posameznih rabah je oznaka v razpredelnici »+« oziroma številka pogoja opredeljenega na koncu priloge od 1 do 37. V primeru, da v razpredelnici ni nobene oznake (je prazno polje), takšnega objekta v tej rabi ni dovoljeno graditi kot nezahtevni oziroma enostavni objekt.

1. MAJHNA STAVBA (stavba majhnih dimenzij, v pritlični, enoetažni izvedbi, ki ni namenjena prebivanju, objekti v javni rabi)

– površina od 20 m ² do vključno 50 m ²	SS	SSe	SSv	SP	SK	SKj	A	CU	CD	CDi	CDk, Acd	IG	IK	BT, Abt	BC	ZS	ZD	ZK	PC	PO	E	O	K1	K2	G	VC	LN	N
	+	+		12	+	+	+	1	2	2	2		27	2	2	26		+	+	+	+						+	+

2. MAJHNA STAVBA KOT DOPOLNITEV OBSTOJEČE POZIDAVE (stavba majhnih dimenzij, v pritlični, enoetažni izvedbi, samostojna ali prislunjena k stavbi, objekti v javni rabi)

– površina do vključno 20 m ²	SS	SSe	SSv	SP	SK	SKj	A	CU	CD	CDi	CDk, Acd	IG	IK	BT	BC	ZS	ZD	ZK	PC	PO	E	O	K1	K2	G	VC	LN	N
	+	+		12	+	+	+	1	2	2	2		27	2	2	26		+	+	+	+						+	+

3. POMOŽNI OBJEKT V JAVNI RABI

Stavbe – površina do vključno 40 m ²	SS	SSe	SSv	SP	SK	SKj	A	CU	CD	CDi	CDk, Acd	IG	IK	BT	BC	ZS	ZD	ZK	PC	PO	E	O	K1	K2	G	VC	LN	N
	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	23	23	13		+	+

7. NEPRETOČNA GREZNICA (vodotesen zbiralnik za komunalno odpadno vodo)

– prostornine do vključno 50 m ³	SS	SSe	SSv	SP	SK	SKj	A	CU	CD	CDi	CDk, Acd	IG	IK	BT	BC	ZS	ZD	ZK	PC	PO	E	O	K1	K2	G	VC	LN	N
	3	3		3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3			3	3	3	3				

8. REZERVOAR (objekt, povezan s tlemi ali vkopan, s priključki in z inštalacijami)

– prostornine do vključno 100 m ³	SS	SSe	SSv	SP	SK	SKj	A	CU	CD	CDi	CDk, Acd	IG	IK	BT	BC	ZS	ZD	ZK	PC	PO	E	O	K1	K2	G	VC	LN	N
	16	16	16	16	16	16	16	16	16	16	16	+	+	16	16	16	16	16	+	+	+	+	+	+	30		16	16

9. VODNJAK, VODOMET

	SS	SSe	SSv	SP	SK	SKj	A	CU	CD	CDi	CDk, Acd	IG	IK	BT	BC	ZS	ZD	ZK	PC	PO	E	O	K1	K2	G	VC	LN	N
	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	36	36	36	+	+	+

10. PRIKLJUČEK NA OBJEKTE GOSPODARSKE JAVNE INFRASTRUKTURE IN DALJINSKEGA OGREVANJA

	SS	SSe	SSv	SP	SK	SKj	A	CU	CD	CDi	CDk, Acd	IG	IK	BT	BC	ZS	ZD	ZK	PC	PO	E	O	K1	K2	G	VC	LN	N
	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	35	35	+		+	+

11. SAMOSTOJNO PARKIRIŠČE

- površine do vključno 200 m ²	SS	SSe	SSv	SP	SK	SKj	A	CU	CD	CDi	CDk, Acd	IG	IK	BT	BC	ZS	ZD	ZK	PC	PO	E	O	K1	K2	G	VC	LN	N
	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	32	+	33	+	+	+	+	+	+	+	+					+	+

12. KOLESARSKA POT, PEŠ POT, GOZDNA POT IN PODOBNE

	SS	SSe	SSv	SP	SK	SKj	A	CU	CD	CDi	CDk, Acd	IG	IK	BT	BC	ZS	ZD	ZK	PC	PO	E	O	K1	K2	G	VC	LN	N
	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	24	24	13	+	+	+

13. POMOL

- površina do vključno 20 m ²	SS	SSe	SSv	SP	SK	SKj	A	CU	CD	CDi	CDk, Acd	IG	IK	BT	BC	ZS	ZD	ZK	PC	PO	E	O	K1	K2	G	VC	LN	N
																+	+									+		

14. ŠPORTNO IGRIŠČE NA PROSTEM (grajena ali utrjena površina, ki ni izvedena v obliki stadiona in nima spremljajočih objektov ali tribun)

- površina do vključno 10000 m ²	SS	SSe	SSv	SP	SK	SKj	A	CU	CD	CDi	CDk, Acd	IG	IK	BT	BC	ZS	ZD	ZK	PC	PO	E	O	K1	K2	G	VC	LN	N
	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	37	37				+	+						

15. VODNO ZAJETJE IN OBJEKTI ZA AKUMULACIJO VODE IN NAMAKANJE

	SS	SSe	SSv	SP	SK	SKj	A	CU	CD	CDi	CDk, Acd	IG	IK	BT	BC	ZS	ZD	ZK	PC	PO	E	O	K1	K2	G	VC	LN	N	
Prostornina razlivne vode – prostornina razlivne vode do vključno 2000 m ³	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	10	10	15	+	+	+
Bazen – prostornina do vključno 60 m ³	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+					+	+	+
Namakalni sistemi	17	17	17	17	17	17	17	17	17	17	17	17	17	17	17	17	17	17	17	17	17	17	+	+	17	+	17	17	

16. OBJEKT ZA OGLAŠEVANJE

	SS	SSe	SSv	SP	SK	SKj	A	CU	CD	CDi	CDk, Acd	IG	IK	BT	BC	ZS	ZD	ZK	PC	PO	E	O	K1	K2	G	VC	LN	N	
Oglasne površine – površine do vključno 20 m ² , višine do vključno 5 m	19	19	19	19	20	20	20	19	19	19	19	19	19	19	19	19			19	19	19	19							

17. OBJEKT ZA REJO ŽIVALI (enoetažen objekt, namenjen reji živali)

	SS	SSe	SSv	SP	SK	SKj	A	CU	CD	CDi	CDk, Acd	IG	IK	BT	BC	ZS	ZD	ZK	PC	PO	E	O	K1	K2	G	VC	LN	N	
Stavbe – površina do	+				+	+	+						+	+	+								28	28	28				

19. OBJEKTI ZA KMETIJSKE PROIZVODE IN DOPOLNILNO DEJAVNOST (objekt, ki ni namenjen prebivanju)

- površina do vključno 80 m ²	SS	SSe	SSv	SP	SK	SKj	A	CU	CD	CDi	CDk, Acd	IG	IK	BT	BC	ZS	ZD	ZK	PC	PO	E	O	K1	K2	G	VC	LN	N	
	+				+	+	+						+																

20. POMOŽNI KOMUNALNI OBJEKT

	SS	SSe	SSv	SP	SK	SKj	A	CU	CD	CDi	CDk, Acd	IG	IK	BT	BC	ZS	ZD	ZK	PC	PO	E	O	K1	K2	G	VC	LN	N	
	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	13	+	+	+

21. POMOŽNI LETALIŠKI, PRISTANIŠKI OBJEKT IN POMOŽNI OBJEKT NA SMUČIŠČU

	SS	SSe	SSv	SP	SK	SKj	A	CU	CD	CDi	CDk, Acd	IG	IK	BT	BC	ZS	ZD	ZK	PC	PO	E	O	K1	K2	G	VC	LN	N	
Stavbe – površina do vključno 40 m ²																+								29	29	29			
Gradbenoinženirski objekti																+								29	29	29			

22. POMOŽNI OBJEKT NAMENJENI OBRAMBI IN VARSTVU PRED NARAVNIMI IN DRUGIMI NESREČAMI TER POMOŽNI OBJEKT ZA SPREMLJANJE STANJA OKOLJA IN NARAVNIH POJAVOV

	SS	SSe	SSv	SP	SK	SKj	A	CU	CD	CDi	CDk,	IG	IK	BT	BC	ZS	ZD	ZK	PC	PO	E	O	K1	K2	G	VC	LN	N	

- 14 - vsi razen cestni silos
- 15 - samo vodni zbiralnik in betonsko korito za zbiranje vode do 30 m³
- 16 – samo vkopan ali do velikosti 50 m³
- 17 – le v primerih zagotavljanja povezanosti namakalnega sistema
- 18 – samo objekti za spremljanje stanja okolja in naravnih pojavov
- 19 – Objekte za oglaševanje je dovoljeno umeščati s soglasjem občine. Oglaševanje na kozolcih ni dovoljeno.
- 20 – NI dopustno postavljati objektov za oglaševanje, razen za lastne potrebe lastnika oz. uporabnika objekta. Izjemoma se objekti za oglaševanje lahko namestijo v soglasju z občinsko strokovno službo za urejanje prostora.
- 21 – za postavitev ograj, višine nad 1,6 m, je treba pridobiti mnenje občinske strokovne službe za urejanje prostora. Ograje morajo biti nad to višino transparentne.
- 22 – Dovoljeno so grajene gozdne vlake do dolžine 1 km in grajena obora do višine vključno 5m, Na območju gozdnih zemljišč je dovoljena tudi postavitev ograj v kolikor je ta načrtovana z gozdnogojitvenim načrtom in je namenjena zaščiti mladja ali varstva gozdov pred divjadjo ali za potrebe zaščite zavarovanih naravnih vrednot in območij, zavarovanih na podlagi predpisov o ohranjanju narave, kulturnih spomenikov ali znanstveno-raziskovalnih proučevanj. Grajene gozdne vlake do dolžine 1 km niso dovoljene na kmetijskem zemljišču.
- 24 - Obstoječe poljske poti se lahko uporabljajo tudi kot rekreacijske peš in kolesarske poti. Novih poti na kmetijskih zemljiščih ni dopustno urejati za namen kolesarskih poti, pešpoti, gozdnih poti in podobnih.
- 23 - ob rekonstrukcijah lokalnih cest, do velikosti 15 m² in višine 4 m - samo čakalnica na postajališču in kolesarnica,
- 25 – le ob rekonstrukciji lokalnih cest, vsi razen cestni silos,
- 26 – samo en objekt
- 27 – dovoljeni objekti: lopa, nadstrešek
- 28 – samo premični čebelnjaki do 20 m²; samo na zemljiščih, ki so s pašnim redom določena za stalne čebelnjake in stojišča za začasen dovoz čebel na pašo in z mnenjem čebelarke svetovalne službe.
- 29 – dovoljeno je vzpostaviti smučarsko progo dolžine do 200 m za čas smučarske sezone, postavljanje montažnih žičniških objektov ter kioskov. Na območju gozdnih zemljišč ni dovoljeno urejanje novih smučarskih prog in postavljanje kioskov niti za čas smučarske sezone. Postavitev montažnih žičničnih objektov je dovoljena zgolj izjemoma, ko ne obstajajo druge tehnične rešitve in ni mogoče pričakovati negativnega vpliva posega na funkcije gozda.
- 30 – rezervoar za utekočinjen naftni plin ali nafto, do 5 m³, samo za zakonito zgrajene razpršene objekte, na katerih se izvaja komunalna sanacija, ko gradnja ni možna na območju stavbnih zemljišč
- 31 – Dovoljena samo krmišča in zavetišča za živino površine do 30 m² in višine do 4m ter brez priključkov na GJI, Objekti morajo biti v leseni izvedbi, na točkovnih temeljih in odprti najmanj z dveh strani.
- 32 – dovoljena tudi parkirna mesta za avtobuse in tovorna vozila, ki presegajo 3,5 t in za priklopnike teh motornih vozil,

- 33 – dovoljene tudi parkirne površine, namenjene avtomodom
- 34 – samo za zakonito zgrajene razpršene objekte, na katerih se izvaja komunalna sanacija in katerih priključitev na podlagi soglasja pristojnega upravljavca ni možna na javno kanalizacijsko ali vodovodno omrežje, ko gradnja ni možna na območju stavbnih zemljišč,
- 35 – razen novih cestnih priključkov, razen priključka na cesto, ki je dopusten le ob rekonstrukciji lokalnih cest
- 36 – vrtina ali vodnjak za lastno oskrbo s pitno vodo, globine do 30 m. Samo za zakonito zgrajene razpršene objekte, na katerih se izvaja komunalna sanacija in katerih priključitev na podlagi soglasja pristojnega upravljavca ni možna na javno vodovodno omrežje in ko gradnja ni možna na območju stavbnih zemljišč
- 37 – dopustno le v primeru agromelioracije. Poligoni za motorje niso dovoljeni

PRILOGA 2 - Usmeritve za OPPN ter posebni prostorski izvedbeni pogoji (PPIP) za posamezne enote in podenotah urejanja prostora

Pogoji ki veljajo na območjih predvidenih OPPN:

- Pri pripravi vseh OPPN-jev je obvezno poleg usmeritev za posamezni OPPN iz tabele 1 predvideti enotno oblikovanje in postavitvev nezahtevnih in enostavnih objektov za lastne potrebe.

Tabela 1: Usmeritve za OPPN ter posebni prostorski izvedbeni pogoji za posamezne enote urejanja

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	Način urejanja	Usmeritve za OPPN / Posebni prostorski izvedbeni pogoji (PPIP) za posamezne enote urejanja
ČEŠNJICE PRI MORAVČAH	ČE-03	SSe	PPIP	Območje namenjeno individualni prosto stoječi gradnji manjših gostot. Na območju je potrebno urediti dostope in komunalno infrastrukturo do obstoječih in predvidenih objektov. Novi objekti višinsko ne smejo presegati obstoječih objektov v enoti. Slemena in daljša stranica objekta morajo slediti smerem plastnic. Pri projektiranju in umeščanju objektov v prostor je potrebno biti pozoren na terenske značilnosti.
DEŠEN	DE-05	SS	OPPN	Predvidena izdelava OPPN za stanovanjsko gradnjo. Z OPPN je potrebno urediti dostope in komunalno infrastrukturo do obstoječih in predvidenih objektov. Na območju je potrebno urediti zadostne površine namenjene mirujočemu prometu. Pri projektiranju in umeščanju objektov v prostor je potrebno biti pozoren na terenske značilnosti ter stabilnost terena. V okviru OPPN je treba zagotoviti, da bodo naselbinska zasnova (parcelacija, komunikacijska mreža, razporeditev odprtih prostorov) ter odnosi med posameznimi stavbami ter odnos med stavbami in odprtim prostorom (lega, gostota objektov, razmerje med pozidanim in nepozidanim prostorom, gradbene linije, značilne funkcionalne celote) v novem zaselku sledili omenjenim značilnostim v osnovnem naselju. Obstoječe naselje in načrtovano stanovanjsko gradnjo je treba med seboj ločiti, tako da bo ohranjena gručasta zasnova naselja.
DEŠEN	DE-09	SK	PPIP	Na območju možna le adaptacija obstoječih stanovanjskih in gospodarskih objektov oziroma gradnja nadomestnih stanovanjskih objektov.

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	Način urejanja	Usmeritve za OPPN / Posebni prostorski izvedbeni pogoji (PPIP) za posamezne enote urejanja
DEŠEN	DE-10	LN	OPPN	Veljavni OPPN - IJK Kresnice. V okviru izdelave sprememb in dopolnitev OPPN je treba zagotoviti ustrezen odmik območja izkoriščanja mineralnih surovin od stanovanjskih objektov. Zemljišča, ki je namenjeno širitvi peskokopa in se nahaja znotraj CONE II, je treba v skladu z odlokom o VVO izvzeti iz območij stavbnih zemljišč. Na območju CONE III je v skladu z Odlokom o VVO dovoljeno obratovanje obstoječih kamnolomov, vendar jih je potrebno sanirati do stopnje, da obratovanje kamnoloma ne ogroža podtalnice in sicer tako, da se prepreči prelivanje nevarnih in strupenih tekočin izven urejenih in vodotesnih prostorov. Zagotovljen mora biti varen odvoz odpadnih snovi v čistilne naprave oziroma na sanitarno deponijo, pri uporabi mehanizacije v gozdu je treba paziti, da ne pride do izlitja naftnih derivatov v tla. Ob najdbah fosilov ali mineralov je potrebno ravnati v skladu z 74. členom ZON.
DEŠEN	DE-11	BT	PPIP	Na območju so dovoljene gradnje in ureditve za potrebe dopolnilne turistične ponudbe. Pri načrtovanju ureditev je potrebno zagotoviti zadosten varnostni odmik objektov od gozdnega roba in neoviran dostop do sosednjih gozdnih zemljišč za potrebe gospodarjenja ter omogočiti prostore za začasno skladiščenje lesa.
DOLE PRI KRAŠCAH	DO-01	SSe	OPPN	Predvidena izdelava OPPN za stanovanjsko gradnjo. Z OPPN je potrebno urediti dostope in komunalno infrastrukturo do obstoječih in predvidenih objektov. Na območju je potrebno urediti zadostne površine namenjene mirujočemu prometu. Pri projektiranju in umeščanju objektov v prostor je potrebno biti pozoren na terenske značilnosti.
DOLE PRI KRAŠCAH	DO-03	SSe	PPIP	Območje namenjeno individualni prosto stoječi gradnji manjših gostot. Na območju je potrebno urediti dostope in komunalno infrastrukturo do obstoječih in predvidenih objektov. Novi objekti višinsko ne smejo presegati obstoječih objektov v enoti. Slemena in daljša stranica objekta morajo slediti smerem plastnic. Pri projektiranju in umeščanju objektov v prostor je potrebno biti pozoren na terenske značilnosti.

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	Način urejanja	Usmeritve za OPPN / Posebni prostorski izvedbeni pogoji (PIIP) za posamezne enote urejanja
DRTIJA	DR-01	SK	PIIP	Na priobalnih zemljiščih je dovoljeno izvajati le posegi, ki jih dovoljujejo veljavni predpisi s področja upravljanja z vodami. Parceli, na katerih stojita kozolca (137/4 in 139/4, k.o. Drtija) naj ostaneta nepozidani.
DRTIJA	DR-04	IG	PIIP	- Na območje naravne vrednote južno od ceste se s posegi in dejavnostmi ne posega. Odpadne vode iz morebitnih objektov se odvajajo v vodotesne greznice ali kanalizacijski sistem. Posege je potrebno načrtovati na način, da se lastnosti Drtiščice ne spremenijo, da se v strugo in obvodni pas ne posega ter da se ohranja trenutna rečna dinamika. Za območji DR-04 in DR-13 se zagotovijo skupne parkirne površine, skupaj minimalno 90 parkirnih mest za osebna vozila.

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	Način urejanja	Usmeritve za OPPN / Posebni prostorski izvedbeni pogoji (PIIP) za posamezne enote urejanja
DRTIJA	DR-11	LN	OPP	<p>Predvidena izdelava OPPN za pridobivanje kremenčevega peska - Termit.</p> <p>V okviru izdelave OPPN je treba zagotoviti ustrezen odmik območja izkoriščanja mineralnih surovin od stanovanjskih objektov.</p> <p>Na območju CONE III je v skladu z Odlokom o VVO dovoljeno obratovanje obstoječih peskokopov, vendar jih je potrebno sanirati do stopnje, da obratovanje ne ogroža podtalnice in sicer tako, da se prepreči prelivanje nevarnih in strupenih tekočin izven urejenih in vodotesnih prostorov. Zagotovljen mora biti varen odvoz odpadnih snovi v čistilne naprave oziroma na sanitarno deponijo, pri uporabi mehanizacije v gozdu je treba paziti, da ne pride do izlitja naftnih derivatov v tla.</p> <p>S prostorskimi izvedbenimi pogoji je treba zagotoviti, da se bodo na priobalnih zemljiščih izvajali le posegi, ki jih dovoljujejo veljavni predpisi s področja upravljanja z vodami.</p> <p>Na območje Mošenjščica se s posegi in dejavnostmi ne posega. Prepreči se vsakršno morebitno onesnaževanje bližnjih vodnih teles.</p> <p>Za območje se predvidi načrt sanacije.</p> <p>Dejavnosti na območju peskokopa se izvajajo na način, da se pritokom Drtiščice ne spreminjajo hidrološke in ekosistemske lastnosti (ohranjanje obvodne vegetacije...).</p> <p>Potrebno je urediti primerno čiščenje in odvajanje odplak.</p> <p>Za območje naj se predvidi primeren načrt sanacije.</p> <p>Ob najdbah fosilov ali mineralov je potrebno ravnati v skladu z 74. členom ZON.</p>

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	Način urejanja	Usmeritve za OPPN / Posebni prostorski izvedbeni pogoji (PIIP) za posamezne enote urejanja
DRTIJA	DR-13	IG	PIIP	<p>- Na območje naravne vrednote južno od ceste se s posegi in dejavnostmi ne posega.</p> <p>Odpadne vode iz morebitnih objektov se odvajajo v vodotesne greznice ali kanalizacijski sistem.</p> <p>Posege je potrebno načrtovati na način, da se lastnosti Drtjščice ne spremenijo, da se v strugo in obvodni pas ne posega ter da se ohranja trenutna rečna dinamika.</p> <p>Znotraj območja so dovoljene gradnje in ureditve za potrebe obstoječe dejavnosti.</p> <p>Dovoljena je tudi gradnja 12510 industrijske stavbe in skladišča.</p> <p>Za območji DR-04 in DR-13 se zagotovijo skupne parkirne površine, skupaj minimalno 90 parkirnih mest za osebna vozila.</p> <p>Na območju se zagotovi minimalni faktor zelenih površin FZP 0,15.</p> <p>Ob celotni dolžini območja se v pasu ob regionalni cesti uredijo zelene površine, ki se jih zasadi z avtohtono vegetacijo.</p>
DRTIJA	KE-01/22	A	PIIP	Na območje kulturne dediščine ni dovoljeno posegati z ureditvami.
DRTIJA	KE-01/23	A	PIIP	Na območju je možna le adaptacija obstoječih stanovanjskih in gospodarskih objektov oziroma gradnja nadomestnih stanovanjskih objektov.
DRTIJA	KE-01/32	A	PIIP	<p>S posegi se znotraj pasu naravne vrednote ne posega.</p> <p>Odpadne vode iz objektov se odvajajo v vodotesne greznice ali kanalizacijski sistem.</p> <p>Posege je potrebno načrtovati na način, da se lastnosti Drtjščice ne spremenijo, da se v strugo in obvodni pas ne posega ter da se ohranja trenutna rečna dinamika.</p>

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	Način urejanja	Usmeritve za OPPN / Posebni prostorski izvedbeni pogoji (PPIP) za posamezne enote urejanja
DRTIJA	KE-01/170	A	PPIP	Na območju ni dovoljeno graditi objekte namenjene bivanju. Na območju se ohranja obvodna vegetacija, v vodotok se ne posega. Odmik objektov od vodotoka je minimalno 5 m.
DVORJE	DV-01	IG	PPIP	Predvidena izdelava OPPN za obrtno cono. Novi objekti naj se gradijo v gabaritih, ki ne bodo imeli vpliva na obstoječe vedute na cerkev sv. Andreja v Krašcah.
DVORJE	DV-02	SK	PPIP	Odpadne vode iz objektov se odvajajo v vodotesne greznice ali kanalizacijski sistem.
DVORJE	DV-03	SS	OPPN	Predvidena izdelava OPPN za stanovanjsko gradnjo. Z OPPN je potrebno urediti dostope in komunalno infrastrukturo do obstoječih in predvidenih objektov. Na območju je potrebno urediti zadostne površine namenjene mirujočemu prometu. Pri projektiranju in umeščanju objektov v prostor je potrebno biti pozoren na terenske značilnosti ter stabilnost terena. Po morebitni krčitvi gozda na območjih stanovanj se vzpostavi nov gozdni rob tako, da se 3 m pas izkrčenega zemljišča proti gozdu prepusti zaraščanju s ciljem vzpostavitve gozdnega roba (gozdni rob se ustrezno vzdržuje). Odpadne vode iz objektov se odvajajo v vodotesne greznice ali kanalizacijski sistem.
DVORJE	DV-04	SSe	PPIP	Z OPPN je potrebno urediti dostope in komunalno infrastrukturo do obstoječih in predvidenih objektov. Na območju je potrebno urediti zadostne površine namenjene mirujočemu prometu. Pri projektiranju in umeščanju objektov v prostor je potrebno biti pozoren na terenske značilnosti ter stabilnost terena. Po morebitni krčitvi gozda na območjih stanovanj se vzpostavi nov gozdni rob tako, da se 3 m pas izkrčenega zemljišča proti gozdu prepusti zaraščanju s ciljem vzpostavitve gozdnega roba (gozdni rob se ustrezno vzdržuje).

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	Način urejanja	Usmeritve za OPPN / Posebni prostorski izvedbeni pogoji (PPIP) za posamezne enote urejanja
DVORJE	DV-05	BC	OPPN	<p>Območje je namenjeno izvajanju dejavnosti na obstoječi motokros progi. Znotraj območja urejanja so dopustne zgolj ureditve in gradbeno tehnične operacije namenjene vzdrževanju in urejanju obstoječe proge.</p> <p>Vsi posegi se morajo izvajati na način, da se v čim večji meri ohrani obstoječo naravno drevesno in grmovno vegetacijo. V obstoječa, z gozdom porasla zemljišča, naj se posega v čim manjši možni meri.</p> <p>Dopustna je zgolj gradnja oz. postavitvev objektov namenjenih ureditvam na progi. Gradnja drugih objektov ni dovoljena.</p> <p>V primeru prenehanja izvajanja motokros dejavnosti je treba zemljišča v najkrajšem možnem času ustrezno sanirati oz. povrniti nazaj v prvotno, gozdno in kmetijsko rabo.</p> <p>Sprememba namenske rabe za druge dejavnosti oziroma v druge stavbne rabe ni dovoljena.</p>
GABRJE POD LIMBARSKO GORO	GA-01	LN	OPPN	<p>Predvidena izdelava OPPN za pridobivanje kremenčevega peska - Termit.</p> <p>V okviru izdelave OPPN je treba zagotoviti ustrezen odmik območja izkoriščanja mineralnih surovin od stanovanjskih objektov.</p> <p>Območje, ki posegajo na vodovarstvena območja je treba v skladu z določbami Odloka o VVO izvzeti iz območja pridobivanja mineralnih surovin.</p> <p>Ob najdbah fosilov ali mineralov je potrebno ravnati v skladu z 74. členom ZON.</p> <p>Peskokope GA-01, MŠ-04 in ZM-02 je treba odpirati postopno. Odpiranje novih peskokopov je treba pogojevati s sanacijo izkoriščenih.</p>
GABRJE POD LIMBARSKO GORO	KE-01/189	A	PPIP	<p>Na območju, ki posega na VVO cona I, je dovoljena le adaptacija obstoječih objektov, gradnja novih ni dovoljena.</p>

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	Način urejanja	Usmeritve za OPPN / Posebni prostorski izvedbeni pogoji (PIIP) za posamezne enote urejanja
GORA PRI PEČAH	GP-01	SK	PPIP	Gradnja novih stanovanjskih objektov ni dovoljena. Dovoljena je gradnja nadomestnih stanovanjskih objektov oziroma adaptacija stanovanjskih in gospodarskih objektov v skladu s pogoji iz Odloka o VVO.
GORA PRI PEČAH	GP-02	SK	PPIP	Gradnja novih stanovanjskih objektov ni dovoljena. Dovoljena je gradnja nadomestnih stanovanjskih objektov oziroma adaptacija stanovanjskih in gospodarskih objektov v skladu s pogoji iz Odloka o VVO.
GORA PRI PEČAH	GP-03	SSe	OPPN	Predvidena izdelava OPPN za stanovanjsko gradnjo. Z OPPN je potrebno urediti dostope in komunalno infrastrukturo do obstoječih in predvidenih objektov. Na območju je potrebno urediti zadostne površine namenjene mirujočemu prometu. Pri projektiranju in umeščanju objektov v prostor je potrebno biti pozoren na terenske značilnosti.
GORA PRI PEČAH	KE-01/150	A	PPIP	Na priobalnih zemljiščih so dovoljeni le posegi, ki jih dovoljujejo veljavni predpisi s področja upravljanja z vodami. Ureditev primerne javne razsvetljave oz. razsvetljave stavb v kolikor se ta načrtuje: - načrtuje naj se uporaba takšnih svetil, ki omogočajo osvetljavo talnih površin in ne osvetljujejo neba in širše okolice; - uporabijo naj se svetila, ki ne oddajajo svetlobe v UV-spektru; - v drugem delu noči (24.00-5.00) naj ostane prižgano minimalno število luči, če je iz varnostnih razlogov to dopustno (pri osvetljevanju zunanjih površin naj se namestijo svetila na samodejni vklop/izklop). (Upoštevanje določil Uredbe o mejnih vrednostih svetlobnega onesnaževanja okolja. Gradnja možna v neposredni bližini obstoječega objekta in na način, da ne bo prišlo do škodljivega vpliva na Drtjščico. V strugo in obvodni pas Drtjščice se s posegi in dejavnostmi ne posega. Prepreči se vsakršno morebitno onesnaževanje Drtjščice. Odpadne vode iz objektov se odvajajo v vodotesne greznice ali kanalizacijski sistem. Posege je potrebno načrtovati na način, da se lastnosti Drtjščice ne spremenijo, da se v strugo in obvodni pas ne posega ter da se ohranja trenutna rečna dinamika.

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	Način urejanja	Usmeritve za OPPN / Posebni prostorski izvedbeni pogoji (PPIP) za posamezne enote urejanja
GORA PRI PEČAH	KE-01/48	A	PPIP	Za primer morebitnih rekonstrukcij ali dodatnih gradenj je te potrebno načrtovati na način, da se lastnosti Drtiščice ne spremenijo, da se v strugo in obvodni pas ne posega ter da se ohranja trenutna rečna dinamika. Odpadne vode iz objektov se odvajajo v vodotesne greznice ali kanalizacijski sistem.
GORA PRI PEČAH	KE-01/50	A	PPIP	Gradnja novih stanovanjskih objektov ni dovoljena. Dovoljena je gradnja nadomestnih stanovanjskih objektov oziroma adaptacija stanovanjskih in gospodarskih objektov v skladu s pogoji iz Odloka o VVO.
GORA PRI PEČAH	KE-01/51	A	PPIP	Gradnja novih stanovanjskih objektov ni dovoljena. Dovoljena je gradnja nadomestnih stanovanjskih objektov oziroma adaptacija stanovanjskih in gospodarskih objektov v skladu s pogoji iz Odloka o VVO.

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	Način urejanja	Usmeritve za OPPN / Posebni prostorski izvedbeni pogoji (PIIP) za posamezne enote urejanja
GORA PRI PEČAH	KE-01/64	A	PPIP	<p>Gradnja novih stanovanjskih objektov ni dovoljena. Dovoljena je gradnja nadomestnih stanovanjskih objektov oziroma adaptacija stanovanjskih in gospodarskih objektov v skladu s pogoji iz Odloka o VVO.</p> <p>Ureditev primerne javne razsvetljave oz. razsvetljave stavb v kolikor se ta načrtuje:</p> <ul style="list-style-type: none"> - načrtuje naj se uporaba takšnih svetil, ki omogočajo osvetljavo talnih površin in ne osvetljujejo neba in širše okolice; - uporabijo naj se svetila, ki ne oddajajo svetlobe v UV-spektru; - v drugem delu noči (24.00-5.00) naj ostane prižgano minimalno število luči, če je iz varnostnih razlogov to dopustno (pri osvetljevanju zunanjih površin naj se namestijo svetila na samodejni vklop/izklop). (Upoštevanje določil Uredbe o mejnih vrednostih svetlobnega onesnaževanja okolja. <p>Gradnja možna v neposredni bližini obstoječega objekta in na način, da ne bo prišlo do škodljivega vpliva na Drtjščico. V strugo in obvodni pas Drtjščice se s posegi in dejavnostmi ne posega. Prepreči se vsakršno morebitno onesnaževanje Drtjščice. Odpadne vode iz objektov se odvajajo v vodotesne greznice ali kanalizacijski sistem. Posege je potrebno načrtovati na način, da se lastnosti Drtjščice ne spremenijo, da se v strugo in obvodni pas ne posega ter da se ohranja trenutna rečna dinamika.</p>
GORIČICA PRI MORAVČAH	GM-03	SK	PPIP	<p>Območja je potrebno primerno komunalno urediti (odpadne vode iz objektov se odvajajo v vodotesne greznice ali kanalizacijski sistem (v kolikor še to ni urejeno)).</p> <p>Odpadne vode iz objektov se odvajajo v vodotesne greznice ali kanalizacijski sistem.</p>
GORIČICA PRI MORAVČAH	KE-01/133	A	PPIP	<p>Območja je potrebno primerno komunalno urediti (odpadne vode iz objektov se odvajajo v vodotesne greznice ali kanalizacijski sistem (v kolikor še to ni urejeno)).</p> <p>Odpadne vode iz objektov se odvajajo v vodotesne greznice ali kanalizacijski sistem.</p> <p>Razlivne površine ob Rači se v celoti ohranjajo, prav tako naravni meander in obvodna vegetacija.</p>

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	Način urejanja	Usmeritve za OPPN / Posebni prostorski izvedbeni pogoji (PIIP) za posamezne enote urejanja
HRASTNIK	HA-01	LN	OPPN	<p>Predvidena izdelava OPPN za sanacijo.</p> <p>-Območji se sanira na podlagi sanacijskega načrta oziroma sukcesivno v kombinaciji z zasaditvijo z avtohtonimi pionirskimi vrstami.</p> <p>-Za preprečitev dostopa se postavi fizične ovire.</p> <p>Ob najdbah fosilov ali mineralov je potrebno ravnati v skladu z 74. členom ZON.</p>
HRASTNIK	HA-02	SP	PIIP	<p>Ureditev primerne javne razsvetljave oz. razsvetljave stavb v kolikor se ta načrtuje:</p> <ul style="list-style-type: none"> - načrtuje naj se uporaba takšnih svetil, ki omogočajo osvetljavo talnih površin in ne osvetljujejo neba in širše okolice; - uporabijo naj se svetila, ki ne oddajajo svetlobe v UV-spektru; - v drugem delu noči (24.00-5.00) naj ostane prižgano minimalno število luči, če je iz varnostnih razlogov to dopustno (pri osvetljevanju zunanjih površin naj se namestijo svetila na samodejni vklop/izklop). (Upoštevanje določil Uredbe o mejnih vrednostih svetlobnega onesnaževanja okolja. <p>Po krčitvi gozda na območju pobude se vzpostavi nov gozdni rob tako, da se 3 m pas izkrčenega zemljišča proti gozdu prepusti zaraščanju s ciljem vzpostavitve gozdnega roba (gozdni rob se ustrezno vzdržuje).</p>
HRASTNIK	HA-03	SK	PIIP	<p>Ureditev primerne javne razsvetljave oz. razsvetljave stavb v kolikor se ta načrtuje:</p> <ul style="list-style-type: none"> - načrtuje naj se uporaba takšnih svetil, ki omogočajo osvetljavo talnih površin in ne osvetljujejo neba in širše okolice; - uporabijo naj se svetila, ki ne oddajajo svetlobe v UV-spektru; - v drugem delu noči (24.00-5.00) naj ostane prižgano minimalno število luči, če je iz varnostnih razlogov to dopustno (pri osvetljevanju zunanjih površin naj se namestijo svetila na samodejni vklop/izklop). (Upoštevanje določil Uredbe o mejnih vrednostih svetlobnega onesnaževanja okolja.

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	Način urejanja	Usmeritve za OPPN / Posebni prostorski izvedbeni pogoji (PIIP) za posamezne enote urejanja
HRASTNIK	HA-04	SK	PIIP	<p>Ureditev primerne javne razsvetljave oz. razsvetljave stavb v kolikor se ta načrtuje:</p> <ul style="list-style-type: none"> - načrtuje naj se uporaba takšnih svetil, ki omogočajo osvetljavo talnih površin in ne osvetljujejo neba in širše okolice; - uporabijo naj se svetila, ki ne oddajajo svetlobe v UV-spektru; - v drugem delu noči (24.00-5.00) naj ostane prižgano minimalno število luči, če je iz varnostnih razlogov to dopustno (pri osvetljevanju zunanjih površin naj se namestijo svetila na samodejni vklop/izklop). (Upoštevanje določil Uredbe o mejnih vrednostih svetlobnega onesnaževanja okolja.
HRASTNIK	HA-05	SP	PIIP	<p>Ureditev primerne javne razsvetljave oz. razsvetljave stavb v kolikor se ta načrtuje:</p> <ul style="list-style-type: none"> - načrtuje naj se uporaba takšnih svetil, ki omogočajo osvetljavo talnih površin in ne osvetljujejo neba in širše okolice; - uporabijo naj se svetila, ki ne oddajajo svetlobe v UV-spektru; - v drugem delu noči (24.00-5.00) naj ostane prižgano minimalno število luči, če je iz varnostnih razlogov to dopustno (pri osvetljevanju zunanjih površin naj se namestijo svetila na samodejni vklop/izklop). (Upoštevanje določil Uredbe o mejnih vrednostih svetlobnega onesnaževanja okolja. <p>Po krčitvi gozda na območju pobude se vzpostavi nov gozdni rob tako, da se 3 m pas izkrčenega zemljišča proti gozdu prepusti zaraščanju s ciljem vzpostavitve gozdnega roba (gozdni rob se ustrezno vzdržuje).</p>
HRASTNIK	HA-06	SK	PIIP	<p>Ureditev primerne javne razsvetljave oz. razsvetljave stavb v kolikor se ta načrtuje:</p> <ul style="list-style-type: none"> - načrtuje naj se uporaba takšnih svetil, ki omogočajo osvetljavo talnih površin in ne osvetljujejo neba in širše okolice; - uporabijo naj se svetila, ki ne oddajajo svetlobe v UV-spektru; - v drugem delu noči (24.00-5.00) naj ostane prižgano minimalno število luči, če je iz varnostnih razlogov to dopustno (pri osvetljevanju zunanjih površin naj se namestijo svetila na samodejni vklop/izklop). (Upoštevanje določil Uredbe o mejnih vrednostih svetlobnega onesnaževanja okolja.

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	Način urejanja	Usmeritve za OPPN / Posebni prostorski izvedbeni pogoji (PIIP) za posamezne enote urejanja
HRASTNIK	KE-01/104	A	PIIP	Ureditev primerne javne razsvetljave oz. razsvetljave stavb v kolikor se ta načrtuje: - načrtuje naj se uporaba takšnih svetil, ki omogočajo osvetljavo talnih površin in ne osvetljujejo neba in širše okolice; - uporabijo naj se svetila, ki ne oddajajo svetlobe v UV-spektru; - v drugem delu noči (24.00-5.00) naj ostane prižgano minimalno število luči, če je iz varnostnih razlogov to dopustno (pri osvetljevanju zunanjih površin naj se namestijo svetila na samodejni vklop/izklop). (Upoštevanje določil Uredbe o mejnih vrednostih svetlobnega onesnaževanja okolja.
IMENJE	IM-04	SSe	PIIP	Pri posegih na območje je potrebno zagotoviti zadosten varnostni odmik objektov od gozdnega roba.
KATARIJA	KA-02	ZS	OPPN	Predvidena izdelava OPPN za ureditev in posodobitev obstoječih skakalnic ter objektov in ureditev namenjenih skakalnemu športu.
KRAŠČE	KR-02	SK	PIIP	Odpadne vode iz objektov se odvajajo v vodotesne greznice ali kanalizacijski sistem.
KRIŽATE	KE-01/123	Acd	PIIP	V cerkvah se morebitna obnovitvena ali urejevalna dela prilagodijo življenjskemu ciklusu netopirjev, izvajalci del naj se obrnejo na ZRSVN, OE Kranj oziroma strokovnjaka za netopirje. Morebitno urejanje okolice cerkva se prilagodi tako, da se ohranja drevesa, sklenjene mejice, grmovje. Ureditev primerne javne razsvetljave oz. razsvetljave stavb v kolikor se ta načrtuje: - načrtuje naj se uporaba takšnih svetil, ki omogočajo osvetljavo talnih površin in ne osvetljujejo neba in širše okolice; - uporabijo naj se svetila, ki ne oddajajo svetlobe v UV-spektru; - v drugem delu noči (24.00-5.00) naj ostane prižgano minimalno število luči, če je iz varnostnih razlogov to dopustno (pri osvetljevanju zunanjih površin naj se namestijo svetila na samodejni vklop/izklop). (Upoštevanje določil Uredbe o mejnih vrednostih svetlobnega onesnaževanja okolja.

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	Način urejanja	Usmeritve za OPPN / Posebni prostorski izvedbeni pogoji (PIIP) za posamezne enote urejanja
KRIŽATE	KŽ-01	LN	OPPN	<p>Predvidena izdelava OPPN za sanacijo.</p> <p>Na območju je dovoljena samo sanacija obstoječega kopa znotraj območja obstoječega pridobivalnega prostora, brez možnosti nadaljnega poseganja v gozd, oziroma gozdni rob.</p> <p>Odstranjevanje vegetacije in nepotrebna sečnja niso dovoljeni.</p> <p>Odlaganje odkopnega ali drugega materiala v območje gozda ni dovoljeno.</p> <p>Na območju ob cesti se uredi odvodnavanje.</p> <p>Na območju se uredi primerno odlagališče za pesek. Na območju se prepreči odlaganje ostalega odpadnega materiala (gume...).</p> <p>Po izkopavanjih se na notranji meji območja vzpostavi gozdni rob tako, da se 3 m pas izkrčenega zemljišča proti gozdu prepusti zaraščanju s ciljem vzpostavitve gozdnega roba (gozdni rob se ustrezno vzdržuje).</p> <p>Ob najdbah fosilov ali mineralov je potrebno ravnati v skladu z 74. členom ZON.</p>
KRIŽATE	KŽ-02	SK	PPIP	<p>Ureditev primerne javne razsvetljave oz. razsvetljave stavb v kolikor se ta načrtuje:</p> <ul style="list-style-type: none"> - načrtuje naj se uporaba takšnih svetil, ki omogočajo osvetljavo talnih površin in ne osvetljujejo neba in širše okolice; - uporabijo naj se svetila, ki ne oddajajo svetlobe v UV-spektru; - v drugem delu noči (24.00-5.00) naj ostane prižgano minimalno število luči, če je iz varnostnih razlogov to dopustno (pri osvetljevanju zunanjih površin naj se namestijo svetila na samodejni vklop/izklop). (Upoštevanje določil Uredbe o mejnih vrednostih svetlobnega onesnaževanja okolja. <p>Po krčitvi gozda na območju pobude se vzpostavi nov gozdni rob tako, da se 3 m pas izkrčenega zemljišča proti gozdu prepusti zaraščanju s ciljem vzpostavitve gozdnega roba (gozdni rob se ustrezno vzdržuje).</p> <p>Pri vseh posegih v območje kulturne dediščine je treba upoštevati splošne PIP za profano stavbno dediščino.</p>

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	Način urejanja	Usmeritve za OPPN / Posebni prostorski izvedbeni pogoji (PIIP) za posamezne enote urejanja
KRIŽATE	KŽ-03	SK	PIIP	Ureditev primerne javne razsvetljave oz. razsvetljave stavb v kolikor se ta načrtuje: - načrtuje naj se uporaba takšnih svetil, ki omogočajo osvetljavo talnih površin in ne osvetljujejo neba in širše okolice; - uporabijo naj se svetila, ki ne oddajajo svetlobe v UV-spektru; - v drugem delu noči (24.00-5.00) naj ostane prižgano minimalno število luči, če je iz varnostnih razlogov to dopustno (pri osvetljevanju zunanjih površin naj se namestijo svetila na samodejni vklop/izklop). (Upoštevanje določil Uredbe o mejnih vrednostih svetlobnega onesnaževanja okolja.
KRIŽATE	KŽ-04	SK	PIIP	Ureditev primerne javne razsvetljave oz. razsvetljave stavb v kolikor se ta načrtuje: - načrtuje naj se uporaba takšnih svetil, ki omogočajo osvetljavo talnih površin in ne osvetljujejo neba in širše okolice; - uporabijo naj se svetila, ki ne oddajajo svetlobe v UV-spektru; - v drugem delu noči (24.00-5.00) naj ostane prižgano minimalno število luči, če je iz varnostnih razlogov to dopustno (pri osvetljevanju zunanjih površin naj se namestijo svetila na samodejni vklop/izklop). (Upoštevanje določil Uredbe o mejnih vrednostih svetlobnega onesnaževanja okolja.
LIMBARSKA GORA	KE-01/106	A	PIIP	Na območju gradnja novih stanovanjskih objektov ni dovoljena. Dovoljena je gradnja nadomestnih stanovanjskih objektov oziroma adaptacija stanovanjskih in gospodarskih objektov v skladu s pogoji iz Odloka o VVO.
LIMBARSKA GORA	KE-01/110	A	PIIP	Na območju je možna le adaptacija obstoječih stanovanjskih in gospodarskih objektov oziroma gradnja nadomestnih stanovanjskih objektov.
LIMBARSKA GORA	KE-01/142	A	PIIP	Na območju je možna le adaptacija obstoječih stanovanjskih in gospodarskih objektov oziroma gradnja nadomestnih stanovanjskih objektov.
LIMBARSKA GORA	KE-01/194	A	PIIP	Na območju je možna le adaptacija obstoječih stanovanjskih in gospodarskih objektov oziroma gradnja nadomestnih stanovanjskih objektov.

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	Način urejanja	Usmeritve za OPPN / Posebni prostorski izvedbeni pogoji (PPIP) za posamezne enote urejanja
LIMBARSKA GORA	LI-01	LN	OPPN	<p>Predvidena izdelava OPPN za sanacijo.</p> <p>Ob najdbah fosilov ali mineralov je potrebno ravnati v skladu z 74. členom ZON.</p> <p>Območji se sanira na podlagi sanacijskega načrta oziroma sukcesivno v kombinaciji z zasaditvijo z avtohtonimi pionirskimi vrstami.</p> <p>Za preprečitev dostopa se postavi fizične ovire.</p> <p>Na območju je dovoljena samo sanacija v okviru katere se ne sme posegati v gozdno rob obstoječega kopa znotraj območja obstoječega pridobivalnega prostora, brez možnosti nadaljnjega poseganja v gozd, oziroma gozdni rob.</p> <p>Odstranjevanje vegetacije in nepotrebna sečnja niso dovoljeni.</p> <p>Odlaganje odkopnega ali drugega materiala v območje gozda ni dovoljeno.</p>
LIMBARSKA GORA	LI-05	F	PPIP	<p>Na območju se lahko izvajajo dejavnosti, ki ne ogrožajo vodnega vira.</p> <p>Gozdni rob na območju se ohranja.</p> <p>Na območju ni dopustna gradnja novih objektov.</p>
MORAVČE	MO-01	ZK	PPIP	<p>Na območju so dovoljene ureditve oziroma gradnje za potrebe pokopališča.</p> <p>Po morebitni krčitvi gozda se vzpostavi nov gozdni rob tako, da se 3 m pas izkrčenega zemljišča proti gozdu prepusti zaraščanju s ciljem vzpostavitve gozdnega roba (gozdni rob se ustrezno vzdržuje).</p> <p>Sprememba namenske rabe za namen drugih ureditev oziroma druge namembnosti ni dovoljena.</p>

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	Način urejanja	Usmeritve za OPPN / Posebni prostorski izvedbeni pogoji (PIIP) za posamezne enote urejanja
MORAVČE	MO-02	SSe	PIIP	Območje namenjeno individualni prosto stoječi gradnji manjših gostot. Novi objekti višinsko ne smejo presegati obstoječih objektov v enoti. Pred posegi na območje je potrebno izdelati projekt prometne in komunalne ureditve celotnega območja.
MORAVČE	MO-03	CD	OPPN	Predvidena izdelava OPPN za ureditev športnih igrišč ter parkovnih in parkirnih ureditev za potrebe šole in vrtca.
MORAVČE	MO-07	SSe	PIIP	Na nezazidanem stavbnem zemljišču, ki se nahaja na arheološkem najdišču, je gradnja novih objektov na območju dovoljena po predhodno izvedenih arheoloških raziskavah.
MORAVČE	MO-08	SSe	PIIP	Območje namenjeno stoječi gradnji . Novi objekti višinsko ne smejo presegati obstoječih objektov v enoti. Pred posegi na območje je potrebno izdelati projekt prometne in komunalne ureditve celotnega območja.
MORAVČE	MO-12	PC	OPPN	<p>Predvidena izdelava OPPN za izbrano varianto obvoznice.</p> <p>V okviru OPPN je treba zagotoviti, ustrezní odmik od stanovanjskih objektov oziroma da se zanje zagotovijo ustrezní ukrepi za zaščito pred vplivi ceste.</p> <p>Cestišča se ne osvetljuje (v kolikor je to iz varnostnih razlogov dopustno). V kolikor se bi na vplivnem območju urejala razsvetljava je potrebno upoštevanje določil Uredbe o mejnih vrednostih svetlobnega onesnaževanja okolja. Na vplivnem območju trase ceste se s pomočjo strokovnjaka za dvoživke prouči prisotnost dvoživk in posledično morebitne ukrepe za prehajanje preko cestišč.</p> <p>Trasa obvozne ceste oziroma izvedba se načrtuje na način, da se naravna vrednota - hruškov drevored ohrani.</p> <p>Gradnja protihrupne ograje ob načrtovani obvoznici ni dopustna. Pri načrtovanju OPPN se predvidi tudi vsebine krajinskih ureditev na robu proti trškemu jedru.</p> <p>V pasu ob obvoznici je priporočljiva zasaditev avtohtonih drevesnih vrst.</p>

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	Način urejanja	Usmeritve za OPPN / Posebni prostorski izvedbeni pogoji (PIIP) za posamezne enote urejanja
MORAVČE	MO-13	CU	PIIP	Gradnja protihrupne ograje ob načrtovani obvoznici ni dopustna. Za načrtovane stavbe ob načrtovani obvozni cesti v EUP MO-12 je potrebno izvesti takšne protihrupne ukrepe, da gradnja protihrupne ograje zaradi gradnje obvoznice ne bo potrebna. V pasu ob obvoznici je priporočljiva zasaditev avtohtonih drevesnih vrst.
MORAVČE	MO-14	PO	PIIP	Parkirišče naj bo zasajeno z visokodebelno vegetacijo - minimalno 1 drevo na 3 parkirna mesta.

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	Način urejanja	Usmeritve za OPPN / Posebni prostorski izvedbeni pogoji (PIIP) za posamezne enote urejanja
MORAVČE	MO-15	CU	PIIP	<p>Osrednje območje trškega jedra Moravč - Trga svobode s parkom in območjem ob cerkvi (profana-stavbna dediščina-Moravče trg - 13746, sakralna stavbna dediščina-Moravče Cerkev sv. Martina - 1489, memorialna dediščina-Moravče spominski park 25514, naselbinska dediščina-Moravče Trško naselje - 977).</p> <p>Izvede se celovita prenova trga, ki obsega urejanje prometa (peš promet, kolesarski promet, avtobusni promet, avtomobilski dostopi do parkirišča in do obstoječih stavb) ter programsko in oblikovno prenavo območja. Peš promet ima prednost pred ostalimi oblikami prometa. Površine dejavnosti v objektih ob trgu (gostinska dejavnost, obrt, drugo) in predvidenečasne dejavnosti na trgu (sejmi, prireditve) bodo vsebinsko in oblikovno podrejene vlogi osrednjega trga in prostora pred cerkvijo. Postavljanje nadstreškov, ograj, podestov, preprog ali drugih načinov označevanja in omejevanja območja dejavnosti ni dovoljeno. Dodajanje stavbnih mas, ki zapirajo in utesnjujejo prostor ter zakrivajo kakovostno arhitekturo, javni prostor in arhitekturno dediščino ni dovoljeno. Dopustna je postavitve urbane opreme (stojnice, klopi, koši, razsvetljava, informacijske oznake, ipd.) v skladu s celovito rešitvijo in projektom za ureditev trga.</p> <p>Zaradi celovitosti obravnave območja, je treba pred pripravo projekta za pridobitev gradbenega dovoljenja za prenavo trga, za celotno območje EŠD 977 Moravče – Trško naselje, pripraviti skupne strokovne podlage v vsebini, analitičnega dela konservatorskega načrta za prenavo z zasnovo prostorskega načrtovanja, pripravljen skladno s predpisom o konservatorskem načrtu za prenavo. Vsebino projektne naloge za izdelavo strokovnih podlag se uskladi z zavodom za varstvo kulturne dediščine, pri čemer se določi vsebine, ki jih pripravi zavod.</p> <p>Za vse posege v območju je potrebno pridobiti smernice in mnenje občinske službe za urejanje prostora ter kulturnovarstvene pogoje in soglasje pristojnega zavoda za varstvo kulturne dediščine.</p>

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	Način urejanja	Usmeritve za OPPN / Posebni prostorski izvedbeni pogoji (PIIP) za posamezne enote urejanja
MORAVČE	MO-16	CD	OPPN	<p>Predvidena izdelava OPPN za ureditev in prenovo v skladu s strokovnimi izhodišči pristojnega zavoda za varstvo kulturne dediščine.</p> <p>Meje OPPN za enote MO-16, MO-17 in MO-18 je dovoljeno medsebojno prilagajati zaradi skupnih javnih in infrastrukturnih ureditev.</p> <p>Za načrtovanjem OPPN za enote MO-16, MO-17 in MO-18 je potrebno upoštevati strokovne podlage opredeljene v EUP MO-15 za EŠD 977 Moravče – Trško naselje.</p> <p>Do sprejetja OPPN je dovoljeno urejati odprte javne površine in urbano opremo v skladu s soglasjem pristojnega zavoda za varstvo kulturne dediščine.</p>
MORAVČE	MO-17	CU	OPPN	<p>Predvidena izdelava OPPN za večstanovanjsko gradnjo z centralno dejavnostjo.</p> <p>Načrtuje naj se členjeno strukturo, ki ne bo izstopala iz silhete naselja.</p> <p>Za načrtovanjem OPPN za enote MO-16, MO-17 in MO-18 je potrebno upoštevati strokovne podlage opredeljene v EUP MO-15 za EŠD 977 Moravče – Trško naselje.</p> <p>Z OPPN je potrebno urediti navezavo ter dostope in komunalno infrastrukturo do sosednjih območij. Na območju je potrebno urediti zadostne površine namenjene mirujočemu prometu in zelene površine z otroškim igriščem.</p> <p>Meje OPPN za enote MO-16, MO-17 in MO-18 je dovoljeno medsebojno prilagajati zaradi skupnih javnih in infrastrukturnih ureditev.</p>

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	Način urejanja	Usmeritve za OPPN / Posebni prostorski izvedbeni pogoji (PPIP) za posamezne enote urejanja
MORAVČE	MO-18	CU	OPPN	<p>Predvidena izdelava OPPN za stanovanjsko gradnjo z obrtno dejavnostjo, ter v jugovzhodnem delu gradnje za potrebe trgovske in storitvene dejavnosti. OPPN je možno deliti na posamezne manjše OPPNje pod pogojem, da se kot samostojni OPPN ali v sklopu prvega izdelanega OPPNja uredijo glavni komunalni koridorji s priključki na obstoječe javne ceste. Meje OPPN za enote MO-16, MO-17 in MO-18 je dovoljeno medsebojno prilagajati zaradi skupnih javnih in infrastrukturnih ureditev.</p> <p>Za načrtovanjem OPPN za enote MO-16, MO-17 in MO-18 je potrebno upoštevati strokovne podlage opredeljene v EUP MO-15 za EŠD 977 Moravče – Trško naselje.</p> <p>Z OPPN je potrebno urediti navezavo ter dostope in komunalno infrastrukturo do sosednjih območij. Na območju je potrebno urediti zadostne površine namenjene mirujočemu prometu ter zelene površine z otroškim igriščem.</p>
MORAVČE	MO-20	SSe	OPPN	<p>Predvidena izdelava OPPN za stanovanjsko gradnjo z možnostjo obrtne dejavnosti v območju proti obvoznici.</p> <p>Z OPPN je potrebno urediti navezavo ter dostope in komunalno infrastrukturo do sosednjih območij. Na območju je potrebno urediti zadostne površine namenjene mirujočemu prometu ter zelene površine.</p> <p>Gradnja protihrupne ograje ob načrtovani obvoznici ni dopustna. Za načrtovane stavbe ob načrtovani obvozni cesti v EUP MO-12 je potrebno izvesti takšne protihrupne ukrepe, da gradnja protihrupne ograje zaradi gradnje obvoznice ne bo potrebna. V pasu ob obvoznici je priporočljiva zasaditev avtohtonih drevesnih vrst.</p> <p>Ob gradnji objektov je treba predvideti ukrepe za zaščito pred vplivi ceste.</p>
MORAVČE	MO-22	SK	PPIP	<p>Pred posegi na območje je potrebno izdelati projekt prometne in komunalne ureditve celotnega območja.</p> <p>Gradnja protihrupne ograje ob načrtovani obvoznici ni dopustna. Za načrtovane stavbe ob načrtovani obvozni cesti v EUP MO-12 je potrebno izvesti takšne protihrupne ukrepe, da gradnja protihrupne ograje zaradi gradnje obvoznice ne bo potrebna. V pasu ob obvoznici je priporočljiva zasaditev avtohtonih drevesnih vrst.</p>

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	Način urejanja	Usmeritve za OPPN / Posebni prostorski izvedbeni pogoji (PPIP) za posamezne enote urejanja
MORAVČE	MO-24	SSa	PPIP	Gradnja protihrupne ograje ob načrtovani obvoznici ni dopustna. Za načrtovane stavbe ob načrtovani obvozni cesti v EUP MO-12 je potrebno izvesti takšne protihrupne ukrepe, da gradnja protihrupne ograje zaradi gradnje obvoznice ne bo potrebna. V pasu ob obvoznici je priporočljiva zasaditev avtohtonih drevesnih vrst.
MORAVČE	MO-25	SSe	PPIP	Stanovanjske objekte je potrebno ustrezno umakniti od ceste (najmanj izven varovalnega pasu). Ob njihovi gradnji je treba predvideti ukrepe za zaščito pred vplivi ceste.
MORAVČE	MO-29	LN	OPPN	<p>Predvidena izdelava OPPN za pridobivanje kremenčevega peska - Termit.</p> <p>V okviru OPPN je treba zaradi potencialnih vplivov pridobivanja peska na bivalno okolje v sosednjih enotah določiti vplivni pas, kjer naj se pridobivanje peska ne izvaja. Širino pasu je treba določiti na podlagi študije vplivov pridobivanja peska na bivalno okolje (prašenje, hrup ...).</p> <p>Ob najdbah fosilov ali mineralov je potrebno ravnati v skladu z 74. členom ZON.</p> <p>V vplivnem območju dediščine naj se peskokop ne načrtuje.</p> <p>Peskokope je potrebno odpirati postopno. Odpiranje novih površin je možno šele po ustrezni sanaciji izkoriščenih površin.</p> <p>Za pripravo OPPN oziroma ob posegu na območje je potrebno upoštevati, da se ne smejo izvajati posegi v 225m pasu od objekta podružnične cerkve Žalostne Matere božja - Rudnik pri Moravčah (EŠD 2066).</p> <p>Za podrobnejše usmeritve je potrebno pridobiti kulturnovarstvene pogoje in soglasje pristojnega zavoda za varstvo kulturne dediščine.</p>

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	Način urejanja	Usmeritve za OPPN / Posebni prostorski izvedbeni pogoji (PPIP) za posamezne enote urejanja
MORAVČE	MO-31	CU	OPP	<p>Predvidena izdelava OPPN za centralni, uslužnostni ali obrtni dejavnosti ter bivanju.</p> <p>Z OPPN je potrebno urediti navezavo ter dostope in komunalno infrastrukturo do obstoječih objektov in sosednjih območij. Na območju je potrebno urediti zadostne površine namenjene mirujočemu prometu ter zelene površine. Pri projektiranju in umeščanju objektov v prostor je potrebno biti pozoren na terenske značilnosti.</p> <p>Gradnja protihrupne ograje ob načrtovani obvoznici ni dopustna. Za načrtovane stavbe ob načrtovani obvozni cesti v EUP MO-12 je potrebno izvesti takšne protihrupne ukrepe, da gradnja protihrupne ograje zaradi gradnje obvoznice ne bo potrebna. V pasu ob obvoznici je priporočljiva zasaditev avtohtonih drevesnih vrst.</p>
MORAVČE	MO-32	SSe	OPP	<p>Predvidena izdelava OPPN za enodružinsko stanovanjsko gradnjo.</p> <p>Z OPPN je potrebno urediti navezavo ter dostope in komunalno infrastrukturo do obstoječih objektov ter sosednjih območij. Pri projektiranju in umeščanju objektov v prostor je potrebno biti pozoren na terenske značilnosti.</p>
MOŠENIK	KE-01/91	A	PPIP	<p>Ureditev primerne javne razsvetljave oz. razsvetljave stavb v kolikor se ta načrtuje:</p> <ul style="list-style-type: none"> - načrtuje naj se uporaba takšnih svetil, ki omogočajo osvetljava talnih površin in ne osvetljujejo neba in širše okolice; - uporabijo naj se svetila, ki ne oddajajo svetlobe v UV-spektru; - v drugem delu noči (24.00-5.00) naj ostane prižgano minimalno število luči, če je iz varnostnih razlogov to dopustno (pri osvetljevanju zunanjih površin naj se namestijo svetila na samodejni vklop/izklop). (Upoštevanje določil Uredbe o mejnih vrednostih svetlobnega onesnaževanja okolja.
MOŠENIK	KE-01/95	A	PPIP	<p>Ureditev primerne javne razsvetljave oz. razsvetljave stavb v kolikor se ta načrtuje:</p> <ul style="list-style-type: none"> - načrtuje naj se uporaba takšnih svetil, ki omogočajo osvetljava talnih površin in ne osvetljujejo neba in širše okolice; - uporabijo naj se svetila, ki ne oddajajo svetlobe v UV-spektru; - v drugem delu noči (24.00-5.00) naj ostane prižgano minimalno število luči, če je iz varnostnih razlogov to dopustno (pri osvetljevanju zunanjih površin naj se namestijo svetila na samodejni vklop/izklop). (Upoštevanje določil Uredbe o mejnih vrednostih svetlobnega onesnaževanja okolja.

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	Način urejanja	Usmeritve za OPPN / Posebni prostorski izvedbeni pogoji (PIIP) za posamezne enote urejanja
MOŠENIK	MŠ-02	SK	PIIP	Ureditev primerne javne razsvetljave oz. razsvetljave stavb v kolikor se ta načrtuje: - načrtuje naj se uporaba takšnih svetil, ki omogočajo osvetljavo talnih površin in ne osvetljujejo neba in širše okolice; - uporabijo naj se svetila, ki ne oddajajo svetlobe v UV-spektru; - v drugem delu noči (24.00-5.00) naj ostane prižgano minimalno število luči, če je iz varnostnih razlogov to dopustno (pri osvetljevanju zunanjih površin naj se namestijo svetila na samodejni vklop/izklop). (Upoštevanje določil Uredbe o mejnih vrednostih svetlobnega onesnaževanja okolja.
MOŠENIK	MŠ-03, KE- 01/224	SK, A	PIIP	Ureditev primerne javne razsvetljave oz. razsvetljave stavb v kolikor se ta načrtuje: - načrtuje naj se uporaba takšnih svetil, ki omogočajo osvetljavo talnih površin in ne osvetljujejo neba in širše okolice; - uporabijo naj se svetila, ki ne oddajajo svetlobe v UV-spektru; - v drugem delu noči (24.00-5.00) naj ostane prižgano minimalno število luči, če je iz varnostnih razlogov to dopustno (pri osvetljevanju zunanjih površin naj se namestijo svetila na samodejni vklop/izklop). (Upoštevanje določil Uredbe o mejnih vrednostih svetlobnega onesnaževanja okolja.
MOŠENIK	MŠ-04	LN	OPPN	Predvidena izdelava OPPN za pridobivanje kremenčevega peska - Termit. V okviru izdelave OPPN je treba zagotoviti ustrezen odmik območja izkoriščanja mineralnih surovin od stanovanjskih objektov. Območje, ki posegajo na vodovarstvena območja je treba v skladu z določbami Odloka o VVO izvzeti iz območja pridobivanja mineralnih surovin. Za območje se predvidi načrt sanacije. Ob najdbah fosilov ali mineralov je potrebno ravnati v skladu z 74. členom ZON. Peskokope GA-01, MŠ-04 in ZM-02 je treba odpirati postopno. Odpiranje novih peskokopov je treba pogojevati s sanacijo izkoriščenih.

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	Način urejanja	Usmeritve za OPPN / Posebni prostorski izvedbeni pogoji (PPIP) za posamezne enote urejanja
NEGASTRN	KE-14/105	A	PPIP	<p>Za primer morebitnih rekonstrukcij ali dodatnih gradenj je te potrebno načrtovati na način, da se lastnosti Drtiščice ne spremenijo, da se v strugo in obvodni pas ne posega ter da se ohranja trenutna rečna dinamika. Odpadne vode iz objektov se odvajajo v vodotesne greznice ali kanalizacijski sistem.</p> <p>Pri gradnji in posegih je potrebno upoštevati splošno podobo naselja v prostoru, objekti ne smejo izstopati iz silhete naselja. Strehe morajo biti strme, barva kritin mora biti opečna ali svetlo siva. Temno sive in črne kritine niso dovoljene. Gradnja opornih zidov je dovoljena do višine 1,2 m.</p> <p>Za posege je potrebno pridobiti kulturnovarstvene pogoje in soglasje pristojnega zavoda za varstvo kulturne dediščine.</p>
NEGASTRN	NE-01	SK	PPIP	<p>Na območju varstva vodnih virov – cona II gradnja novih stanovanjskih objektov ni dovoljena. Dovoljena je gradnja nadomestnih stanovanjskih objektov oziroma adaptacija stanovanjskih in gospodarskih objektov v skladu s pogoji iz Odloka o VVO. Do izgradnje kanalizacije v naselju je na območjih varstva vodnih virov CONA III v skladu z Odlokom o VVO na območju možna le adaptacija obstoječih stanovanjskih in gospodarskih objektov oziroma gradnja nadomestnih stanovanjskih objektov. Ureditev primerne javne razsvetljave naselja oz. razsvetljave stavb v kolikor se ta načrtuje:</p> <ul style="list-style-type: none"> - načrtuje naj se uporaba takšnih svetil, ki omogočajo osvetljavo talnih površin in ne osvetljujejo neba in širše okolice; - uporabijo naj se svetila, ki ne oddajajo svetlobe v UV-spektru; - v drugem delu noči (24.00-5.00) naj ostane prižgano minimalno število luči, če je iz varnostnih razlogov to dopustno (pri osvetljevanju zunanjih površin naj se namestijo svetila na samodejni vklop/izklop). (Upoštevanje določil Uredbe o mejnih vrednostih svetlobnega onesnaževanja okolja. <p>Pri gradnji in posegih je potrebno upoštevati splošno podobo naselja v prostoru, objekti ne smejo izstopati iz silhete naselja. Strehe morajo biti strme, barva kritin mora biti opečna ali svetlo siva. Temno sive in črne kritine niso dovoljene. Gradnja opornih zidov je dovoljena do višine 1,2 m.</p> <p>Za posege je potrebno pridobiti kulturnovarstvene pogoje in soglasje pristojnega zavoda za varstvo kulturne dediščine.</p>

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	Način urejanja	Usmeritve za OPPN / Posebni prostorski izvedbeni pogoji (PIIP) za posamezne enote urejanja
NEGASTRN	NE-02, NE-03	SK	PPIP	<p>Pri gradnji in posegih je potrebno upoštevati splošno podobo naselja v prostoru, objekti ne smejo izstopati iz silhete naselja. Strehe morajo biti strme, barva kritin mora biti opečna ali svetlo siva. Temno sive in črne kritine niso dovoljene. Gradnja opornih zidov je dovoljena do višine 1,2 m.</p> <p>Za posege je potrebno pridobiti kulturnovarstvene pogoje in soglasje pristojnega zavoda za varstvo kulturne dediščine.</p>
PEČE	KE-01/171	A	PPIP	<p>Ureditev primerne javne razsvetljave oz. razsvetljave stavb v kolikor se ta načrtuje:</p> <ul style="list-style-type: none"> - načrtuje naj se uporaba takšnih svetil, ki omogočajo osvetljavo talnih površin in ne osvetljujejo neba in širše okolice; - uporabijo naj se svetila, ki ne oddajajo svetlobe v UV-spektru; - v drugem delu noči (24.00-5.00) naj ostane prižgano minimalno število luči, če je iz varnostnih razlogov to dopustno (pri osvetljevanju zunanjih površin naj se namestijo svetila na samodejni vklop/izklop). (Upoštevanje določil Uredbe o mejnih vrednostih svetlobnega onesnaževanja okolja. <p>Na območju se ohranja gozdni rob v okolici objektov in posamična drevesa in mejice.</p>
PEČE	KE-01/172	A	PPIP	<p>Ureditev primerne javne razsvetljave oz. razsvetljave stavb v kolikor se ta načrtuje:</p> <ul style="list-style-type: none"> - načrtuje naj se uporaba takšnih svetil, ki omogočajo osvetljavo talnih površin in ne osvetljujejo neba in širše okolice; - uporabijo naj se svetila, ki ne oddajajo svetlobe v UV-spektru; - v drugem delu noči (24.00-5.00) naj ostane prižgano minimalno število luči, če je iz varnostnih razlogov to dopustno (pri osvetljevanju zunanjih površin naj se namestijo svetila na samodejni vklop/izklop). (Upoštevanje določil Uredbe o mejnih vrednostih svetlobnega onesnaževanja okolja. <p>Na območju se ohranja gozdni rob v okolici objektov in posamična drevesa in mejice.</p>

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	Način urejanja	Usmeritve za OPPN / Posebni prostorski izvedbeni pogoji (PPIP) za posamezne enote urejanja
PEČE	KE-01/82	A	PPIP	<p>Ureditev primerne javne razsvetljave oz. razsvetljave stavb v kolikor se ta načrtuje:</p> <ul style="list-style-type: none"> - načrtuje naj se uporaba takšnih svetil, ki omogočajo osvetljavo talnih površin in ne osvetljujejo neba in širše okolice; - uporabijo naj se svetila, ki ne oddajajo svetlobe v UV-spektru; - v drugem delu noči (24.00-5.00) naj ostane prižgano minimalno število luči, če je iz varnostnih razlogov to dopustno (pri osvetljevanju zunanjih površin naj se namestijo svetila na samodejni vklop/izklop). (Upoštevanje določil Uredbe o mejnih vrednostih svetlobnega onesnaževanja okolja. <p>Na območju se ohranja gozdni rob v okolici objektov in posamična drevesa, sadovnjak in mejice.</p>
PEČE	PE-02	SSe	PPIP	<p>Ureditev primerne javne razsvetljave oz. razsvetljave stavb v kolikor se ta načrtuje:</p> <ul style="list-style-type: none"> - načrtuje naj se uporaba takšnih svetil, ki omogočajo osvetljavo talnih površin in ne osvetljujejo neba in širše okolice; - uporabijo naj se svetila, ki ne oddajajo svetlobe v UV-spektru; - v drugem delu noči (24.00-5.00) naj ostane prižgano minimalno število luči, če je iz varnostnih razlogov to dopustno (pri osvetljevanju zunanjih površin naj se namestijo svetila na samodejni vklop/izklop). (Upoštevanje določil Uredbe o mejnih vrednostih svetlobnega onesnaževanja okolja. <p>Gradnja objektov se prednostno vrši ob obstoječih objektih.</p> <p>Gradnja novih objektov se praviloma umešča tako, da se ohranja gozd na strmem kraškem pobočju s štrlečimi skalami.</p>

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	Način urejanja	Usmeritve za OPPN / Posebni prostorski izvedbeni pogoji (PIIP) za posamezne enote urejanja
PEČE	PE-03	SKj	PIIP	<p>Gradnja novih stanovanjskih objektov na območju, ki posega v varovalni pas daljnovoda ni dovoljena.</p> <p>V cerkvah se morebitna obnovitvena ali urejevalna dela prilagodijo življenjskemu ciklusu netopirjev, izvajalci del naj se obrnejo na ZRSVN, OE Kranj oziroma strokovnjaka za netopirje.</p> <p>Morebitno urejanje okolice cerkva se prilagodi tako, da se ohranja drevesa, sklenjene mejice, grmovje.</p> <p>Ureditev primerne javne razsvetljave oz. razsvetljave stavb v kolikor se ta načrtuje:</p> <ul style="list-style-type: none"> - načrtuje naj se uporaba takšnih svetil, ki omogočajo osvetljava talnih površin in ne osvetljujejo neba in širše okolice; - uporabijo naj se svetila, ki ne oddajajo svetlobe v UV-spektru; - v drugem delu noči (24.00-5.00) naj ostane prižgano minimalno število luči, če je iz varnostnih razlogov to dopustno (pri osvetljevanju zunanjih površin naj se namestijo svetila na samodejni vklop/izklop). (Upoštevanje določil Uredbe o mejnih vrednostih svetlobnega onesnaževanja okolja. <p>Na območje potoka/kanala Velika voda se s posegi in dejavnostmi ne posega. Prepreči se vsakršno morebitno onesnaževanje bližnjih vodnih teles.</p>
PEČE	PE-04	SK	PIIP	<p>Ureditev primerne javne razsvetljave oz. razsvetljave stavb v kolikor se ta načrtuje:</p> <ul style="list-style-type: none"> - načrtuje naj se uporaba takšnih svetil, ki omogočajo osvetljava talnih površin in ne osvetljujejo neba in širše okolice; - uporabijo naj se svetila, ki ne oddajajo svetlobe v UV-spektru; - v drugem delu noči (24.00-5.00) naj ostane prižgano minimalno število luči, če je iz varnostnih razlogov to dopustno (pri osvetljevanju zunanjih površin naj se namestijo svetila na samodejni vklop/izklop). (Upoštevanje določil Uredbe o mejnih vrednostih svetlobnega onesnaževanja okolja.

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	Način urejanja	Usmeritve za OPPN / Posebni prostorski izvedbeni pogoji (PPIP) za posamezne enote urejanja
PLES	KE-01/62	A	PPIP	<p>Ureditev primerne javne razsvetljave oz. razsvetljave stavb v kolikor se ta načrtuje:</p> <ul style="list-style-type: none"> - načrtuje naj se uporaba takšnih svetil, ki omogočajo osvetljavo talnih površin in ne osvetljujejo neba in širše okolice; - uporabijo naj se svetila, ki ne oddajajo svetlobe v UV-spektru; - v drugem delu noči (24.00-5.00) naj ostane prižgano minimalno število luči, če je iz varnostnih razlogov to dopustno (pri osvetljevanju zunanjih površin naj se namestijo svetila na samodejni vklop/izklop). (Upoštevanje določil Uredbe o mejnih vrednostih svetlobnega onesnaževanja okolja. -V strugo in obvodni pas Drtjščice se s posegi in dejavnostmi ne posega. -Prepreči se vsakršno morebitno onesnaževanje Drtjščice. <p>Odpadne vode iz objektov se odvajajo v vodotesne greznice ali kanalizacijski sistem.</p> <p>Posege je potrebno načrtovati na način, da se lastnosti Drtjščice ne spremenijo, da se v strugo in obvodni pas ne posega ter da se ohranja trenutna rečna dinamika.</p>
PLES	KE-01/67	A	PPIP	<p>Ureditev primerne javne razsvetljave oz. razsvetljave stavb v kolikor se ta načrtuje:</p> <ul style="list-style-type: none"> - načrtuje naj se uporaba takšnih svetil, ki omogočajo osvetljavo talnih površin in ne osvetljujejo neba in širše okolice; - uporabijo naj se svetila, ki ne oddajajo svetlobe v UV-spektru; - v drugem delu noči (24.00-5.00) naj ostane prižgano minimalno število luči, če je iz varnostnih razlogov to dopustno (pri osvetljevanju zunanjih površin naj se namestijo svetila na samodejni vklop/izklop). (Upoštevanje določil Uredbe o mejnih vrednostih svetlobnega onesnaževanja okolja.
PLES	KE-01/73	A	PPIP	<p>Ureditev primerne javne razsvetljave oz. razsvetljave stavb v kolikor se ta načrtuje:</p> <ul style="list-style-type: none"> - načrtuje naj se uporaba takšnih svetil, ki omogočajo osvetljavo talnih površin in ne osvetljujejo neba in širše okolice; - uporabijo naj se svetila, ki ne oddajajo svetlobe v UV-spektru; - v drugem delu noči (24.00-5.00) naj ostane prižgano minimalno število luči, če je iz varnostnih razlogov to dopustno (pri osvetljevanju zunanjih površin naj se namestijo svetila na samodejni vklop/izklop). (Upoštevanje določil Uredbe o mejnih vrednostih svetlobnega onesnaževanja okolja.

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	Način urejanja	Usmeritve za OPPN / Posebni prostorski izvedbeni pogoji (PIIP) za posamezne enote urejanja
PLES	PL-01	LN	OPPN	<p>Predvidena izdelava OPPN za pridobivanje kremenčevega peska - Termit.</p> <p>V okviru izdelave OPPN je treba zagotoviti ustrezen odmik območja izkoriščanja mineralnih surovin od stanovanjskih objektov.</p> <p>Odkopavanje naj se vrši s sprotno sanacijo. Območje se v okviru sanacije pogozdi oziroma spremeni v kmetijske površine. Zasadi se živice in skupine dreves.</p> <p>Na območje Mošenjščica se s posegi in dejavnostmi ne posega. Prepreči se vsakršno morebitno onesnaževanje bližnjih vodnih teles.</p> <p>Za območje se predvidi načrt sanacije.</p> <p>Ob najdbah fosilov ali mineralov je potrebno ravnati v skladu z 74. členom ZON.</p>
PLES	PL-02	LN	OPPN	<p>Veljavni OPPN - Ples.</p> <p>V okviru izdelave sprememb in dopolnitev OPPN je treba zagotoviti ustrezen odmik območja izkoriščanja mineralnih surovin od stanovanjskih objektov.</p> <p>Odkopavanje naj se vrši s sprotno sanacijo. Območje se v okviru sanacije pogozdi oziroma spremeni v kmetijske površine. Zasadi se živice in skupine dreves.</p> <p>Na območje potoka/kanala se s posegi in dejavnostmi ne posega. Prepreči se vsakršno morebitno onesnaževanje bližnjih vodnih teles, potrebno je urediti odvodnjavanje.</p> <p>Za območje se predvidi načrt sanacije.</p> <p>Ob najdbah fosilov ali mineralov je potrebno ravnati v skladu z 74. členom ZON.</p>

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	Način urejanja	Usmeritve za OPPN / Posebni prostorski izvedbeni pogoji (PIIP) za posamezne enote urejanja
PLES	PL-03	SK	PIIP	<p>Na priobalnih zemljiščih je dovoljeno izvajati posegi, ki jih dovoljujejo veljavni predpisi s področja upravljanja z vodami. Ureditev primerne javne razsvetljave oz. razsvetljave stavb v kolikor se ta načrtuje:</p> <ul style="list-style-type: none"> - načrtuje naj se uporaba takšnih svetil, ki omogočajo osvetljavo talnih površin in ne osvetljujejo neba in širše okolice; - uporabijo naj se svetila, ki ne oddajajo svetlobe v UV-spektru; - v drugem delu noči (24.00-5.00) naj ostane prižgano minimalno število luči, če je iz varnostnih razlogov to dopustno (pri osvetljevanju zunanjih površin naj se namestijo svetila na samodejni vklop/izklop). (Upoštevanje določil Uredbe o mejnih vrednostih svetlobnega onesnaževanja okolja. <p>V vmesnem delu enote EUP PL 03 kjer je prisotna struga Drtjščice z vplivnim pasom (oziroma območje naravne vrednote) se posegi in gradnja ne izvajajo.</p> <p>Obvodna vegetacija se v celoti ohranja.</p> <p>Na preostalem delu enote EUP PL 03 se posegi izvajajo na način, da se prepreči vsakršno morebitno onesnaževanje Drtjščice.</p> <p>Na območju enote EUP, ki se nahaja severno od ceste se ne posega v gozdni rob.</p> <p>Odpadne vode iz objektov se odvajajo v vodotesne greznice ali kanalizacijski sistem.</p> <p>Posege je potrebno načrtovati na način, da se lastnosti Drtjščice ne spremenijo, da se v strugo in obvodni pas ne posega ter da se ohranja trenutna rečna dinamika.</p>
PODGORICA PRI PEČAH	KE- 01/72	A	PIIP	<p>Ureditev primerne javne razsvetljave oz. razsvetljave stavb v kolikor se ta načrtuje:</p> <ul style="list-style-type: none"> - načrtuje naj se uporaba takšnih svetil, ki omogočajo osvetljavo talnih površin in ne osvetljujejo neba in širše okolice; - uporabijo naj se svetila, ki ne oddajajo svetlobe v UV-spektru; - v drugem delu noči (24.00-5.00) naj ostane prižgano minimalno število luči, če je iz varnostnih razlogov to dopustno (pri osvetljevanju zunanjih površin naj se namestijo svetila na samodejni vklop/izklop). (Upoštevanje določil Uredbe o mejnih vrednostih svetlobnega onesnaževanja okolja.

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	Način urejanja	Usmeritve za OPPN / Posebni prostorski izvedbeni pogoji (PPIP) za posamezne enote urejanja
PODGORICA PRI PEČAH	PP-01	IG	OPPN	<p>Ureditev primerne javne razsvetljave oz. razsvetljave stavb v kolikor se ta načrtuje:</p> <ul style="list-style-type: none"> - načrtuje naj se uporaba takšnih svetil, ki omogočajo osvetljavo talnih površin in ne osvetljujejo neba in širše okolice; - uporabijo naj se svetila, ki ne oddajajo svetlobe v UV-spektru; - v drugem delu noči (24.00-5.00) naj ostane prižgano minimalno število luči, če je iz varnostnih razlogov to dopustno (pri osvetljevanju zunanjih površin naj se namestijo svetila na samodejni vklop/izklop). (Upoštevanje določil Uredbe o mejnih vrednostih svetlobnega onesnaževanja okolja. <p>Na območje potoka/kanala Velika voda se s posegi in dejavnostmi ne posega. Prepreči se vsakršno morebitno onesnaževanje bližnjih vodnih teles.</p> <p>V gozdni rob na skrajnem južnem delu pobude se ne posega.</p> <p>Na površinah ki se ne bodo pozidale se ohranjajo travniške površine.</p> <p>Objekti ne smejo barvno izstopati, ter naj povzemajo oblikovne kvalitete arhitekture na območju občine Moravče.</p>
PODGORICA PRI PEČAH	PP-02	SP	PPIP	<p>Na območju se ohranjajo večja posamezna drevesa v okolici objektov.</p> <p>Ureditev primerne javne razsvetljave oz. razsvetljave stavb v kolikor se ta načrtuje:</p> <ul style="list-style-type: none"> - načrtuje naj se uporaba takšnih svetil, ki omogočajo osvetljavo talnih površin in ne osvetljujejo neba in širše okolice; - uporabijo naj se svetila, ki ne oddajajo svetlobe v UV-spektru; - v drugem delu noči (24.00-5.00) naj ostane prižgano minimalno število luči, če je iz varnostnih razlogov to dopustno (pri osvetljevanju zunanjih površin naj se namestijo svetila na samodejni vklop/izklop). (Upoštevanje določil Uredbe o mejnih vrednostih svetlobnega onesnaževanja okolja.

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	Način urejanja	Usmeritve za OPPN / Posebni prostorski izvedbeni pogoji (PPIP) za posamezne enote urejanja
PODGORICA PRI PEČAH	PP-03	SK	PPIP	Ureditev primerne javne razsvetljave oz. razsvetljave stavb v kolikor se ta načrtuje: - načrtuje naj se uporaba takšnih svetil, ki omogočajo osvetljavo talnih površin in ne osvetljujejo neba in širše okolice; - uporabijo naj se svetila, ki ne oddajajo svetlobe v UV-spektru; - v drugem delu noči (24.00-5.00) naj ostane prižgano minimalno število luči, če je iz varnostnih razlogov to dopustno (pri osvetljevanju zunanjih površin naj se namestijo svetila na samodejni vklop/izklop). (Upoštevanje določil Uredbe o mejnih vrednostih svetlobnega onesnaževanja okolja.
PODGORICA PRI PEČAH	PP-04	SK	PPIP	Ureditev primerne javne razsvetljave oz. razsvetljave stavb v kolikor se ta načrtuje: - načrtuje naj se uporaba takšnih svetil, ki omogočajo osvetljavo talnih površin in ne osvetljujejo neba in širše okolice; - uporabijo naj se svetila, ki ne oddajajo svetlobe v UV-spektru; - v drugem delu noči (24.00-5.00) naj ostane prižgano minimalno število luči, če je iz varnostnih razlogov to dopustno (pri osvetljevanju zunanjih površin naj se namestijo svetila na samodejni vklop/izklop). (Upoštevanje določil Uredbe o mejnih vrednostih svetlobnega onesnaževanja okolja.
PODGORICA PRI PEČAH	PP-05	SK	PPIP	Na območju se ohranjajo večja posamezna drevesa v okolici objektov. Ureditev primerne javne razsvetljave oz. razsvetljave stavb v kolikor se ta načrtuje: - načrtuje naj se uporaba takšnih svetil, ki omogočajo osvetljavo talnih površin in ne osvetljujejo neba in širše okolice; - uporabijo naj se svetila, ki ne oddajajo svetlobe v UV-spektru; - v drugem delu noči (24.00-5.00) naj ostane prižgano minimalno število luči, če je iz varnostnih razlogov to dopustno (pri osvetljevanju zunanjih površin naj se namestijo svetila na samodejni vklop/izklop). (Upoštevanje določil Uredbe o mejnih vrednostih svetlobnega onesnaževanja okolja.

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	Način urejanja	Usmeritve za OPPN / Posebni prostorski izvedbeni pogoji (PIIP) za posamezne enote urejanja
PODGORICA PRI PEČAH	PP-06	SSe	PIIP	<p>Stanovanjske objekte je potrebno ustrezno umakniti od ceste (najmanj izven varovalnega pasu). Ob njihovi gradnji je treba predvideti ukrepe za zaščito pred vplivi ceste.</p> <p>Ureditev primerne javne razsvetljave oz. razsvetljave stavb v kolikor se ta načrtuje:</p> <ul style="list-style-type: none"> - načrtuje naj se uporaba takšnih svetil, ki omogočajo osvetljavo talnih površin in ne osvetljujejo neba in širše okolice; - uporabijo naj se svetila, ki ne oddajajo svetlobe v UV-spektru; - v drugem delu noči (24.00-5.00) naj ostane prižgano minimalno število luči, če je iz varnostnih razlogov to dopustno (pri osvetljevanju zunanjih površin naj se namestijo svetila na samodejni vklop/izklop). (Upoštevanje določil Uredbe o mejnih vrednostih svetlobnega onesnaževanja okolja. <p>Na območje Drtijiščice se s posegi in dejavnostmi ne posega. Prepreči se vsakršno morebitno onesnaževanje bližnjih vodnih teles.</p> <p>Po morebitni krčitvi gozda na območju pobude se vzpostavi nov gozdni rob tako, da se 3 m pas izkrčenega zemljišča proti gozdu prepusti zaraščanju s ciljem vzpostavitve gozdnega roba (gozdni rob se ustrezno vzdržuje).</p>

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	Način urejanja	Usmeritve za OPPN / Posebni prostorski izvedbeni pogoji (PIIP) za posamezne enote urejanja
PODGORICA PRI PEČAH	PP-07	SSe	PIIP	<p>Stanovanjske objekte je potrebno ustrezno umakniti od ceste (najmanj izven varovalnega pasu). Ob njihovi gradnji je treba predvideti ukrepe za zaščito pred vplivi ceste.</p> <p>Ureditev primerne javne razsvetljave oz. razsvetljave stavb v kolikor se ta načrtuje:</p> <ul style="list-style-type: none"> - načrtuje naj se uporaba takšnih svetil, ki omogočajo osvetljavo talnih površin in ne osvetljujejo neba in širše okolice; - uporabijo naj se svetila, ki ne oddajajo svetlobe v UV-spektru; - v drugem delu noči (24.00-5.00) naj ostane prižgano minimalno število luči, če je iz varnostnih razlogov to dopustno (pri osvetljevanju zunanjih površin naj se namestijo svetila na samodejni vklop/izklop). (Upoštevanje določil Uredbe o mejnih vrednostih svetlobnega onesnaževanja okolja. <p>Na območje Drtjščice se s posegi in dejavnostmi ne posega. Prepreči se vsakršno morebitno onesnaževanje bližnjih vodnih teles.</p> <p>Po morebitni krčitvi gozda na območju pobude se vzpostavi nov gozdni rob tako, da se 3 m pas izkrčenega zemljišča proti gozdu prepusti zaraščanju s ciljem vzpostavitve gozdnega roba (gozdni rob se ustrezno vzdržuje).</p> <p>Odpadne vode iz objektov se odvajajo v vodotesne greznice ali kanalizacijski sistem.</p> <p>Posege je potrebno načrtovati na način, da se lastnosti Drtjščice ne spremenijo, da se v strugo in obvodni pas ne posega ter da se ohranja trenutna rečna dinamika.</p>
PODSTRAN	PD-05	SK	PIIP	<p>Po morebitni krčitvi gozda na območjih stanovanj se vzpostavi nov gozdni rob tako, da se 3 m pas izkrčenega zemljišča proti gozdu prepusti zaraščanju s ciljem vzpostavitve gozdnega roba (gozdni rob se ustrezno vzdržuje).</p>

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	Način urejanja	Usmeritve za OPPN / Posebni prostorski izvedbeni pogoji (PIIP) za posamezne enote urejanja
POGLED	PO-01	LN	OPPN	<p>Predvidena izdelava OPPN za sanacijo.</p> <p>Kopi se izvajajo na način, da se lastnosti Drtijiščice ne spremenijo, da se v strugo in obvodni pas ne posega ter da se ohranja trenutna rečna dinamika.</p> <p>Potrebno je uredi odvodnjavanje ob dovozni cesti.</p> <p>Za območje se predvidi primeren načrt sanacije.</p> <p>-Območji se sanira na podlagi sanacijskega načrta oziroma sukcesivno v kombinaciji z zasaditvijo z avtohtonimi pionirskimi vrstami.</p> <p>-Za preprečitev dostopa se postavi fizične ovire.</p> <p>Za posege je potrebno pridobiti kulturnovarstvene pogoje in soglasje pristojnega zavoda za varstvo kulturne dediščine.</p> <p>Ob najdbah fosilov ali mineralov je potrebno ravnati v skladu z 74. členom ZON.</p>
POGLED	PO-02	SK	PPIP	<p>Do izgradnje kanalizacije v naselju je na območjih varstva vodnih virov CONA III v skladu z Odlokom o VVO na območju možna le adaptacija obstoječih stanovanjskih in gospodarskih objektov oziroma gradnja nadomestnih stanovanjskih objektov.</p>
POGLED	PO-03	SSe	PPIP	<p>Območje namenjeno individualni prosto stoječi gradnji manjših gostot. Novi objekti višinsko ne smejo presegati obstoječih objektov v enoti. Pred posegi na območje je potrebno izdelati projekt prometne in komunalne ureditve celotnega območja.</p>
POGLED	PO-04	SK	PPIP	<p>Na območju ni dovoljeno postavljati novih objektov razen nezahtevnih in enostavnih objektov.</p>

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	Način urejanja	Usmeritve za OPPN / Posebni prostorski izvedbeni pogoji (PPIP) za posamezne enote urejanja
PRETRŽ	KE-01/173	A	PPIP	<p>Ureditev primerne javne razsvetljave oz. razsvetljave stavb v kolikor se ta načrtuje:</p> <ul style="list-style-type: none"> - načrtuje naj se uporaba takšnih svetil, ki omogočajo osvetljavo talnih površin in ne osvetljujejo neba in širše okolice; - uporabijo naj se svetila, ki ne oddajajo svetlobe v UV-spektru; - v drugem delu noči (24.00-5.00) naj ostane prižgano minimalno število luči, če je iz varnostnih razlogov to dopustno (pri osvetljevanju zunanjih površin naj se namestijo svetila na samodejni vklop/izklop). (Upoštevanje določil Uredbe o mejnih vrednostih svetlobnega onesnaževanja okolja. <p>Na območju se ohranja gozdni rob v okolici objektov in posamična drevesa in mejice.</p>
PRETRŽ	PT-01	SK	PPIP	<p>Ureditev primerne javne razsvetljave oz. razsvetljave stavb v kolikor se ta načrtuje:</p> <ul style="list-style-type: none"> - načrtuje naj se uporaba takšnih svetil, ki omogočajo osvetljavo talnih površin in ne osvetljujejo neba in širše okolice; - uporabijo naj se svetila, ki ne oddajajo svetlobe v UV-spektru; - v drugem delu noči (24.00-5.00) naj ostane prižgano minimalno število luči, če je iz varnostnih razlogov to dopustno (pri osvetljevanju zunanjih površin naj se namestijo svetila na samodejni vklop/izklop). (Upoštevanje določil Uredbe o mejnih vrednostih svetlobnega onesnaževanja okolja.
SERJUČE	KE-01/99	A	PPIP	<p>Za primer morebitnih rekonstrukcij ali dodatnih gradenj je te potrebno načrtovati na način, da se lastnosti Drtiščice ne spremenijo, da se v strugo in obvodni pas ne posega ter da se ohranja trenutna rečna dinamika.</p> <p>Odpadne vode iz objektov se odvajajo v vodotesne greznice ali kanalizacijski sistem.</p>

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	Način urejanja	Usmeritve za OPPN / Posebni prostorski izvedbeni pogoji (PPIP) za posamezne enote urejanja
SOTESKA PRI MORAVČAH	SO-02	IG	OPPN	<p>Predviden izdelava OPPN za potrebe centralne gospodarske cone.</p> <p>V okviru izdelave OPPN za območje SO-02 IG je treba zagotoviti ustrezen odmik od stanovanjskih objektov.</p> <p>Na zahodnem robu območja se uredi zeleni pas s funkcionalnim drevjem.</p> <p>Dostop do območja je potrebno načrtovati izven starega trškega jedra - nova dostopna cesta do območja, skladno s strateškim delom OPN Moravče.</p>
SOTESKA PRI MORAVČAH	SO-03	LN	OPPN	<p>Predvidena izdelava OPPN za pridobivanje kremenčevega peska - Termit.</p> <p>V okviru sanacije odkopa je možna ureditev geološke poti.</p> <p>Ob najdbah fosilov ali mineralov je potrebno ravnati v skladu z 74. členom ZON.</p>
SOTESKA PRI MORAVČAH	SO-04	LN	OPPN	<p>Predvidena izdelava OPPN za pridobivanje kremenčevega peska - Termit.</p> <p>V okviru izdelave OPPN za območje SO-04 LN je treba zagotoviti ustrezen odmik (vplivni pas) območja pridobivanja peska od šole in vrta. Širino vplivnega pasu je treba določiti v okviru izdelave OPPN na podlagi študije vplivov pridobivanja peska na bivalno okolje (prašenje, hrup ...).</p> <p>Ob najdbah fosilov ali mineralov je potrebno ravnati v skladu z 74. členom ZON.</p>
SPODNJA DOBRAVA	KE-01/41	A	PPIP	<p>Na priobalnih zemljiščih je dovoljeno izvajati posegi, ki jih dovoljujejo veljavni predpisi s področja upravljanja z vodami.</p> <p>S posegi se znotraj pasu naravne vrednote ne posega.</p> <p>Odpadne vode iz objektov se odvajajo v vodotesne greznice ali kanalizacijski sistem.</p> <p>Posege je potrebno načrtovati na način, da se lastnosti Drtjiščice ne spremenijo, da se v strugo in obvodni pas ne posega ter da se ohranja trenutna rečna dinamika.</p>

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	Način urejanja	Usmeritve za OPPN / Posebni prostorski izvedbeni pogoji (PPIP) za posamezne enote urejanja
SPODNJA JAVORŠICA	SJ-01	SS	OPP	<p>Predvidena izdelava OPPN za stanovanjsko gradnjo.</p> <p>Z OPPN je potrebno urediti dostope in komunalno infrastrukturo do obstoječih in predvidenih objektov. Pri projektiranju in umeščanju objektov v prostor je potrebno biti pozoren na terenske značilnosti ter v skladu s strokovnimi izhodišči pristojnega zavoda za varstvo kulturne dediščine.</p> <p>Odpadne vode iz objektov se odvajajo v vodotesne greznice ali kanalizacijski sistem.</p> <p>Med gradnjo se nastali odpadki skladiščijo na ustreznem mestu in na način, da se prepreči onesnaževanje podzemlja.</p> <p>V primeru poseganja v gozdni rob je potrebno vzpostaviti nov gozdni rob tako, da se 3 m pas izkrčenega zemljišča proti gozdu prepusti zaraščanju s ciljem vzpostavitve novega gozdnega roba (gozdni rob se ustrezno vzdržuje).</p> <p>Pri načrtovanju je potrebno upoštevati splošno podobo naselja v prostoru, objekti ne smejo izstopati iz silhete naselja. Strehe morajo biti strme, barva kritin mora biti opečna ali svetlo siva. Temno sive in črne kritine niso dovoljene. Gradnja opornih zidov je dovoljena do višine 1,2 m.</p>
SPODNJA JAVORŠICA	SJ-02	SK	PPIP	<p>Odpadne vode iz objektov se odvajajo v vodotesne greznice ali kanalizacijski sistem.</p> <p>Med gradnjo se nastali odpadki skladiščijo na ustreznem mestu in na način, da se prepreči onesnaževanje podzemlja.</p> <p>V primeru poseganja v gozdni rob je potrebno vzpostaviti nov gozdni rob tako, da se 3 m pas izkrčenega zemljišča proti gozdu prepusti zaraščanju s ciljem vzpostavitve novega gozdnega roba (gozdni rob se ustrezno vzdržuje).</p> <p>Na območju, ki posega na VVO cona I je dovoljena le adaptacija obstoječih objektov, gradnja novih ni dovoljena.</p> <p>Pri gradnji in posegih je potrebno upoštevati splošno podobo naselja v prostoru, objekti ne smejo izstopati iz silhete naselja. Strehe morajo biti strme, barva kritin mora biti opečna ali svetlo siva. Temno sive in črne kritine niso dovoljene. Gradnja opornih zidov je dovoljena do višine 1,2 m.</p> <p>Za posege je potrebno pridobiti kulturnovarstvene pogoje in soglasje pristojnega zavoda za varstvo kulturne dediščine.</p>

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	Način urejanja	Usmeritve za OPPN / Posebni prostorski izvedbeni pogoji (PIIP) za posamezne enote urejanja
SPODNJI PREKAR	SP-03	SSe	PIIP	Območje namenjeno individualni prosto stoječi gradnji. Novi objekti višinsko ne smejo presegati obstoječih objektov v enoti. Pred posegi na območje je potrebno izdelati komunalne ureditve celotnega območja. Pri projektiranju in umeščanju objektov v prostor je potrebno biti pozoren na terenske značilnosti ter stabilnost terena.
SPODNJI TUŠTANJ	KE-01/220	A	PIIP	Na območju so dovoljeni so le posegi namenjeni vzdrževanju.
SPODNJI TUŠTANJ	KE-01/37	A	PIIP	Novo objekte in ureditve je potrebno načrtovati v skladu z usmeritvami pristojnega zavoda za varstvo kulturne dediščine.
SPODNJI TUŠTANJ	ST-01	ZS	OPPN	<p>Predvidena izdelava OPPN za zunanja športna igrišča z pripadajočimi objekti ter piknik prostora.</p> <p>Na priobalnih zemljiščih je dovoljeno izvajati posegi, ki jih dovoljujejo veljavni predpisi s področja upravljanja z vodami. Dodatni posegi na vplivno območje Rače (vsaj 5 metrski pas od struge) se ne izvajajo. Obstoječa obvodna in gozdna vegetacija v pasu ob Rači se v celoti ohranja.</p> <p>Vsi posegi se morajo izvajati tako, da se obstoječo gozdno vegetacijo v čim večji meri ohranja. Ostale morebitne utrjene površine (parkirišča...) se izvedejo tik ob dostopni cesti, tako da ne posegajo oziroma nimajo vpliva na mokrotne travnike.</p> <p>Območje se primerno komunalno uredi.</p> <p>Za območje je potrebno pripraviti primeren načrt razsvetljave.</p> <p>Nasuti material tik ob Rači se v celoti odstraniti.</p>
STEGNE	KE-01/159	A	PIIP	<p>V kolikor bi se na območju načrtovale rekonstrukcije ali dodatni posegi je potrebno to načrtovati na način da se lastnosti Rače ne spremenijo, da se v strugo in obvodni pas ne posega ter da se ohranja trenutna rečna dinamika.</p> <p>Odpadne vode iz objektov se odvajajo v vodotesne greznice ali kanalizacijski sistem.</p>

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	Način urejanja	Usmeritve za OPPN / Posebni prostorski izvedbeni pogoji (PPIP) za posamezne enote urejanja
STEGNE	KE-01/47	A	PPIP	Odpadne vode iz objektov se odvajajo v vodotesne greznice ali kanalizacijski sistem. Dodatni posegi v gozdni rob se predvidoma ne izvajajo, za primer posega je potrebno vzpostaviti nov gozdni rob tako, da se 3 m pas izkrčenega zemljišča proti gozdu prepusti zaraščanju s ciljem vzpostavitve novega gozdnega roba (gozdni rob se ustrezno vzdržuje).
STEGNE	KE-01/60	A	PPIP	V kolikor bi se na območju načrtovali še dodatni posegi je potrebno to načrtovati na način, da se lastnosti Rače ne spremenijo, da se v strugo in obvodni pas ne posega ter da se ohranja trenutna rečna dinamika. Odpadne vode iz objektov se odvajajo v vodotesne greznice ali kanalizacijski sistem.
STEGNE	SN-01	SSe	PPIP	Odpadne vode iz objektov se odvajajo v vodotesne greznice ali kanalizacijski sistem.
STEGNE	SN-04	SSe	OPPN	Predvidena izdelava OPPN za stanovanjsko gradnjo. Z OPPN je potrebno urediti dostope in komunalno infrastrukturo do obstoječih in predvidenih objektov. Na območju je potrebno urediti zadostne površine namenjene mirujočemu prometu. Pri projektiranju in umeščanju objektov v prostor je potrebno biti pozoren na terenske značilnosti. Pri projektiranju in umeščanju objektov v prostor je potrebno biti pozoren na terenske značilnosti (značilne kraške reliefne oblike vrtače).

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	Način urejanja	Usmeritve za OPPN / Posebni prostorski izvedbeni pogoji (PIIP) za posamezne enote urejanja
STEGNE	SN-05	O	PIIP	Na priobalnih zemljiščih je dovoljeno izvajati posegi, ki jih dovoljujejo veljavni predpisi s področja upravljanja z vodami. Izvedba čistilne naprave mora ustrezati predpisanim standardom za vzpostavitev ČN in odvajanje odpadnih voda. Na brežini Rače, razen na območju morebitnega izpusta iz ČN, se ne izvaja nikakršnih posegov, ki bi spremenili morfologijo brežine in dna struge ter hidrološke značilnosti. Utrjevanja brežin v večjem obsegu se ne izvaja. V času del je potrebno preprečiti slabšanje kvalitete vode. Izkopane zemlje, gradbenih odpadkov ali kakršnegakoli drugega odpadnega materiala, se ne odlaga na brežino vodotoka. Dela, ki povzročajo hrup ter motnje v vodotoku, se ne izvajajo v času drstitve rib (sezona drstitve je med 1. februarjem in 31. julijem).
SVETI ANDREJ	SV-02	CDk	PIIP	V cerkvah se morebitna obnovitvena ali urejevalna dela prilagodijo življenjskemu ciklusu netopirjev, izvajalci del naj se obrnejo na ZRSVN, OE Kranj oziroma strokovnjaka za netopirje. Morebitno urejanje okolice cerkva se prilagodi tako, da se ohranja drevesa, sklenjene mejice, grmovje.
SVETI ANDREJ	KE-15	K1, K2, G	PIIP	Odprti prostor cerkve Svetega Andreja. Za to območje splošna določila za K1, K2 in G ne veljajo. Posegi v kmetijska zemljišča, katerih posledica je sprememba konfiguracije terena niso dopustna. To je območje kulturne krajine, v kateri naj se prednostno ohranja značilne krajinske vzorce, zemljiška razdelitev, živice in posamezna visokodebelna drevesa, gozdne meje, robove gozdov, visokodebelno vegetacijo in sadovnjake na robovih poselitve. Potrebno je upoštevati določila 81. člena tega odloka. Gradnja opornih zidov je dovoljena do višine 1,2 m. Za posege je potrebno pridobiti kulturnovarstvene pogoje in soglasje pristojnega zavoda za varstvo kulturne dediščine.
VELIKA VAS	VE-01	SK	PIIP	Pri umeščanju novih objektov v prostor ter pri oblikovanju objektov je treba upoštevati splošne PIP za naselbinsko dediščino. Z posegi se ne sme posegati v gozd tako, da se ohranja gozdni rob.

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	Način urejanja	Usmeritve za OPPN / Posebni prostorski izvedbeni pogoji (PIIP) za posamezne enote urejanja
VELIKA VAS	VE-05	SK	PIIP	Pri umeščanju novih objektov v prostor ter pri oblikovanju objektov je treba upoštevati splošne PIP za naselbinsko dediščino.
VINJE PRI MORAVČAH	VI-01	SK	PIIP	<p>Pri gradnji novih objektov je treba upoštevati obstoječo strukturo poselitve ter oblikovne značilnosti obstoječih objektov.</p> <p>Pri gradnji in posegih je potrebno upoštevati splošno podobo naselja v prostoru, objekti ne smejo izstopati iz silhete naselja. Strehe morajo biti strme, barva kritin mora biti opečna ali svetlo siva. Temno sive in črne kritine niso dovoljene. Gradnja opornih zidov je dovoljena do višine 1,2 m.</p> <p>Za posege je potrebno pridobiti kulturnovarstvene pogoje in soglasje pristojnega zavoda za varstvo kulturne dediščine.</p>
VINJE PRI MORAVČAH - NEGASTRN	KE-14	K1, K2, G	PIIP	<p>Odprti prostor Negastrn in Vinje pri Moravčah.</p> <p>Za to območje splošna določila za K1, K2 in G ne veljajo. Za območje odprtega prostora Negastrna in Vinj pri Moravčah velja ohranjanje krajinskih strukturnih elementov, živic, gozdnih struktur in robov, odprtih jas v gozdu in zemljiške razdelitve. Posegi v kmetijska zemljišča, katerih posledica je sprememba konfiguracije terena niso dopustna. Potrebno je upoštevati določila 81. člena tega odloka. Gradnja znotraj tega območja mora upoštevati splošno podobo naselja v prostoru, objekti ne smejo izstopati iz silhete naselja. Strehe morajo biti strme in barva kritin mora biti opečna ali svetlo siva. Temno sive in črne kritine niso dovoljene. Gradnja opornih zidov je dovoljena do višine 1,2 m.</p> <p>Za posege je potrebno pridobiti kulturnovarstvene pogoje in soglasje pristojnega zavoda za varstvo kulturne dediščine.</p>

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	Način urejanja	Usmeritve za OPPN / Posebni prostorski izvedbeni pogoji (PIIP) za posamezne enote urejanja
VINJE PRI MORAVČAH	KE-14/108	A	PIIP	<p>Pri gradnji novih objektov je treba upoštevati obstoječo strukturo poselitve ter oblikovne značilnosti obstoječih objektov.</p> <p>Pri gradnji in posegih je potrebno upoštevati splošno podobo naselja v prostoru, objekti ne smejo izstopati iz silhete naselja. Strehe morajo biti strme, barva kritin mora biti opečna ali svetlo siva. Temno sive in črne kritine niso dovoljene. Gradnja opornih zidov je dovoljena do višine 1,2 m.</p> <p>Za posege je potrebno pridobiti kulturnovarstvene pogoje in soglasje pristojnega zavoda za varstvo kulturne dediščine.</p>
VINJE PRI MORAVČAH	KE-14/109	A	PIIP	<p>Odpadne vode iz objektov se odvajajo v vodotesne greznice ali kanalizacijski sistem.</p> <p>Posege je potrebno načrtovati na način, da se lastnosti Drtjščice ne spremenijo, da se v strugo in obvodni pas ne posega ter da se ohranja trenutna rečna dinamika.</p> <p>Pri gradnji novih objektov je treba upoštevati obstoječo strukturo poselitve ter oblikovne značilnosti obstoječih objektov. V priobalnem zemljišču Drtjščice in na območju NV 5398 Drtjščica - spodnji tok gradnja novih objektov ni dovoljena.</p> <p>Pri gradnji in posegih je potrebno upoštevati splošno podobo naselja v prostoru, objekti ne smejo izstopati iz silhete naselja. Strehe morajo biti strme, barva kritin mora biti opečna ali svetlo siva. Temno sive in črne kritine niso dovoljene. Gradnja opornih zidov je dovoljena do višine 1,2 m.</p> <p>Za posege je potrebno pridobiti kulturnovarstvene pogoje in soglasje pristojnega zavoda za varstvo kulturne dediščine.</p>
VINJE PRI MORAVČAH	KE-14/116, KE-14/157	A	PIIP	<p>Pri gradnji novih objektov je treba upoštevati obstoječo strukturo poselitve ter oblikovne značilnosti obstoječih objektov.</p> <p>Pri gradnji in posegih je potrebno upoštevati splošno podobo naselja v prostoru, objekti ne smejo izstopati iz silhete naselja. Strehe morajo biti strme, barva kritin mora biti opečna ali svetlo siva. Temno sive in črne kritine niso dovoljene. Gradnja opornih zidov je dovoljena do višine 1,2 m.</p> <p>Za posege je potrebno pridobiti kulturnovarstvene pogoje in soglasje pristojnega zavoda za varstvo kulturne dediščine.</p>

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	Način urejanja	Usmeritve za OPPN / Posebni prostorski izvedbeni pogoji (PIIP) za posamezne enote urejanja
VINJE PRI MORAVČAH - NEGASTRN	KE-14/103, KE-14/118, KE-14/119, KE-14/124, KE-14/158	A, Acd	PIIP	Pri gradnji in posegih je potrebno upoštevati splošno podobo naselja v prostoru, objekti ne smejo izstopati iz silhete naselja. Strehe morajo biti strme, barva kritin mora biti opečna ali svetlo siva. Temno sive in črne kritine niso dovoljene. Gradnja opornih zidov je dovoljena do višine 1,2 m. Za posege je potrebno pridobiti kulturnovarstvene pogoje in soglasje pristojnega zavoda za varstvo kulturne dediščine.
VRHPOLJE PRI MORAVČAH	VR-03	SSe	PIIP	Odpadne vode iz objektov se odvajajo v vodotesne greznice ali kanalizacijski sistem. Med gradnjo se nastali odpadki skladiščijo na ustreznem mestu in na način, da se prepreči onesnaževanje podzemlja. V primeru poseganja v gozdni rob je potrebno vzpostaviti nov gozdni rob tako, da se 3 m pas izkrčenega zemljišča proti gozdu prepusti zaraščanju s ciljem vzpostavitve novega gozdnega roba (gozdni rob se ustrezno vzdržuje).
VRHPOLJE PRI MORAVČAH	VR-04	SSe	PIIP	Odpadne vode iz objektov se odvajajo v vodotesne greznice ali kanalizacijski sistem. Med gradnjo se nastali odpadki skladiščijo na ustreznem mestu in na način, da se prepreči onesnaževanje podzemlja. V primeru poseganja v gozdni rob je potrebno vzpostaviti nov gozdni rob tako, da se 3 m pas izkrčenega zemljišča proti gozdu prepusti zaraščanju s ciljem vzpostavitve novega gozdnega roba (gozdni rob se ustrezno vzdržuje).
VRHPOLJE PRI MORAVČAH	VR-05	SSe	PIIP	Odpadne vode iz objektov se odvajajo v vodotesne greznice ali kanalizacijski sistem. Med gradnjo se nastali odpadki skladiščijo na ustreznem mestu in na način, da se prepreči onesnaževanje podzemlja. V primeru poseganja v gozdni rob je potrebno vzpostaviti nov gozdni rob tako, da se 3 m pas izkrčenega zemljišča proti gozdu prepusti zaraščanju s ciljem vzpostavitve novega gozdnega roba (gozdni rob se ustrezno vzdržuje).

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	Način urejanja	Usmeritve za OPPN / Posebni prostorski izvedbeni pogoji (PIIP) za posamezne enote urejanja
VRHPOLJE PRI MORAVČAH	VR-10	CDi	OPPN	Predvidena izdelava OPPN za gradnjo vzgojno izobraževalnega objekta ter zunanjih igrišč in ureditev. Ob lokalni cesti je potrebno oblikovati visokodebelno vegetacijsko potezo.
ZALOG PRI KRESNICAH	ZA-03	SS	OPPN	Predvidena izdelava OPPN za stanovanjsko gradnjo. Z OPPN je potrebno urediti dostope in komunalno infrastrukturo do obstoječih in predvidenih objektov. Pri projektiranju in umeščanju objektov v prostor je potrebno biti pozoren na terenske značilnosti ter stabilnost terena.
ZALOG PRI KRESNICAH	ZA-04	K1	PIIP	Na območju so dovoljene postavitve nezahtevnih in enostavnih objektov za čas trajanja prireditev, oziroma za potrebe gasilskega društva in krajevne skupnosti.
ZALOG PRI MORAVČAH	ZM-01	LN	OPPN	Predvidena izdelava OPPN za pridobivanje kremenčevega peska - Termit. V okviru izdelave OPPN je treba zagotoviti ustrezen odmik območja izkoriščanja mineralnih surovin od stanovanjskih objektov. Ob najdbah fosilov ali mineralov je potrebno ravnati v skladu z 74. členom ZON.
ZALOG PRI MORAVČAH	ZM-02	LN	OPPN	Predvidena izdelava OPPN za pridobivanje kremenčevega peska - Termit. V okviru izdelave OPPN je treba zagotoviti ustrezen odmik območja izkoriščanja mineralnih surovin od stanovanjskih objektov. Ob najdbah fosilov ali mineralov je potrebno ravnati v skladu z 74. členom ZON. Peskokope GA-01, MŠ-04 in ZM-02 je treba odpirati postopno. Odpiranje novih peskokopov je treba pogojevati s sanacijo izkoriščenih.
ZALOG PRI MORAVČAH	ZM-03	SK	PIIP	Gradnja objektov se načrtuje in prične izvajati čim bližje obstoječi poselitvi oziroma naselju.

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	Način urejanja	Usmeritve za OPPN / Posebni prostorski izvedbeni pogoji (PIIP) za posamezne enote urejanja
ZALOG PRI MORAVČAH	ZM-05	SSe	OPPN	Predvidena izdelava OPPN za individualno pasivno stanovanjsko gradnjo. Z OPPN je potrebno urediti dostope in komunalno infrastrukturo do obstoječih in predvidenih objektov. Na območju je potrebno urediti zadostne površine namenjene mirujočemu prometu ter zelene površine z otroškimi igriščem. V okviru priprave OPPN naj se določijo priobalna zemljišča, ki naj predstavljajo mejo gradbenih posegov.
ZALOG PRI MORAVČAH	ZM-06	SSe	PIIP	Območje namenjeno individualni prosto stoječi gradnji manjših gostot. Novi objekti višinsko ne smejo presegati obstoječih objektov v enoti. Pred posegi na območje je potrebno izdelati projekt prometne in komunalne ureditve celotnega območja.
ZALOG PRI MORAVČAH	ZM-09	SK	PIIP	Na območju je dovoljena gradnja in vzdrževanje obstoječih objektov za potrebe obstoječe dejavnosti, pod pogoji pristojnega zavoda za varstvo kulturne dediščine.
ZGORNJA DOBRAVA	KE-01/56	A	PIIP	Na priobalnih zemljiščih je dovoljeno izvajati posegi, ki jih dovoljujejo veljavni predpisi s področja upravljanja z vodami. Odpadne vode iz objektov se odvajajo v vodotesne greznice ali kanalizacijski sistem. Posege je potrebno načrtovati na način, da se lastnosti Drtjščice ne spremenijo, da se v strugo in obvodni pas ne posega ter da se ohranja trenutna rečna dinamika. Ureditev primerne javne razsvetljave oz. razsvetljave stavb v kolikor se ta načrtuje: - načrtuje naj se uporaba takšnih svetil, ki omogočajo osvetljavo talnih površin in ne osvetljujejo neba in širše okolice; - uporabijo naj se svetila, ki ne oddajajo svetlobe v UV-spektru; - v drugem delu noči (24.00-5.00) naj ostane prižgano minimalno število luči, če je iz varnostnih razlogov to dopustno (pri osvetljevanju zunanjih površin naj se namestijo svetila na samodejni vklop/izklop). (Upoštevanje določil Uredbe o mejnih vrednostih svetlobnega onesnaževanja okolja.

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	Način urejanja	Usmeritve za OPPN / Posebni prostorski izvedbeni pogoji (PIIP) za posamezne enote urejanja
ZGORNJA JAVORŠICA	KE-16/10	A	PIIP	<p>Odpadne vode iz objektov se odvajajo v vodotesne greznice ali kanalizacijski sistem.</p> <p>Pri gradnji in posegih je potrebno upoštevati splošno podobo naselja v prostoru, objekti ne smejo izstopati iz silhete naselja. Strehe morajo biti strme, barva kritin mora biti opečna ali svetlo siva. Temno sive in črne kritine niso dovoljene. Gradnja opornih zidov je dovoljena do višine 1,2 m.</p> <p>Za posege je potrebno pridobiti kulturnovarstvene pogoje in soglasje pristojnega zavoda za varstvo kulturne dediščine.</p>
ZGORNJA JAVORŠICA	KE-16/11	A	PIIP	<p>Odpadne vode iz objektov se odvajajo v vodotesne greznice ali kanalizacijski sistem.</p> <p>Med gradnjo se nastali odpadki skladiščijo na ustreznem mestu in na način, da se prepreči onesnaževanje podzemlja.</p> <p>Pri gradnji novih objektov je treba upoštevati obstoječo strukturo poselitve ter oblikovne značilnosti obstoječih objektov.</p> <p>Pri gradnji in posegih je potrebno upoštevati splošno podobo naselja v prostoru, objekti ne smejo izstopati iz silhete naselja. Strehe morajo biti strme, barva kritin mora biti opečna ali svetlo siva. Temno sive in črne kritine niso dovoljene. Gradnja opornih zidov je dovoljena do višine 1,2 m. Za posege je potrebno pridobiti kulturnovarstvene pogoje in soglasje pristojnega zavoda za varstvo kulturne dediščine.</p> <p>Za posege je potrebno pridobiti kulturnovarstvene pogoje in soglasje pristojnega zavoda za varstvo kulturne dediščine.</p>

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	Način urejanja	Usmeritve za OPPN / Posebni prostorski izvedbeni pogoji (PIIP) za posamezne enote urejanja
ZGORNJA JAVORŠICA	KE-16/13	A	PIIP	<p>Odpadne vode iz objektov se odvajajo v vodotesne greznice ali kanalizacijski sistem.</p> <p>Med gradnjo se nastali odpadki skladiščijo na ustreznem mestu in na način, da se prepreči onesnaževanje podzemlja.</p> <p>Pri gradnji novih objektov je treba upoštevati obstoječo strukturo poselitve ter oblikovne značilnosti obstoječih objektov.</p> <p>Pri gradnji in posegih je potrebno upoštevati splošno podobo naselja v prostoru, objekti ne smejo izstopati iz silhete naselja.</p> <p>Strehe morajo biti strme, barva kritin mora biti opečna ali svetlo siva. Temno sive in črne kritine niso dovoljene. Gradnja opornih zidov je dovoljena do višine 1,2 m.</p> <p>Za posege je potrebno pridobiti kulturnovarstvene pogoje in soglasje pristojnega zavoda za varstvo kulturne dediščine.</p>
ZGORNJA JAVORŠICA	KE-16/144	A	PIIP	<p>Odpadne vode iz objektov se odvajajo v vodotesne greznice ali kanalizacijski sistem.</p> <p>Pri gradnji in posegih je potrebno upoštevati splošno podobo naselja v prostoru, objekti ne smejo izstopati iz silhete naselja.</p> <p>Strehe morajo biti strme, barva kritin mora biti opečna ali svetlo siva. Temno sive in črne kritine niso dovoljene. Gradnja opornih zidov je dovoljena do višine 1,2 m.</p> <p>Za posege je potrebno pridobiti kulturnovarstvene pogoje in soglasje pristojnega zavoda za varstvo kulturne dediščine.</p>

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	Način urejanja	Usmeritve za OPPN / Posebni prostorski izvedbeni pogoji (PIIP) za posamezne enote urejanja
ZGORNJA JAVORŠICA	KE-16/145	A	PIIP	<p>Na nezazidanem stavbnem zemljišču, ki posegajo v CONO I vodovarstvenih območij, ni dovoljenih nobenih posegov. Na vodovarstvenem območju CONA II gradnja novih stanovanjskih objektov ni dovoljena. Dovoljena je gradnja nadomestnih stanovanjskih objektov oziroma adaptacija stanovanjskih in gospodarskih objektov v skladu s pogoji iz Odloka o VVO. Odpadne vode iz objektov se odvajajo v vodotesne greznice ali kanalizacijski sistem.</p> <p>Med gradnjo se nastali odpadki skladiščijo na ustreznem mestu in na način, da se prepreči onesnaževanje podzemlja. V primeru poseganja v gozdni rob je potrebno vzpostaviti nov gozdni rob tako, da se 3 m pas izkrčenega zemljišča proti gozdu prepusti zaraščanju s ciljem vzpostavitve novega gozdnega roba (gozdni rob se ustrezno vzdržuje).</p> <p>Pri gradnji novih objektov je treba upoštevati obstoječo strukturo poselitve ter oblikovne značilnosti obstoječih objektov.</p> <p>Pri gradnji in posegih je potrebno upoštevati splošno podobo naselja v prostoru, objekti ne smejo izstopati iz silhete naselja. Strehe morajo biti strme, barva kritin mora biti opečna ali svetlo siva. Temno sive in črne kritine niso dovoljene. Gradnja opornih zidov je dovoljena do višine 1,2 m.</p> <p>Za posege je potrebno pridobiti kulturnovarstvene pogoje in soglasje pristojnega zavoda za varstvo kulturne dediščine.</p>
ZGORNJA JAVORŠICA	KE-16/147	Abt	PIIP	<p>Odpadne vode iz objektov se odvajajo v vodotesne greznice ali kanalizacijski sistem.</p> <p>Pri gradnji in posegih je potrebno upoštevati splošno podobo naselja v prostoru, objekti ne smejo izstopati iz silhete naselja. Strehe morajo biti strme, barva kritin mora biti opečna ali svetlo siva. Temno sive in črne kritine niso dovoljene. Gradnja opornih zidov je dovoljena do višine 1,2 m.</p> <p>Za posege je potrebno pridobiti kulturnovarstvene pogoje in soglasje pristojnega zavoda za varstvo kulturne dediščine.</p>

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	Način urejanja	Usmeritve za OPPN / Posebni prostorski izvedbeni pogoji (PIIP) za posamezne enote urejanja
ZGORNJA JAVORŠICA	KE-16/174	A	PIIP	<p>Odpadne vode iz objektov se odvajajo v vodotesne greznice ali kanalizacijski sistem.</p> <p>Pri gradnji in posegih je potrebno upoštevati splošno podobo naselja v prostoru, objekti ne smejo izstopati iz silhete naselja. Strehe morajo biti strme, barva kritin mora biti opečna ali svetlo siva. Temno sive in črne kritine niso dovoljene. Gradnja opornih zidov je dovoljena do višine 1,2 m.</p>
ZGORNJA JAVORŠICA	ZJ-01	SP	PIIP	<p>Odpadne vode iz objektov se odvajajo v vodotesne greznice ali kanalizacijski sistem.</p> <p>Med gradnjo se nastali odpadki skladiščijo na ustreznem mestu in na način, da se prepreči onesnaževanje podzemlja.</p> <p>Pri gradnji novih objektov je treba upoštevati obstoječo strukturo poselitve ter oblikovne značilnosti obstoječih objektov.</p> <p>Pri gradnji in posegih je potrebno upoštevati splošno podobo naselja v prostoru, objekti ne smejo izstopati iz silhete naselja. Strehe morajo biti strme, barva kritin mora biti opečna ali svetlo siva. Temno sive in črne kritine niso dovoljene. Gradnja opornih zidov je dovoljena do višine 1,2 m.</p> <p>Za posege je potrebno pridobiti kulturnovarstvene pogoje in soglasje pristojnega zavoda za varstvo kulturne dediščine.</p>
ZGORNJA JAVORŠICA	ZJ-02	SK	PIIP	<p>Odpadne vode iz objektov se odvajajo v vodotesne greznice ali kanalizacijski sistem.</p> <p>Med gradnjo se nastali odpadki skladiščijo na ustreznem mestu in na način, da se prepreči onesnaževanje podzemlja.</p> <p>Pri gradnji novih objektov je treba upoštevati obstoječo strukturo poselitve ter oblikovne značilnosti obstoječih objektov.</p> <p>Pri gradnji in posegih je potrebno upoštevati splošno podobo naselja v prostoru, objekti ne smejo izstopati iz silhete naselja. Strehe morajo biti strme, barva kritin mora biti opečna ali svetlo siva. Temno sive in črne kritine niso dovoljene. Gradnja opornih zidov je dovoljena do višine 1,2 m.</p> <p>Za posege je potrebno pridobiti kulturnovarstvene pogoje in soglasje pristojnega zavoda za varstvo kulturne dediščine.</p>

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	Način urejanja	Usmeritve za OPPN / Posebni prostorski izvedbeni pogoji (PIIP) za posamezne enote urejanja
ZGORNJA JAVORŠICA	ZJ-03	ZD	PIIP	<p>Na območju zelenega pasu se prisotna drevesna vegetacija ohranja in vključi v morebitno ureditev območja.</p> <p>Pri gradnji novih objektov je treba upoštevati obstoječo strukturo poselitve ter oblikovne značilnosti obstoječih objektov.</p> <p>Pri gradnji in posegih je potrebno upoštevati splošno podobo naselja v prostoru, objekti ne smejo izstopati iz silhete naselja. Strehe morajo biti strme, barva kritin mora biti opečna ali svetlo siva. Temno sive in črne kritine niso dovoljene. Gradnja opornih zidov je dovoljena do višine 1,2 m.</p> <p>Za posege je potrebno pridobiti kulturnovarstvene pogoje in soglasje pristojnega zavoda za varstvo kulturne dediščine.</p>
ZGORNJA JAVORŠICA	ZJ-04	SSe	PIIP	<p>Odpadne vode iz objektov se odvajajo v vodotesne greznice ali kanalizacijski sistem.</p> <p>Med gradnjo se nastali odpadki skladiščijo na ustreznem mestu in na način, da se prepreči onesnaževanje podzemlja.</p> <p>Pri gradnji novih objektov je treba upoštevati obstoječo strukturo poselitve ter oblikovne značilnosti obstoječih objektov.</p> <p>Pri gradnji in posegih je potrebno upoštevati splošno podobo naselja v prostoru, objekti ne smejo izstopati iz silhete naselja. Strehe morajo biti strme, barva kritin mora biti opečna ali svetlo siva. Temno sive in črne kritine niso dovoljene. Gradnja opornih zidov je dovoljena do višine 1,2 m.</p> <p>Za posege je potrebno pridobiti kulturnovarstvene pogoje in soglasje pristojnega zavoda za varstvo kulturne dediščine.</p>
ZGORNJA JAVORŠICA	ZJ-05	SP	PIIP	<p>Pri gradnji novih objektov je treba upoštevati obstoječo strukturo poselitve ter oblikovne značilnosti obstoječih objektov.</p> <p>Pri gradnji in posegih je potrebno upoštevati splošno podobo naselja v prostoru, objekti ne smejo izstopati iz silhete naselja. Strehe morajo biti strme, barva kritin mora biti opečna ali svetlo siva. Temno sive in črne kritine niso dovoljene. Gradnja opornih zidov je dovoljena do višine 1,2 m.</p>

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	Način urejanja	Usmeritve za OPPN / Posebni prostorski izvedbeni pogoji (PIIP) za posamezne enote urejanja
ZGORNJA JAVORŠICA	ZJ-06	N	PIIP	<p>Pri gradnji novih objektov je treba upoštevati obstoječo strukturo poselitve ter oblikovne značilnosti obstoječih objektov.</p> <p>Pri gradnji in posegih je potrebno upoštevati splošno podobo naselja v prostoru, objekti ne smejo izstopati iz silhete naselja. Strehe morajo biti strme, barva kritin mora biti opečna ali svetlo siva. Temno sive in črne kritine niso dovoljene. Gradnja opornih zidov je dovoljena do višine 1,2 m.</p> <p>Za posege je potrebno pridobiti kulturnovarstvene pogoje in soglasje pristojnega zavoda za varstvo kulturne dediščine.</p>
ZGORNJA IN SPODNJA JAVORŠICA	ZJ-07, KE-16/146, KE-16/197, SJ-03	ZD, A	PIIP	<p>Pri gradnji in posegih je potrebno upoštevati splošno podobo naselja v prostoru, objekti ne smejo izstopati iz silhete naselja. Strehe morajo biti strme, barva kritin mora biti opečna ali svetlo siva. Temno sive in črne kritine niso dovoljene. Gradnja opornih zidov je dovoljena do višine 1,2 m.</p> <p>Za posege je potrebno pridobiti kulturnovarstvene pogoje in soglasje pristojnega zavoda za varstvo kulturne dediščine.</p>
ZGORNJA IN SPODNJA JAVORŠICA	KE-16	K1, K2, G	PIIP	<p>Odprti prostor Zgornje in Spodnje Javoršice.</p> <p>Za to območje splošna določila za K1, K2 in G ne veljajo. Posegi v kmetijska zemljišča, katerih posledica je sprememba konfiguracije terena niso dopustna. To je območje kulturne krajine, v kateri naj se prednostno ohranja značilne krajinske vzorce, zemljiška razdelitev, živice in posamezna visokodebelna drevesa, gozdne meje, robove gozdov, visokodebelno vegetacijo in sadovnjake na robovih poselitve. Potrebno je upoštevati določila 81. člena tega odloka. Gradnja znotraj tega območja mora upoštevati splošno podobo naselja v prostoru, objekti ne smejo izstopati iz silhete naselja. Strehe morajo biti strme in barva kritin mora biti opečna ali svetlo siva. Temno sive in črne kritine niso dovoljene. Gradnja opornih zidov je dovoljena do višine 1,2 m.</p> <p>Za posege je potrebno pridobiti kulturnovarstvene pogoje in soglasje pristojnega zavoda za varstvo kulturne dediščine.</p>

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	Način urejanja	Usmeritve za OPPN / Posebni prostorski izvedbeni pogoji (PIIP) za posamezne enote urejanja
ZGORNJE KOSEZE	ZK-01	LN	OPPN	<p>Predvidena izdelava OPPN za eksploatacijo v okviru sanacije.</p> <p>Na območju je dovoljena samo sanacija obstoječega kopa znotraj območja obstoječega pridobivalnega prostora, brez možnosti nadaljnega poseganja v gozd, oziroma gozdni rob.</p> <p>Odstranjevanje vegetacije in nepotrebna sečnja niso dovoljeni.</p> <p>Odlaganje odkopnega ali drugega materiala v območje gozda ni dovoljeno.</p> <p>Na območju ob cesti se uredi odvodnavanje.</p> <p>Na območju se uredi primerno odlagališče za pesek.. Na območju se prepreči odlaganje ostalega odpadnega materiala (gume...).</p> <p>Po izkopavanjih se na notranji meji območja vzpostavi gozdni rob tako, da se 3 m pas izkrčenega zemljišča proti gozdu prepusti zaraščanju s ciljem vzpostavitve gozdnega roba (gozdni rob se ustrezno vzdržuje).</p> <p>Ob najdbah fosilov ali mineralov je potrebno ravnati v skladu z 74. členom ZON.</p>
ZGORNJE KOSEZE	ZK-02	SK	PPIP	<p>V cerkvah se morebitna obnovitvena ali urejevalna dela prilagodijo življenjskemu ciklusu netopirjev, izvajalci del naj se obrnejo na ZRSVN, OE Kranj oziroma strokovnjaka za netopirje.</p> <p>Morebitno urejanje okolice cerkva se prilagodi tako, da se ohranja drevesa, sklenjene mejice, grmovje.</p> <p>Ureditev primerne javne razsvetljave oz. razsvetljave stavb v kolikor se ta načrtuje:</p> <ul style="list-style-type: none"> - načrtuje naj se uporaba takšnih svetil, ki omogočajo osvetljavo talnih površin in ne osvetljujejo neba in širše okolice; - uporabijo naj se svetila, ki ne oddajajo svetlobe v UV-spektru; - v drugem delu noči (24.00-5.00) naj ostane prižgano minimalno število luči, če je iz varnostnih razlogov to dopustno (pri osvetljevanju zunanjih površin naj se namestijo svetila na samodejni vklop/izklop). (Upoštevanje določil Uredbe o mejnih vrednostih svetlobnega onesnaževanja okolja.

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	Način urejanja	Usmeritve za OPPN / Posebni prostorski izvedbeni pogoji (PIIP) za posamezne enote urejanja
ZGORNJE KOSEZE	ZK-03	SS	PIIP	<p>Potrebno je urediti dostope in komunalno infrastrukturo do obstoječih objektov. Pri projektiranju in umeščanju v prostor je potrebno biti pozoren na terenske značilnosti ter stabilnost terena.</p> <p>Ureditev primerne javne razsvetljave oz. razsvetljave stavb v kolikor se ta načrtuje:</p> <ul style="list-style-type: none"> - načrtuje naj se uporaba takšnih svetil, ki omogočajo osvetljavo talnih površin in ne osvetljujejo neba in širše okolice; - uporabijo naj se svetila, ki ne oddajajo svetlobe v UV-spektru; - v drugem delu noči (24.00-5.00) naj ostane prižgano minimalno število luči, če je iz varnostnih razlogov to dopustno (pri osvetljevanju zunanjih površin naj se namestijo svetila na samodejni vklop/izklop). (Upoštevanje določil Uredbe o mejnih vrednostih svetlobnega onesnaževanja okolja.
ZGORNJI TUŠTANJ	KE-01/20	A	PIIP	<p>Posegi (gradnja) se na območju znotraj meje naravne vrednote ne izvajajo.</p> <p>Odpadne vode iz objektov se odvajajo v vodotesne greznice ali kanalizacijski sistem.</p>
ZGORNJI TUŠTANJ	ZT-01	CDk	PIIP	<p>Pri morebitnih novogradnjah in rekonstrukcijah objektov v okolici se drevesa (platano in lipo) ustrezno fizično zaščiti z ograjo.</p> <p>V času gradnje je potrebno preprečiti odlaganje gradbenega materiala ter odpadkov na območje kjer se nahajata drevesi.</p> <p>Življenjske razmere na rastišču obeh dreves se ohranja nespremenjene, zato se ne odstranjuje zemlje, razkriva korenin, zasipava debla ali rastišča oz. površine nad koreninami, s hojo, vožnjo ali kako drugače ne tepta tal, ne poplavlja rastišča, spreminja višine podtalnice, kislosti oziroma alkalnosti tal, spušča škodljivih tekočin ali plinastih snovi na rastišče ter ne odlaga odpadkov.</p> <p>Podlago se na rastišču lahko utrjuje le v tolikšni meri, da se omogoči zadostno zračnost in vodo prepustnost tal nad koreninskim sistemom.</p>

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	Način urejanja	Usmeritve za OPPN / Posebni prostorski izvedbeni pogoji (PIIP) za posamezne enote urejanja
ZGORNJI TUŠTANJ	ZT-02	SK	PIIP	Pri morebitnih novogradnjah in rekonstrukcijah objektov v okolici se drevesa (platano in lipo) ustrezno fizično zaščiti z ograjo. V času gradnje je potrebno preprečiti odlaganje gradbenega materiala ter odpadkov na območje kjer se nahajata drevesi. Življenjske razmere na rastišču obeh dreves se ohranja nespremenjene, zato se ne odstranjuje zemlje, razkriva korenin, zasipava debla ali rastišča oz. površine nad koreninami, s hojo, vožnjo ali kako drugače ne tepta tal, ne poplavlja rastišča, spreminja višine podtalnice, kislosti oziroma alkalnosti tal, spušča škodljivih tekočin ali plinastih snovi na rastišče ter ne odlaga odpadkov. Podlago se na rastišču lahko utrjuje le v tolikšni meri, da se omogoči zadostno zračnost in vodo prepustnost tal nad koreninskim sistemom.
ZGORNJI TUŠTANJ	ZT-03	SS	PIIP	Predvidena izdelava OPPN za stanovanjsko gradnjo. Z OPPN je potrebno urediti dostope in komunalno infrastrukturo do obstoječih in predvidenih objektov. Pri projektiranju in umeščanju objektov v prostor je potrebno biti pozoren na terenske značilnosti. Potrebno je urediti primerno čiščenje in odvajanje odplak. Posegi v gozdni rob se ne izvajajo. Na območje izvira se ne posega. Na površinah, ki se ne bodo pozidale se ohranja travniške površine.
ZGORNJI TUŠTANJ	ZT-06	IK	PIIP	Na območju ni dovoljena gradnja novih objektov. Na obstoječih objektih so dovoljeni posegi pod pogoji, ki jih poda pristojni zavod za varstvo kulturno dediščino. Objekti se ustrezno komunalno uredijo zaradi vpliva na podzemnih vod na kraški izvir - naravno vrednoto zahodno od območij. Izcedne vode nastale pri kmetijski dejavnosti je treba odvajati kontrolirane z območja zaradi morebitnega škodljivega vpliva na podzemne vode, ki napajajo kraške izvire v zaledju.

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	Način urejanja	Usmeritve za OPPN / Posebni prostorski izvedbeni pogoji (PIIP) za posamezne enote urejanja
OBČINA MORAVČE	OB-01, OB-02, OB-03, OB-04, OB-05, OB-10, OB-12, OB-14, OB-15	IK	DPA	Državni prostorski načrt za daljnovod 2×110 kV Beričevo–Trbovlje (Uradni list RS št. 98/08-4179)
OBČINA MORAVČE	OB-07, OB-09, OB-13	IK	DPA	Državni prostorski načrt za prestavitev obstoječega prenosnega plinovoda R26 Krašnja - Kresnice na območju Dešna (Uradni list RS št. 53/12-2217)
OBČINA MORAVČE	OB-06, OB-08, OB-11	IK	DPA	Državni prostorski načrt za daljnovod 2×110 kV Beričevo–Trbovlje (Uradni list RS št. 98/08-4179) Državni prostorski načrt za prestavitev obstoječega prenosnega plinovoda R26 Krašnja - Kresnice na območju Dešna (Uradni list RS št. 53/12-2217)

81.

Sklep o sprejemu osnutka Odloka o proračunu Občine Moravče za leto 2016 - prva obravnava

Na podlagi Zakona o javnih financah (Uradni list RS, št. 11/11 – uradno prečiščeno besedilo), Zakona o financiranju občin (Uradni list RS, št. 123/06 - uradno prečiščeno besedilo, 101/07, 57/08) in 17. člena Statuta Občine Moravče (Uradni vestnik Občine Moravče, št. 1/95, 3/95, 1/96, 5/96, 6/96 in 7/98) je Občinski svet Občine Moravče na 9. seji, dne 25.11.2015 sprejel

SKLEP

- (1) Občinski svet Občine Moravče ugotavlja, da je osnutek Odloka o proračunu Občine Moravče za leto 2016 in Načrt razvojnih programov Občine Moravče za obdobje 2016-2019 primerna osnova za nadaljnjo obravnavo in se ga posreduje v 15 dnevno javno obravnavo.**

Številka: 013-0007/2015-3

Datum: 26.11.2015

**Martin REBOLJ, l.r.
Župan Občine Moravče**

82.

Sklep o sprejemu Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o pokopališki in pogrebni dejavnosti ter o urejanju pokopališč

Na podlagi Zakona o pokopališki in pogrebni dejavnosti ter urejanju pokopališč (Uradni list SRS, št. 34/84, Uradni list RS, št. 26/90 in 2/04 – ZZdrI-A), Zakona o gospodarskih javnih službah (Uradni list RS, št. 32/93, 30/98 – ZZLPP0, 127/06 – ZJZP, 38/10 – ZUKN in 57/11 – ORZGJS40), 17. člen Statuta Občine Moravče (Uradni vestnik Občine Moravče, št. 1/95, 3/95, 1/96, 5/96, 6/96 in 7/98) je Občinski svet Občine Moravče na 9. seji, dne 25.11.2015 sprejel

SKLEP

- (1) Občinski svet Občine Moravče sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o pokopališki in pogrebni dejavnosti ter o urejanju pokopališč po skrajšanem postopku v predloženem besedilu.**
- (2) Ta sklep začne veljati z dnem objave v Uradnem vestniku Občine Moravče.**

Številka: 013-0008/2015-4

Datum: 26.11.2015

**Martin REBOLJ, l.r.
Župan Občine Moravče**

83.

Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o pokopališki in pogrebni dejavnosti ter o urejanju pokopališč

Na podlagi Zakona o pokopališki in pogrebni dejavnosti ter urejanju pokopališč (Uradni list SRS, št. 34/84, Uradni list RS, št. 26/90 in 2/04 – ZZdrI-A), 3. in 7. člena Zakona o gospodarskih javnih službah (Uradni list RS, št. 32/93, 30/98 – ZZLPP0, 127/06 – ZJZP, 38/10 – ZUKN in 57/11 – ORZGJS40) in

17. člena Statuta Občine Moravče (Uradni vestnik Občine Moravče, štev. 1/95, 3/95, 1/96, 5/96, 6/96 in 7/98) je Občinski svet Občine Moravče na 9. seji, dne 25.11.2015 sprejel

ODLOK O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O POKOPALIŠKI IN POGREBNI DEJAVNOSTI TER O UREJANJU POKOPALIŠČ

1. člen

V Odloku o pokopališki in pogrebni dejavnosti ter o urejanju pokopališč (Uradni vestnik Občine Moravče, št. 4/15) se 10. alineja 7. člena spremeni tako, da se glasi:

» - zagotavlja ozvočenje za potrebe svečanosti na območju mrliških vežic in pokopališč,«

13. alineja 7. člena se spremeni tako, da se glasi:

»- opozarja najemnike nevezdrževanih ali zapuščenih grobov, da jih uredijo. Če najemnik kljub opozorilu izvajalca ne vzdržuje groba, ga vzdržuje izvajalec na račun najemnika.«

Doda se nova štirinajsta alineja, ki se glasi:

»- izdaja soglasja za postavitev, zamenjavo oz. obnovitev spomenika ali delov spomenika.«

2. člen

14. člen se spremeni tako, da se glasi:

»14. člen

Globina grobov za klasični pogreb ob prvem pokopu krste je najmanj 1.80 m. Širina enojnega groba je do 1,40 m, dolžina do 2.3 m. Širina dvojnega groba je do 2 m, dolžina do 2.3 m. Poglobitev grobov s krsto ni dovoljena razen v izjemnih pogojih in se obravnava kot prekop krste.

Globina žarnega groba je najmanj 0.7 m, širina do 1,1 m, dolžina pa do 1,5 m. Žarni grob se sme poglobiti za 0.5 m.

Grob izven standardnih dimenzij je grob, ki presega dimenzije dvojnega groba.

Razdalje med pokopališkimi potmi se določi s pokopališkim načrtom, široke pa morajo biti najmanj 0,5 m. Spomeniki, nagrobne ograje in druga znamenja ne smejo segati izven meje določenega grobnega prostora, v višino pa smejo segati največ do 1.5 m.

Na starih delih določi izvajalec javne službe urejanja pokopališča mejne dimenzije grobov skladno z obstoječim stanjem grobnih prostorov in rabo razpoložljivega prostora, lahko pa izvajalec na osnovi načrta razdelitve izdela tudi drugačen, bolj racionalen načrt razdelitve.«

3. člen

16. člen se spremeni tako, da se glasi:

»16. člen

Prostor za grobove in raztros pepela se oddaja v najem najmanj za 10 let, po poteku najemne dobe pa se pogodba avtomatično podaljša za nedoločen čas, v kolikor nobena izmed pogodbenih strank nima glede tega zadržkov.

Najemnik je dolžan najkasneje v 60 dneh po preteku oziroma prenehanju najemne pogodbe odstraniti opremo z grobnega prostora. Če tega ne stori, stori to izvajalec na najemnikove stroške, grob oziroma prostor za grob pa odda drugemu v najem. Iz tega so izvzeti nagrobniki, ki so pod spomeniškim varstvom. Z njimi se ravna skladno z zakonom.

V času od odstranitve opreme z grobnega prostora do ponovne oddaje grobnega prostora drugemu najemniku, skrbi za minimalno vzdrževanje opuščene groba izvajalec.

Sredstva za vzdrževanje iz prejšnjega odstavka tega člena zagotavlja izvajalec.«

4. člen

17. člen se spremeni tako, da se glasi:

»17. člen

Po prenehanju najemne pogodbe se smatra grobni prostor kot opuščen in se ga lahko odda drugemu najemniku«.

5. člen

18. člen se spremeni tako, da se glasi:

»18. člen

Najemnina za grobni prostor se plačuje letno. Ob prijavi pokopa oziroma sklenitvi najemne pogodbe se najemniku dodeli razpoložljiv grobni prostor.«

6. člen

Ta Odlok začne veljati 15. dan po objavi v Uradnem vestniku Občine Moravče.

Številka: 013-0008/2015-9

Datum: 26.11.2015

Martin REBOLJ, l.r.
Župan Občine Moravče

84.

Sklep o sprejemu predloga odgovornega urednika za oglaševanje mnenj o referendumskem vprašanju v Novicah iz Moravske doline

Na podlagi 22. Člena Odloka o Javnem glasilu Občine Moravče (Uradni vestnik Občine Moravče, št. 06/03 in 07/03 – popr.), 6. člena Zakona o volilni in referendumski kampanji (Uradni list RS, št. 41/07, 11/11, 28/11 – Odl. US in 98/13) in 17. člena Statuta Občine Moravče (Uradni vestnik Občine Moravče, št. 1/95, 3/95, 1/96, 5/96, 6/96 in 7/98) je Občinski svet Občine Moravče na 9. seji, dne 25.11.2015 sprejel

SKLEP

- (1) Občinski svet Občine Moravče potrjuje predlagan način oglaševanja za predstavitev mnenj o referendumskem vprašanju o Zakonu o spremembah in dopolnitvah Zakona o zakonski zvezi in družinskih razmerjih (OdZZZZDR-D).
- (2) Pravila oglaševanja za predstavitev mnenj o referendumskem vprašanju se objavijo na spletni strani Občine Moravče www.moravce.si in na oglasni deski Občine Moravče.
- (3) Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Moravče in začne veljati takoj.

Številka: 013-0008/2015-5
Datum: 26.11.2015

Martin REBOLJ,l.r.
Župan Občine Moravče

85.

Sklep o sprejemu Pravilnika o enkratni denarni pomoči v Občini Moravče - skrajšani postopek

Na podlagi 21. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12 – ZUJF in 14/15 – ZUUJFO) in 17. člen Statuta Občine Moravče (Uradni vestnik Občine Moravče, št. 1/95, 3/95, 1/96, 5/96, 6/96 in 7/98) je Občinski svet Moravče na 9. seji, dne 25.11.2015 sprejel

SKLEP

- (1) Občinski svet Občine Moravče sprejme Pravilnik o enkratni denarni pomoči v Občini Moravče po skrajšanem postopku v predloženem besedilu.
- (2) Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem vestniku Občine Moravče.

Številka: 013-0008/2015-6
Datum: 26.11.2015

Martin REBOLJ,l.r.
Župan Občine Moravče

86.

Pravilnik o enkratni denarni pomoči v Občini Moravče

Na podlagi 21. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12 – ZUJF in 14/15 – ZUUJFO) in 17. člena Statuta Občine Moravče (Uradni vestnik Občine Moravče, št. 1/95, 3/95, 1/96, 5/96, 6/96 in 7/98) je Občinski svet Občine Moravče na 9. seji dne 25.11.2015 sprejel

P R A V I L N I K

o enkratni denarni pomoči v Občini Moravče

1. člen

S tem pravilnikom se določijo upravičenci, kriteriji za določitev višine enkratne denarne pomoči (v nadaljevanju: denarna pomoč) in postopek dodeljevanja in izplačevanja denarne pomoči v Občini Moravče.

2. člen

Upravičenci do denarne pomoči so tisti občani s stalnim prebivališčem v Občini Moravče, ki dejansko prebivajo na območju občine Moravče in ki trenutno nimajo zadostnih sredstev za preživljanje in so se zaradi spleta neugodnih okoliščin (dolgotrajna bolezen, invalidnost, smrt v družini, brezposelnost ipd.), znašli v takšnem položaju, da ne morejo poravnati najnujnejših obveznosti in so izčrpali že vse zakonske možnosti za pridobitev sredstev na pristojnem centru za socialno delo.

3. člen

Denarna pomoč se lahko dodeli za:

- nakup šolskih potrebščin,
- kritje stroškov in izdatkov za premostitev trenutne materialne ogroženosti (npr. stroški najemnine, električne energije, kurjave, plina, vode, ipd),
- nakup in plačilo osebnih pripomočkov ali naprav za invalidne osebe,
- pomoč družini ob smrti družinskega člana,
- kritje drugih stroškov in izdatkov za premostitev trenutne materialne ogroženosti.

4. člen

Denarno pomoč lahko prejmejo upravičenci enkrat letno v enkratnem znesku za enega izmed namenov iz 3. člena tega pravilnika.

5. člen

Osnova za določitev višine enkratne občinske denarne pomoči je osnovni znesek minimalnega dohodka v državi.

Pri odmeri enkratne občinske denarne pomoči se upoštevajo vsi dohodki in prejemki, določeni po Zakonu o socialno varstvenih prejemkih, ki so jih vlagatelj in njegovi družinski člani pridobili v zadnjih treh mesecih pred vložitvijo zahtevka.

V primeru, da dohodki vlagatelja presegajo minimalni dohodek za več kot 100%, se enkratna občinska denarna pomoč ne odobri.

6. člen

Višina prejete denarne pomoči lahko znaša:

- za namene iz prve, druge in pete alineje 3. člena največ 150 EUR za posameznika in največ 300 EUR za družino,
- za namene iz tretje in četrte alineje 3. člena do trikratnika denarne pomoči za posameznika iz prejšnje alineje.

7. člen

Župan Občine Moravče imenuje tričlansko komisijo sestavljeno iz dveh javnih uslužbencev Občine Moravče in enega člana Občinskega sveta Občine Moravče, ki določi višino denarne pomoči.

Strokovna služba o višini denarne pomoči izda odločbo.

8. člen

Postopek dodelitve denarne pomoči (v nadaljevanju: postopek) se vodi v skladu z zakonom, ki ureja splošni upravni postopek. Pri odločanju o dodelitvi denarne pomoči se poleg določb tega pravilnika smiselno uporabljajo določbe Zakona o socialno varstvenih prejemkih.

9. člen

Upravičenci pošljejo vlogo za dodelitev denarne pomoči na predpisanem obrazcu Občini Moravče. Obrazec vloge prejmejo na vložišču Občine Moravče ali na spletni strani Občine Moravče.

Vlogi morajo biti priložena vsa potrebna dokazila o izpolnjevanju pogojev, ki so navedena na vlogi. O vlogi za dodelitev denarne pomoči bo strokovna služba Občine Moravče odločila z odločbo, in sicer v 30 dneh od prejema popolne vloge.

Zoper odločbo prve stopnje je dovoljena pritožba, ki se lahko poda v roku 15 dni od vročitve pisne odločbe. Pritožba se poda na Občino Moravče, o njej pa odloča župan.

10. člen

Denarna pomoč se nakazuje v obliki denarja neposredno vlagatelju ali v funkcionalni obliki neposredno izvajalcem storitve. Obliko izplačila določi strokovna služba oziroma komisija glede na ugotovljeno socialno stanje posameznika ali družine.

Dokazila o porabi sredstev je upravičenec dolžan predložiti občini v roku 45 dni po prejemu enkratne denarne pomoči oziroma najkasneje ob vložitvi nove vloge za enkratno denarno pomoč, če je novo vlogo vložil pred potekom 45 dni od prejema denarne pomoči.

Če upravičenec tega ne stori ali pa se iz dokazil ugotovi, da pomoč ni bila namensko porabljena ali ni bila porabljena v roku iz drugega odstavka tega člena, ni upravičen do enkratne denarne pomoči 14 mesecev po mesecu prejema enkratne denarne pomoči.

11. člen

Letni obseg razpoložljivih sredstev za dodelitev enkratnih občinskih denarnih pomoči je določen v Odloku o proračunu Občine Moravče za tekoče leto, na proračunski postavki 10101 Socialne denarne pomoči.

Denarne pomoči se dodeljujejo do porabe sredstev na proračunski postavki občine za tekoče leto.

12. člen

Z dnem uveljavitve tega pravilnika preneha veljati Pravilnik o kriterijih za ugotavljanje upravičenosti do občinske socialne pomoči (Uradni vestnik Občine Moravče, št. 2/01).

13. člen

Ta pravilnik začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem vestniku Občine Moravče.

Številka: 013-0008/2015-10

Datum: 26.11.2015

Martin REBOLJ,l.r.
Župan Občine Moravče

87.

Sklep o imenovanju kandidatov za sodnike porotnike

Na podlagi 17. člena Statuta Občine Moravče (Uradni vestnik Občine Moravče, št. 1/95, 3/95, 1/96, 5/96, 6/96 in 7/98) in 45. člena Zakona o sodiščih (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 45/08, 96/09, 86/10 – ZJNepS, 33/11, 75/12 – ZSPDSLS-A, 63/13 in 17/15) je Občinski svet Občine Moravče na 9. seji, dne 25.11.2015 sprejel

SKLEP

- (1) Občinski svet Občine Moravče predlaga za sodnike porotnike Okrožnega sodišča v Ljubljani:
 - ga. Lipovec Natašo, rojeno 20.07.1972, stanujočo Limbarska Gora 10 a, 1251 Moravče in
 - ga. Javorič Andrejo, rojeno 07.08.1974, stanujočo Spodnji Tuštanj 30, 1251 Moravče.
- (2) Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Moravče in začne veljati naslednji dan po objavi.

Številka: 013-0008/2015-7

Datum: 26.11.2015

Martin REBOLJ,l.r.
Župan Občine Moravče

VSEBINA

79.	Sklep o sprejemu Odloka o občinskem prostorskem načrtu Občine Moravče	1
80.	Odlok o občinskem prostorskem načrtu Občine Moravče	1
81.	Sklep o sprejemu osnutka Odloka o proračunu Občine Moravče za leto 2016	168
82.	Sklep o sprejemu Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o pokopališki in pogrebni dejavnosti ter o urejanju pokopališč	168
83.	Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o pokopališki in pogrebni dejavnosti ter o urejanju pokopališč	168
84.	Sklep o sprejemu predloga odgovornega urednika za oglaševanje mnenj o referendumskem vprašanju v Novicah iz Moravske doline	170
85.	Sklep o sprejemu Pravilnika o enkratni denarni pomoči v občini Moravče	171
86.	Pravilnik o enkratni denarni pomoči v občini Moravče	171
87.	Sklep o imenovanju kandidatov za sodnike porotnike	174

Izdajatelj UV OM: Občina Moravče, Trg svobode 4, tel.:01/724-71-40
Razmnoževanje in vezava: Tiskarna Ravnikar, Domžale